Податкові наслідки за неподання фізичною особою річної податкової декларації про майновий стан і доходи
Відповідно до п.п.20.1.1 п.20.1 ст.20 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) контролюючі органи мають право запрошувати платників податків, зборів, платежів або їхніх представників для перевірки правильності нарахування та своєчасності сплати податків, зборів, платежів, дотримання вимог законодавства з інших питань. Письмові повідомлення про такі запрошення надсилаються в порядку, встановленому ст.42 ПКУ, не пізніше ніж за 10 календарних днів до дня запрошення, в яких зазначаються підстави запрошення, дата і час, на які запрошується платник податків (представник платника податків). 

Платники податку на доходи фізичних осіб (далі – податок) зобов’язані подавати податкову декларацію за встановленою формою у визначені строки у випадках, коли згідно з нормами цього розділу таке подання є обов’язковим. 

Платники податку на доходи фізичних осіб зобов’язані на вимогу контролюючого органу та в межах його повноважень, визначених законодавством, пред’являти документи і відомості, пов’язані з виникненням доходу або права на отримання податкової знижки, обчисленням і сплатою податку, та підтверджувати необхідними документами достовірність відомостей, зазначених у податковій декларації з цього податку (п.п.«в» п.176.1 ст.176 ПКУ).

Якщо платником податків не подано в установлений законом строк податкову декларацію або розрахунки, якщо їх подання передбачено законом, контролюючий орган у відповідності до п.п.78.1.2 п.78.1 ст.78 ПКУ має право проводити документальні позапланові перевірки.

Згідно з п.п.54.3.1 п.54.3 ст.54 ПКУ контролюючий орган зобов’язаний самостійно визначити суму грошових зобов’язань, якщо, зокрема, платник податків не подає в установлені строки податкову декларацію. 

За порушення законів з питань оподаткування та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, застосовуються такі види юридичної відповідальності, як фінансова та адміністративна (п.111.1 ст.111 ПКУ).

Відповідно до п.123.1 ст.123 ПКУ самостійне визначення суми податкового зобов’язання платника податків контролюючим органом на підставах, визначених, зокрема, п.п.54.3.1 п.54.3 ст.54 ПКУ, – тягне за собою накладення на платника податків штрафу у розмірі 25% суми визначеного податкового зобов’язання. При повторному протягом 1095 днів визначенні контролюючим органом суми податкового зобов’язання з цього податку, – тягне за собою накладення на платника податків штрафу у розмірі 50% суми нарахованого податкового зобов’язання.

Водночас, згідно зі ст.1641 Кодексу України про адміністративні правопорушення від 07.12.1984 №8073-Х неподання або несвоєчасне подання громадянами декларацій про доходи чи включення до декларацій перекручених даних, неведення обліку або неналежне ведення обліку доходів і витрат, для яких законами України встановлено обов’язкову форму обліку, тягне за собою попередження або накладення штрафу у розмірі від трьох до восьми неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Звертаємо увагу, що граничний термін подання податкових декларацій про майновий стан і доходи за 2016 рік для громадян, які зобов’язані їх подати, закінчився 3 травня 2017 року.

Актуально для неприбуткових установ та організацій!

Нагадуємо, що 31.03.2017 набула чинності постанова Кабінету Міністрів України від 29.03.2017 №195 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. №440» (далі – Постанова №195).

Зазначеним нормативно-правовим актом постанову Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 №440 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру» (далі – Постанова №440) та Порядок ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру (далі – Порядок) приведено у відповідність до законів України від 15.05.2003 №755-IV «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», від 06.10.2016 №1667-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення окремих положень про оподаткування неприбуткових організацій» та від 21.12.2016 №1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні».

З метою належної організації роботи щодо ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій (далі – Реєстр) Державною фіскальною службою України у листі від 26.04.2017 №10382/7/99-99-15-02-01-17 «Про набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2017 року №195» (далі – лист ДФС №10382) повідомлено про зміни, внесені до:

► Постанови №440;

► Порядку у частині:

- реєстрації та включення неприбуткових організацій до Реєстру;

- ведення Реєстру контролюючим органом;

- внесення змін до Реєстру;

- виключення неприбуткових організацій із Реєстру;

► додатків до Порядку.

Лист №10382 розміщено на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням

http://sfs.gov.ua/podatki-ta-zbori/zagalnoderjavni-podatki/podatok-na-pributok-pidpri/listi-dps/294988.html
Нагадуємо, що відповідно до пункту 35 підрозділу 4 «Особливості справляння податку на прибуток підприємств» розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ):

- термін приведення неприбутковими організаціями своїх установчих документів у відповідність до вимог ПКУ та подання копій таких документів до контролюючого органу подовжено до 1 липня 2017 року;

- тимчасово, до 1 січня 2018 року, не може бути підставою для виключення неприбуткових релігійних організацій з Реєстру невиконання такими релігійними організаціями вимог до установчих документів, визначених підпунктом 133.4.1 пункту 133.4 статті 133 ПКУ.

Таким чином, неприбуткові організації, що не привели свої установчі документи у відповідність до вимог ПКУ та не надали їх копії контролюючому органу, будуть виключені з Реєстру після 1 липня 2017 року, а релігійні організації – після 1 січня 2018 року.

Про заповнення податкової звітності з ПДВ з урахуванням внесених змін
Нагадуємо, що з 01.03.2017 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 23.02.2017 №276 «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України», який зареєстровано у Міністерстві юстиції України 28.02.2017 за №269/30137 (далі – Наказ №276).

Наказом №276, зокрема, внесено зміни до деяких форм податкової звітності з податку на додану вартість (далі – ПДВ).

У зв’язку із набранням чинності зазначеного Наказу Державна фіскальна служба України у листі від 24.04.2017 №10174/7/99-99-15-03-01-17 (далі – лист ДФС №10174) повідомила про окремі особливості складання податкової звітності з ПДВ, а саме стосовно:

- податкової декларації з ПДВ (далі – декларація);

- додатку 1 до декларації «Розрахунок коригування сум податку на додану вартість (Д1)»;
- додатку 2 до декларації «Довідка про суму від’ємного значення звітного (податкового) періоду, яка зараховується до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду (Д2)»;

- додатку 3 до декларації «Розрахунок суми бюджетного відшкодування (Д3)»;

- додатку 4 до декларації «Заяви про повернення суми бюджетного відшкодування та/або суми коштів на рахунку у системі електронного адміністрування податку на додану вартість та/або врахування реєстраційної суми платника податку, що реорганізується, в обрахунку реєстраційної суми правонаступника (Д4)»;

- додатку 5 до декларації «Розшифровки податкових зобов’язань та податкового кредиту в розрізі контрагентів (Д5)»;

- додатку 9 до декларації «Розрахунок податкових зобов’язань за операціями, визначеними в статті 16№ Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України», та питомої ваги вартості сільськогосподарських товарів (ДС9)»;

- уточнюючого розрахунку податкових зобов’язань з ПДВ у зв’язку з виправленням самостійно виявлених помилок;
- додатку 3 до Порядку заповнення та подання податкової звітності з податку на додану вартість «Заява про відмову/зупинення використання пільги, передбаченої пунктом 45 підрозділу 2 розділу XX Кодексу»;

- Порядку заповнення і подання податкової звітності з ПДВ.

Лист №10174 розміщено на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням

http://sfs.gov.ua/podatki-ta-zbori/zagalnoderjavni-podatki/podatok-na-dodanu-vartist/listi-dps/294987.html
Внесено зміни до програмного забезпечення ДФС для формування та подання звітності в електронному вигляді

Повідомляємо, що на головній сторінці офіційного веб-порталу Державної фіскальної служби України (далі – ДФС) в електронному сервісі «Електронна звітність» у розділі «Спеціалізоване клієнтське програмне забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної звітності»» розміщено перелік змін та доповнень до «Спеціалізованого клієнтського програмного забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної звітності»» (версія 1.25.14.0) станом на 28.04.2017. 

Так, зокрема, з метою забезпечення приймання та автоматизованої обробки фінансової звітності, яка відповідно до п.46.2 ст.46 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями є додатком до податкової декларації з податку на прибуток підприємств та звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації, додано наступні форми (початок дії версій документів з 01.04.2017): 

- J0902901 – Баланс (форма №1);
- J0903001 – Звіт про результати фінансової діяльності (форма №9д, №9м); 

- J0903101 – Звіт про рух грошових коштів; 

- J0903201 – Баланс (форма №1-дс);
- J0903301 – Звіт про результати фінансової діяльності (форма №2-дс); 

- J0903401 – Звіт про рух грошових коштів (форма №3-дс); 

- J0903501 – Звіт про власний капітал (форма №4-дс).

Міжрегіональною митницею ДФС затримано близько 23 тонн фітингів та газліфтів вартістю 4,3 млн. гривень 
За результатами аналітично-пошукової роботи та спільних контрольно-перевірочних заходів оперативною групою Міжрегіональної митниці ДФС та працівниками Управління аналізу ризиків та порушень митних правил Чернівецької митниці ДФС у пункті пропуску «Порубне-Сірет» Чернівецької митниці було проведено митний огляд вантажу, який прямував з Болгарії до Білорусі. 

 Згідно з поданими до митного контролю товаросупровідними документами, у вантажному автомобілі переміщувався товар «газліфти, фітинги, поліетиленові пакети та інше» вагою близько 23 тонн, заявленою по документах вартістю 14,8 тис. доларів США. 

Однак під час перевірки в кабіні автомобіля було виявлено ще один пакет документів. Як виявилося, справжня вартість товару більш, ніж в 11 разів перевищує задекларовану і становить 163 тисячі доларів США. 

Зазначені товари підлягають обов’язковому декларуванню у разі їх переміщення через митний кордон України на умовах Конвенції МДП, статтею 36 якої встановлено відповідальність за порушення положень цієї Конвенції. 

Обов'язок подання органам фіскальної служби документів у паперовій або електронній формі під час переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України покладається на декларанта, уповноважену ним особу або перевізника залежно від виду транспорту, яким здійснюється перевезення товарів згідно з п.1 ст. 335 Митного кодексу України. 

Вантаж затримано та вилучено на склад Чернівецької митниці ДФС. За попередньою оцінкою його вартість складає понад 4,3 млн. гривень. 

За вказаним фактом складено протокол про порушення митних правил за ст.483 Митного кодексу України, санкції якої передбачають накладення штрафу в розмірі 100 відсотків вартості цих товарів з їх конфіскацією. 

Митниці з початку року забезпечили понад 4 млрд. грн. на ремонт доріг 
За результатами січня-квітня 2017 року понад 4 млрд. грн. направлені на реконструкцію доріг у рамках дорожнього експерименту. Найбільше коштів на ремонт доріг акумульовано у березні – квітні (відповідно майже 1,7 млрд. грн. та близько 1 млрд. грн.). Як повідомлялося раніше, за результатами січня на ремонт доріг акумульовано понад 600 млн. грн., у лютому – понад 800 млн. грн. 

З початку року до державного бюджету було перераховано 94,4 млрд. гривень митних платежів. Митниці ДФС перевиконали заплановані показники з надходжень на 11,1 млрд. гривень (з урахуванням показників Енергетичної митниці ДФС). 

Так, у квітні 2017 року індикативні показники з митних надходжень перевиконані на 3,1 млрд. грн.,  у березні – на 3,7 млрд. грн.

На Львівщині ліквідовано схему незаконного ввозу та продажу на території України товарів народного споживання 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Львівській області припинили ввіз на митну територію України товарів народного споживання за так званою «схемою піджаків». 

В рамках проведення операції «Рубіж – 2017» встановлено, що в одному з гаражних приміщень Львова здійснюється накопичення товарів народного споживання, які ввозяться на територію України подрібненими паріями без сплати митних платежів. 

У подальшому продукцію реалізовували через Інтернет – магазин, шляхом приймання замовлень на сайті та відправки товару через поштових операторів. Розрахунки здійснювалися як готівкою, так і шляхом перерахунку грошових коштів на банківську картку фізичної особи – організатора вказаної діяльності. 

За результатами обшуків у житловому та гаражному приміщеннях, власником яких є організатор схеми, вилучено документи та чорнові записи, які підтверджують незаконну діяльність, а також партію товарів народного споживання, ввезених на територію України без митного оформлення та сплати митних платежів, які не є сертифіковані на території України (дитячі підгузки, порошки в асортименті, миючі засоби, шампуні, кондиціонери для волосся, гелі для душу, дезодоранти, тощо). 

Загальна орієнтовна вартість вилученого товару становить 920 тис.грн. 

Яким чином можна отримати інформацію стосовно банківських реквізитів для сплати ЄВ?

 Інформацію стосовно банківських реквізитів для сплати єдиного внеску можна отримати звернувшись на офіційний веб-портал ДФС України у розділ «Реєстри» за адресою: http://sfs.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/214641.html або до контролюючого органу за основним місцем реєстрації платника. 

За яких умов ФОП можуть бути платниками ЄП? 

Відповідно до п.п. 1 п. 291.4 ст. 291 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) до платників єдиного податку, які відносяться до першої групи, належать фізичні особи - підприємці, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках та/або провадять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню і обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 300000 гривень.

До платників єдиного податку, які відносяться до другої групи, згідно з п.п. 2 п. 291.4 ст. 291 ПКУ належать фізичні особи - підприємці, які здійснюють господарську діяльність з надання послуг, у тому числі побутових, платникам єдиного податку та/або населенню, виробництво та/або продаж товарів, діяльність у сфері ресторанного господарства, за умови, що протягом календарного року відповідають сукупності таких критеріїв:
- не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, одночасно не перевищує 10 осіб;
- обсяг доходу не перевищує 1500000 гривень.
До платників єдиного податку, які відносяться до третьої групи, належать фізичні особи - підприємці, які не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, не обмежена та у яких протягом календарного року обсяг доходу не перевищує 5000000 гривень (п.п. 3 п. 291.4 ст. 291 ПКУ).

Які граничні терміни подання звітності та сплати податкових зобов’язань, за звітні податкові періоди 2017 року, що дорівнюють календарному кварталу?

Згідно із п.п. 49.18.2 п. 49.18 ст. 49 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) податкові декларації, крім випадків, передбачених ПКУ, подаються за базовий звітний (податковий) період, що дорівнює календарному кварталу або календарному півріччю (у тому числі у разі сплати квартальних або піврічних авансових внесків) – протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (півріччя).
Якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем (п. 49.20 ст. 49 ПКУ).
Платник податків зобов’язаний самостійно сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену у поданій ним податковій декларації, протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку, передбаченого ПКУ для подання податкової декларації, крім випадків, встановлених ПКУ (п. 57.1 ст. 57 ПКУ).

Граничними термінами подання податкових декларацій та сплати податкових зобов’язань є за:

I квартал 2017 року – 10 травня та 19 травня 2017 року відповідно;
ІІ квартал 2017 року – 9 серпня та 18 серпня 2017 року відповідно;
ІІІ квартал 2017 року – 9 листопада та 17 листопада 2017 року відповідно;
ІV квартал 2017 року – 9 лютого та 19 лютого 2018 року відповідно. 

Разом з цим повідомляємо, що податковий календар розміщений на головній сторінці офіційного веб-порталу ДФС України. 

Дніпропетровська митниця ДФС з початку року спрямувала 100 млн. грн. на реконструкцію доріг

З початку 2017 року Дніпропетровською митницею ДФС до Державного бюджету України забезпечено надходження 6011,3 млн. грн., що на 17,8 % або на 909 млн. грн. більше аналогічного періоду минулого року.

Загальне перевиконання індикативних показників доходів загального та спеціального фондів Державного бюджету України з початку року становить понад 185 млн. грн.

У рамках експерименту з фінансового забезпечення здійснення заходів на реконструкцію та поточний ремонт автомобільних доріг загального користування державного значення, а також поліпшення дорожньої інфраструктури на реконструкцію доріг Дніпропетровською митницею ДФС направлено у лютому    22 млн. грн., у березні 33 млн. грн., в квітні майже 45 млн. грн.

Внесені зміни до форм податкових декларацій платників єдиного податку

Повідомляємо, що 05.05.2017 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 17.03.2017 №369 «Про затвердження Змін до наказу Міністерства фінансів України від  19 червня 2015 року №578», що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 10.04.2017 за №478/30346 (далі – Наказ №369).

З метою приведення декларацій платників, які застосовують спрощену систему оподаткування, у відповідність до норм Податкового кодексу України (далі – ПКУ) Наказом №369 внесені зміни до форм:

- податкової декларації платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця (далі – декларація для ФОП);

- податкової декларації платника єдиного податку третьої групи (юридичної особи) (далі – декларація для юросіб 3-ї групи);

- податкової декларації платника єдиного податку четвертої групи (далі – декларація для платників 4-ї групи), 

затверджених наказом Міністерства фінансів України від 19.06.2015 №578.

Документом затверджені наступні зміни до:

а) декларації для ФОП:

● ставки податку, що застосовують ФОП третьої групи, зазначені у розділах ІV та V декларації, змінено з 2% і 4% на 3% та 5% відповідно;

● рядок 15 розділу VI декларації доповнено виноскою, якою визначено, що якщо підприємець уточнює період, який був до запровадження нової форми декларації, то у цьому рядку потрібно зазначати суму єдиного податку із рядка 29 декларації, затвердженої наказом Мінфіну України від 21.12.2011 №1688 «Про затвердження форм податкових декларацій платника єдиного податку».

б) декларації для юросіб 3-ї групи:

● змінено ставки податку з 2% і 4% на 3% та 5% відповідно;

● внесено зміни до визначення суми пені, що нараховується платником самостійно відповідно до п.п.129.1.3 п.129.1 та абзацу другого п.129.4 ст.129 ПКУ.

При нарахуванні суми податкового зобов’язання, визначеного платником податків або податковим агентом, нарахування пені розпочинається після закінчення 90 календарних днів, що настають за останнім днем граничного строку сплати податкового зобов’язання (п.п.129.1.3 п.129.1 ст.129 ПКУ).

На суми грошового зобов’язання, визначеного п.п.129.1.3 п.129.1 цієї статті (включаючи суму штрафних санкцій за їх наявності та без урахування суми пені), нараховується пеня за кожний календарний день прострочення у його сплаті, включаючи день погашення, із розрахунку 100 відсотків річних облікової ставки Національного банку України, діючої на кожний такий день (абзац другий п.129.4 ст.129 ПКУ).

в) декларації для платників 4-ї групи:

● у новій редакції викладено виноску 8, яка стосується рядків 1.1 – 1.4 та 2 декларації. У цих рядках зазначаються категорія, площа, нормативна грошова оцінка, ставка податку, річна сума податку земель сільськогосподарського призначення (сільськогосподарські угіддя, у т. ч. для сільськогосподарських товаровиробників, які спеціалізуються на виробництві (вирощуванні) та переробці продукції рослинництва на закритому ґрунті): рілля, сіножаті, пасовища, багаторічні насадження та землі водного фонду.

Змінами уточнено, що ці рядки заповнюються одним рядком щодо всіх земельних ділянок за одним кодом органу місцевого самоврядування за Державним класифікатором об’єктів адміністративно-територіального устрою України (далі – КОАТУУ). За потреби (у разі наявності земельних ділянок за одним кодом органу місцевого самоврядування за КОАТУУ з різною нормативною грошовою оцінкою) кількість рядків 1.1, 1.2, 1.3, 1.4 та 2 може бути збільшено;

● внесено зміни до визначення суми пені, що нараховується платником самостійно відповідно до п.п.129.1.3 п.129.1 та абзацу другого п.129.4 ст.129 ПКУ;

● у відомостях про наявність земельних ділянок (додаток до декларації) дату укладання документів, які засвідчують/підтверджують право власності та/або користування земельними ділянками (право користування, у т. ч. на умовах оренди), та дату державної реєстрації земельних ділянок потрібно зазначати не тільки у форматі місяць та рік, а ще і день укладення таких документів та державної реєстрації землі.

Наказ №369 опубліковано в «Офіційному віснику України» від 05.05.2017 №36.

До уваги платників!

Державною фіскальною службою України на головній сторінці офіційного веб-порталу у розділі «Реєстри» у травні поточного року розміщена оновлена інформація наступних реєстрів (http://sfs.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/):

- Реєстру суб’єктів господарювання, які здійснюють оптову торгівлю спиртом коньячним (включаючи дистиляти у вигляді головної і хвостової фракції) і спиртом плодовим на підставі ліцензії на виробництво коньяку та алкогольних напоїв за коньячною технологією станом на 28.04.2017;

- Єдиного державного реєстру обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок станом на 28.04.2017;

- Реєстру форм звітних документів платників податків юридичних та фізичних осіб для занесення електронної бази звітних документів ДФС України;

- Єдиного державного реєстру виробників спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів станом на 04.05.2017;

- Єдиного державного реєстру місць зберігання оптових партій алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пива станом на 04.05.2017.

Хто є платниками збору за місця для паркування транспортних засобів та який порядок встановлення переліку спеціальних земельних ділянок із забезпечення паркування?

Відповідно до п.п.2681.1.1 п.2681.1. ст.2681 розділу ХІІ «Податок на майно» Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) платниками збору за місця для паркування транспортних засобів є юридичні особи, їх філії (відділення, представництва), фізичні особи – підприємці, які згідно з рішенням сільської, селищної або міської ради або ради об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад організовують та провадять діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів на майданчиках для платного паркування та спеціально відведених автостоянках.

Перелік спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів, в якому зазначаються їх місцезнаходження, загальна площа, технічне облаштування, кількість місць для паркування транспортних засобів, затверджується рішенням сільської, селищної або міської ради або ради об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад про встановлення збору.

Таке рішення разом з переліком осіб, які уповноважені організовувати та провадити діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів, надається виконавчим органом сільської, селищної, міської ради або ради об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад контролюючому органу в порядку, встановленому розділом I ПКУ (п.п.2681.1.2 п.2681.1 ст. 2681 ПКУ).

Згідно з п.п.12.3.3 п.12.3 ст.12 розділу І «Загальні положення» ПКУ копія прийнятого рішення про встановлення місцевих податків чи зборів надсилається у десятиденний строк з дня оприлюднення до контролюючого органу, в якому перебувають на обліку платники відповідних місцевих податків та зборів.

Відповідне питання та відповідь на нього розміщене у підкатегорії 122.01 Бази знань, що знаходиться на сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» офіційного веб-порталу ДФС України за посиланням http://zir.sfs.gov.ua у розділі «ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ З БАЗИ ЗНАНЬ».

Одеські митники спільно з прикордонниками виявили партію брендових алкогольних напоїв 
Співробітниками управління протидії митним правопорушенням Одеської митниці ДФС спільно з працівниками Держприкордонслужби України у зоні діяльності митного поста «Кучурган» на околиці с. Степове Роздільнянського району Одеської області при виїзді на автодорогу М14 «Кишинів-Одеса» було затримано автомобіль під керівництвом громадянина Молдови. 

У салоні автомобіля виявлено вантаж брендових алкогольних напоїв іноземного виробництва без акцизних марок в асортименті у кількості 217 пляшок. 

Відсутність марок акцизного податку України на пляшках свідчить про те, що ці товари через митний кордон України були переміщені незаконно та без сплати митних платежів. 

За фактом складено протокол про порушення митних правил за ознаками статті 484 Митного кодексу України, якою передбачено накладення штрафу у розмірі 100 відсотків вартості товарів або їх конфіскацію. 

За зниженими ставками акцизу у І кварталі розмитнено більше 11 тисяч автомобілів 
У січні – березні 2017 року за зниженими ставками акцизного збору на вживані транспортні засоби було розмитнено 11 004 імпортних автомобілів. До бюджету надійшло 884 млн. гривень платежів. 

Найбільше вживаних авто у І кварталі поточного року було ввезено з Німеччини – понад 4,9 тис. та з Франції – майже 2,3 тис. автомобілів. 

Загалом, за три місяці поточного року в Україну імпортовано понад 21,9 тис. легкових автомобілів загальною вартістю 416,9 млн. дол. США. До бюджету сплачено майже 4,3 млрд. грн. платежів. 

За цей період було порушено 92 справ щодо незаконного переміщення автомобілів на загальну суму понад 7,6 млн. гривень. Найбільше автомобілів з порушеннями митних правил були ввезені з Польщі – 42 авто та Угорщини – 28 легкових автомобілів. 

Довідково. 

Знижені ставки акцизного збору розповсюджується на транспортні засоби, виготовлені після 1 січня 2010 року, та діятимуть до 31 грудня 2018 року. Нормами Закону Україну від 31 травня 2016 року №1389 «Про внесення зміни до підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо стимулювання розвитку ринку вживаних транспортних засобів» встановлено, що знижені ставки акцизного податку не застосовуються якщо легкові автомобілі мають походження з країни, визнаної державою-окупантом згідно із законом України та/або визнаної державою-агресором по відношенню до України згідно із законодавством, або ввозяться з території такої держави-окупанта (агресора) та/або з окупованої території України, визначеної такою згідно із законом України. 

Хто є платниками податку на прибуток з числа резидентів?
Відповідно до п. 133.1 ст. 133 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) платниками податку на прибуток - резидентами є:
· суб’єкти господарювання - юридичні особи, які провадять господарську діяльність як на території України, так і за її межами, крім юридичних осіб, визначених пп. 133.4 та 133.5 ст. 133 ПКУ;
· управитель фонду операцій з нерухомістю, який здійснює діяльність відповідно до Закону України від 19 червня 2003 року № 978-IV «Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю» щодо операцій і результатів діяльності із довірчого управління, що здійснюється таким управителем через фонд.

Хто є податковим агентом згідно з ПКУ?

Згідно з пп.14.1.180 п.14.1 ст.14 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями (далі - ПКУ) податковий агент щодо податку на доходи фізичних осіб - юридична особа (її філія, відділення, інший відокремлений підрозділ), самозайнята особа, представництво нерезидента - юридичної особи, інвестор (оператор) за угодою про розподіл продукції, які незалежно від організаційно-правового статусу та способу оподаткування іншими податками та/або форми нарахування (виплати, надання) доходу (у грошовій або негрошовій формі) зобов’язані нараховувати, утримувати та сплачувати податок, передбачений р.IV ПКУ, до бюджету від імені та за рахунок фізичної особи з доходів, що виплачуються такій особі, вести податковий облік, подавати податкову звітність контролюючим органам та нести відповідальність за порушення його норм в порядку, передбаченому ст.18 та р.IV ПКУ.

Що є об’єктом оподаткування ПДФО?
Відповідно до ст. 163 розділу IV Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI об’єктом оподаткування резидента є:
загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід;
- доходи з джерелами їх походження в Україні, які остаточно оподатковуються під час їх нарахування (виплати, надання);
- іноземні доходи – доходи (прибуток), отримані з джерел за межами України.
Об’єктом оподаткування нерезидента є:
- загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід з джерела його походження в Україні;
- доходи з джерела їх походження в Україні, які остаточно оподатковуються під час їх нарахування (виплати, надання).

ДФС проводитиме ІІІ Міжнародні змагання кінологічних команд 
11-12 травня 2017 року у м. Тернопіль на базі Тернопільського національного економічного університету  відбудуться ІІІ Міжнародні змагання кінологічних команд з пошуку наркотичних засобів, зброї, набоїв та тютюнових виробів, організовані Державною фіскальною службою України. 

До участі у змаганнях запрошено кінологічні команди митних служб: Азербайджанської Республіки, Республіки Молдова, Грузії, Республіки Білорусь, Республіки Польща, Федеративної Республіки Німеччина, Республіки Болгарія, Словацької Республіки, Чеської Республіки, Турецької Республіки; кінологічні команди правоохоронних органів і організацій України: Державної фіскальної служби України, Державної прикордонної служби України, Національної поліції України, Державного підприємства міжнародних авіаліній «Бориспіль». 

Також запрошено представників: Всесвітньої митної організації, проекту TWINNING, Посольства ФРН в Україні, Консультативної місії ЄС (EUAM), Місії Європейського Союзу з прикордонної допомоги Молдові та Україні (EUBAM), Кінологічної спілки України. 

Метою проведення заходу є набуття міжнародного досвіду професійної підготовки та використання кінологічних команд. 

Змагання з пошукової роботи включатимуть: 

1. Пошук наркотичного засобу, зброї, набоїв та тютюнових виробів у легковому автотранспорті. 

2. Пошук наркотичного засобу, зброї, набоїв та тютюнових виробів у вантажному автотранспорті. 

3. Пошук наркотичного засобу, зброї, набоїв та тютюнових виробів у багажі. 

4. Пошук наркотичного засобу, зброї, набоїв та тютюнових виробів у приміщенні.
Проведення змагань 

  

	Відкриття змагань  
	11 травня 2017 року  
	з 9.00 до 10.00  

	Проведення змагань 
	11 травня 2017 року  
	з 10.40 до 13.00 

	Проведення змагань  
	11 травня 2017 року  
	з 14.40 по 16.30 

	Проведення змагань  
	12 травня 2017 року  
	з 9.10 до 12.00 

	Проведення змагань  
	12 травня 2017 року  
	з 12.40 до 14.50 

	Закриття змагань, нагородження учасників та спілкування з представниками ЗМІ  
	12 травня 2017 року  
	з 16.00 до 17.30 



Адреса: м. Тернопіль, вул. Львівська, 11,

Тернопільський національний економічний університет
Контактна особа:
Васильків Олена В’ячеславівна,
роб.тел. (0352) 47-50-63, моб.тел. +380678013245
e-mail: presa@tneu.edu.ua

Що є підставою для нарахування плати за землю (земельного податку та орендної плати)?
Відповідно до п. 286.1 ст. 286 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру.
Центральні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику у сфері земельних відносин та у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, у сфері будівництва, щомісяця, але не пізніше 10 числа наступного місяця, а також за запитом відповідного контролюючого органу за місцезнаходженням земельної ділянки подають інформацію, необхідну для обчислення і справляння плати за землю, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.
Згідно з п. 288.1 ст. 288 ПКУ підставою для нарахування орендної плати за земельну ділянку є договір оренди такої земельної ділянки.
Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, які укладають договори оренди землі, повинні до 1 лютого подавати контролюючому органу за місцезнаходженням земельної ділянки переліки орендарів, з якими укладено договори оренди землі на поточний рік, та інформувати відповідний контролюючий орган про укладення нових, внесення змін до існуючих договорів оренди землі та їх розірвання до 1 числа місяця, що настає за місяцем, у якому відбулися зазначені зміни.
Форма надання інформації затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної фінансової політики.
Договір оренди земель державної і комунальної власності укладається за типовою формою, затвердженою Кабінетом Міністрів України.
У ДФС обговорили співпрацю з Мальтійським Орденом 
Напрями співпраці Державної фіскальної служби України та Мальтійського Ордену обговорювалися під час зустрічі в.о. Голови ДФС Мирослава Продана та Надзвичайного і Повноважного Посла Суверенного Військового Мальтійського Ордену в Україні Антоніо Ґаззанті Пульєзе ді Котроне. 

«Ми високо оцінюємо місію Мальтійського Ордену та допомогу, яку він надає Україні, починаючи з 1991 року. У свою чергу фіскальна служба докладає усіх зусиль у рамках своїх повноважень для сприяння благодійній діяльності як українських волонтерів, так і міжнародних організацій. Ми відкриті до діалогу та налагодження співпраці у цьому напрямі», - підкреслив Мирослав Продан. 

Учасники зустрічі обговорили питання митного оформлення гуманітарних вантажів під час їх ввезення в Україну, а також розглянули діяльність благодійних та волонтерських організацій, які діють за підтримки Мальтійського Ордену. 

Довідково. 

Суверенний Військовий Орден Госпітальєрів Святого Іоанна Єрусалимського, Родосу і Мальти заснований у Єрусалимі 960 років тому. Місією Мальтійського Ордену є служіння бідним, хворим, біженцям та іншим людям, залишеним напризволяще. 

Мальтійський Орден підтримує двосторонні дипломатичні відносини із більш ніж сотнею держав, серед яких Італійська Республіка, Святий Престол (Ватикан) і Україна (з 1991 року).  
Внутрішньою безпекою ДФС викрито митників-хабарників 
Співробітниками Головного управління внутрішньої безпеки ДФС  спільно з працівниками Головного управління боротьби з корупцією та організованою злочинністю СБУ та  прокуратури м. Києва задокументовано факт одержання неправомірної вигоди у сумі 450 євро групою службових осіб митного поста «Аеропорт Київ (Жуляни)» Київської міської митниці ДФС. 

Встановлено, що вказані кошти митники вимагали та одержали від  громадянина України за сприяння у безперешкодному переміщенні товарів підакцизної групи через державний кордон України. 

За вказаним фактом відкрито кримінальне провадження за ч. 3 ст. 368 Кримінального кодексу України («прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою»). 

Під час проведення зазначених заходів, виявлено причетність інших працівників митниці до протиправної діяльності. 

Наразі проводяться першочергові слідчі дії за місцем проживання службових осіб, причетних до злочинної діяльності. 
Мирослав Продан: Надходження до зведеного бюджету на третину перевищили минулорічні 
У січні-квітні 2017 року до зведеного бюджету надійшло 260,6 млрд. грн. Це на 61,4 млрд. грн., або на 30,8%, більше відповідного періоду минулого року. Крім того, платникам податків на рахунки відшкодовано 38,0 млрд. грн. ПДВ. Про це повідомив в.о. Голови ДФС Мирослав Продан. 

«Індикативні показники Міністерства фінансів України виконано на 108%. До загального фонду державного бюджету додатково забезпечено 14,8 млрд. гривень», - зазначив Мирослав Продан. 

В.о. Голови ДФС також  повідомив, що у повному обсязі виконано завдання Міністерства фінансів України, зокрема, з: 

– податку на додану вартість із ввезених на територію України товарів – 115,8% (+10,4 млрд. грн.), 

– податку на додану вартість з вироблених в Україні товарів (робіт, послуг) з урахуванням бюджетного відшкодування – 103,2% (+0,8 млрд. грн.), 

– податку на прибуток підприємств – 147,3% (+4,5 млрд. грн.), 

– податку та збору на доходи фізичних осіб – 108,9% (+1,8 млрд. грн.), 

– частини чистого прибутку (доходу), що вилучається до держбюджету – 149,4% (+1,2 млрд. грн.), 

​– ввізного мита – 104,1% (+0,3 млрд. грн.), 

– акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) – 101,0% (+0,2 млрд. грн.). 

У розрізі основних платежів у січні-квітні 2017 року приріст до відповідного періоду 2016 року забезпечено, зокрема, з: 

– податку на додану вартість із ввезених на територію України товарів – на 40,4% (+21,9 млрд. грн.), 

– податку на додану вартість з вироблених в Україні товарів (робіт, послуг) з урахуванням бюджетного відшкодування – на 40,3% (+7,6 млрд. грн.), 

– рентної плати за користування надрами – на 42,1% (+6,1 млрд. грн.), 

– податку та збору на доходи фізичних осіб – на 25,8% (+4,5 млрд. грн.), 

– акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) – на 22,3% (+3,6 млрд. грн.), 

– частини чистого прибутку (доходу), що вилучається до держбюджету – у 2,1 раза (+2,0 млрд. грн.), 

– ввізного мита – на 7,1% (+0,4 млрд. грн.). 

Надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування склали 53,7 млрд. грн., що на 12,9 млрд. грн. більше січня-квітня 2016 року. 
Які пільги щодо сплати земельного податку встановлені для ФО?

Пільги щодо сплати земельного податку для фізичних осіб наведено в ст. 281 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ).

Так, згідно з п. 281.1 ст. 281 ПКУ від сплати земельного податку звільняються:

- інваліди першої і другої групи;

- фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років;

- пенсіонери (за віком);

- ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

- фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Згідно з п. 281.2 ст. 281 ПКУ звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для відповідної категорії фізичних осіб п. 281.1 ст. 281 ПКУ, поширюється на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах граничних норм:

- для ведення особистого селянського господарства – у розмірі не більш як 2 гектари;

- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах – не більш як 0,25 гектара, в селищах – не більш як 0,15 гектара, в містах – не більш як 0,10 гектара;

- для індивідуального дачного будівництва – не більш як 0,10 гектара;

- для будівництва індивідуальних гаражів – не більш як 0,01 гектара;

- для ведення садівництва – не більш як 0,12 гектара.

Від сплати податку звільняються на період дії єдиного податку четвертої групи власники земельних ділянок, земельних часток (паїв) та землекористувачі за умови передачі земельних ділянок та земельних часток (паїв) в оренду платнику єдиного податку четвертої групи (п. 281.3 ст. 281 ПКУ).

Пунктом 281.4 ст. 281 ПКУ визначено, що якщо фізична особа, визначена у п. 281.1 ст. 281 ПКУ, має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання, то така особа до 1 травня поточного року подає письмову заяву у довільній формі до контролюючого органу за місцем знаходження земельної ділянки про самостійне обрання/зміну земельної ділянки для застосування пільги.

Пільга починає застосовуватися до обраної земельної ділянки з базового податкового (звітного) періоду, у якому подано таку заяву.

На Закарпатті митниками викрито спробу шахрайського ввезення автомобілів з іноземною реєстрацією 
Спробу незаконного ввезення на митну територію України двох автомобілів з іноземною реєстрацією, здобутих у шахрайській спосіб, припинено працівниками Управління протидії митним правопорушенням Закарпатської митниці ДФС спільно з оперативною групою Міжрегіональної митниці ДФС. 

Під час митного контролю пасажирських транспортних засобів на ділянці «в’їзд в Україну» митного посту «Ужгород» Закарпатської митниці ДФС увагу митників привернули два автомобілі «VW Touareg» 2006 року випуску та «VW Passat» 2016 року випуску, на яких громадяни України повертались із Латвії, де, за їх словами,  перебували в приватних справах. 

Під час перевірки поданих до митного контролю документів як підстави для переміщення автомобілів виникли сумніви щодо їх достовірності, а саме – довіреностей та договорів на право користування транспортними засобами, виданими латвійською фірмою, проте засвідченими нотаріусом на території Литви. 

На звернення митниці директор фірми-власника автомобілів заперечив видачу будь-яких договорів на право користування транспортними засобами та дозволів на виїзд із Європи, а також звернувся з проханням затримати вказані автомобілі й посприяти їх поверненню на територію Євросоюзу. 

Як виявилось, автомобілі було взято громадянами України на прокат, у подальшому виготовлено підроблені документи та здійснено спробу їхнього ввезення на територію України зі звільненням від сплати встановлених законодавством України митних платежів та інших податків. 

За вказаними фактами складено два протоколи про порушення митних правил за частиною 1 статті 483 Митного кодексу України, санкції якої передбачають накладення штрафу в розмірі 100 відсотків вартості предметів правопорушення з їх конфіскацією. 

Автомобілі вилучено, їх загальна вартість за попередньою оцінкою становить понад 637 тисяч гривень. 

Які пільги щодо сплати земельного податку встановлені ПКУ для ЮО з 01.01.2017?

Пільги щодо сплати земельного податку для юридичних осіб встановлені п. 282.1 ст. 282 Податкового кодексу України.
Крім того, протягом дії ратифікованих Верховною Радою України міжнародних договорів (угод) України з питань космічної діяльності щодо створення космічної техніки (включаючи агрегати, системи та їх комплектуючі для космічних комплексів, космічних ракет-носіїв, космічних апаратів та наземних сегментів космічних систем), але не пізніше 1 січня 2023 року, резиденти – суб’єкти космічної діяльності, які отримали ліцензію на право її здійснення та беруть участь у реалізації таких договорів (угод), за земельні ділянки виробничого призначення згідно з переліком, який затверджується Кабінетом Міністрів України, звільняються від сплати земельного податку. 
До 1 січня 2025 року звільняються від сплати земельного податку суб’єкти літакобудування, що підпадають під дію норм статті 2 Закону України «Про розвиток літакобудівної промисловості» і здійснюють розробку та/або виготовлення з кінцевим складанням літальних апаратів та двигунів до них, крім земельних ділянок, на яких розташовані об’єкти соціального, торговельного, сільськогосподарського призначення та непромислового будівництва.
Строки сплати акцизного податку

Строки сплати акцизного податку визначені ст. 222 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ).

Так, суми акцизного податку з підакцизних товарів, вироблених на митній території України, перераховуються до бюджету платниками акцизного податку протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку, передбаченого ПКУ для подання податкової декларації за місячний податковий період (п.п.222.1.1 п. 222.1 ст. 222 ПКУ).
Відповідно до п.п. 222.1.2 п. 222.1 ст. 222 ПКУ суми податку з алкогольних напоїв, для виробництва яких використовується спирт етиловий неденатурований, сплачуються при придбанні марок акцизного податку. 
Суми податку з урахуванням мінімального акцизного податкового зобов’язання із сплати акцизного податку на тютюнові вироби та ставок податку, діючих відповідно до норм ПКУ, виробниками тютюнових виробів сплачуються до бюджету протягом п’яти робочих днів після отримання марок акцизного податку з доплатою (у разі потреби) на день подання податкової декларації. Якщо зазначений строк припадає на день наступного бюджетного року, сума акцизного податку сплачується виробникам тютюнових виробів до закінчення бюджетного року, в якому отримані марки.
Підприємства, які виробляють вина виноградні з додаванням спирту та міцні, вермути, інші зброджені напої з додаванням спирту, суміші із зброджених напоїв з додаванням спирту, суміші зброджених напоїв з безалкогольними напоями з додаванням спирту, сплачують податок при придбанні марок акцизного податку на суму, розраховану із ставок податку на готову продукцію, вироблену з виноматеріалів чи сусла, при виробництві яких використовується спирт етиловий (п.п. 222.1.3 п. 222.1 ст. 222 ПКУ).
Власник готової продукції, виробленої з давальницької сировини, сплачує податок виробнику (переробнику) не пізніше дати відвантаження готової продукції такому власнику або за його дорученням іншій особі. При цьому умовою відвантаження виробником готової продукції, виробленої з давальницької сировини, його замовнику або за його дорученням іншій особі є документальне підтвердження банківської установи про перерахування відповідної суми податку на поточний рахунок виробника (підпункти 222.1.4, 222.1.5 п. 222.1 ст. 222 ПКУ).

Сплата акцизного податку в разі ввезення підакцизних товарів на митну територію України здійснюється наступним чином (п. 222.2 ст. 222 ПКУ):
- податок із ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) сплачується платниками податку до або в день подання митної декларації;
- у разі ввезення маркованої підакцизної продукції на митну територію України податок сплачується під час придбання марок акцизного податку з доплатою (у разі потреби) на день подання митної декларації;
- платники акцизного податку при зверненні до органів внутрішніх справ України для реєстрації або перереєстрації переобладнаного вантажного транспортного засобу у легковий автомобіль зобов’язані пред’явити квитанції або платіжні доручення про сплату податку з відміткою банку про дату виконання платіжного доручення.
При реалізації суб’єктом господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів суми акцизного податку перераховуються до бюджету суб’єктом господарювання роздрібної торгівлі, який здійснює реалізацію підакцизних товарів, протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку, передбаченого ПКУ для подання податкової декларації за місячний податковий період (п. 222.3 ст. 222 ПКУ).
Який орган видає дозвіл на спеціальне водокористування та затверджує ліміти використання води?
Згідно зі ст. 49 Водного кодексу України від 06 червня 1995 року № 213/95-ВР зі змінами і доповненнями (далі – ВКУ) спеціальне водокористування здійснюється на підставі дозволу.
Дозвіл на спеціальне водокористування видається, зокрема:
- обласними, Київською міською державною адміністрацією – у разі використання води водних об’єктів загальнодержавного значення;
- обласними, Київською міською радою за погодженням із обласними, Київською міською державною адміністрацією – у разі використання води водних об’єктів місцевого значення;
- центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері розвитку водного господарства, – у разі використання води водних об’єктів у зоні відчуження та зоні безумовного (обов’язкового) відселення території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Перелік водних об’єктів загальнодержавного та місцевого значення визначено ст. 5 ВКУ.
Порядок погодження та видачі дозволів на спеціальне водокористування затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 321 (зі змінами та доповненнями).
Припинення права на спеціальне водокористування здійснюється органом, що видав дозвіл на спеціальне водокористування.
У дозволі на спеціальне водокористування встановлюються ліміт забору води, ліміт використання води та ліміт скидання забруднюючих речовин.
Ставки та коефіцієнти до ставок з рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України з 01.01.2017
Відповідно до п. 254.4 ст. 254 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) ставки рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України (далі – рентна плата) встановлені за 1 МГц смуги радіочастот на місяць у розрізі видів радіозв’язку та діапазонів радіочастот.
При цьому для ширини смуги радіочастот до 30 МГц (15 х 2) у кожному регіоні окремо, що належить окремому платнику рентної плати – користувачу радіочастотного ресурсу, застосовується понижувальний коефіцієнт 0,75 за такими видами радіозв’язку,як:
- радіозв’язок у системі передавання даних з використанням шумоподібних сигналів, у діапазонах 1427 - 2400 МГц, 2400     - 2483,5 МГц та 5150 - 5850 МГц;
- стільниковий радіозв’язок, у діапазонах 300 - 791 МГц, 821 - 832 МГц, 862 - 880 МГц, 915 - 925 МГц, 960 - 1710 МГц, 1785 - 1805 МГц, 1880 - 1920 МГц, 1980 - 2110 МГц та 2170 - 2200 МГц;
- радіозв’язок у багатоканальних розподільчих системах для передавання та ретрансляції телевізійного зображення, передавання звуку, цифрової інформації, в діапазонах 2 - 7 ГГц та 10 - 42,5 ГГц (примітка 1 до п. 254.47 ст. 254 ПКУ).
Примітками 2-8 до п. 254.4 ст. 254 ПКУ передбачені понижувальний коефіцієнт 0,75 та підвищувальні коефіцієнти 1,2 та 1,4 до ставок рентної плати для стільникового радіозв’язку в залежності від діапазону радіочастот.
Слід зазначити, що передбачені примітками 1-8 до п. 254.4 ст. 254 ПКУ підвищувальні та понижувальні коефіцієнти застосовуються окремо до об’єкта оподаткування шляхом додавання/віднімання грошового значення відповідного коефіцієнта до нього. Грошове значення коефіцієнта розраховується шляхом визначення різниці між об’єктом оподаткування, до якого застосовується коефіцієнт, помножений на коефіцієнт, та об’єктом оподаткування, до якого застосовується коефіцієнт. 
Кабінет Міністрів України щорічно до 01 червня вносить до Верховної Ради України проект закону про внесення змін до ПКУ щодо ставок оподаткування, визначених в абсолютних значеннях, з урахуванням індексів цін виробників промислової продукції із рентної плати (п. 4 розд. XIX «Прикінцеві положення» ПКУ).

На Закарпатті митниками викрито спробу шахрайського ввезення автомобілів з іноземною реєстрацією 
Спробу незаконного ввезення на митну територію України двох автомобілів з іноземною реєстрацією, здобутих у шахрайській спосіб, припинено працівниками Управління протидії митним правопорушенням Закарпатської митниці ДФС спільно з оперативною групою Міжрегіональної митниці ДФС. 

Під час митного контролю пасажирських транспортних засобів на ділянці «в’їзд в Україну» митного посту «Ужгород» Закарпатської митниці ДФС увагу митників привернули два автомобілі «VW Touareg» 2006 року випуску та «VW Passat» 2016 року випуску, на яких громадяни України повертались із Латвії, де, за їх словами,  перебували в приватних справах. 

Під час перевірки поданих до митного контролю документів як підстави для переміщення автомобілів виникли сумніви щодо їх достовірності, а саме – довіреностей та договорів на право користування транспортними засобами, виданими латвійською фірмою, проте засвідченими нотаріусом на території Литви. 

На звернення митниці директор фірми-власника автомобілів заперечив видачу будь-яких договорів на право користування транспортними засобами та дозволів на виїзд із Європи, а також звернувся з проханням затримати вказані автомобілі й посприяти їх поверненню на територію Євросоюзу. 

Як виявилось, автомобілі було взято громадянами України на прокат, у подальшому виготовлено підроблені документи та здійснено спробу їхнього ввезення на територію України зі звільненням від сплати встановлених законодавством України митних платежів та інших податків. 

За вказаними фактами складено два протоколи про порушення митних правил за частиною 1 статті 483 Митного кодексу України, санкції якої передбачають накладення штрафу в розмірі 100 відсотків вартості предметів правопорушення з їх конфіскацією. 

Автомобілі вилучено, їх загальна вартість за попередньою оцінкою становить понад 637 тисяч гривень. 
На Дніпропетровщині викриті зловживання посадових осіб одного з ТОВ 
Підрозділом боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом, ГУ ДФС у Дніпропетровській області спільно з обласним управлінням Національної поліції встановлено, що посадові особи одного з товариств з обмеженою відповідальністю м. Кривого Рогу проводили безтоварні операції з низкою підприємств з ознаками фіктивності, які зареєстровані на підставних осіб, на загальну суму понад 9,5 млн. грн. Відомості про фіктивні фінансово-господарські операції щодо придбання товарів, робіт (послуг) вносилися в офіційні документи. 

За даними фактами до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про вчинення кримінального  правопорушення за ознаками злочину, передбаченого ч. 1 ст. 366 КК України. 

Здійснюється кримінальне провадження. 
Євген Бамбізов: Надходження до державного бюджету, забезпечені Офісом великих платників, на 1,4 млрд. грн. перевищили минулорічні 
Протягом квітня 2017 року платники Офісу великих платників податків ДФС до державного бюджету забезпечили 18,5 млрд.грн. податкових надходжень, що на 9%, або на 1,4 млрд. грн. перевищує надходження квітня 2016 року. 

 «Офісом великих платників досягнуто виконання доведених індикативних показників квітня 2017 року по наступних визначальних бюджетоформуючих податках: з податку на прибуток індикативи перевиконано в 2,1 раза, або на 500 млн. грн. та по частині чистого прибутку – в 1,7 раза, або  додатково 500 млн. грн.», - зазначив Євген Бамбізов. 

Він також відзначив визначальний  ріст акцизного податку з вироблених в Україні товарів в порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 1,1 млрд. грн., або на 26 відсотків. 
На Херсонщині вилучено фальсифікованого алкоголю на 5,2 млн. грн. 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Херсонській області спільно із працівниками Національної поліції припинили організоване розповсюдження алкогольного фальсифікату та вилучили продукції на 5,2 млн. грн. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч. 1 ст. 199 КК України викрито одну із херсонських компаній, службові особи якої організували незаконне розповсюдження фальсифікованих алкогольних напоїв як на території Херсонської області, так і по території України. Реалізація фальсифікату здійснювалась через мережу реалізаторів, а також шляхом розміщення оголошень в мережі Інтернет з використанням послуг служб доставки. 

За результатами обшуків, проведених за місцем зберігання оптових партій алкогольних напоїв, вилучено 73826 пляшок (майже 37,7 тис. літрів) алкогольного фальсифікату, вартістю 5,2 млн. грн. 

Вилучена продукція маркована марками акцизного податку з явними ознаками підробки. Окрім того, як показала перевірка, вказані акцизні марки завод - виробник не отримував та, відповідно, не використовував. 

Вилучені ТМЦ передано на відповідальне зберігання. 

Тривають слідчі дії. 

Про подання податкової звітності з податку на прибуток підприємств за І квартал 2017 року

Державна фіскальна служба України у листі від 05.05.2017 №11293/7/99-99-15-02-01-17    (далі – лист ДФС №11293) з метою належного адміністрування податку на прибуток підприємств повідомила наступне. 

З 01.01.2017 набрав чинності Закон України від 21.12.2016 №1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» (далі – Закон №1797).

З метою дотримання вимог Закону №1797 ДФС розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств» (далі – проект декларації), який розміщено на офіційному веб-порталі (www.sfs.gov.ua) у підрозділі «Проекти регуляторних актів» підрозділу «Регуляторна політика» розділу «Діяльність».

Проект декларації надіслано Міністерству фінансів України для затвердження та подання Міністерству юстиції України на погодження та проведення правової експертизи. 

Відповідно до п.49.18 ст.49 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) податкова декларація з податку на прибуток підприємств подається контролюючому органу, в якому платник перебуває на обліку за базовий звітний (податковий) період, що дорівнює календарному кварталу, – протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу .

Нагадуємо, що граничний термін подання декларації з податку на прибуток підприємств за І квартал 2017 року – 10.05.2017.

У зв’язку з тим, що зміни до форми податкової декларації з податку на прибуток підприємств не набули чинності, то таку декларацію за І квартал         2017 року слід подавати за формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 20.10.2015 №897 (із змінами, внесеними наказом Міністерства фінансів України від 08.07.2016 №585).

Відповідно до п.46.4 ст.46 ПКУ, якщо платник податків вважає, що форма податкової декларації, визначена контролюючим органом, збільшує або зменшує його податкові зобов’язання, всупереч нормам ПКУ з такого податку, він має право зазначити цей факт у спеціально відведеному місці в податковій декларації.

У разі необхідності платник податків може подати разом з такою податковою декларацією доповнення до такої декларації, які складені за довільною формою, що вважатиметься невід’ємною частиною податкової декларації. Таке доповнення подається з поясненням мотивів його подання.

Лист №11293 розміщено на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням

http://sfs.gov.ua/podatki-ta-zbori/zagalnoderjavni-podatki/podatok-na-pributok-pidpri/listi-dps/295388.html
Податковий календар травня 2017 року

Криворізька північна ОДПІ звертає увагу, що 
15 травня, понеділок, 

останній день подання:

• звіту про використання книг обліку розрахункових операцій (розрахункових книжок) за квітень 2017 року (форма №ЗВР-1), якщо не передбачено подання інформації дротовими або бездротовими каналами зв’язку; 

• довідки про використані розрахункові книжки за квітень 2017 року.

Податкова знижка для фізичних осіб

Нагадуємо, що повернути частину податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО), сплаченого громадянами із заробітної плати, можна, зокрема, у разі реалізації ними права на податкову знижку.

Згідно з нормами статті 166 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) платники ПДФО мають право на податкову знижку за наслідками звітного податкового року.

Для отримання податкової знижки платнику податку необхідно заповнити і подати до державної податкової інспекції за своєю податковою адресою (місцем проживання фізичної особи, за яким вона береться на облік як платник податку у контролюючому органі) податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі – Декларація) по 31 грудня включно наступного за звітним податкового року.

Податкова знижка може бути надана виключно резиденту, який має реєстраційний номер облікової картки платника податку, а так само резиденту – фізичній особі, яка через свої релігійні переконання відмовилась від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомила про це відповідний контролюючий орган і має про це відмітку у паспорті (п.п.166.4.1 п.166.4 ст.166 ПКУ).

Загальна сума податкової знижки, нарахована платнику податку в звітному податковому році, не може перевищувати суми річного загального оподатковуваного доходу платника податку, нарахованого як заробітна плата, зменшена з урахуванням положень пункту 164.6 статті 164 ПКУ (п.п.166.4.2 п.166.4 ст.166 ПКУ). 

Якщо платник податку до кінця податкового року, наступного за звітним, не скористався правом на нарахування податкової знижки за наслідками звітного податкового року, таке право на наступні податкові роки не переноситься (п.п.166.4.3 п.166.4 ст.166 ПКУ). 

Таким чином, для скористання правом на податкову знижку за 2016 рік громадянам необхідно надати Декларацію до кінця 2017 року.

Розрахунок суми податку, на яку зменшуються податкові зобов’язання з ПДФО у зв’язку з використанням права на податкову знижку, відображається платником податків у розділі V Декларації, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 15.09.2016 №821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11.10.2016 за №1349/29479
Чи оподатковуються кошти, отримані неприбутковою бюджетною установою, у вигляді кредиту або поворотної фінансової допомоги?

Повідомляємо, що відповідно до п.п.14.1.258 п.14.1 ст.14 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) фінансовий кредит це кошти, що надаються банком – резидентом або нерезидентом, що кваліфікується як банківська установа згідно із законодавством країни перебування нерезидента, або резидентами і нерезидентами, які мають згідно з відповідним законодавством статус небанківських фінансових установ, а також іноземною державою або його офіційними агентствами, міжнародними фінансовими організаціями та іншими кредиторами – нерезидентами юридичній чи фізичній особі на визначений строк для цільового використання та під процент.

Поворотна фінансова допомога – сума коштів, що надійшла платнику податків у користування за договором, який не передбачає нарахування процентів або надання інших видів компенсацій у вигляді плати за користування такими коштами, та є обов’язковою до повернення (п.п.14.1.257 п.14.1 ст.14 ПКУ).

Пунктом 133.4 ст.133 ПКУ встановлено, що не є платниками податку на прибуток неприбуткові підприємства, установи та організації у порядку та на умовах, встановлених цим пунктом.

Неприбутковим підприємством, установою та організацією є підприємство, установа та організація, що одночасно відповідає вимогам, встановленим у п.п.133.4.1 п.133.4 ст.133 ПКУ, зокрема внесена контролюючим органом до Реєстру неприбуткових установ та організацій (далі – Реєстр).

До неприбуткових організацій, що відповідають вимогам п.133.4 ст.133 ПКУ і не є платниками податку на прибуток, відносяться, зокрема, бюджетні установи (п.п.133.4.6 п.133.4 ст.133 ПКУ).

Доходи (прибутки) неприбуткової організації використовуються виключно для фінансування видатків на утримання такої неприбуткової організації, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених її установчими документами (п.п.133.4.2 п.133.4 ст.133 ПКУ).

Постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 року № 228 затверджено Порядок складання, розгляду, затвердження та основні вимоги до виконання кошторисів бюджетних установ (далі – Порядок).

Кошторис бюджетної установи (далі – кошторис) – основний плановий фінансовий документ бюджетної установи, яким на бюджетний період встановлюються повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов’язань та здійснення платежів для виконання бюджетною установою своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень (п.1 Порядку).

Отже, не підлягають оподаткуванню суми кредиту або безповоротної фінансової допомоги, отримані неприбутковою бюджетною установою за умови, що кошторис такої неприбуткової бюджетної установи передбачає зазначені доходи. При цьому доходи у вигляді сум кредиту або безповоротної фінансової допомоги повинні використовуватись виключно для фінансування видатків, передбачених кошторисом, на утримання такої неприбуткової організації, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених її установчими документами. У разі недотримання цих умов така неприбуткова організація підлягає виключенню з Реєстру згідно з підпунктами 133.4.3 та 133.4.4 п.133.4 ст.133 ПКУ.

Відповідне питання та відповідь на нього розміщене у підкатегорії 102.04 Бази знань, що знаходиться на сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» офіційного веб-порталу ДФС України за посиланням http://zir.sfs.gov.ua у розділі «ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ З БАЗИ ЗНАНЬ».

Міжрегіональною митницею ДФС затримано вантаж меблевої фурнітури та електрообладнання вартістю понад 2 млн. грн. 
Зважаючи на непоодинокі факти виявлення порушень митного законодавства в транзитних вантажах, що прямують до Республіки Білорусь, було прийнято рішення щодо контролю таких переміщень з проведенням 100-відсоткового митного огляду та поглибленої перевірки поданих до митного контролю документів. 

У ході проведення контрольних заходів співробітниками Міжрегіональної митниці ДФС у взаємодії з працівниками Чернівецької митниці ДФС у пункті пропуску «Порубне-Сірет» Чернівецької митниці було проведено митний огляд вантажу, який прямував з Туреччини до Білорусі. 

 Згідно поданих до митного контролю товаросупровідних документів, у вантажному автомобілі переміщувався товар «меблева фурнітура, вилки та розетки для електромережі» вагою близько 12 тонн, заявленою в документах вартістю 20,2 тисяч доларів США. 

Під час проведення митного огляду вантажу було виявлено експортну митну декларацію Туреччини, згідно якої вартість товару складає майже 100,8 тисяч дол. США, тобто, вартість товару занижено у 5 разів. Крім того, подані до митного контролю документи містять ознаки підробки, а вага вантажу не відповідає заявленій. 

Отже, як підставу для переміщення товарів через митний кордон України перевізником було надано документи, що містять неправдиві дані щодо вартості та ваги вантажу. 

Зазначені товари підлягають обов’язковому декларуванню у разі їх переміщення через митний кордон України на умовах Конвенції МДП, статтею 36 якої встановлено відповідальність за порушення положень цієї Конвенції. 

Обов'язок подання органам доходів і зборів документів у паперовій або електронній формі під час переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України покладається на декларанта, уповноважену ним особу або перевізника залежно від виду транспорту, яким здійснюється перевезення товарів згідно п.1 ст. 335 Митного кодексу України. 

Вантаж затримано та вилучено на склад Чернівецької митниці ДФС. За попередньою оцінкою його вартість складає 2 млн. 166 тис. гривень. 

За даним фактом складено протокол про порушення митних правил за ст.483 Митного кодексу України, санкції якої передбачають накладення штрафу в розмірі 100 відсотків вартості цих товарів з їх конфіскацією. 
Працівники ДФС та експерт Всесвітньої митної організації обговорили роботу Регіонального навчального центру ВМО 
Результати діяльності та напрями подальшої роботи Регіонального навчального центру ВМО обговорили представники Департаменту спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення ДФС та технічний офіцер, відповідальний за розвиток персоналу Секретаріату Всесвітньої митної організації (ВМО), Джованні Гаета. 

Під час зустрічі було здійснено оцінку наявних ресурсів, розробку стратегічного та поточного планів діяльності для подальшого розвитку та  ефективного функціонування центру. 

Під час зустрічі фахівці Департаменту проінформували гостя про поточний стан справ у Регіональному навчальному центрі, який знаходиться у м. Хмельницький,  ознайомили з процесом спеціальної та спеціалізованої підготовки, що реалізується у Департаменті, матеріально-технічним забезпеченням  установи. 

Крім  того, було презентовано електронні ресурси Департаменту, спеціалізовану аудиторію з питань переміщення культурних цінностей, комп’ютерні класи, аудиторію сучасних технічних засобів митного контролю, музей кінологічного забезпечення ДФС, бібліотеку, спеціалізований комплекс, де розташовано умовний пункт пропуску, морський контейнер та транспортні засоби з облаштованими місцями схову предметів контрабанди та порушення митних правил (залізничний купейний вагон, вантажний автомобільний напівпричіп, автоцистерна, легкові автомобілі). 

Фахівці ДФС також продемонстрували роботу кінологічних команд.          

         За результатами зустрічі експертом ВМО проведено SWOT-аналіз (вивчення сильних та слабких сторін, можливостей та загроз), підбито підсумки  та винесено заключні зауваження і рекомендації. 

           Сторони домовилися про подальший розвиток співпраці та регулярні зустрічі, які стануть запорукою тісної взаємодії. 
На Одещині ліквідовано незаконний АЗК 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС в Одеській області припинили роботу газового АЗК, який працював без відповідних дозвільних документів. 

В рамках проведення операції «Акциз-2017» перевірено автозаправний газовий комплекс, який здійснював реалізацію автомобільного зрідженого газу. 

Перевіркою встановлено, що вказаний АЗК належить приватному підприємству та реалізує ПММ без відповідних дозвільних документів. 

І з незаконного обігу вилучено ТМЦ на загальну суму 970 тис. грн, у т.ч. 2500 літрів (1,2 тони) зрідженого газу на суму 30 тис. грн., автомобіль на суму 450 тис. грн. та обладнання (автозаправний модуль та цистерну для зберігання скрапленого газу) на суму 490 тис. грн. 

Стосовно особи, яка реалізовувала пальне, складено протокол про адміністративне правопорушення за ч.1 ст. 164 КУпАП. 

Вилучені ТМЦ залишені на відповідальне зберігання. 

На КПВВ «Майорське» затримано 185 тис. грн. готівки 
У Донецькій області співробітники спецпідрозділу податкової міліції "Фантом" у складі фіскального наряду спільно із прикордонниками затримали 185 тис. грн. готівки, яку намагалися ввезти із непідконтрольних територій. 

Так, на КПВВ "Майорське" перевірено автомобіль ВАЗ 21034 під керуванням жителя Донеччини, який спільно із землячкою, намагався ввезти із тимчасово непідконтрольних територій 185 тис. грн. готівки. 

Осіб та кошти передано працівникам Національної поліції України. 

Якщо Вам виплачують зарплату «у конверті», повідомте про це податкову
Звертаємо увагу на те, що нелегальна заробітна плата послаблює соціальний захист працівників, зменшує надходження до бюджетів та державних соціальних фондів. Крім того, отримуючи зарплату «у конверті» працівник виявляється повністю беззахисним перед роботодавцем.

Дуже важливо, щоб громадяни усвідомили, що їх згода отримувати зарплату «у конверті» позбавляє їх соціального захисту. Адже пенсія нараховується лише з офіційно нарахованої суми заробітної плати. Неоформлений офіційно працівник ризикує залишитися без права на отримання соціальних пільг та виплат, гарантованих державою.

Легалізація заробітної плати, ліквідація прихованої зайнятості на сьогодні є одним з найпріоритетніших напрямів роботи державних службовців.

Про факти порушення роботодавцем трудового законодавства в частині оплати праці, використання праці нелегалів та виплати заробітної плати «у конверті» тощо, якщо вам стали відомі факти порушення трудового законодавства, повідомте про це фіскальні органи.

Яка дата вважається датою реалізації пального з метою складання акцизної накладної?

Відповідно до абзацу першого п. 231.1 ст. 231 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VІ  (далі – ПКУ) платник податку при реалізації пального зобов’язаний скласти в електронній формі акцизну накладну за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД реалізованого пального та зареєструвати в Єдиному реєстрі акцизних накладних (далі – ЄРАН) з дотриманням умови щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, електронного підпису уповноваженої платником особи.

Абзацом другим п.п. 14.1.212 п. 14.1 ст. 14 ПКУ визначено, що реалізація пального для цілей розд. VI ПКУ – це будь-які операції з передачі (відпуску, відвантаження) пального на митній території України на підставі договорів купівлі-продажу, міни, поставки, дарування, комісії, доручення (в тому числі передача на комісійну/довірчу реалізацію), поруки, інших господарських та цивільно-правових договорів або за рішенням суду, іншого компетентного державного органу чи органу місцевого самоврядування за плату (компенсацію) або без такої, які передбачають перехід права власності або права розпорядження, а також передачу (відпуск, відвантаження) пального на підставі договорів про виробництво із сировини замовника. Не вважаються реалізацією пального операції з передачі (відпуску, відвантаження) пального на митній території України на підставі договорів зберігання та передачі (відпуску, відвантаження) пального в споживчій тарі ємністю до 2 літрів (включно), крім операцій з реалізації такого пального його виробниками.

Акцизна накладна складається платником податку в день реалізації пального при кожній повній або частковій операції з реалізації пального (абзац перший п. 231.3 ст. 231 ПКУ).

При цьому платником податку також надається право складання акцизної накладної за щоденними підсумками операцій та не пізніше останнього дня місяця на весь обсяг реалізованого пального протягом такого місяця у випадках, визначених п. 231.3 ст. 231 ПКУ.

Отже, з метою складання акцизної накладної датою здійснення операції з реалізації пального вважається дата передачі (відпуску, відвантаження) такого пального, що засвідчується у первинних документах незалежно від того, коли відбулась оплата або перехід права власності, отримання його покупцем.

Помилки, допущені платниками при заповненні звітності з рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України за лютий 2017 року

Державною фіскальною службою України проведено аналіз звітності з рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України (далі – Рентна плата) за лютий 2017 року та виявлено методологічні помилки у заповненні платниками податкової звітності, а саме: 

- під час заповнення додатків до податкової декларації з рентної плати (далі – Декларація) не враховано, що з 1 січня 2017 року Законом України від 20.12.2016 №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» збільшено на 12% ставки рентної плати за радіочастотний ресурс, що діяли у 2016 році;
- у колонці 6 додатка 4 «Розрахунок з рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України» до Декларації підвищувальні та понижувальні коефіцієнти платниками зазначаються інші, ніж передбачено Податковим кодексом України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ).
Відповідно до п.254.4 ст.254 ПКУ до ставок Рентної плати застосовуються підвищувальні коефіцієнти «1,2» та «1,4». При цьому, платниками Рентної плати зазначено, наприклад, неіснуючий коефіцієнт «1,6» замість коефіцієнтів «1,4» та «1,2».
З урахуванням зазначеного, звертаємо увагу платників Рентної плати на правильність застосування ставок Рентної плати, визначених статтею 254 ПКУ, та дотримання ними порядку заповнення реквізитів податкової звітності з Рентної плати, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 17.08.2015 №719 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 07.11.2016 №927), що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03.09.2015 за №1051/27496.

Де на офіційному веб-порталі ДФС можна ознайомитися з Реєстром неприбуткових установ та організацій?

Порядок ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру визначений постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 №440 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру» зі змінами (далі – Порядок №440).

Відповідно до п.12 Порядку №440 з метою забезпечення органів державної влади, органів місцевого самоврядування, юридичних та фізичних осіб відомостями, що містяться у Реєстрі неприбуткових установ та організацій, на офіційному веб-сайті Державної фіскальної служби України (далі – ДФС) забезпечується відкритий доступ до таких відомостей.

Інформація з реєстрів ДФС оприлюднюється у відкритій частині електронного сервісу «Електронний кабінет платника» у вкладці «Реєстр неприбуткових організацій та установ» за посиланням (https://cabinet.sfs.gov.ua/cabinet/faces/public/reestr.jspx) офіційного веб-порталу ДФС (шлях: Головна / Електронний кабінет платника / Інформація з реєстрів / Реєстр неприбуткових установ та організацій).

Користувачі мають можливість завантажити, зберегти та роздрукувати оприлюднену інформацію.

Змінені реквізити рахунків для сплати єдиного внеску

Інформуємо, що Державна фіскальна служба України (далі – ДФС) на офіційному веб-порталі за посиланням http://sfs.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/214641.html повідомила про зміну деяких рахунки для сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) у зв’язку з реорганізацією територіальних органів ДФС.

Перелік рахунків для сплати єдиного внеску розміщено у розділі «Бюджетні рахунки» на головній сторінці офіційного веб-порталу ДФС (http://sfs.gov.ua) у розрізі територіальних органів ДФС та категорії платників.

При сплаті єдиного внеску поле «Призначення платежу» розрахункового документа заповнюється таким чином:

	*
	; 101 
	; код за ЄДРПОУ 
	; сплата єдиного внеску
	;  
	;  
	;

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7


1 – службовий код («*»);

2 – код виду сплати («101» – Сплата суми єдиного внеску);

3 – код за ЄДРПОУ платника, який здійснює сплату;

4 – друкується роз’яснювальна інформація про призначення платежу;

5 – не заповнюється;

6 – не заповнюється;

7 – не заповнюється.

Інформація про символи рахунків для зарахування єдиного внеску в органах ДФС розміщена на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням:

http://sfs.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/183771.html
Платниками  Криворіжжя  перераховано  до  місцевого  бюджету майже         170,0 млн.грн.

За квітень 2017 року місцеві бюджети отримали від платників Криворізької північної ОДПІ 169,1 млн.грн.  

Основні джерела наповнення бюджету – податок на доходи фізичних осіб, плата за землю та рентної плати за користування надрами. За квітень в місцевий бюджет надійшло податку на доходи фізичних осіб - 112,2 млн. грн., що складає більше 66,0 відсотків загальної суми надходжень,  плати за землю - 33,2 млн.грн. Від платників єдиного податку в бюджет надійшло 12,4 млн.грн. Про це повідомив на зустрічі зі ЗМІ заступник начальника Владислав Воінов.

Про результати роботи ЦОП Криворізької північної ОДПІ

За чотири місяці 2017 року в Центрах обслуговування платників фахівцями Криворізької північної ОДПІ  надано 16735 адміністративних послуг. За словами першого заступника Криворізької північної ОДПІ Владислава Клюцковського, що основну питому вагу адміністративних послуг складають:

- видача картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків –11336; 

- реєстрація платника єдиного податку  –  631; 

- надання витягу з реєстру платника єдиного податку – 677; 

- видача довідок про відсутність заборгованості – 442; 

- реєстрація книг обліку доходів і витрат  – 1076, 

- реєстрація книг обліку розрахункових операцій – 885; 

- реєстрація розрахункових книжок – 399.

Посадовець нагадує, що Центр обслуговування платників створений з метою забезпечення комфортних умов платникам при отриманні адміністративних послуг та надання якісної податкової допомоги. Центр розміщений за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Героїв-підпільників,42  на першому поверсі. Кожен мешканець районів міста (Саксаганського, Довгинцівського, Покровського та Тернівського) має можливість вирішити нагальні питання  та отримати необхідну інформацію за допомогою кваліфікованих працівників ЦОП.

"Фантом" не пропустив на непідконтрольні території партію цигарок 
У Донецькій області співробітники спецпідрозділу податкової міліції "Фантом" у складі фіскального наряду затримали партію цигарок, призначену для переміщення на тимчасово непідконтрольні території. 

Так, на КПВВ "Гнутове" оглянуто автомобіль ВАЗ 2107 під керуванням жителя Донеччини, який намагався перевезти на тимчасово непідконтрольні території 1420 пачок цигарок орієнтовною вартістю 42,9 тис. грн. 

За результатами огляду складено протокол про адміністративне правопорушення передбачене ч.1 ст.204-3 КУпАП. 

Криворізька північна ОДПІ

