До уваги неприбуткових організацій!

Нагадуємо, що до 1 липня 2017 року неприбуткові організації мають привести свої установчі документи у відповідність до вимог Податкового кодексу України (далі – Кодекс).
Так, Законами України від 21.12.2016 №1797 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» та від 06.10.2016 №1667 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення окремих положень про оподаткування неприбуткових організацій» було внесено зміни до п.35 підрозділу 4 розділу ХХ Кодексу, зокрема:

- термін приведення неприбутковими організаціями своїх установчих документів у відповідність із вимогами Кодексу та подання копій таких документів до контролюючого органу подовжено до 1 липня 2017 року;

- тимчасово, до 1 січня 2018 року, не може бути підставою для виключення неприбуткових релігійних організацій з Реєстру неприбуткових організацій невиконання такими релігійними організаціями вимог до установчих документів, визначених пп. 133.4.1 п.133.4 ст.133 Кодексу.

Ті неприбуткові організації, що не привели свої установчі документи у відповідність та не надали їх копії контролюючому органу, будуть виключені з Реєстру неприбуткових організацій з 1 липня 2017 року, а релігійні організації – з 1 січня 2018 року.
До уваги платників податків!

Державна фіскальна служба України на головній сторінці офіційного веб-порталу (http://sfs.gov.ua) в електронному сервісі «Загальнодоступний інформаційно довідковий ресурс» (розділ «Необхідно знати») повідомила наступне.

З метою забезпечення належного рівня інформованості громадян України та іноземців, які планують подорожі за кордон або в Україну відповідно, у розділі «Інформація з питань митної справи» електронного сервісу «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» розміщено інтерактивне посилання «Актуальні запитання щодо митного контролю та оформлення товарів громадян», що надає можливість ознайомитися з актуальними запитаннями, з якими громадяни найчастіше звертаються до Контакт-центру ДФС, та відповіді на них.

Заповнення податкового розрахунку за формою N1ДФ відокремленими підрозділами

Порядок заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку затверджено наказом Міністерства фінансів України від 13.01.2015 р. N4, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.01.2015 р. за N111/26556.

Відповідно до пп."б" п.176.2 ст.176 Податкового кодексу України (далі - Кодекс) особи, які відповідно до Кодексу мають статус податкових агентів, зобов'язані подавати у строки, встановлені Кодексом для податкового кварталу, податковий розрахунок суми доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, а також суми утриманого з них податку до контролюючого органу за місцем свого розташування.

Отже, відокремлений підрозділ, якому в установленому порядку надано повноваження щодо нарахування, утримання і сплати (перерахування) до бюджету податку, самостійно подає податковий розрахунок за формою N 1 ДФ до контролюючого органу за своїм місцезнаходженням (реєстрації).

У разі, якщо відокремлений підрозділ юридичної особи (головного підприємства та/або уповноваженого відокремленого підрозділу) не уповноважений нараховувати, утримувати і сплачувати (перераховувати) податок до бюджету, податковий розрахунок у вигляді окремого витягу за такий підрозділ подає юридична особа до контролюючого органу за своїм місцезнаходженням та надсилає копію такого розрахунку до контролюючого органу за місцезнаходженням такого відокремленого підрозділу в установленому порядку.

Інформацію з зазначеного питання розміщено на офіційному веб-порталі ДФС України (лист ДФС України від 18.05.2017 №276/6/99-99-13-01-01-15/ІПК) за посиланням:

https://cabinet.sfs.gov.ua/cabinet/faces/public/reestr.jspx?redirect=pub_card

Внесені зміни до декларації акцизного податку та акцизної накладної
Криворізька північна ОДПІ нагадує, що Міністерство фінансів України затвердило зміни до:

- форми декларації акцизного податку та Порядку заповнення та подання декларації акцизного податку (наказ від 24.04.2017 №451 «Про затвердження Змін до форми декларації акцизного податку та Порядок заповнення та подання декларації акцизного податку»);

- форми акцизної накладної, форми розрахунку коригування акцизної накладної, форми заявки на поповнення (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального (наказ від 24.04.2017 №452 «Про затвердження Змін до форми акцизної накладної, форми розрахунку коригування акцизної накладної, форми заявки на поповнення (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального»).

Накази набрали чинності з 06.06.2017 з дня їх офіційного опублікування в «Офіційному віснику України» №44.

Запорізькі митники упередили незаконне ввезення тютюну 
21 червня, у міжнародному аеропорту м. Запоріжжя співробітники Запорізької митниці ДФС виявили у громадянина Туреччини 33 кілограми тютюну, який він намагався незаконно ввезти на митну територію України. 

Під час проведення митного контролю пасажирів рейсу "Стамбул-Запоріжжя" громадянин Туреччини самостійно обрав для проходження митного контролю "зелений коридор", де митний контроль здійснюється у спрощеному порядку, без заповнення митної декларації. Після того, як він перетнув "білу смугу" митники встановили, що у його багажу та у ручній поклажі, окрім особистих речей, знаходиться 66 пачок тютюну загальною вагою 33 кілограми. 

Таким чином, громадянин Туреччини порушив заборони та обмеження, визначені ч.2 ст. 376 та ст. 378 Митного кодексу України (порушення порядку проходження митного контролю в зонах (коридорах) спрощеного митного контролю – переміщення через "зелений коридор" товарів в обсягах що заборонені, без ознак приховування). 

Власники нерухомості вже сплатили 35 млн. гривень податку на нерухоме майно 
За оперативними даними у поточному році фізичним особам – власникам об'єктів нерухомості сформовано близько 620 тис. податкових повідомлень-рішень з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. До сплати визначено податку на загальну суму понад 370 млн. грн. Про це повідомив Директор департаменту податків і зборів з фізичних осіб ДФС Павло Дроняк. 

За його словами, найбільші суми нарахувань податку обліковуються по ГУ ДФС у Хмельницькій – 42 млн. грн., Львівській – 33 млн. грн. та Вінницькій – 29 млн. грн. областях. 

«Станом на 20 червня платниками вже сплачено 35 млн. грн. податку на нерухомість, з фізичних осіб. Нагадаю, що  фізичними особами податок сплачується протягом 60 днів з моменту вручення податкового повідомлення-рішення», – зазначив Павло Дроняк. 

Посадовець також нагадав, що цього року податок на нерухомість платники сплачують за 2016 рік за ставками та з використанням пільг, які були законодавчо визначені у цей період. 

Так, податок нараховується на загальну площу об'єкта житлової та нежитлової нерухомості, в тому числі їх часток. Ставки податку встановлювалися рішеннями місцевих рад. 

 При цьому пільгові розміри майна, на які не застосовується ставка податку, складають: 

- для квартири/квартир незалежно від їх кількості - 60 кв. метрів; 

- для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості - 120 кв. метрів; 

- для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), - 180 кв. метрів. 

У Дніпрі ліквідовано конвертцентр з обігом понад 288 млн. грн. 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Дніпропетровській області ліквідували конвертаційний центр з оборотом більше 288 млн. грн. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 212 КК України встановлено групу осіб, які надавали підприємствам реального сектору економіки Київської, Донецької, Запорізької, Дніпропетровської областей та м. Києва послуги з незаконного формування податкового кредиту та переведення безготівкових коштів у готівку . 

Для здійснення протиправної діяльності зловмисники зареєстрували і придбали низку фіктивних підприємств, на рахунки яких підприємства реального сектору економіки перераховували безготівкові грошові кошти за нібито придбані товари та послуги. 

Загальний обсяг проконвертованих грошових коштів протягом 2016-2017 років склав більше 288 млн. грн. 

В результаті низки обшуків, проведених в офісах конверт центру вилучено 5 печаток, комп'ютерну техніку, чорнові записи та фінансово - господарські документи. Також накладено арешт на 67 розрахункових рахунків, на яких заблоковано 3,2 млн. грн. 

Слідчі дії тривають. 

Про законність діяльності МАФів у м. Дніпро в програмі «Грані»

Питання законності діяльності МАФів у м. Дніпро обговорювалися під час прямого ефіру в телевізійній програмі «Грані» 34 каналу телебачення м. Дніпра. 

В програмі, крім представників департаменту торгівлі міської Ради, комунального підприємства «Благоустрій» і патрульної поліції м. Дніпра взяла участь заступник начальника відділу управління податків і зборів з фізичних осіб ГУ ДФС у Дніпропетровській області Лариса Воробйова. 

Під час передачі розглянуто актуальні питання щодо діяльності МАФів у м. Дніпро, шляхи приведення роботи МАФів до законодавчо встановлених норм, контролю за виконанням роботодавцями законів про працю, підсумки роботи, яку проводять органи виконавчої влади в напрямку легалізації заробітної плати.

У новій редакції затверджено звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації

Повідомляємо, що 20.06.2017 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 28.04.2017 №469 (зареєстровано у Міністерстві юстиції України 22.05.2017 за №653/30521) (далі – Наказ №469), яким у новій редакції викладено форму звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (далі – Звіт), затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 17.06.2016 №553, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07.07.2016 за №932/29062.

Змінами, внесеними Наказом №469, зокрема, визначено річний звітний період для неплатників податку на прибуток. Тепер у заголовній частині Звіту передбачені лише два варіанти звітних періодів його подання – місяць і рік (раніше – місяць,     1 квартал, півріччя, три квартали і рік). 

У полі «Місяць» зазначається номер календарного місяця, в якому порушено вимоги пункту 133.4 статті 133 розділу ІІІ «Податок на прибуток підприємств» Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2577-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) і нараховане податкове зобов’язання з податку на прибуток підприємств. Звіт складається за період з початку року (або з початку визнання організації неприбутковою в установленому порядку, якщо таке визнання відбулося пізніше) по останній день місяця, в якому вчинено таке порушення. 

Також уточнено перелік доходів і видатків неприбуткових організацій; додано графа для проставлення відмітки про подання разом зі Звітом фінансової звітності (ФЗ), як додаток; додано поле для розрахунку суми штрафу (3 %) у разі подання уточнюючого Звіту.

Нагадуємо, що відповідно до пункту 46.2 статті 46 розділу І ПКУ фінансова звітність, що складається та подається відповідно до цього пункту неприбутковими підприємствами, установами та організаціями, є додатком до Звіту та її невід’ємною частиною. 

Наказ опубліковано у бюлетені «Офіційний вісник України» від 20.06.2017 №48.

Деякі особливості складання та реєстрації податкових накладних і розрахунків коригування до податкових накладних

Державна фіскальна служба України у зв’язку з набранням чинності наказом Міністерства фінансів України від 23.02.2017 №276 «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України» (зареєстровано у Міністерстві юстиції України 28.02.2017 за №269/30137) (далі – наказ №276), яким, зокрема, внесено зміни до форми податкової накладної та порядку її заповнення, у листі від 16.06.2017 №15731/7/99-99-15-03-02-17 (далі – лист ДФС №15731) повідомила про окремі особливості складання та реєстрації податкових накладних та розрахунків коригування до податкових накладних.

Реєстрація податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН) за формою, затвердженою наказом №276, розпочалася з 16.03.2017, незалежно від дати складання таких податкових накладних.

Як встановлено пунктом 201.10 статті 201 розділу V «Податок на додану вартість» Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2577-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ), реєстрація податкових накладних та/або розрахунків коригування до податкових накладних (далі – податкові накладні) у ЄРПН повинна здійснюватися з урахуванням граничних строків:

- для податкових накладних, складених з 1 по 15 календарний день (включно) календарного місяця, – до останнього дня (включно) календарного місяця, в якому вони складені;

- для податкових накладних, складених з 16 по останній календарний день (включно) календарного місяця, – до 15 календарного дня (включно) календарного місяця, наступного за місяцем, в якому вони складені.

У разі порушення таких строків застосовуються штрафні санкції згідно з ПКУ. Розміри та порядок застосування штрафних санкцій за порушення терміну реєстрації податкових накладних встановлено статтею 1201 розділу ІІ ПКУ.

Платник податку має право зареєструвати податкову накладну та/або розрахунок коригування в ЄРПН, в якій загальна сума податку не перевищує суму, обчислену відповідно до пункту 2001.3 статті 2001 ПКУ протягом 365 календарних днів, що наступають за датою виникнення податкових зобов’язань, відображених у відповідній податковій накладній та/або розрахунку коригування.

Вказаний термін застосовується до податкових накладних та/або розрахунків коригування, дата складання яких припадає на періоди після набрання чинності змінами до відповідної норми ПКУ, тобто після 01.01.2017.

У листі ДФС №15731 викладені особливості заповнення окремих розділів податкової накладної (розділи «Код» (графи 3.1, 3.2, 3.3) табличної частини податкової накладної; «Одиниця виміру товару/послуги» (графи 4 та 5) табличної частини податкової накладної; «Код виду діяльності сільськогосподарського товаровиробника» (графа 11) табличної частини податкової накладної); інші особливості складання та реєстрації податкових накладних; а також зазначено, що не розглядається як помилка у податкових накладних, складених та зареєстрованих в ЄРПН по 15.03.2017 включно.

З листом №15731 можна ознайомитись на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/listi-dps/72204.html
Про терміни звітування та сплати податку платниками єдиного податку третьої групи

Нагадуємо, що відповідно до пункту 294.1 статті 294 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) податковим (звітним) періодом для платників єдиного податку третьої групи є календарний квартал.

Податковий (звітний) період починається з першого числа першого місяця податкового (звітного) періоду і закінчується останнім календарним днем останнього місяця податкового (звітного) періоду (п.294.2 ст.294 ПКУ). 

Згідно з підпунктом 49.18.2 пункту 49.18 статті 49 ПКУ податкові декларації, крім випадків, передбачених ПКУ, подаються за базовий звітний (податковий) період, що дорівнює календарному кварталу або календарному півріччю (у тому числі у разі сплати квартальних або піврічних авансових внесків) – протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (півріччя).

Якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем (п.49.20 ст.49 ПКУ). 

Таким чином, граничні терміни звітування платниками єдиного податку третьої групи за звітні періоди поточного року є:

- 10.05.2017 – за перший квартал 2017 року;

- 09.08.2017 – за півріччя 2017 року;

- 09.11.2017 – за три квартали 2017 року; 

- 09.02.2018 – за 2017 рік.

Відповідно до пункту 295.3 статті 295 ПКУ платники єдиного податку третьої групи сплачують єдиний податок протягом 10 календарних днів після граничного строку подання податкової декларації за податковий (звітний) квартал. 

Сплата єдиного податку платниками третьої груп здійснюється за місцем податкової адреси (п.295.4 ст.295 ПКУ). 

Враховуючи вищезазначене граничний термін сплати єдиного податку платниками третьої групи, які застосовують спрощену систему оподаткування, за звітні періоди 2017 року наступні:

- 19.05.2017 – за перший квартал 2017 року;

- 18.08.2017 – за другий квартал 2017 року;

- 17.11.2017 – за третій квартал 2017 року; 

- 19.02.2018 – за четвертий квартал 2017 року.

Чернівецькі митники вилучили тютюнові вироби на 56 тис. грн., які були приховані у днищі автобуса 
Значну партію незаконно переміщуваних тютюнових виробів виявили співробітники Чернівецької митниці ДФС у пункті пропуску «Порубне». 

Під час здійснення поглибленого огляду у днищі автобуса, що здійснював нерегулярне пасажирське перевезення до Болгарії, було виявлено сховище, що відкривалося спеціально виготовленим ключем. Доступ до нього став можливим лише після демонтажу переднього бампера та виймання запасного колеса. 

У сховищі знаходилося  3320 пачок сигарет (66400 шт) без акцизних марок орієнтовною вартістю 56440 гривень. 

За вказаним фактом складено протокол про порушення митних правил за ч. 1 ст. 483 Митного кодексу України. Сигарети та транспортний засіб, попередня вартість якого 1 млн. грн., вилучено. 

Олена Антіпова: У першому півріччі платники отримають 57,9 млрд. грн відшкодованого ПДВ 
Майже 50% від загальної суми відшкодування податку на додану вартість у 2017 році повернуто платникам у квітні-травні. При цьому 97% ПДВ платникам відшкодовано за результатами камеральних перевірок. Про це повідомила в.о. директора Департаменту податків і зборів з юридичних осіб ДФС Олена Антіпова сьогодні, 22 червня, під час брифінгу. 

За її словами, при заявлених до відшкодування у квітні-травні 19,8 млрд. грн. платникам повернуто 21 млрд. грн.. бюджетного відшкодування. 

Загалом очікується, що з початку 2017 року платникам буде відшкодовано 57,9 млрд. грн.. ПДВ. Це на 60,4%, або на 28,1 млрд. грн. перевищить показник відповідного періоду минулого року. 

«Всі етапи відшкодування платники можуть відслідковувати завдяки електронному реєстру, який введено з 1 квітня цього року. Він формується автоматично і жодного ручного втручання в його роботу немає і не може бути», – підкреслила Олена Антіпова. 

Вона, зокрема, розповіла про автоматичний процес бюджетного відшкодування, який діє з квітня цього року. Так, платник, який хоче отримати відшкодування ПДВ, подає відповідну декларацію в електронному вигляді із заявою щодо повернення сум бюджетного відшкодування. Ця декларація протягом операційного дня надходить в реєстр заяв, який оновлюється щоденно. 

Регіональні підрозділи та Офіс великих платників ДФС формують цей реєстр, а інформація передається до Міністерства фінансів для оприлюднення. На підставі даних Реєстру після набуття статусу узгодженої суми бюджетного відшкодування Казначейство перераховує таку суму з бюджетного рахунка на поточний банківський рахунок  платника протягом 5 операційних днів. 

«У реєстрі зазначається дата надходження заявки, назва платника і весь подальший процес відшкодування. Платники можуть в он-лайн режимі проглянути яким чином проходить перевірка його декларації і яким чином проходить відшкодування цієї суми. На сьогодні майже 100% сум податку повертаються за результатами камеральних перевірок, тобто протягом 30 днів», – зазначила Олена Антіпова. 

За наявності певних обставин, а це - від’ємне значення ПДВ, сформоване за період до 1.07.2015 року або від’ємне значення сформоване платниками спецрежиму – сільгоспвиробниками, проводиться документальна перевірка. 

За її результатами у разі узгодження суми заявка направляється до Мінфіну, а отже і до Казначейства для проведення відшкодування сум ПДВ. 

Микола Чмерук: Реєстрація ризикових податкових накладних з 1 липня буде неможливою 
З 1 липня повноцінно запрацює електронна система управління ризиками при адмініструванні ПДВ, яка автоматично буде зупиняти реєстрацію ризикових податкових накладних. Про це заявив директор Департаменту моніторингу доходів та обліково-звітних систем ДФС Микола Чмерук. 

За його словами, ПДВ завжди був ризиковий з точки зору побудови  схем ухилень від оподаткування. До запровадження системи електронного адміністрування ПДВ існували схеми так званих «податкових ям», коли  створювалися підприємства, формувались податкові зобов’язання, а потім ці підприємства банкрутували та суми не надходили до бюджету. Пізніше несумлінні платники податків використовували пільговий режим оподаткування підприємств сільського господарства, що також виправлено завдяки скасуванню таких пільг. 

«На сьогодні системною проблемою, тією нішею, де ще можлива побудова схем ухилення від оподаткування частиною підприємств реального сектору економіки залишається так званий «пересорт» (проведення сумнівних операцій, за результатами яких може бути сформований фіктивний податковий кредит). Саме для боротьби з цією схемою були внесені зміни до Податкового кодексу», - зазначив Микола Чмерук. 

Посадовець зазначив, що з 1 квітня поточного року систему автоматизованого моніторингу відповідності податкових накладних/розрахунків коригування критеріям оцінки ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації таких податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРПН працює в тестовому режимі, з 1 липня цього року вже буде працювати в звичайному режимі. 

«Зупинка ризикових накладних буде відбуватися за допомогою програмного комплексу, який на сьогодні створений та працює. Низка підприємств вже сьогодні отримують квитанції з інформацію про те, що їх операції, їх податкові накладні віднесені до ризикових і з 1 липня може відбутися зупинка цих податкових накладних», - підкреслив Микола Чмерук. 

Він також повідомив, що фахівці ДФС працювали й над удосконаленням критеріїв, щоб податкові накладні реального сектору не підпадали під систему ризиків і не зупинялися. 

«Якщо податкова накладна не є ризиковою, то вона реєструється, якщо ризикова – зупиняється. Платник податку має можливість звернутися до ДФС – надати документи та надати відповідні документи. Комісія розглядає цю заяву та протягом 5 днів приймає рішення чи дійсно ця операція не містить ознаки ризику і тоді накладна реєструється, чи це ризикова накладна і вона зупиняється», - розповів Микола Чмерук. 

За оцінкою посадовця, відсоток податкових накладних, які будуть зупинятися, не перевищить 0,1% від загальної кількості перевірених. 

Про ефективність роботи електронної системи управління ризикам при адміністрування ПДВ вже свідчить динаміка формування сум фіктивного ПДВ. Так, завдяки упередженню у квітні (за деклараціями березня) порівняно з минулим роком нарахування ПДВ збільшилися на 1,3 млрд. грн. (на 10,1%), у травні – на 1,1 млрд. грн. (на 9,8%), у червні очікується збільшення на 2 млрд. грн. (18,9%). 

На Київщині ліквідовано конвертаційний центр з оборотом більше 300 млн. грн. 
Співробітники податкової міліції Офісу великих платників податків ДФС ліквідували конвертаційнийцентр, який протягом 2016 – 2017 років про конвертував понад 300 млн. грн. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 191 КК України встановлено, що на території м. Києва та Київської області група осіб надає послуги підприємствам реального сектору економіки з мінімізації податкових зобов'язань та переведення безготівкових коштів у готівку. 

У своїй роботі організатори конвертцентру створили низку фіктивних та транзитних компаній, на рахунки яких підприємства реального сектору економіки переводили безготівкові кошти у якості оплати за товари, роботи, послуги. У подальшому кошти знімалися готівкою через банкомати та каси 3 комерційних банків. 

Незаконно сформований податковий кредит купувався зловмисниками і в подальшому використовувався для мінімізації податкових зобов'язань підприємствам реального сектору економіки. 

Протягом 2016 – 2017 років обсяг проконвертованих коштів склав понад 300 млн. грн. 

На підставі ухвал суду проведено 5 обшуків в Києві та Київській області, за результатами яких вилучено готівку в національній та іноземній валюті в еквіваленті понад 462 тис. грн.,7 печаток транзитно-конвертаційних СГД, комп’ютерну техніку, 5 банківських карток, мобільні телефони та чорнову документацію. 

Слідчі дії тривають. 

В Дніпропетровській області ліквідовано підпільну пивоварню 

За інформацією прес-служби Державної фіскальної служби України співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Дніпропетровській області ліквідували підпільну пивоварню та вилучили 2,7 тис. літрів пива. 

В рамках проведення операції «Акциз-2017» було встановлено, що в одному із сіл області 40-річний громадянин, без будь-яких дозвільних документів, організував виготовлення і збут солодового пива під виглядом однієї з торгових марок по території області та через Інтернет. Незаконне виробництво здійснювалося з використанням обладнання, що забезпечує масове виготовлення пива. 

В результаті проведених заходів було вилучено 2,7 тис. літрів пива, а також обладнання, яке використовувалося в незаконній діяльності. Загальна вартість вилученого становить понад 1,1 млн. грн. 

Стосовно організатора складено протокол про вчинення правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 164 КУпАП. 

Податковий календар червня 2017 року
Криворізька північна ОДПІ нагадує:
29 червня, четвер, останній день сплати

• єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування гірничими підприємствами за травень 2017 року
З 1 липня поточного року буде зупинена реєстрація ризикових податкових накладних 

Звертаємо увагу, що відповідно до пункту 201.16 статті 201 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ), яка набрала чинності з 01.04.2017, реєстрація податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН) може бути зупинена у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, у разі відповідності такої податкової накладної / розрахунку коригування сукупності критеріїв оцінки ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в ЄРПН, встановлених відповідно до пункту 74.2 статті 74 цього ПКУ. 

Згідно з п.74.2 ст.74 ПКУ в ЄРПН забезпечується проведення постійного автоматизованого моніторингу відповідності податкових накладних / розрахунків коригування критеріям оцінки ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації таких податкових накладних / розрахунків коригування в ЄРПН. 

Підпунктом 201.16.1 пункту 201.16 статті 201 ПКУ визначено, що у разі зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в ЄРПН платнику податку протягом операційного дня контролюючий орган в автоматичному режимі надсилає (в електронному вигляді у текстовому форматі) квитанцію про зупинення реєстрації такої податкової накладної / розрахунку коригування. Така квитанція є підтвердженням зупинення такої реєстрації. 

У квитанції про зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування зазначаються: 

а) порядковий номер та дата складення податкової накладної / розрахунку коригування; 

б) визначення критерію(їв) оцінки ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, на підставі яких було здійснено зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування; 

в) пропозиція щодо надання платником податку пояснень та/або копії документів (за вичерпним переліком), достатніх для прийняття контролюючим органом рішення про реєстрацію такої податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних. 

Нагадуємо, що 20.06.2017 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 13.06.2017 №567 (зареєстровано у Міністерстві юстиції України 16.06.2017 за №753/30621), яким затверджені:

- Критерії оцінки ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних;

- Вичерпний перелік документів, достатніх для прийняття рішення про реєстрацію податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних».

Звертаємо увагу, що період з 1 квітня 2017 року до 1 липня 2017 року є перехідним періодом, протягом якого процедура, визначена пунктом 201.16 статті 201 ПКУ, здійснюється без фактичного зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в ЄРПН (п.57 підрозділу 2 «Особливості справляння податку на додану вартість» розділу ХХ «Перехідні положення» ПКУ). 

З урахуванням вищезазначеного, з 1 липня поточного року система автоматизованого моніторингу відповідності податкових накладних / розрахунків коригування критеріям оцінки ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації таких податкових накладних / розрахунків коригування в ЄРПН буде працювати у звичайному режимі.

Відповідно до п.п.201.16.4 п.201.16 ст.201 ПКУ податкова накладна / розрахунок коригування, реєстрацію якої в ЄРПН було зупинено, реєструється у день настання однієї із таких подій: 

а) прийнято рішення про реєстрацію податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних; 

б) набрало законної сили рішення суду про реєстрацію відповідної податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних. 

Затверджено порядок роботи комісії ДФС, яка приймає рішення про реєстрацію податкової накладної в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації

Повідомляємо, що 20.06.2017 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 13.06.2017 №566 (зареєстровано у Міністерстві юстиції України 16.06.2017 за №752/30620) (далі – Наказ №566).

Відповідно до п.201.16 ст.201 розділу V «Податок на додану вартість» Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) Наказом №566 затверджено Порядок роботи комісії Державної фіскальної служби України, яка приймає рішення про реєстрацію податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації (далі – Порядок).

Цей Порядок визначає організаційні та процедурні засади діяльності комісії Державної фіскальної служби України (далі – ДФС), яка приймає рішення про реєстрацію податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації (далі – Комісія), а також права та обов’язки її членів (п.1 Порядку).

Відповідно до п.2 Порядку Комісія є постійно діючим колегіальним органом при ДФС, що діє в межах повноважень, визначених п.201.16 ст.201 розділу V ПКУ та постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2017 №190 «Про встановлення підстав для прийняття рішення комісією Державної фіскальної служби про реєстрацію податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або про відмову в такій реєстрації», яка набрала чинності 31.03.2017.

Рішення Комісії про реєстрацію податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації складається за формою згідно з додатком до Порядку, підписується, реєструється та надсилається платнику податку на додану вартість у порядку, встановленому ст.42 розділу ІІ ПКУ, протягом п’яти робочих днів, що настають за днем отримання пояснень та документів, поданих відповідно до п.п.201.16.2 п.201.16 ст.201 розділу V ПКУ. 

Комісія у день прийняття рішення вносить відповідний запис до Єдиного реєстру податкових накладних про реєстрацію податкової накладної / розрахунку коригування або відмову в такій реєстрації (п.21 Порядку).

Наказ опубліковано у бюлетені «Офіційний вісник України» від 20.06.2017 №48.

Чи має право скористатися податковою знижкою за іпотечним кредитуванням один із членів подружжя за вибором, коли об’єкт іпотеки знаходиться у спільній власності?

Нагадуємо, що згідно з п.п.166.3.1 п.166.3 ст.166 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) платник податку має право включити до податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу платника податку за наслідками звітного податкового року, визначеного з урахуванням положень п.164.6 ст.164 ПКУ, частину суми процентів, сплачених таким платником податку за користування іпотечним житловим кредитом, що визначається відповідно до ст.175 ПКУ.

Пунктом 175.1 статті 175 ПКУ визначено, що платник податку – резидент має право включити до податкової знижки частину суми процентів за користування іпотечним житловим кредитом, наданим позичальнику в національній або іноземній валютах, фактично сплачених протягом звітного податкового року.

Зокрема, п.175.2 ст.175 ПКУ встановлено, що у разі, якщо будинок (квартира, кімната) купується за рахунок іпотечного житлового кредиту, частина суми процентів, що включається до податкової знижки платника податку – позичальника іпотечного житлового кредиту, дорівнює добутку суми процентів, фактично сплачених платником податку протягом звітного податкового року в рахунок його погашення, і коефіцієнта, що враховує мінімальну площу житла для визначення податкової знижки, розрахованого відповідно до п.175.3 цієї статті.

Отже, право включити до складу податкової знижки частину суми процентів за користування іпотечним житловим кредитом має той член подружжя, який є позичальником такого кредиту.

Відповідне питання та відповідь на нього розміщене у категорії 103.06.01 Бази знань, що знаходиться на сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» офіційного веб-порталу ДФС України за посиланням http://zir.sfs.gov.ua у розділі: «ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ З БАЗИ ЗНАНЬ».

Працівнику Чернігівської митниці ДФС повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення 
У минулому році працівниками підрозділу внутрішньої безпеки Головного управління ДФС у Чернігівській області був виявлений факт незаконного вивезення за межі митної території України бурштину. 

Встановлено, що працівник Чернігівської митниці ДФС, який проводив митний контроль, не здійснив  необхідних митних формальностей, що призвело до  безперешкодного вивозу з митної території України транспортного засобу, в якому перебував прихований від митного контролю бурштин вагою близько 800 кг на загальну суму понад 3 мільйони гривень. 

За вказаним фактом за матеріалами підрозділу внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області прокуратурою області було розпочато кримінальне провадження. 

Наразі митнику оголошено повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.364 КК України (зловживання владою або службовим становищем). 

Розпочався конкурсний відбір на заміщення вакантних посад в апараті ДФС 
Відповідно до наказу ДФС від 06.06.2017 № 1328-о «Про оголошення конкурсу на посади центрального апарату ДФС» оголошено конкурс на зайняття 8 вакантних посад державної служби категорії «Б», призначення на які та звільнення з яких відповідно до законодавства здійснюється Головою ДФС, а саме в Департаменті кадрової політики та роботи з персоналом, Департаменті внутрішнього аудиту, Департаменті інформаційних технологій, Департаменті податків і зборів з юридичних осіб, Департаменті боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом.  

Прийом документів у кандидатів на вакантні посади тривав до 21 червня, а етапи конкурсного відбору почалися з 23 червня 2017 року. Зокрема сьогодні тестування пройшли всі кандидати на посади, а етап написання ситуативних завдань та проходження співбесід – кандидати на посади в Департамент кадрової політики та роботи з персоналом.  

До складу конкурсної комісії ввійшли представники профільних структурних підрозділів ДФС, провідні фахівці Головного управління внутрішньої безпеки, Регуляторно-правового департаменту, а також представник громадськості Олексієнко Д.В., який був обраний до складу цієї комісії за окремою конкурсною процедурою. 

Окрім того, з метою забезпечення максимальної прозорості проведення конкурсу та об’єктивності під час оцінювання кандидатів до роботи конкурсної комісії залучено керівника Департаменту роботи з персоналом та організаційного розвитку Міністерства фінансів України Сивоконя Д.В.  

«23 червня 2017 року, гадаю дуже символічно співпали дві події – професійне свято всіх державних службовців - День державної служби в Україні та проведення конкурсного відбору на посади категорії «Б» в апараті ДФС. Зважаючи на постійні реорганізаційні зміни востаннє конкурсний відбір оголошувався 5 років назад, в грудні 2012 року. Тому дякуючи спільним зусиллям керівництва ДФС, Міністерства фінансів України, громадськості сьогодні нам випала нагода, а точніше нагальна потреба у проведенні цього конкурсу. Сподіваюся, що наші працівники, які стануть переможцями конкурсу, значним чином покращать роботу своїх структурних підрозділів та сприятимуть ефективному розвитку ДФС в цілому. Ми очікуємо нових «агентів змін», які здатні будуть докладати всіх зусиль задля перспективних і таких очікуваних перетворень в роботі ДФС», - наголосила Голова конкурсної комісії на посади категорії «Б» та «В» апарату ДФС Тетяна Пажитнова. 

На Сумщині ліквідовано підпільний цех, де виготовляли фальсифікований алкоголь 
Співробітниками податкової міліції ГУ ДФС у Сумській області під процесуальним керівництвом прокуратури викрито підпільне виробництво алкогольного фальсифікату в промислових масштабах. 

В рамках проведення операції «Акциз – 2017» та розслідування кримінального провадження за ст.199, ст.204 КК України встановлено, що в одному із міст області групою осіб в орендованому гаражному приміщенні організовано роботу незаконного цеху з виробництва алкогольної продукції та зберігання готового фальсифікату. 

В антисанітарних умовах зловмисники змішували спирт з водою, додавали есенції та інші домішки, розфасовували фальсифікат у ПЕТ-тару різної місткості (від 1 до 5 літрів) та реалізовували населенню під виглядом горілки та коньяку через розгалужену мережу реалізації на території Сумської області, а також по всій території України через мережу Інтернет. 

За результатами обшуку вилучено 4,5 тис. літрів спирту етилового, розфасованого у ПЕТ-пляшки, місткістю по 5 літрів, на суму 675 тис. грн., 100 літрів незаконно виготовленої горілки, а також обладнання, яке використовувалось у незаконній діяльності. Загальна орієнтовна вартість вилучених ТМЦ складає 714 тис. грн. 

Тривають слідчі дії. 

Податковий календар червня 2017 року

Криворізька північна ОДПІ нагадує:

30 червня, п’ятниця, останній день сплати:

• плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) (крім громадян) за травень 2017 року;

• податку на доходи фізичних осіб з нарахованого, але не виплаченого доходу, за травень 2017 року;

• військового збору з нарахованого, але не виплаченого доходу, за травень 2017 року;

• податку на додану вартість за травень 2017 року;

• акцизного податку за травень 2017 року;

• рентної плати за користування надрами при видобуванні вуглеводневої сировини за травень 2017 року;

• рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України за травень 2017 року; 

• рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами за травень 2017 року;

• рентної плати за транзитне транспортування трубопроводами аміаку територією України за травень 2017 року;

• податку на доходи фізичних осіб із загальної суми доходів у вигляді процентів, нарахованих за травень 2017 року на суми банківських вкладних (депозитних) або поточних рахунків, ощадних (депозитних) сертифікатів, вкладів (депозитів) членів кредитної спилки у кредитної спілці.
До уваги платників податків
Інформуємо, що листом від 13.05.2017 №11856/7/99-99-12-03-03-17 (далі - Лист №11856) Державна фіскальна служба України надала для використання у роботі Рекомендації щодо застосування санкцій за здійснення операцій з реалізації пального без реєстрації платником акцизного податку та за порушення порядку реєстрації акцизних накладних / розрахунків коригування до акцизних накладних в Єдиному реєстрі акцизних накладних, а також неподання податкової звітності, інших санкцій в частині акцизного податку, притягнення до адміністративної відповідальності (далі – Рекомендації).

Рекомендації запроваджуються з метою забезпечення належного застосування штрафу за здійснення операцій з реалізації пального без реєстрації платником акцизного податку (п.117.3 ст.117 Податкового кодексу України  (далі – Кодекс) та за порушення порядку реєстрації акцизних накладних / розрахунків коригування до таких акцизних накладних в ЄРАН (ст.1202 Кодексу), а також неподання податкової звітності, інших санкцій під час контролю за справлянням акцизного податку, притягнення до адміністративної відповідальності.

Більш детальніше ознайомитися з Листом №11856 можна на офіційному веб-порталі ДФС України за посиланням: http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/listi-dps/72140.html
Методичні рекомендації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

Повідомляє, що листом від 13.05.2017 №11897/7/99-99-12-02-03-17 (далі – Лист №11897) Державна фіскальна служба України, керуючись підпунктами 6 – 7 пункту 5 Положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року №236, надала методичні рекомендації щодо заповнення Податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, форму якої затверджено наказом Міністерства фінансів України від 10.04.2015 № 408, зареєстованим у Міністерстві юстиції України 29.04.2015 за №479/26924, у разі виникнення необхідності уточнення задекларованих податкових зобов’язань.

Більш детальніше ознайомитися з Листом №11856 можна на офіційному веб-порталі ДФС України за посиланням: 

http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/listi- dps/72137.html
Порядок перевезення товарів, продуктів харчування та валюти через митний кордон України

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області та Дніпропетровська митниця ДФС у зв’язку з введенням безвізового режиму між Європейським союзом та Україною нагадує, що порядок перевезення товарів, продуктів харчування та валюти через митний кордон встановлено Митним кодексом України та постановою правління Національного банку України від 27.05.2008 № 148 «Про переміщення готівки і банківських металів через митний кордон України» (зареєстрована в Міністерстві юстиції України 11.06.2008 за № 520/15211) зі змінами.

ВВЕЗЕННЯ ВАЛЮТИ ГРОМАДЯНАМИ

1. За умови усного декларування:

        Ввезення готівки на одну особу незалежно від віку у сумі, що не перевищує еквівалент 10000 євро.
2. За умови обов'язкового письмового декларування (у разі, якщо сума валюти перевищує суму, дозволену для ввезення, за умови усного декларування):

        Готівка на одну особу незалежно від віку в сумі, що перевищує в еквіваленті 10000 євро (за наявності документів, що підтверджують зняття готівки з рахунків банків (фінансових структур).

Примітки

 1. Перерахунок сум готівки в євро здійснюється за офіційним курсом гривні до євро, установленим Національним банком, або за крос - курсом, встановленим згідно з офіційним курсом гривні до відповідної іноземної валюти на день перетинання митного кордону України або на день перерахування готівки.

2. Письмове декларування митному органу суми валюти в повному розмірі.

ВИВЕЗЕННЯ ВАЛЮТИ ГРОМАДЯНАМИ

1) За умови усного декларування

  Готівка на одну особу незалежно від віку у сумі, що не перевищує в еквіваленті 10000 євро.

2) За умови обов'язкового письмового декларування (у разі, якщо сума валюти перевищує суму, дозволену для ввезення за умови усного декларування в повному обсязі)

  Готівка на одну особу незалежно від віку в сумі, що перевищує в еквіваленті 10000 євро (за наявності документів, що підтверджують зняття готівки з рахунків банків (фінансових структур).

     У разі вивезення суми, в еквіваленті, що перевищує 10 000 євро, яка попередньо була ввезена на територію України, основою для вивозу валюти є митна декларація та документ, що підтверджує зняття готівки з рахунків клієнта.

 Примітки:

1. Перерахування сум готівки в євро відбувається за офіційним курсом гривні до євро, що встановлений Національним банком, або за крос-курсом, встановленим згідно з офіційним курсом гривні до відповідних іноземних валют на день перетинання митного кордону України або на день перерахування готівки.

2. Письмове декларування митному органу суми валюти в повному розмірі.

3. На вимогу посадової особи митного органу громадяни зобов'язані заповнити митну декларацію.

ВВЕЗЕННЯ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ І ТОВАРІВ В УКРАЇНУ ГРОМАДЯНАМИ

Якщо вам більше 18 років, ви можете мати при собі:

• 1 л міцних алкогольних напоїв (вміст спирту понад 22%) + 2 л вина + 5 л пива;

• 200 сигарет, або 50 сигар, або 250 г тютюнових виробів;

ОСОБИСТІ РЕЧІ громадян не оподатковуються. Разом з тим митник має право попросити вас письмово їх задекларувати.

ПРОДУКТИ на суму загальною вартістю не більше 200 євро при собі громадянин може ввозити без оподаткування:

- В упаковках виробника для роздрібної торгівлі - по 1 упаковці до 2 кг кожного найменування.

- Без упаковки - до 2 кг кожного найменування;

- Неподільний продукт, готовий до вживання - 1 шт. кожного найменування.

ТОВАРИ загальною вартістю до 500 євро (наземним і морським транспортом) і до 1000 євро (авіатранспортом) і вагою 50 кг ввозяться без оподаткування.

Якщо ваш товар дорожче, вам слід заповнити декларацію: до 1000 євро - декларацію для громадян; понад 1000 євро - вантажну митну декларацію.

КУЛЬТУРНІ ЦІННОСТІ ввозяться, якщо вони не оголошені в міжнародний розшук і у вас є документи, які підтверджують ваше право власності на них. 

ЛІКИ в кількості, необхідній на курс лікування за наявності медичних довідок і рецептів.

Вогнепальна ЗБРОЯ переміщується тільки за дозволом МВС України.

Переміщення НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ заборонено.

Примітка: Громадяни, які виїжджають за межі митної території України, декларують предмети, які вони перевозять через митний кордон України, в усній формі, крім випадків переміщення предметів, які декларуються в обов'язковому порядку, або предметів в кількості, що підлягає оподаткуванню.

ВИВЕЗЕННЯ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ І ТОВАРІВ З УКРАЇНИ ГРОМАДЯНАМИ

ТОВАРИ, сумарна фактурна вартість яких не перевищує еквівалент 10 000 євро (за виключення товарів, на які встановлено вивізне мито, та / або на які державними органами видаються документи необхідні для здійснення митного оформлення), вивозяться вільно.

КУЛЬТУРНІ ЦІННОСТІ вивозяться за наявності дозвільних документів

АЛКОГОЛЬНІ НАПОЇВ І ТЮТЮНОВІ ВИРОБИ.

Не допускається вивезення за межі митної території України алкогольних напоїв та тютюнових виробів громадянами, які не досягли 18 - річного віку.

Громадяни, які досягли 18 - річного віку, можуть вивозити алкогольні напої та тютюнові вироби на одну людину 1 раз на 24 години:

1. 200 сигарет або 50 сигар або 250 грамів тютюну, або ці вироби в наборі загальною вагою, що не перевищує 250 грам;

2. 5 л пива, 2 л вина, 1 л міцних (із вмістом спирту понад 22%) алкогольних напоїв.

На якій системі оподаткування знаходиться суб’єкт господарювання з моменту взяття на облік в контролюючому органі?

Повідомляємо щодо системи оподаткування на якій знаходиться суб’єкт господарювання з моменту взяття на облік в контролюючих органах.

Відповідно до ст.42 Господарського кодексу України від 16 січня 2003 року №436-IV (далі – ГКУ) підприємництво – це самостійна, ініціативна, систематична, на власний ризик господарська діяльність, що здійснюється суб’єктами господарювання (підприємцями) з метою досягнення економічних і соціальних результатів та одержання прибутку.

Відповідно до п.1.3 розділу І Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 №1588, у редакції наказу Міністерства фінансів України від 22.04.2014 №462 (далі – Порядок), взяттю на облік або реєстрації у контролюючих органах підлягають усі платники податків.

Взяття на облік у контролюючих органах юридичних осіб, їх відокремлених підрозділів, а також самозайнятих осіб здійснюється незалежно від наявності обов’язку щодо сплати того чи іншого податку та збору.

Взяття на облік платників податків контролюючими органами здійснюється за принципом організаційної єдності реєстраційних процедур, що проводяться державними реєстраторами, та процедур узяття на облік платників податків, що забезпечуються контролюючими органами. Обмін відомостями (запитами) про здійснення дій з державної реєстрації та взяття на облік (зняття з обліку) юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців здійснюється у порядку інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань та інформаційними системами Центрального контролюючого органу (п.3.1 розділу  ІІІ Порядку).

З моменту взяття на облік згідно з Порядком платник податків вважається таким, що перебуває на загальній системі оподаткування, якщо ним не обрано інший спосіб оподаткування відповідно до законодавства (п.3.9 розділу ІІІ Порядку).
Виробник цукру на Волині ухилився від сплати більше 16 млн. грн. податків 
Співробітниками податкової міліції ГУ ДФС у Волинській області викрили службових осіб підприємства, які ухилились від сплати податків на суму понад 16 млн. грн. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч.3 ст. 212 КК України встановлено, що посадові особи підприємства, яке займається виробництвом цукру, у 2016 році реалізували частину виробленого цукру за необліковані готівкові кошти фізичним осіб-підприємцям та неплатникам ПДВ на території Волинської та Львівської областей. 

Окрім того, з метою ухилення від сплати податків і надання послуг по реконвертації грошових коштів, зловмисники оформили низку безтоварних операцій нібито з продажу цукру в адресу фіктивних транзитно-конвертаційних підприємств. При цьому на рахунок компанії - виробника від фіктивних підприємств надійшло понад 90,5 млн. грн. Як показала перевірка, зазначена сума не являється оплатою за цукор, а є безповоротною фінансовою допомогою. 

Службові особи вказаної компанії в порушення норм Податкового кодексу України не сплатили податок на прибуток в сумі майже16,3 млн. грн. 

Тривають слідчі дії. 

В Києві викрито незаконну схему імпорту мототехніки. Вилучено товарів на суму понад 5,5 млн. грн. 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у м. Києві викрили незаконну схему імпорту в країну спортивної мототехніки та вилучили товарів ринковою вартістю понад 5,5 млн. грн. 

В рамках проведення операції «Рубіж-2017» та розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 212 КК України встановлено, що в одному із мотосалонів м. Києва від імені фізичної особи підприємця, зареєстрованого в Донецькій області, який не є суб’єктом зовнішньоекономічної діяльності, не є платником ПДВ та не використовує РРО, реалізуються квадроцикли, пітбайки, гідроцикли та запасні частини до них. 

При цьому вказані товари імпортувалися за значно заниженою вартістю. Зокрема, один з мотоциклів, який оформлявся митним брокером і завозився за фактурною вартістю 395 доларів США, в магазині вже продавався за 2149 доларів США. 

Таким чином встановлено, що зловмисники вказували в деклараціях недостовірні відомості, що призвело до незаконного заниження податку на додану вартість. 

У подальшому імпортовані товари продавалися за готівку, а документально відображалася їх реалізація в адресу фіктивних компаній. 

На підставі ухвали суду у вказаному мотосалоні проведено обшук, за результатами якого вилучено та передано на відповідальне зберігання 47 одиниць мототехніки, ринковою вартістю понад 5,5 млн. грн., понад 961 тис. грн. в національній та іноземній валюті, фінансово-господарську документацію та комп’ютерну техніку. 

Розслідування кримінального провадження триває. 

Вимоги валютного законодавства 
Криворізька північна ОДПІ звертає увагу платників податків, які здійснюють валютні операції, що ситуація на грошово-кредитному та валютному ринках України регулюється Постановою правління Національного банку України від 13.12.2016 №410, до якої були внесені зміни Постановами правління Національного банку України від 04.04.2017 року №30  та від 25.05.2017 року №41. 

Згідно цієї Постанови зі змінами та доповненнями встановлено, що розрахунки за операціями з експорту та імпорту товарів, передбачені в статтях 1 та 2 Закону України "Про порядок здійснення розрахунків в іноземній валюті", здійснюються у строк, що не перевищує 180 календарних днів, починаючи з 26.05.2017 року. 

Надходження в іноземній валюті, зазначені в абзаці першому цього пункту, підлягають обов'язковому продажу на міжбанківському валютному ринку України, у тому числі безпосередньо Національному банку України, у розмірі 50 відсотків починаючи з 05.05.2017 року.

Про сплату єдиного внеску 
Криворізька північна ОДПІ нагадує, що відповідно до норм Закону від 8 липня 2010 року №2464, який регулює сплату єдиного внеску, у разі несвоєчасної або не в повному обсязі сплати єдиного внеску до платника застосовуються фінансові санкції, а посадові особи, винні в порушенні законодавства про збір та ведення обліку єдиного внеску, несуть дисциплінарну, адміністративну, цивільно-правову або кримінальну відповідальність. 

Суми єдиного внеску, своєчасно не нараховані та/або не сплачені у строки, встановлені на законодавчому рівні, є недоїмкою. 

Зокрема, у разі несвоєчасної сплати або не в повному обсязі єдиного внеску до платника застосовуються фінансові санкції у вигляді штрафу у розмірі 20 відсотків несплачених або несвоєчасно сплачених сум єдиного внеску. 

А за несплату, неповну сплату або несвоєчасну сплату суми єдиного внеску одночасно з видачею сум виплат, на які нараховується єдиний внесок (авансових платежів), накладається штраф у розмірі 10 відсотків таких несплачених або несвоєчасно сплачених сум. 

Окрім того, на суму недоїмки нараховується пеня з розрахунку 0,1 відсотка суми недоплати за кожний день прострочення платежу. 

Також варто пам’ятати, що за порушення порядку нарахування, обчислення і строків сплати єдиного внеску посадові особи  підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності, ФОПи або особи, які забезпечують себе роботою самостійно,  згідно зі ст. 165¹ Кодексу України про адміністративні правопорушення несуть ще й адміністративну відповідальність.

Про застосування коефіцієнта рентабельності гірничодобувних підприємств 
Криворізька північна ОДПІ інформує, що листом від 10.05.2017 №11510/7/99-99-12-02-03-17 (далі – лист ДФС №11510) Державна фіскальна служба України надала рекомендації щодо практичного застосування коефіцієнта рентабельності гірничодобувних підприємств при обчисленні податкових зобов’язань з рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин (далі – Рентна плата) у 2017 році.

Державною комісією України по запасах корисних копалин при Державній службі геології та надр України листом від 23.02.2017 №151/02 (далі – лист №151/02) встановлено тимчасові (до проведення державної експертизи матеріалів геолого-економічної оцінки запасів корисних копалин) коефіцієнти рентабельності гірничого підприємства для застосування під час обчислення податкових зобов’язань з Рентної плати у 2017 році:

- для нафтогазодобувних підприємств – 0,87,

- для всіх інших гірничих підприємств – 0,22.

Лист №151/02 розміщено на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням

http://sfs.gov.ua/data/normativ/000/002/71918/7772_5_K_rent_2017.pdf
Порядок застосування коефіцієнта рентабельності при обчисленні податкових зобов’язань з Рентної плати гірничими підприємствами у випадку видобування підземних вод наведений у листі ДФС №11510, з яким можна ознайомитись на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням

http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/listi-dps/72116.html
Податкова знижка для фізичних осіб

Криворізька північна ОДПІ нагадує, що повернути частину податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО), сплаченого громадянами із заробітної плати, можна, зокрема, у разі реалізації права на податкову знижку.

Згідно з положеннями статті 166 Податкового кодексу України зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) платники ПДФО мають право на податкову знижку за наслідками звітного податкового року. Для реалізації права на податкову знижку платнику податку необхідно заповнити та подати податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі – декларація) до 31 грудня року наступного за звітним.

Податкова знижка для фізичних осіб, які не є суб’єктами господарювання, – це документально підтверджена сума (вартість) витрат платника податку – резидента у зв’язку з придбанням товарів (робіт, послуг) у резидентів – фізичних або юридичних осіб протягом звітного року, на яку дозволяється зменшення його загального річного оподатковуваного доходу, одержаного за наслідками такого звітного року у вигляді заробітної плати, у випадках, визначених ПКУ (п.п.14.1.170 п.14.1 ст.14 ПКУ).

Розрахунок суми податку, на яку зменшуються податкові зобов’язання з ПДФО у зв’язку з використанням права на податкову знижку. відображається платником податків у розділі V декларації.

У рядку 13 декларації вказуються позначкою «Х» документально підтверджені категорії витрат, що включаються до податкової знижки відповідно до статті 166 ПКУ.

При розрахунку понесених витрат необхідно враховувати обмеження, встановлені для окремої категорії, визначені у пункті 166.3 ст.166 ПКУ. 

Сума нарахованої заробітної плати, зменшена на суму обов’язкових страхових внесків до недержавного пенсійного фонду, які відповідно до закону сплачуються за рахунок заробітної плати, а також на суму податкової соціальної пільги за її наявності вказується у рядку 15 декларації.

У рядку 16 декларації вказується сума (вартість) витрат платника податку – резидента, дозволених до включення до складу податкової знижки з урахуванням обмеження, встановленого підпунктом 166.4.2 п.166.4 ст.166 ПКУ.

Загальна сума податкової знижки, нарахована платнику податку у звітному податковому році, не може перевищувати суми річного загального оподатковуваного доходу платника податку, нарахованого як заробітна плата. Таким чином, значення рядка 16 декларації менше або дорівнює значенню рядка 14, але не більше значення рядка 15 декларації.

Значення рядка 17 декларації, тобто сума ПДФО, на яку зменшуються податкові зобов’язання у зв’язку з використанням права на податкову знижку, розраховується як сума рядків декларації:

- сума ПДФО з графи 4 рядка 10.1 – (рядок 15 – рядок 16) х 18%, тобто на ставку ПДФО, визначену пунктом 167.1 статті 167 ПКУ.

До податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного податкового року платником податку витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, копіями договорів, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). У зазначених документах обов’язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання).

Нагадуємо, що скористатись правом на податкову знижку за наслідками 2016 року громадянин може шляхом надання декларації до кінця поточного року.

Зауважуємо, якщо громадянин до кінця поточного року не скористався правом на нарахування податкової знижки за наслідками звітного 2016 року, то таке право 
Про застосування понижувального коефіцієнту радіокористувачами

Державна фіскальна служба України з метою правильності застосування радіокористувачами понижувальних та підвищувальних коефіцієнтів до ставок рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України (далі – Рентна плата), у листі від 29.05.2017 №13556/7/99-99-12-03-04-17 (далі – лист ДФС №13556) повідомила наступне.

Законом України від 20.12.2016 №1791-VIII «Про внесення змін до податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» (далі – Закон №1791) запроваджено коригуючі коефіцієнти до ставок Рентної плати, передбачені примітками 1 – 8 до п.254.4 ст.254 Податкового кодексу України (далі – ПКУ).

Зокрема, примітка 1 (понижувальний коефіцієнт 0,75) застосовується для платників Рентної плати – користувачів радіозв’язку у системі передавання даних з використанням шумоподібних сигналів (далі – Платники Рентної плати).

Однак, в опублікованій 27.01.2017 (Відомості Верховної Ради, 2017, № 4, стор.33, ст.42) редакції тексту Закону №1791 у рядку 5 таблиці ставок Рентної плати для Платників Рентної плати застосована ставка у розмірі 26,21 грн. за 1 МГц смуги радіочастот на місяць та наявна примітка у вигляді позначки «1» (перша).

Водночас у оприлюдненій станом на 01.03.2017 редакції тексту ПКУ зі змінами, внесеними Законом №1791, у рядку 5 таблиці ставок рентної плати, ставку для Платників Рентної плати зазначено у розмірі 26,211 грн. за 1МГц смуги радіочастот на місяць та без примітки.

З метою виправлення вказаної редакційної помилки ДФС листом від 18.05.2017 №1622/4/99-99-12-02-03-13 звернулася до Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики.

Таким чином, до виправлення зазначеної вище редакційної помилки Платники Рентної плати мають право застосовувати примітку 1 (понижувальний коефіцієнт 0,75) до ставок Рентної плати для обчислення податкових зобов’язань з Рентної плати, керуючись нормою п.п.4.1.4 п.4.1 ст.4 ПКУ.

При цьому, слід врахувати, що для обрахування податкових зобов’язань по радіозв’язку у системі передавання даних з використанням шумоподібних сигналів (наприклад, для ширини смуги радіочастот 60 МГц) понижувальний коефіцієнт 0,75 застосовується до 30 МГц, решта 30 МГц оподатковуються за повною ставкою.

Лист №13556 розміщено на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням

http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/listi-dps/72150.html
Фармацевтична компанія ухилилась від сплати більше 18 млн. грн. податків 
Співробітники податкової міліції Офісу великих платників викрили службових осіб фармацевтичного підприємства, які ухилилися від сплати податків на суму понад 18 млн. грн. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 212 КК України встановлено, що службові особи дніпровської компанії, яка перебуває на обліку в Офісі великих платників податків, та займається оптовою торгівлею фармацевтичними товарами, протягом 2014 року здійснили безтоварні фінансово-господарські операції з придбання у низки підприємств лікарських засобів та дієтичних добавок. Окрім того, у звітності підприємства було відображено придбання посередницьких послуг, а також послуг з перевезення та експедирування, по яких відсутні підтверджуючі документи. 

Разом з тим фігуранти завищили витрати під час списання лікарських засобів та виробів медичного призначення, які були витрачені або прийшли у непридатність та передані на утилізацію. 

Такі дії призвели до ухилення від сплати більше 18 млн. грн. податків, у т.ч.: майже 10,9 млн. грн. податку на прибуток, понад 3,1 млн. грн. ПДВ та більше 4 млн. грн. ПДФО. 

Тривають слідчі дії. 

Київська комп’ютерна компанія ухилилась від сплати майже 45,5 млн. грн. податків 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у м. Києві викрили комп’ютерну компанію, яка не сплатила майже 45,5 млн. грн. податків. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 212 КК України встановлено, що службові особи столичного підприємства, яке займається оптовою торгівлею комп’ютерами, перефірійним устаткуванням і програмним забезпеченням, у період із квітня 2015 року по травень 2016 року відобразили в бухгалтерському та податковому обліку фіктивні операції з низкою компаній. 

Такі дії дали змогу фігурантам занизити податок на прибуток на суму майже 23,2 млн. грн. та ПДВ - на суму понад 22,3 млн. грн. 

Тривають слідчі дії. 

Реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат фізичними особами – платниками єдиного податку

Нагадуємо, що наказом Міністерства фінансів України від 19.06.2015 №579, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07.07.2015 за №800/27245, затверджено:

- форму книги обліку доходів (для платників єдиного податку першої, другої і третьої груп, які не є платниками податку на додану вартість) та порядок її ведення; 

- форму книги обліку доходів і витрат (для платників єдиного податку третьої групи, які є платниками податку на додану вартість) та порядок її ведення. 

Книги ведуться за вибором платника податку у паперовому або електронному вигляді, форми яких можна знайти на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України (далі – ДФС) за посиланням http://sfs.gov.ua/diyalnist-/admin-poslugi/ (графа «Форма заяви» пункту 6 «Реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку» розділу «Адміністративні послуги, що надаються державними податковими інспекціями»).

У разі обрання ведення книги у паперовому вигляді платник єдиного податку зобов’язаний подати до контролюючого органу за основним місцем обліку примірник книги, на титульному аркуші якої зазначаються: прізвище, ім’я та по батькові, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті), податкова адреса, номер та дата свідоцтва про право на здійснення незалежної професійної діяльності (за наявності).

Реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платниками єдиного податку є адміністративною послугою, що надається державними податковими інспекціями. 

Ознайомитися з інформацією щодо надання адміністративних послуг можна на веб-порталі ДФС за посиланням http://sfs.gov.ua/diyalnist-/admin-poslugi/.

Внесені зміни до порядку випуску, обігу та погашення податкових векселів, які видаються до отримання або ввезення на митну територію України легких та важких дистилятів

Повідомляємо, що 03.06.2017 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 31.05.2017 №377 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 р. №1215» (далі – Постанова №377).

Постановою №377, зокрема, внесено зміни до Порядку випуску, обігу та погашення податкових векселів, авальованих банком (податкових розписок), які видаються до отримання або ввезення на митну територію України легких та важких дистилятів для використання як сировини для виробництва етилену (далі – Порядок), затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 №1215(далі – Постанова №1215).

Цей Порядок визначає механізм випуску, обігу та погашення податкових векселів, авальованих банком (податкових розписок), які видаються до отримання легких та важких дистилятів, вироблених в Україні, на які встановлено нульову ставку акцизного податку відповідно до підпункту 229.2.1 пункту 229.2 статті 229 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VІ із змінами та доповненнями (далі – ПКУ), або до ввезення на митну територію України легких та важких дистилятів, а також скрапленого газу та бутану, ізобутану без сплати акцизного податку відповідно до підпункту 229.3.1 пункту 229.3 статті 229 ПКУ для використання зазначених нафтопродуктів як сировини для виробництва етилену.
Постановою №377 приведено у відповідність до ПКУ Постанову №1215 та Порядок.

Постанова №377 опублікована у газеті «Урядовий кур’єр» від 03.06.2017 №102.

Змінено перелік обставин, які є підставою для відстрочення грошових зобов’язань або податкового боргу

Повідомляємо, що 10.06.2017 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 07.06.2017 №393 (далі – Постанова №393), якою внесено зміни до переліку обставин, що свідчать про наявність загрози виникнення або накопичення податкового боргу, і доказів існування таких обставин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 №1235.

Зокрема, уточнено, що обставинами, які є підставою для відстрочення грошових зобов’язань або податкового боргу заявника, є форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили), зазначені у частині другій ст.141 Закону України від 02.12.1997 №671/97-ВР «Про торгово-промислові палати в Україні» зі змінами та доповненнями, що об’єктивно унеможливлюють виконання зобов’язань, передбачених умовами договору (контракту, угоди тощо), обов’язків згідно із законодавчими та іншими нормативно-правовими актами.

Підтверджують факт настання (існування) зазначених обставин:

· сертифікат Торгово-промислової палати про форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили);

· рішення Президента України про оголошення окремих місцевостей України зоною надзвичайної екологічної ситуації, затверджені Верховною Радою України.

В останньому випадку заявник додатково має подати довідку, видану відповідним місцевим органом, що має право підтверджувати наявність обставин непереборної сили.

Постанова №393 опублікована у газеті «Урядовий кур’єр» від 10.06.2017 №106.

Про  роботу ЦОП Криворізької північної ОДПІ

З початку 2017 року в Центрах обслуговування платників фахівцями Криворізької північної ОДПІ  надано 20449 адміністративних послуг. Основну питому вагу адміністративних послуг складають:

- видача картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків –14851; 

- реєстрація платника єдиного податку  –  750; 

- надання витягу з реєстру платника єдиного податку – 750; 

- видача довідок про відсутність заборгованості – 522; 

- реєстрація книг обліку доходів і витрат  – 1195, 

- реєстрація книг обліку розрахункових операцій – 1100; 

- реєстрація розрахункових книжок – 467.

Нагадуємо, що Центр обслуговування платників створений з метою забезпечення комфортних умов платникам при отриманні адміністративних послуг та надання якісної податкової допомоги. Центр розміщений за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Героїв-підпільників,42  на першому поверсі. Кожен мешканець районів міста (Саксаганського, Довгинцівського, Покровського та Тернівського) має можливість вирішити нагальні питання  та отримати необхідну інформацію за допомогою кваліфікованих працівників ЦОП.
Нарахування та сплата ЄСВ фізичними особами – підприємцями 
Фізичні особи – підприємці, які є суб’єктами спрощеної системи оподаткування, нараховують єдиний внесок на суми, що визначаються такими платниками самостійно для себе, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановленої Законом про ЄСВ. Разом з цим, сума ЄСВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску – 704,0грн. (добуток  мінімального розміру заробітної плати на розмір внеску, встановлений законом на місяць, за який нараховується заробітна плата - 3200,0 х 22%). Такі суб’єкти господарювання сплачують єдиний внесок, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується ЄВ – абз.3 част.8 ст.9 Закону про ЄСВ, 

Для ФОП – суб’єктів спрощеної системи оподаткування першої групи сума ЄСВ не може бути меншою за 0,5 мінімального страхового  внеску із  зарахуванням відповідних періодів здійснення підприємницької діяльності до страхового стажу, який обчислюється відповідно до ст.24 Закону про пенсійне страхування, пропорційно до сплаченого єдиного внеску. Тобто, платники єдиного податку першої групи з 01.01.2017року сплачують єдиний внесок у розмірі не менше 352,0грн. (704,0грн. х 0,5). 

Фізичні особи – підприємці, які перебувають на  загальній системі оподаткування, ЄВ нараховують на суму доходу (прибутку), отриманого від їх діяльності, що підлягає оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб. Сума ЄВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску. 

При цьому, у разі неотримання доходу (прибутку) у звітному році, або в окремому місяці звітного року, платник зобов’язаний самостійно визначити базу нарахування, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановленої зазначеним Законом. При цьому сума ЄВ не  може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску. 

Необхідно підкреслити, що відповідно до Закону про ЄСВ, єдиний внесок підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника. 

З початку року працівники Київської митниці ДФС склали 130 протоколів про порушення митних правил, де фігурувала валюта, на загальну суму 19,3 млн. грн. 
Працівники Київської митниці ДФС в пункті пропуску «Бориспіль» на «зеленому коридорі» зафіксували дві чергові спроби незаконного переміщення значних партій валюти через митний кордон України на загальну суму понад 700 тисяч гривень. 

У першому випадку 21 840 євро, 1 700 доларів США та 7 090 нових ізраїльських шекелів намагався незаконно вивезти до Тель-Авіву громадянин Ізраїлю, який для проходження митного контролю скористався спрощеною системою – «зелений коридор». Цим, зокрема, передбачено наявність у громадян готівки у сумі, що не перевищує 10 000 євро (чи еквівалент цієї суми в іншій валюті). 

На момент проходження митного контролю належним чином оформленої митної декларації пасажир не надав, до моменту перетину ними «білої лінії» до інспектора митниці не звертався. 

Після перетину пасажиром «білої лінії», яка позначає закінчення зони спрощеного митного контролю «зелений коридор», митники поставили йому  запитання щодо наявності в нього готівки, на що чоловік відповів, що має  20 000 євро. Після цього громадянина було запрошено до службового приміщення митниці, де ним була видана готівка в розмірі 21 840 євро, 1 700 доларів США та 7 090 нових ізраїльських шекелів, що знаходились в кишені його одягу. 

Зазначена готівка переміщувалась без ознак приховування. 

З виявленої суми громадянину було пропущено 10  000 євро.  За протоколом про порушення митних правил вилучено  11 840 євро, 1 700 доларів США та 7 090 нових ізраїльських шекелів. 

У другому випадку 20 040 євро і 1600 гривень намагався вивезти за межі України з порушенням митних правил наш співвітчизник, який відлітав до Німеччини. 

Як і у попередньому випадку, після перетину пасажиром «білої лінії», митниками пасажиру було поставлене запитання щодо наявності в нього готівки, на що він відповів, що має при собі 20 000 євро та невелику суму гривень. У службовому приміщенні, на прохання митників пред’явити всю наявну готівку, громадянин видав кошти у розмірі 20 040 євро і 1600 гривень, які містилися в одному з відділень чоловічої сумки (ручній поклажі). Зазначена готівка переміщувалась без ознак приховування. 

З виявленої суми пасажиру було пропущено 10 000 євро. 

За протоколом про порушення митних правил вилучено 10 040 євро і 1 600 гривень. 

В обох випадках валюту вилучено до винесення судом рішення у справах. 
Підвищення прожиткового мінімуму для працездатних осіб збільшило максимальну величину бази нарахування єдиного внеску 
Нагадуємо, що  відповідно до п. 4 частини першої ст. 1 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» зі змінами та доповненнями «максимальна величина бази нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» – це максимальна сума доходу застрахованої особи на місяць, що дорівнює двадцяти п’яти розмірам прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом, на яку нараховується єдиний внесок. 

У зв’язку з підвищенням  з 01.05.2017 року розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб:  - з 01.01.2017 р. він становив 1600,0грн.,  а з 01.05.2017р. – 1684,0грн., максимальна величина  бази нарахування єдиного внеску, встановлена Законом про ЄСВ, яка дорівнює 25 розмірам прожиткового  мінімуму для працездатних осіб на дату нарахування,  з 01.05.2017р. складає 42100,0грн. 

З 01.12.2017р. планується підвищити  розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб до суми  1762,0грн.,  що підвищить максимальну величину  бази нарахування єдиного внеску до суми 44050,0грн. 
Переваги офіційного працевлаштування 
Кожна людина має право на працю, що включає можливістьзаробляти собі на життя працею, яку вона вільно обирає або на яку вільно погоджується, – це право гарантуєтьсястаттею 43 Конституції України. 

Для працівників, які вже працюють, та для тих, які мають намір влаштуватися на роботу, важливо розуміти способи виплати і розміри заробітної плати та їх вплив на соціальне та пенсійне забезпечення, адже офіційне працевлаштування — це певна гарантія роботодавцем соціальних, економічних, трудових та інших прав працівника. 

Небезпека „тіньової” зайнятості, як і „тіньової” заробітної плати, полягає не стільки в тому, що бюджет недоотримує кошти у вигляді несплачених податків та відрахувань до Пенсійного фонду, а й у тому, що громадяни ризикують втратити право на пенсію, чи на її частину, адже при обчисленні пенсії враховується розмір зарплати,  а для призначення пенсії за вікомнеобхідно15 років страхового стажу. 

Саме тому одним з пріоритетних питань сьогодення, які потребують негайного вирішення, є детінізація зайнятості населення та легалізація заробітної плати. Державою здійснюються певні кроки в цьому напрямку, зокрема, в частині зменшення відсотку єдиного соціального внеску для страхувальників. Однак соціальний захист сьогодні та пенсійне забезпечення в майбутньому залежить, перш за все, від свідомої громадянської позиції самих працюючих.   

     Тому ми переконливо радимо працівникам, яким пропонують роботу без укладання трудового договору з оплатою праці «у конверті», перш, ніж погодитися на дану пропозицію, зважити всі переваги офіційного працевлаштування, серед яких: 

1. Економічні й соціальні гарантії. Це означає, що після офіційного укладання трудового договору працівник користується такими правами, як право на гарантований розмір заробітної плати (у тому числі доплати, надбавки й заохочувальні виплати); право на відпустку, у тому числі додаткову й без збереження зарплати, відпустку у зв’язку з вагітністю та пологами; право на оплату лікарняного; право на достроковий вихід на пенсію через шкідливі умови праці; право на скорочений робочий день, тиждень через шкідливі умови праці; право не працювати у вихідний і святковий день; право не залучатися до понаднормових робіт без бажання працівника; право на допомогу в зв’язку з безробіттям; право на соціальне страхування від нещасних випадків на виробництві й професійних захворювань; право на зарахування виробничого стажу; право на матеріальне забезпечення в порядку соціального страхування в старості; право на гарантії за колективним договором. 

Заробітна плата офіційно працевлаштованого працівника, про яку щомісячно   та в повному обсязі звітує роботодавець і з якої здійснюється сплата єдиного внеску, забезпечує працівника повним соціальним захистом, гарантованим державою, а період роботи зараховується в повному обсязі дл стажу, який буде разом із розміром заробітної плати  враховуватися при  нарахуванні пенсійної виплати. 

2. Трудові гарантії. Офіційне укладення трудового договору захищають найманого працівника відповідно до чинного трудового законодавства у разі порушення його прав, а саме: якщо роботодавець затримує виплату заробітної плати; відмовляється оплатити виконану роботу; не додержується інших своїх зобов’язань. 

Відсутність офіційно оформлених трудових відносин між роботодавцем і працівником означає, що працівник не матиме всіх перелічених гарантій. 

На жаль, реальністю сьогодення є той факт, що за офіційного працевлаштування працівник у більшості випадків отримує низьку заробітну плату. Це зумовлено тим, що із офіційної заробітної плати відраховується податок на доходи фізичних осіб, військовий збір, а на фонд оплати праці нараховується єдиний соціальнийвнесок. При нарахуванні та виплаті  заробітної плати «в конвертах» в більшості випадків заробітна платавища, порівняно з офіційним працевлаштуванням, оскільки в такій ситуації не здійснюються відрахування із заробітної плати, - саме цей факт є єдиним позитивним моментом неофіційного працевлаштування як для працівника, так і роботодавця, Однак у такому разі держава не отримує відрахувань з доходу особи, а сама особа позбавлена названих вище прав. 

Законодавством заборонено платити працівнику менше за мінімальну заробітну плату. Тому багато людей отримує офіційно мінімальну платню, і з неї здійснюють відповідні відрахування, а решта суми заробітної плати за домовленістю між працівником і роботодавцем сплачується неофіційно «в конверті». Це  поширений спосіб тінізації заробітків – часткове відображення зарплати. Здавалося б, що такий вид розрахунку на користь  як роботодавцю, так і працівнику.Наймана особа офіційно працевлаштована, їй щомісячно нараховується мінімальна заробітна плата, з якої сплачено внески, а решта заробітку виплачується «в конверті», без сплати податків і внесків. Але такий спосіб оплати праці гарантує тільки мінімальний розмір пенсії, на яку важко прожити, враховуючи нинішнє соціально-економічне становище в державі.  А тому про гідну старість потрібно подбати вже сьогодні, вимагаючи від роботодавця декларувати заробітну плату в повному обсязі і відповідно сплачувати єдиний внесок. 

Дорогі українці, задумайтесь над своїм майбутнім уже сьогодні, подбайте заздалегідь про гідний розмір вашої майбутньої пенсії. Вимагайте від роботодавця нараховувати та виплачувати  «білу» заробітну плату  -  прозоро та відкрито. 

Офіційне оформлення трудових відносин та легалізація робочих  місць для роботодавця - це  позитивний імідж та репутація надійного партнера, що є запорукою процвітання бізнесу та примноження прибутків. 
Які документи мені необхідно подати як суб’єкту господарювання для реєстрації платником ПДВ за добровільним рішенням? 

Для реєстрації платником ПДВ ви маєте подати заяву про реєстрацію платника ПДВ за формою 1-ПДВ (форма заяви встановлена Положенням про реєстрацію платників ПДВ, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 14.11.2014 № 1130 зі змінами та доповненнями). 

Криворізька північна ОДПІ
