З початку року стартувала кампанія декларування – 2017 

Нагадуємо, що з 1 січня  2017 року розпочалася кампанія декларування громадянами доходів, одержаних протягом 2016 року. 

За вибором платника податків податкові декларації про майновий стан та доходи (далі – Декларація) подаються за місцем своєї податкової адреси особисто або уповноваженою на це особою; поштою або засобами електронного зв’язку.

Звертаємо увагу, що поштою документи потрібно надсилати з повідомленням про вручення та з описом про вкладення не пізніше, ніж за п’ять днів до закінчення граничного строку подання. 

Якщо Декларація подається в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису, то надсилати її потрібно не пізніше закінчення останньої години дня, в якому спливає такий граничний термін.

Відповідно до пункту 179.10 статті 179 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) платник податку має право звернутися до відповідного контролюючого органу з проханням надати консультативну допомогу з питань щодо заповнення його річної податкової декларації, а контролюючий орган зобов’язаний надати безоплатні послуги за таким зверненням.

Бланки декларацій надаються платникам податків безкоштовно (п.179.9 ст. 179 ПКУ).

Також нагадуємо, що з 1 січня 2017 року запроваджується нова форма Декларації, яка затверджена наказом Міністерства фінансів України від 15.09.2016 №821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859», що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11.10.2016 за №1349/29479. 

Граничні строки подання Декларації:

- для громадян та осіб, які проводять незалежну професійну діяльність, – до 1 травня року, що настає за звітним. Останній день подання Декларації за 2016 рік – 03.05.2017;

- для підприємців (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування) – протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (року). Останній день подання декларації за 2016 рік – 09.02.2017.

Зміни з 01.01.2017 у нарахуванні та сплаті єдиного внеску

Повідомляємо, що пунктом 30 Закону України від 06.12.2016 №1774-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» (далі – Закон №1774), внесені зміни до Закону України від 08.07.2010 №2464–VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон №2464), які стосуються сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок). 

Слід зазначити, що склад доходів, на які нараховується єдиний внесок, не змінюється.

Також не змінюється порядок визначення максимальної величини доходу, на який нараховується єдиний внесок: вона становить 25 прожиткових мінімумів для працездатних осіб. 

У 2017 році ця сума складає: 

- з 1січня по 30 квітня – 40 000 грн. (1600 грн. х 25);

- з 1 травня по 30 листопада – 42 000 грн. (1684 грн. х 25);

- з 1 грудня по 31 грудня – 44 050 грн. (1762 грн. х 25).

Розмір мінімального страхового внеску, як і раніше, залежатиме від розміру мінімальної зарплати, яка у 2017 році складає 3 200 грн., відповідно мінімальний страховий внесок у поточному році – 704,00 грн. (3200 грн. х 22%).

З урахуванням змін, роботодавцям доведеться здійснювати плату з єдиного внеску у розмірі не менше мінімального страхового внеску при нарахуванні зарплати та інших виплат працівникам.

Також, зміни стосуються правил сплати єдиного внеску підприємцями. 

Так, з 01.01.2017 року:

- фізичні особи – підприємці (далі – ФОП), які обрали спрощену систему оподаткування, та ФОП, які перебувають на загальній системі оподаткування, звільняються від сплати за себе єдиного внеску, якщо вони є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу. Такі особи можуть бути платниками єдиного внеску виключно за умови їх добровільної участі у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування. Зазначена норма не застосовується до осіб, які провадять незалежну професійну діяльність;

- інші ФОП, незалежно від обраної системи оподаткування, та особи, які провадять незалежну професійну діяльність, зобов’язані сплачувати єдиний внесок за себе не нижче мінімального страхового внеску у розрахунку на місяць незалежно від фінансового стану платника. Тобто, з 01.01.2017 підприємці на загальній системі оподаткування також повинні сплачувати єдиний внесок і за ті місяці, коли вони не отримують доходи.

Платники єдиного податку першої групи повинні сплачувати єдиний внесок за себе на рівні не менше 0,5 мінімального страхового внеску, тобто у розмірі 352 грн. (704 грн. х 0,5). При цьому, до страхового стажу для нарахування пенсій такі місяці будуть враховуватися пропорційно сплаченому єдиному внеску.

Для орендодавців у м. Дніпро з 01.01.2017 змінено мінімальну вартість оренди квадратного метра площі нерухомого майна

Відповідно до п.170.1 ст.170 розділу IV Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ), орендодавець, який здає нерухомість фізичним особам і не зареєстрований як підприємець, щокварталу впродовж 40 календарних днів після останнього дня такого звітного (податкового) кварталу має самостійно нарахувати і сплатити податок на доходи фізичних осіб до бюджету у розмірі 18% та 1,5% військового збору. 

Нормами ПКУ визначено, що під час нарахування доходу фізичній особі від надання нею в оренду об’єктів нерухомості необхідно враховувати розмір орендної плати, зазначений у договорі оренди, який має бути не меншим, ніж мінімальна сума орендного платежу за повний чи неповний місяць оренди.

Мінімальна сума орендного платежу визначається за Методикою визначення мінімальної суми орендного платежу за нерухоме майно фізичних осіб, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2010 №1253, виходячи з мінімальної вартості місячної оренди одного квадратного метра загальної площі нерухомості з урахуванням місця її розташування, інших функціональних та якісних показників, що встановлюються органом місцевого самоврядування села, селища, місця, об’єднаної територіальної громади, що створена згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, на території яких вона розташована.

Так, зокрема, рішенням Дніпропетровської міської ради від 01.12.16 №7/16 затверджена мінімальна вартість місячної оренди одного квадратного метра загальної площі нерухомого майна у м. Дніпро у наступних розмірах:

- для приміщень, що використовуються для виробничої діяльності:

І пояс – 58,76 грн., 

ІІ пояс – 44,07 грн.,

ІІІ пояс – 29,38 грн.; 

- для приміщень, що використовуються під іншу комерційну діяльність:

І пояс – 88,13 грн., 

ІІ пояс – 66,10 грн., 

ІІІ пояс – 44,07 грн.; 

- для приміщень, що використовуються під некомерційну діяльність: 

І пояс – 29,38 грн., 

ІІ пояс – 22,03 грн., 

ІІІ пояс – 14,69 грн. 

Таким чином, оподаткуванню підлягають фактично отримані суми за оренду майна, але не нижче мінімальної вартості.

Окрім того, орендодавцю, який здає квартиру фізичним особам і не є підприємцем, щокварталу впродовж 40 днів необхідно самостійно нарахувати і сплатити податок на доходи фізичних осіб до бюджету. Нагадуємо, що фізичні особи, які отримували у 2016 році такі доходи зобов’язані подавати декларацію про майновий стан та доходи не пізніше 3 травня 2017 року.

До уваги платників податків: оновлено довідники податкових пільг!

Державною фіскальною службою України (далі – ДФС) ДФС затверджені станом на 31.12.2016:

- Довідник №81/1 податкових пільг, що є втратами доходів бюджету;

- Довідник №81/2 інших податкових пільг.

У зазначених Довідниках надано перелік пільг із зазначенням їх кодів та термінів дії з податку на прибуток підприємств; податку на додану вартість; з плати за землю; з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; по акцизному податку з ввезених на митну територію України та з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції); з місцевих податків та зборів; по державному миту.

Дані цих Довідників використовуються платниками під час заповнення звіту про суми податкових пільг, форма якого затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 №1233 «Про затвердження Порядку обліку сум податків та зборів, не сплачених суб’єктом господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг».

Довідники пільг розміщені на сайті ДФС за посиланням:

http://sfs.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/dovidniki-/54005.html
Відкрито рахунки для зарахування надходжень до об’єднаних територіальних громад 
Державна фіскальна служба України повідомляє, що відповідно до вимог Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» та у зв’язку з об’єднанням у 2016 році територіальних громад сіл, селищ, міст в органах Державної казначейської служби України з 04.01.2017 відкриті рахунки для зарахування надходжень до об’єднаних територіальних громад, місцеві ради яких набули повноважень за результатами перших місцевих виборів, що відбулися у 2016 році. При цьому рахунки, які на сьогодні відкриті для територіальних громад сіл, селищ, міст, що увійшли до складу об’єднаних територіальних громад з 04.01.2017 закрито. 

Інформація про реквізити рахунків, відкритих в органах Казначейства для сплати місцевих податків і зборів до об’єднаних територіальних громад, розміщена на веб-порталі ДФС в рубриці «Бюджетні рахунки» (http://sts.gov.ua/byudjetni-rahunki). 
Жителька Харкова ухилилась від сплати майже 1,3 млн. грн. митних платежів при ввезенні в Україну іноземних автомобілів 
Для цього вона незаконно використала податкову пільгу, передбачену для нерезидентів при ввезенні автомобілів в режимі тимчасового ввезення. 

Співробітниками податкової міліції ГУ ДФС у Харківській області в рамках операції «Рубіж-2017» та розслідування кримінального провадження за ч.1 ст.212 КК України КК України встановлено жительку м. Харкова, яка не сплатила митні платежі на загальну суму майже 1,3 млн. грн. при ввезенні в Україну двох автомобілів - Меrcedes-Benz S-500 та BMW-X6. 

Вказана громадянка, зареєстрована як фізична особа – підприємець, будучи резидентом України, незаконно та умисно скористалась податковою пільгою, передбаченою для громадян-нерезидентів,під час ввезення на територію України автомобілів в режимі «тимчасове ввезення». 

Вжитими заходами встановлено місцезнаходження легкового автомобіляМеrcedes-Benz S-500, вартістю близько 350 тис. грн., який вилучено протоколом огляду як предмет скоєння злочину. 

Вирішується питання щодо повідомлення про підозру у скоєнні кримінального правопорушення вказаній громадянці. 

Тривають слідчі дії. 
У м. Києві ліквідовано конвертаційний центр з обігом 180 млн. грн. 
Збитки держави від «роботи» вказаної «організації» у вигляді несплати податків склали понад 30 млн. грн. 

Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у м. Києві в рамках розслідування кримінального провадження за ч.3 ст.212 КК України припинили діяльність «конвертаційного центру», який діяв на території м. Києва та Київської області. 

Встановлено організаторів та учасників, які з метою прикриття своєї незаконної діяльності створили та придбали низку транзитних та фіктивних підприємств, використовуючи які, в період з 2015 рокупо теперішній час надавали послуги з конвертації грошових коштів із безготівкової форми в готівку, шляхом документального прикриття безтоварних операцій та незаконного формування податкового кредиту підприємствам реального сектору економіки. 

Вказані особи здійснювали документальне оформлення операцій з придбання будівельних матеріалів від підприємств – імпортерів, зареєстрованих на території м. Києва та Київської області. Ці безтоварні операції проводились з метою формування податкового кредиту з ПДВ підконтрольним транзитним підприємствам які входили до складу конвертаційного центру. 

В подальшому, реально діючі підприємстваперераховували безготівкові грошові кошти на рахунки підконтрольних учасникам центру транзитних тафіктивних компаній за нібито надані рекламні послуги.При цьому грошові кошти знімались кур’єром готівкою через банкомати та каси банків та передавались замовникам. 

За свої послуги зловмисники брали плату в розмірі 10-12 відсотків від проконвертованої суми. 

Обіг «конверту» за період «діяльності» склав 180 млн. грн. Збитки держави у вигляді несплати податків оцінюються в сумі понад 30 млн. грн. 

За результатами 10 обшуків, проведених за місцями проживання організаторів та учасників «конверту», а також в офісних приміщеннях вилучено грошові кошти у національній та іноземній валюті на загальну суму понад 1,9 млн. грн., первинні бухгалтерські документи транзитних та фіктивних підприємств, комп’ютерну техніку, засоби зв’язку, печатки та факсимільє підконтрольних підприємств(у т.ч. нерезидента), банківські картки тощо. 

Тривають слідчі дії. 

На Дніпропетровщині підведені підсумки деклараційної кампанії – 2016

Кампанія декларування громадянами доходів, одержаних в 2015 році, тривала з 1 січня по 31 грудня 2016 року. За цей період декларацію про майновий стан і доходи надали 51144 громадянина. Про це повідомила начальник управління податків і зборів з фізичних осіб ГУ ДФС у Дніпропетровській області Інна Андрущак.

Загальна сума задекларованого громадянами доходу за 2015 рік складає 3 млрд. 642,2 млн. грн. Податок на доходи фізичних осіб, що підлягає сплаті до бюджету становить 81,6 млн. грн., що на 6,8 млн. грн. більше, ніж за аналогічний період 2015 року. Сума військового збору до сплати – 13,9 млн. грн.

У минулому році право на податкову знижку використали 9359 громадян області, яким підлягає повернення з бюджету 10,7 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб.

306 мільйонерів Дніпропетровщини задекларували 1 млрд. 430,1 млн. грн. Сума сплати до бюджету складає: 17,6 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та майже 2 млн. грн. військового збору.

Збір за паркування транспортних засобів – зміни у 2017 році

Повідомляємо, що Законом України від 21.12.2016 №1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», що набрав чинності з 01.01.2017, внесені зміни до статті 2681 Податкового кодексу України (далі – ПКУ), яка регламентує правила нарахування, сплати збору за місця для паркування транспортних засобів

Законом внесено зміни у частині адміністрування збору за паркування транспортних засобів, зокрема, змінено ставки збору у 2017 році – у розмірі до 0,075 відсотка мінімальної заробітної плати, установленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.

Основні зміни, внесені законодавством з 01.01.2017 з ПДВ

Нагадуємо, що 01.01.2017 набрали чинності Закони України від 06.12.2016 №1774-VIIІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» (далі – Закон №1774), від 20.12.2016 №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» (далі – Закон №1791) та №1795-VIII «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо підтримки літакобудівної галузі» (далі – Закон №1795), від 21.12.2016 №1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» (далі – Закон №1797).

Законами внесено зміни у частині адміністрування податку на додану вартість (далі – ПДВ); акцизного податку; податку на прибуток підприємств; трансфертного ціноутворення, податку на доходи фізичних осіб; єдиного податку (спрощена система оподаткування); податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; транспортного податку; плати за землю; екологічного податку і рентної плати та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, зокрема:

Так, зокрема, з ПДВ:

- передбачено механізм зупинення органами Державної фіскальної служби України (далі – ДФС) реєстрації «ризикових» податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН) та відновлення реєстрації за умови надання платником відповідних пояснень та доказів (з 1 квітня по 1 липня 2017 року працюватиме у тестовому режимі);

- бюджетне відшкодування ПДВ здійснюватиметься органами казначейства автоматично за єдиним реєстром у хронологічному порядку надходження заявок без попереднього висновку органів ДФС (але після того, як запрацює механізм зупинення «ризикових» податкових накладних);

- збільшено до 365 днів строк реєстрації податкових накладних та удосконалено механізм застосування штрафних санкцій;

- доповнено перелік реквізитів податкової накладної кодом УКТ ЗЕД;

- помилки у реквізитах податкових накладних, які не заважають ідентифікувати операцію, не будуть підставами для відмови у реєстрації;

- скасовано застосування спецрежиму ПДВ для сільгосппідприємств та передбачено перехідні норми для колишніх спецрежимників, а саме:

• термін закриття рахунків у Системі електронного адміністрування ПДВ – з дня, наступного за граничним терміном сплати податкових зобов’язань за грудень 2016 року, для платників, які обрали квартальний податковий період, ( за четвертий квартал 2016 року;

• реєстрація податкових накладних та/або розрахунків коригування до податкових накладних у ЄРПН, складених спецрежимниками, за операціями з постачання сільськогосподарських товарів/послуг, має бути здійснена не пізніше 15 січня 2017 року;

• сума від’ємного значення за операціями з постачання сільськогосподарських товарів/послуг, сформована спецрежимниками за результатами звітного (податкового) періоду за грудень 2016 року (4-й квартал 2016 року), переноситься до податкової звітності наступного звітного (податкового) періоду, у якій відображаються розрахунки з бюджетом.

Звертаємо увагу, що Закон №1774 опубліковано у газеті «Голос України» від 27.12.2016 №248, Закони №1791, №1795 та №1797 опубліковані у газеті «Голос України» від 31.12.2016 №251.
Роман Насіров: З початку 2017 року на веб-порталі ДФС запрацювала альтернативна версія для людей з вадами зору та слуху 
 «Наразі сервіс працює в тестовому режимі. Важливим для нас є те, що користуватися альтернативною версією можна й з мобільних пристроїв, а це, по-перше, зручно для наших клієнтів, а по-друге – відповідає сучасним вимогам Інтернет-користувачів», – зазначив Голова ДФС Роман Насіров. 

Для переходу до альтернативної версії для людей з особливими потребами на головній сторінці порталу розміщено відповідне гіпертекстове посилання. 

Складається сервіс з трьох підсистем. Перша – це версія для людей з вадами зору. 

«Користувач має можливість збільшувати розмір літер тексту та обирати кольорові пари для літер та фону (синій-білий, чорний-білий). При цьому розмір шрифту тексту, за винятком титрів, змінюється в межах до 200 відсотків, а візуальне представлення тексту має коефіцієнт контрастності не менше 5:1», – розповів Роман Насіров. 

Друга підсистема розрахована для людей з вадами слуху. Так, в кожну сторінку сайту інтегровано звукові файли, які відтворюватимуть інформацію вказаних сторінок у вигляді синтезованого голосу для сприйняття користувачами Internet на слух. 

Третя підсистема – це блок текстового відображення звукової інформації, який дозволятиме адміністраторам Сервісу, відповідно до прав доступу, публікувати стенограми матеріалів підрозділу веб-порталу ДФС «Медіа-центр-Відеогалерея».
На Рівненщині викрито посадовців державного підприємства, які ухились від сплати податків на 16 млн. гривень 
Працівниками податкової міліції Рівненської області до ЄРДР внесено відомості про вчинення кримінального правопорушення за ч.3 ст.212 КК України за фактом порушення податкового законодавства посадовими особами державного підприємства, що здійснює діяльність у сфері ремонту доріг. 

Як з’ясувалося, посадовці протягом 2015-2016 років ухилились від сплати податків на суму понад 16 мільйонів гривень. 

Зазначене підприємство було визнано переможцем тендерних закупівель щодо проведення поточних, середніх і капітальних ремонтів автомобільних доріг області. 

 Однак, як виявила перевірка, бюджетні кошти перераховувалися за виконані роботи на розрахункові рахунки як держкомпанії, так і її окремих філій. Таким чином навмисне створювалися умови, які унеможливлювали сплату податків підприємством - переможцем тендерів. 

Завдані державному бюджету збитки оцінюються в суму понад 16 мільйонів гривень. 

Слідчі дії тривають.  
Одеська митниця ДФС виявила на 2 суднах закордонного плавання не задекларовані товари на суму майже 160 000 $ 
Судно під прапором Панами прибуло до Одеського порту для послідуючого завантаження. 

У загальній декларації, поданій капітаном судна засобами Інформаційної системи портового співтовариства (ІСПС), будь-яких паливно-мастильних матеріалів зазначено не було. 

Проте під час здійснення митного контролю та перевірки встановлено, що на борту судна знаходяться припаси, які не були заявлені у декларації за встановленою формою, а саме: важке паливо – 449 тонн, дизельне пальне - 30,78 тонн, мастило - 23496 кгта  прісна вода - 163 тонни. 

Надання недостовірних відомостей про наявність товарів, які підлягають обов`язковому декларуванню у разі їх переміщення через митний кордон України, призвело до складання протоколу про порушення митних правил, передбаченого статтею 472 Митного кодексу України. 

Вартість вилучених предметів правопорушення склала 150 тис. доларів США. 

Невдалою виявилася спроба ще одного капітана судна закордонного плавання, який у такий же спосіб намагався приховати від митного контролю 3 400 доларів США, що знаходилися у судновій касі, та 436 блоків тютюнових виробів без марок акцизного податку України. У цьому випадку вартість вилучених предметів правопорушення склала 8,5 тисяч доларів США. 
У 2016 році місцеві громади Дніпропетровської області отримали понад 16,2 мільярдів гривень

Впродовж 2016 року до місцевих скарбниць Дніпропетровщини надійшло 16 мільярдів 229 мільйонів гривень податків та зборів. Це на   4 мільярди 289 мільйонів гривень, або на 35,9%, більше порівняно з 2015 роком. 

Серед найвагоміших зборів до місцевих бюджетів чільне місце належить податку на доходи фізичних осіб. Наразі надходження з нього склали 8,3 мільярди гривень, що на 2,3 мільярди більше, ніж у 2015 році. 

Другою за фінансовою потужністю складовою доходів місцевих громад Дніпропетровського регіону є плата за землю. З січня по грудень 2016 року землекористувачі спрямували до казни майже 3,4 мільярди гривень. Темпи росту надходжень з плати за землю порівняно з позаминулим роком складають понад    1,1 мільярди гривень. 

Третє місце у наповненні казни Дніпропетровської області належить малому бізнесу. Так «спрощенці» Дніпропетровщини сплатили до місцевих бюджетів майже 1,4 мільярди гривень єдиного податку, що перевищує результати 2015 року на 531 мільйон гривень. 

Змінено порядок звітування для неприбуткових організацій

Повідомляємо, що Законом України від 21.12.2016 №1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» (далі – Закон №1797) внесено зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) у частині звітування неприбутковими підприємствами, установами та організаціями (далі – неприбуткові організації). 

Так, відповідно до змін, внесених підпунктом 2 пункту 18 Закону №1797 до п.46.2 ст.46 Кодексу, неприбуткові організації, визначені пунктом 133.4 статті 133 Кодексу, подають звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за формою, затвердженою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику (професійні спілки, їх об’єднання та організації профспілок, утворені в порядку, визначеному законом, звітують у разі порушень пункту 133.4 статті 133 цього Кодексу), та річну фінансову звітність. 

Крім того, у новій редакції викладено п.п.133.4.3 п.133.4 ст.133 Кодексу, згідно з яким у разі недотримання неприбутковою організацією вимог, визначених п.133.4 ст.133 Кодексу така неприбуткова організація зобов’язана подати у строк, визначений для місячного податкового (звітного) періоду, звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за період з початку року (або з початку визнання організації неприбутковою в установленому порядку, якщо таке визнання відбулося пізніше) по останній день місяця, в якому вчинено таке порушення, та зазначити і сплатити суму самостійно нарахованого податкового зобов’язання з податку на прибуток. Податкове зобов’язання розраховується виходячи із суми операції (операцій) нецільового використання активів. Така неприбуткова організація виключається контролюючим органом з Реєстру неприбуткових установ та організацій та вважається платником податку на прибуток для цілей оподаткування з першого дня місяця, наступного за місяцем, у якому вчинено таке порушення.

За період з першого дня місяця, наступного за місяцем, у якому вчинено таке порушення, по 31 грудня податкового (звітного) року така неприбуткова організація зобов’язана щокварталу подавати до контролюючого органу податкову декларацію з податку на прибуток (з наростаючим підсумком), сплачувати податок у строк, визначений для квартального періоду та подавати фінансову звітність у порядку, встановленому для платників податку на прибуток.

З наступного податкового (звітного) року така неприбуткова організація подає податкову декларацію з податку на прибуток і фінансову звітність та сплачує податок на прибуток у порядку, встановленому цим розділом для платників податку на прибуток.

Основні зміни, внесені з 01.01.2017 з податку на прибуток підприємств

Нагадуємо, що 01.01.2017 набрали чинності Закони України від 20.12.2016 №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» та від 21.12.2016 №1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні».

Законами внесено зміни у частині адміністрування податку на додану вартість; акцизного податку; податку на прибуток підприємств; трансфертного ціноутворення, податку на доходи фізичних осіб; єдиного податку (спрощена система оподаткування); податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; транспортного податку; плати за землю; екологічного податку і рентної плати.

Так, з податку на прибуток підприємств, зокрема:

- уточнено вимоги для неприбуткових організацій;

- виключено можливість зменшення податку на прибуток, що підлягає сплаті до бюджету платниками податку на суму нарахованого за звітний період податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

- доповнено порядок розрахунку амортизації основних засобів або нематеріальних активів для визначення об’єкта оподаткування;

- визначено коригування фінансового результату до оподаткування податком на прибуток, зокрема на суму списаної дебіторської заборгованості (у тому числі за рахунок створеного резерву сумнівних боргів), за операціями з неплатниками податку на прибуток;

- уточнено норми щодо уникнення подвійного оподаткування за операціями, що здійснені до 01.01.2015.

Збір за паркування транспортних засобів – зміни у 2017 році 
Повідомляємо, що Законом України від 20.12.2016 №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році», що набрав чинності з 01.01.2017, внесені зміни до статті 2681 Податкового кодексу України, яка регламентує правила нарахування, сплати збору за місця для паркування транспортних засобів

Законом внесено зміни у частині адміністрування збору за паркування транспортних засобів, зокрема, змінено ставки збору у 2017 році – у розмірі до 0,075 відсотка мінімальної заробітної плати, установленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.

Ірина Короткова: Ми сподіваємося на податковий результат від запроваджених законодавчих змін у роботі банківського сектору 
Нові законодавчі зміни щодо регулювання та певного обмеження діяльності фінансових та нефінансових установ, у тому числі у якості посередників на ринку залучення коштів від фізичних осіб, направлені насамперед на забезпечення дотримання учасниками цього ринку чітких правил та настанов. Про це розповіла заступник начальника Офісу великих платників податків ДФС Ірина Короткова.   

За її словами, ініційовані Президентом та підтримані Верховною радою новації, які вже знайшли своє відображення у якості діючих законів, унеможливлять застосування недобросовісними учасниками ринку махінаційних схем, а також дозволять захистити права вкладників, які вже стали жертвами махінацій. 

Так, вважає посадовець, нестабільна та нестійка ситуація у країні, що склалася у останні роки, у тому числі й у фінансовому секторі, у свою чергу призвела до почастішання випадків банкрутства (неплатоспроможності) підприємств – зокрема, фінансових установ. На фоні таких явищ досить очікуваним стало зменшення обсягу заощаджень у банках, і як результат – зростання їх кількості «під матрацами», що у будь-якому випадку негативно впливає на економічний стан держави. 

«Сподіваємося, що весь комплекс заходів, що вже запроваджений на даний час, а також що планується до втілення у майбутньому, врешті призведе до зростання фактичної активності на ринку банківських послуг,  підвищення довіри до банків серед населення – і як результат притоку депозитних вкладів, а відтак дасть відчутний податковий результат, збільшаться надходження податків в бюджет країни від роботи банківського сектору», – підкреслила Ірина Короткова. 

Вона також радить громадянам, які розміщують вклади у банках, для запобігання виникнення позаштатних ситуацій враховувати кілька факторів. 

По-перше, процентна ставка за вкладом не може значно перевищувати ту, яка пропонується у середньому на ринку. Тобто, якщо банк пропонує надприбутки по вкладам, веде агресивну маркетингову політику, або обіцяє звільнення таких доходів від оподаткування – існує значний ризик, що у майбутньому виникнуть проблеми не тільки з отриманням доходу на вказаному рівні, а й у поверненні вже вкладених коштів. 

По-друге, чи не найважливішим моментом у оформленні договірних відносин з банком щодо розміщення у ньому коштів є договір, який підписується та залишається у обох сторін. 

«Попри завіряння та обіцянки менеджерів банку слід ретельно ознайомлюватися із положеннями такого договору до його підписання, вивчаючи та за можливості отримуючи роз’яснення по всім неоднозначним пунктам», – наголошує Ірина Короткова. 
Надія Веселова: Ми зацікавлені у конструктивному співробітництві як з колегами-журналістами, так і з представниками бізнес-спільноти 
Протягом січня-грудня 2016 року управлінням інформаційної політики ДФС надано відповіді на 517 запитів представників мас-медіа, які стосувалися різних аспектів діяльності фіскальної служби. Про це повідомила начальник управління інформаційної політики Департаменту організації роботи Служби ДФС Надія Веселова. 

«Розуміючи специфіку роботи сучасних мас-медіа та темпи розвитку інформаційного простору, протягом 2016 року ми були зорієнтовані на відкритості, оперативності та співробітництві з представниками ЗМІ. Кожний інформаційний запит, надісланий до прес-служби, оперативно спрямовувався до наших профільних департаментів для підготовки вичерпної відповіді журналістам. Отже реалізація інформаційної політики ДФС – це командна робота», – розповіла Надія Веселова. 

У той же час на сторінках веб-порталу щоденно публікується інформація щодо діяльності фіскальної служби. Так, протягом минулого року було розміщено понад 2 тис. таких матеріалів. 

«Ми намагаємося працювати на упередження, саме тому, аналізуючи медіа-простір, готуємо публікації на актуальні питання, які цікавлять суспільство, роз’яснюємо законодавчі зміни, розповідаємо про наші новації представникам бізнесу та громадськості», – зазначила Надія Веселова. 

Так, протягом січня-грудня 2016 року було проведено 235 заходів за участі ЗМІ. Це не тільки прес-конференція та брифінги. Представники мас-медіа залучались до робочих зустрічей з бізнесом та галузевими асоціаціями, під час яких могли наживо почути та побачити зацікавленість обох сторін знайти компроміс та шляхи вирішення проблемних питань. 

Крім того, в стінах ДФС протягом 2016 року проведено понад 70 зустрічей керівників та фахівців ДФС із представниками інститутів громадянського суспільства та бізнес-спільноти. Також проведено 5 засідань Громадської ради при ДФС, під час яких обговорювалися законодавчі новації, актуальні питання ведення бізнесу та готувалися пропозиції щодо законодавчих змін.  

Для вчасного та якісного інформування платників про зміни законодавства організовано та проведено 11 семінарів, в яких взяли участь понад 1900 платників податків, проведено 21 «гарячу» телефонну лінію. За вказаний період на веб-порталі було розміщено 100 матеріалів з питань застосування норм податкового, митного законодавства та єдиного внеску. 

«Корисним ресурсом пошуку інформації для наших користувачів є веб-портал, на якому розміщена не лише повна інформація про діяльність фіскальної служби, але й функціонує значна кількість електронних сервісів, які значно спрощують роботу платникам податків», – підкреслила Надія Веселова. 

Так, протягом минулого року на Інтернет-ресурсі розміщено 8 642 матеріали, з яких 6753 інформаційних матеріали, 128 нормативно-правових актів, 60 проектів регуляторних актів, 28 звітів про відстеження результативності регуляторних актів та 123 листи. 

«Ми і надалі працюватимемо в оперативному режимі для всіх наших колег-журналістів та в режимі відкритості та конструктивного діалогу з представниками бізнесу та громадськості, щоб спільно формувати позитивний імідж фіскальної служби у суспільстві», – наголосила Надія Веселова. 
Топова п’ятірка митних порушень від Харківської митниці ДФС за 2016 рік 
За підсумками 2016 року Харківська митниця ДФС є одним з лідерів виявлення  нестандартних порушень митних правил при переміщенні товарів через митний кордон України. 

Представляємо п’ятірку «креативних» випадків порушення митних правил, в яких порушники намагались приховати товари від пильного ока митників. 

1. Здобна схованка 

«Особливі пиріжки» виявили митники на митному посту «Харків-пасажирський» під час митного контролю спільно з прикордонниками поїзду «Харків-Москва». 

Один з пасажирів потягу сховав у пиріжках наркотичну речовину, більш того аби відвести очі митників відкрито поклав на столі в купе перемішавши зі звичайними булками з сосисками. В ході декларування пасажир заявив про відсутність заборонених предметів. Однак, службовий собака спрацював на пиріжки  і після того, як пироги надломили, в деяких з них виявили коноплю, яка була замотана в фольгу. Загалом було знайдено 20 грам наркотичної речовини у 2 пиріжках. 

Відносно правопорушника складено протокол про порушення митних правил за частиною 1 статті 483 Митного кодексу України. Виявлену речовину вилучено. 

2. Художнє порушення 

Невідомо чи збирався наш співвітчизник малювати, проте сховав у порожнині фломастеру згорток з листів коноплі. Проте «винахідливість» на цьому у порушника не скінчилась: в футлярі для мобільного телефону митники виявили цигарку-самокрутку з коноплею, а у порожнині для батарейки тримеру для стрижки волосся виявили пластиковий тубус з маслом коноплі та самою коноплею. 

Випадок стався на митному посту «Гоптівка», до якого прибуло авто під керуванням громадянина України. Під час усного декларування громадянин заявив, що не переміщує будь-якої зброї, наркотичних речовин, товарів або предметів, які заборонені або обмежені до переміщення через митний кордон України, тим самим обравши спрощену систему «зелений коридор». Проте митники звернули увагу на досить знервовану поведінку водія автівки та спрямували авто до «червоного коридору», де підчас біль ретельного огляду авто та речей виявили в рюкзаку вищезгадані «схованки». 

За даним фактом відносно правопорушника був складений протокол про порушення митних правил за частиною 1 статті 483 Митного кодексу України. Предмети правопорушення вилучено. 

3. Грошова бакалія 

Майже 740 тисяч гривень та  майже 300 пластикових банківських карток на різні прізвища сховала винахідлива громадянка серед пачок з борошном, крохмалем, вівсяними пластівцями та цукром. Таку коштовну бакалію виявили співробітники  митного поста «Чугунівка» під час митного контролю мікроавтобусу (за інформацією СБУ). Попередньо пасажири мікроавтобусу заявили про відсутність предметів, що підлягають обов’язковому декларуванню, або предметів, заборонених до переміщення через митний кордон України. Проте з метою відпрацювання інформації СБУ було прийнято рішення про переведення мікроавтобусу на смугу руху «червоний коридор» для більш ретельного та поглибленого огляду, де в результаті огляду особистих речей однієї з пасажирок, серед продуктів харчування і були виявлені сховані гроші та банківські картки. 

За даним фактом був складений протокол про порушення митних правил за частиною 1 статті 483 Митного кодексу України. 

4. Вперті порушники 

Коноплю в подушці та електронній сигареті  виявив «чотирилапий митник» Любомир в пункті пропуску «Гоптівка», куди прибуло авто з пасажирами, які прямували до Росії. 

Пасажири авто заявили про відсутність будь-яких заборонених предметів, проте службовий собака харківських митників Любомир спрацював на сумку для ноутбука, яка знаходилась у салоні авто на третьому ряді сидінь та належала одному з пасажирів. 

Навіть при повторному опитуванні один з пасажирів не зізнався в приховуванні. В ході поглибленого огляду сумки для ноутбука серед особистих речей був виявлений пристрій для паління у пластиковому контейнері, а після цього Любомир спрацював на подушку, яка знаходилась у салоні авто. При огляді подушки всередині був виявлений згорток з фольги з «коноплею» загальною вагою 20 грам, який теж належав зазначеному громадянину. 

За даним фактом був складений протокол про порушення митних правил за частиною 1 статті 483 Митного кодексу України. 

5. Пухнасте порушення 

12 баночок несертифікованого хімічного препарату «Метальдегід» було виявілено в іграшковому ведмедику працівниками митного поста «Харків-пасажирський». Дитячу іграшку нашпиговану препаратом виявили під час митного контролю у громадянина Вірменії в потягу сполученням «Москва- Харків». 

Відносно порушника складено протокол про порушення митних правил за частиною 1 статті 483 Митного кодексу України. 

Протягом 2016 року на ДФС України «Пульс» звернулося 196 мешканців Дніпропетровщини 

В минулому році на антикорупційний сервіс Державної фіскальної служби України «Пульс» надійшло 196 звернень від платників податків та громадян Дніпропетровської області, що на 503 звернення менше, ніж у 2015 році.

Розгляд всіх звернень завершено, про вжиті заходи проінформовано заявників у встановлені законодавством терміни.

Майже половина звернень суб’єктів господарювання та громадян (86) стосувались питань, які виникають під час подання звітності та реєстрації накладних.

Крім того, дзвінки на сервіс «Пульс» від мешканців Дніпропетровщини були з приводу питань роботи органів ГУ ДФС області (51 звернення), системи електронного адміністрування ПДВ (31 звернення), перевірок суб’єктів господарювання (6 звернень), роботи Центрів обслуговування платників (5 звернень) тощо. Безпосередньо антикорупційної тематики сервісу стосувалося 10 звернень.

Нагадуємо, номер цілодобової телефонної лінії антикорупційного сервісу Держаної фіскальної служби України «Пульс»: (044) 284-00-07.

До уваги посадових осіб органів державної влади та органів місцевого самоврядування!

Криворізька північна інформує, що Державна фіскальна служба України на головній сторінці офіційного веб-порталу повідомила наступне.
Відповідно до Закону України від 14 жовтня 2014 року №1700-VII «Про запобігання корупції», починаючи з січня 2017 року особи, зазначені у пункті 1, підпункті «а» пункту 2 частини першої статті 3 цього Закону, зобов’язані щорічно до 1 квітня поточного року подавати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік.

Для подання декларації за минулий рік суб’єкт декларування має використовувати особистий ключ електронного цифрового підпису (ЕЦП), отриманий для виконання своїх службових обов’язків. Разом з цим, особи, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування протягом звітного року, отримують послуги ЕЦП як фізичні особи, а не як посадові особи органу державної влади, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи або організації державної форми власності.

Таким чином, для безперешкодного та комфортного отримання послуг ЕЦП просимо не відкладати візит до представництв Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС на кінець звітного періоду.
Додатково повідомляємо, що для початку заповнення вказаної декларації необхідно перейти на веб-портал НАЗК (https://portal.nazk.gov.ua/login) та авторизуватись за допомогою особистого ключа ЕЦП (файл Key-6.dat) і ввести актуальну адресу електронної поштової скриньки (бажано використовувати поштові скриньки доменних зон «ua», «net» або «com»). Детальну інформацію щодо порядку заповнення та подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування можна переглянути на веб-сайті НАЗК https://nazk.gov.ua.

Довідка щодо заповнення декларацій: (044) 200-08-29, (044) 200-06-88.

Технічна допомога: support@nazk.gov.ua.  

Розпочалася деклараційна кампанія – 2017

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області нагадує, що з початку 2017 року стартувала кампанія декларування громадянами доходів, одержаних протягом 2016 року.

Обов’язок щодо подання податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – декларація) у платників податків виникає:

- при отриманні доходів не від податкових агентів (тобто від інших фізичних осіб, які не зареєстровані як самозайняті особи). До таких доходів відносяться, зокрема, доходи від надання в оренду рухомого або нерухомого майна іншим фізичним особам; успадкування чи отримання у дарунок майна не від членів сім’ї першого ступеня споріднення тощо;

- при отриманні від податкових агентів доходів, які не підлягали оподаткуванню при виплаті, але які не звільнені від оподаткування. До таких доходів відноситься, зокрема, операції з інвестиційними активами;

- при отриманні іноземних доходів;

- в інших випадках, передбачених законодавством, зокрема, при отриманні у власність майна за рішенням суду.

Обов’язок платника податку щодо подання декларації вважається виконаним і декларація не подається, якщо такий платник податку отримував доходи виключно:

- від податкових агентів, які не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу;

- виключно від податкових агентів незалежно від виду та розміру нарахованого (виплаченого, наданого) доходу, крім випадків, прямо передбачених ІV розділом Податкового кодексу України (далі – ПКУ);

- від операцій продажу (обміну) майна, дарування, при нотаріальному посвідченні договорів за якими був сплачений податок відповідно до ІV розділу ПКУ;

- у вигляді об’єктів спадщини, які оподатковуються за нульовою ставкою податку та/або з яких сплачено податок відповідно до п. 174.3 ст. 174 ПКУ.

Змінився перелік юридичних осіб, які мають пільги щодо сплати земельного податку 

Законом України від 20.12.2016 №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» (далі – Закон №1791), який набрав чинності 01.01.2017, внесені зміни до Податкового кодексу України (далі – ПКУ) у частині земельного податку.

Так, зокрема, відповідно до пункту 27 розділу I Закону №1791, яким внесені зміни до п.п.282.1.4 п.282.1 ст.282 ПКУ, з переліку юридичних осіб, які звільняються від сплати земельного податку, виключені національні та державні дендрологічні парки.

Працівниками податкової міліції вилучено понад 230 тисяч пачок сигарет вартістю 6,2 млн. гривень 
Працівниками податкової міліції Луганської області в рамках проведення операції „Акциз-2017” та розслідування кримінального провадження  за ч.1 ст.204 КК України за фактом незаконної реалізації тютюнових виробів на підставі ухвали суду проведено обшук складського приміщення одного із підприємств. 

Під час обшуку встановлено, що в складських приміщеннях однієї з компаній, яка зареєстрована в Києві, зберігаються і продаються тютюнові вироби без документів про їх якість та походження. 

У результаті проведених в Сєвєродонецьку і Біловодську п'яти обшуків було виявлено та вилучено понад 230 тисяч пачок незаконно виготовлених сигарет, обклеєних підробленими марками акцизного податку. Загальна сума вилучених цигарок становить 6,2 мільйона гривень. 

Наразі тютюнові вироби передано на відповідальне зберігання. 

Слідчі дії тривають.  

Податковою міліцією викрито бізнесменів, які намагалися «зекономити» на верстатах понад 14 млн. гривень 
Працівниками податкової міліції м. Києва до ЄРДР внесено відомості про вчинення кримінального правопорушення за ч.5 ст.27 та ч.3 ст.212 КК України відносно чотирьох бізнесменів, які ухилилися від сплати понад 14 млн. грн. ПДВ. 

Як з’ясувалося, зазначені особи, попередньо змовившись, імпортували дерево- та металообробні верстати за заниженими цінами. У подальшому ці товари були реалізовані на території України без відображення відповідних операцій у податковій звітності. 

Для продажу верстатів зловмисники використовували підконтрольні їм фіктивні компанії. 

Внаслідок таких махінацій бюджет недоотримав податку на додану вартість в розмірі понад 14 мільйонів гривень 

Слідчі дії тривають. 

Житомирською митницею ДФС зупинено невдалу спробу вивезення старовинних монет 
Нещодавно в міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Виступовичі» Житомирської митниці ДФС під час проведення митно-прикордонного контролю легкового автомобіля російської реєстрації упереджено незаконну спробу вивезення 4 монет часів Російської Імперії. 

Монети 1776, 1801 та 1802 року випуску номіналом  по 1 рублю сріблом були виявлені у пасажира, громадянина Російської Федерації, який прямував з України в Республіку Білорусь в автівці під керуванням громадянина Російської Федерації. 

Про переміщення монет через митний кордон України громадянин не заявив, порушивши таким чином вимоги митного законодавства. За вказаним фактом Житомирською митницею ДФС порушено адміністративну справу про порушення митних правил. Монети, які можуть бути історичною та культурною цінністю, вилучено. 

Наразі у справі митницею призначено мистецтвознавчу експертизу, за висновками якої буде прийнято відповідне рішення.  

Підприємці-"загальносистемники" у 2017 році можуть включати до витрат амортизаційні відрахування 
Повідомляємо, що відповідно до змін, внесених Законом №1797-VIII, ФОП на загальній системі оподаткування отримали право за власним бажанням включати до витрат амортизаційні відрахування з відповідним веденням окремого обліку таких витрат

Якщо таке рішення буде підприємцем прийняте, то:

1) Амортизації підлягатимуть витрати на:
-   придбання основних засобів та нематеріальних активів;

-  самостійне виготовлення основних засобів.

2) Не підлягатимуть амортизації та повністю включатимуться до складу витрат звітного періоду витрати на:
-  проведення ремонту, реконструкції, модернізації та інших видів поліпшення основних засобів;

-  ліквідацію основних засобів (у частині залишкової вартості).

3) Не підлягатимуть амортизації такі основні засоби подвійного призначення:
-  земельні ділянки;

-  об’єкти житлової нерухомості;

-  легкові та вантажні автомобілі.

Розрахунок амортизації основних засобів та нематеріальних активів здійснюватиметься підприємцем лише одним методом – прямолінійним, за яким річна сума амортизації визначається діленням первісної вартості об’єкта основних засобів та нематеріальних активів, яка амортизується, на строк корисного використання об’єкта основних засобів та нематеріальних активів. 

При цьому те, які активи підприємця можуть бути визнані ним основними засобами, встановлено пп. 14.1.138 ПКУ, а нематеріальними активами – 14.1.138 ПКУ. І їх первісна вартість (тобто,  витрати на придбання чи самостійне виготовлення) мають бути  підтверджені підприємцем документально. 

Строк корисного використання таких необоротних активів підприємець визначатиме сам, але він не може бути меншим за мінімальний, встановлений новим пп. 177.4.9 ПКУ. 

Визначаємо дату отримання доходу платника єдиного податку (комітента) 
Державна фіскальна служба розглянула питання щодо визначення доходу фізособи - підприємця, який працює за договором комісії як комітент

ДФСУ у листі 08.11.2016 р. №11794/Т/99-99-13-01-02-14 розглянула ситуацію: підприємець веде господарську діяльність за договором комісії, де виступає комітентом. Умовами договору передбачено, що після підписання звіту комісіонера щодо реалізованого товару комісіонер перераховує комітенту кошти, отримані від покупців за реалізований товар. Своєю чергою, комітент окремим платежем перераховує комісійну винагороду комісіонеру.

У разі отримання платником єдиного податку (комітентом) коштів за реалізовані товари за договором комісії до доходу платника включається вся сума коштів, отримана від комісіонера.

При цьому датою отримання доходу платника єдиного податку (комітента) буде дата надходження грошових коштів від комісіонера.
Поряд з цим п. 292.4 ПКУ передбачено, що у разі надання послуг, виконання робіт за договорами доручення, комісії, транспортного експедирування або за агентськими договорами, доходом є сума отриманої винагороди повіреного (агента).

Отже, у разі отримання комісіонером винагороди за реалізовані товари за договорами комісії до доходу такого платника включається сума отриманої винагороди.

Звіт по єдиному внеску підприємці зобов’язані подавати незалежно від того, чи ведуть вони підприємницьку діяльність 
Фізичні особи – підприємці  подають до фіскальних органів Звіт по єдиному внеску самі за себе за звітний 2016 рік до 10 лютого 2017 року (останній день подання – 09.02.2017). 

 Звіт подається за формою згідно з додатком 5 до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування,  затвердженого наказом  Міністерства фінансів України від 14.04.2015 № 435. 

Так, таблицю 1 додатку 5 – подають фізичні особи – підприємці, які перебувають на загальній системі оподаткування. 

Таблицю 2 додатку 5 –  подають фізичні особи – підприємці, які перебувають на  спрощеній системі оподаткування. 

У разі, якщо платник протягом звітного року змінював систему оподаткування, подається один Звіт, що повинен містити дві таблиці: таблицю 1 та таблицю 2  додатку 5. 

Звертаємо увагу на те, що фізичні особи – підприємці зобов’язані подавати звіт незалежно від ведення підприємницької діяльності (крім фізичних осіб – підприємців, які перебувають на спрощеній системі оподаткування і звільняються від сплати єдиного внеску, якщо вони є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують відповідно до закону пенсію за віком або соціальну допомогу). 

Подавати фізичним особам – підприємцям  річну звітність по єдиному внеску необхідно для того, щоб сплачені ними внески враховувалися для визначення страхового стажу. Саме інформація зазначена в звітності, накопичуються в базах даних персоніфікованого обліку, за якою обчислюється страховий стаж. 

Крім того, за неподання, несвоєчасне подання, подання не за встановленою формою звітності щодо єдиного внеску, подання недостовірних відомостей, до платника застосовується штрафна санкція в розмірі 170 грн та накладається адміністративний штраф від 510 до 680 гривень. 
Податкова соціальна пільга у 2017 році 
Нагадує, що  з 1січня 2017  року    мінімальна  заробітна  плата  у  місячному  розмірі  становить 3200 грн, а  прожитковий  мінімум для працездатних осіб   – 1600 гривень. Такі розміри встановлені Законом України від 21.12.2016 № 1801 "Про Державний бюджет України на 2017 рік". 

У зв’язку з цим, зокрема,  змінився граничний розмір доходу, який дає право на отримання податкової соціальної пільги  та розмір самої податкової соціальної пільги. 

Так, податкова соціальна пільга у 2017 році буде надаватися, якщо розмір заробітної плати не перевищуватиме 2240 гривень  (прожитковий мінімум для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року (1600 грн), помножений на 1,4 та округлений до найближчих 10 гривень (ст. 169 Податкового кодексу України). 

На основі значень прожиткового мінімуму та відповідно до норм Податкового кодексу України  податкова соціальна пільга   складає: 

- звичайна податкова соціальна пільга (100 відс.) – 800  гривень (50 відс. від 1600 гривень), 

- підвищена податкова соціальна пільга (150 відс.) – 1200 гривень, 

- підвищена податкова соціальна пільга (200 відс.) – 1600 гривень. 

З початку нового року мінімальна сума страхового внеску становить 704 гривні 
З 1 січня 2017 року  для фізичних осіб – підприємців, які обрали загальну  систему  оподаткування,  підприємців - платників  єдиного податку 2 і 3 груп та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність мінімальна сума  єдиного внеску   складає  704 гривні на місяць. 

Нагадуємо, розмір  мінімальної заробітної плати становить 3200 грн, а отже розмір ЄСВ (22%) буде складати 704 гривні. 

Для   єдинників   першої   групи   сума  ЄСВ  не може бути меншою за 

0,5 мінімального страхового внеску із зарахуванням відповідних періодів здійснення підприємницької діяльності до страхового стажу, який обчислюється відповідно до ст. 24 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" пропорційно до сплаченого єдиного внеску 

(352 грн на місяць). 

Зазначені  зміни  передбачені  Законом  України "Про внесення  змін до деяких законодавчих актів України" від 06.12.2016 р. № 1774-VIII. 

 Роз’яснення щодо нарахування та сплати  єдиного внеску  фізичними особами – підприємцями  та особами,  які провадять незалежну професійну діяльність надано ДФС України листом від 30.12.2016  № 41658/7/99-99-13-02-01-17. 

Формування податкового кредиту без податкової накладної 
Податковий кредит може бути сформований платником податку без отримання податкової накладної на підставі рахунку за послуги, виставленого їх постачальником, при дотриманні таких обов’язкових умов: 

- постачається послуга (а не товар); 

- вартість послуг має  визначатися за показниками приладів обліку; 

- рахунок повинен містити загальну суму платежу, суму податку та податковий номер продавця (постачальника) таких послуг. 

Підставою для нарахування сум податку, що відносяться до складу податкового кредиту без отримання податкової накладної, можуть бути документи, визначені у пункті 201.11 статті 201 Податкового кодексу України, зокрема, рахунок, який виставляється платнику податку за надані послуги, вартість яких визначається за показниками приладів обліку, що містить загальну суму платежу, суму податку та податковий номер продавця. 

З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися в листі ДФС України від 23.12.2016 № 40753/7/99-99-15-03-01-17 «Про формування податкового кредиту з ПДВ». 

У січні платники акцизного податку вперше звітуватимуть за новою формою декларації 
Нагадуємо, що 22.11.2016 року  набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 26.09.2016 № 841, яким у новій редакції викладено форму декларації акцизного податку, Порядок її заповнення та подання. 

Щодо подання звіту за новою формою, то згідно з пунктом 46.6 статті 46 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) до визначення нових форм декларацій (розрахунків), які набирають чинності для складання звітності за податковий період, що настає за податковим періодом, у якому відбулося їх оприлюднення, є чинними форми декларацій (розрахунків), чинні до такого визначення. 

Статтею 223 ПКУ встановлено, що базовий податковий період для сплати акцизного податку відповідає календарному місяцю. 

Враховуючи норми пункту 46.6 статті 46  платники акцизного податку, вперше подають декларацію акцизного податку за новою формою не пізніше 20 січня 2017 року за грудень 2016 року. 

При цьому звертаємо увагу платників на те, що Декларацію доповнено двома новими додатками: 

         - Розрахунок суми акцизного податку з реалізації пального відповідно до підпункту 213.1.12 пункту 213.1 статті 213 ПКУ (Додаток 1-1 до декларації акцизного податку); 

         - Заява про порушення особою, яка реалізує пальне, порядку заповнення та/або порядку реєстрації акцизної накладної/розрахунку коригування (Додаток 9 до декларації). 

Також повідомляємо,  що порядок декларування  акцизного податку  у зв’язку з набранням чинності наказом Мінфіну від 26.09.2016 № 841 викладено в листі ДФС України  від 30.11.2016 р. N 25825/6/99-95-42-01-15. 

На Сумщині затримали вантажівку з контрабандними тютюновими виробами на 9 млн. гривень 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Сумській області спільно з працівниками УСБУ у Сумській області викрили канал конрабандного постачання до країн Європи контрафактної тютюнової продукції. 

У ході операцій «Акциз-2016» та «Рубіж - 2016» працівниками отримано інформацію про транспортування значної партії тютюнових виробів сумнівного походження. 

Проведеними заходами 27 грудня 20106 року у передмісті м. Суми зупинено вантажний автомобіль (фуру), в результаті огляду якої виявлено партію цигарок іноземного виробництва «Ashima» без марок акцизного податку, що транспортувалася під виглядом вантажу пластикових виробів згідно супровідних документів. 

За наявною інформацією виявлена тютюнова продукція має контрабандне походження, перевозилася територією України за підробленими документами та призначалася для реалізації на території країн Європи без сплати відповідних податків. 

З незаконного обігу вилучено близько 40 м3 контрафактної тютюнової продукції (близько 300 тисяч пачок) орієнтовною вартістю близько 9 млн.  гривень. 

У даний час проводяться невідкладні заходи щодо встановлення всіх обставин незаконної діяльності. 

Топ-5 порушень митних правил від Київської митниці ДФС 2016 року 
Київська митниця ДФС, як завжди тримає перші позиції серед нестандартних випадків порушень митних правил. 

Сьогодні пропонуємо топ-5 випадків минулого року, які неможливо оминути увагою. 

1. Соколиний багаж 

В 2016 році співробітники виявили дві спроби незаконного вивезення 12 соколів до ОАЕ та Лівану. 

В обох випадках соколоподібних птахів намагались перевезти в досить жорстких умовах, що можуть нанести шкоду представникам фауни:  крила птахів загорнули в тканину та скріпили жовтою паперовою клейкою стрічкою в області лап.В першому випадку чотирьох птахів приховали в дерев’яній коробці, а в другому вісім птахів знаходились в дорожній сумці пасажирів (ручній поклажі). 

«Торговці» «живим товаром» обирали спрощену форму проходження митного контролю – «зелений коридор», тим самим заявляючи, що жодних заборонених чи обмежених до переміщення предметів не мають та не переміщують. Проте багаж пасажирів викликав підозру, коли прямував через сканер і при більш поглибленому огляді були виявлені живі соколи. 

Слід зазначити, що Згідно з Конвенцією „Про Міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення” CITES, живі тварини (соколоподібні птахи) обмежені до переміщення через митний кордон України.  На момент проходження митного контролю громадяни не мали при собі дозволу CITES, а також документів про право набуття тварин, ветеринарного свідоцтва. 

Орієнтовна вартість одного птаха - 10 000 доларів США. 

Складено протоколи про порушення митних правил. Птахів вилучено і передано до кінно-спортивного комплексу «Магнат», де птахи отримають відповідний догляд. 

2. Релігійна знахідка 

Не багато ні мало, а 17 старовинних ікон, яким за попереднім висновком експертів, понад 50 років, намагались вивезти за межі нашої держави. 

Старовинні ікони, намагався вивезти громадянин Королівства Нідердандів під виглядом сучасних ікон. Їх виявили під час митного огляду особистих речей подорожуючого. Враховуючи вік ікон, вони мають історичне значення та культурну цінність як об'єкти матеріальної культури, а отже їх вивезення заборонене до вивозу з України. 

Складено протокол про порушення митних правил  ч. 1 статті 483 Митного кодексу України, санкція якої передбачає штраф у розмірі 100% вартості предметів правопорушення та конфіскацію безпосередніх предметів правопорушення. Також в зазначених діях вбачаються ознаки кримінального правопорушення, передбаченого ст. 201 Кримінального кодексу України. 

3. Дешева рибка? Погана юшка? 

38,1 кг червоної ікри, 58,4 кг червоної в’яленої, копченої, солоної риби та зрізами черевця риб, а також 9,8 кг печінки тріски намагалися незаконно ввезти на територію України троє наших співвітчизників, які поверталися на батьківщину з РФ транзитом через Республіку Білорусь. 

Такий рибний улов виявили співробітники в пункті пропуску «Бориспіль». В усіх трьох випадках дані продукти харчування переміщувалися в непристосованих для цього умовах: в ручній поклажі в прозорих пластикових контейнерах без маркування, обгорнутих клейкою стрічкою. Також на ємкостях була відсутня будь-яка інформація, щодо ваги, найменування, кількості та вартості переміщуваної речовини. 

На момент проходження митного контролю належним чином оформленої митної декларації громадяни не оформлювали та не подавали, з приводу декларування переміщуваних ним товарів до інспекторів митниці не зверталися і обрали форму проходження митного контролю «зелений коридор» (тим самим заявив про те, що переміщувані ним через митний кордон України товари не підлягають письмовому декларуванню, оподаткуванню митними платежами, не підпадають під встановлені законодавством заборони та обмеження щодо ввезення на митну територію України). 

В усіх трьох випадках складено протоколи про порушення митних правил. Продукти харчування, які переміщувалися незаконно, вилучені до винесення судом рішення у справах. Їх відправлено на експертизу. 

Швидше за все, дані продукти харчування буде знищено згідно вітчизняного законодавства (ст. 175, 177 Митного кодексу України), як неякісну і небезпечну продукцію. 

4. Солодкий гостинець з «кайфом» 

Понад 3,6 кг кокаїну київські митники виявили під виглядом цукерок в аеропорту «Бориспіль». Солодкий гостинець намагався незаконно ввезти до України наш співвітчизник, пенсіонер, який повернувся на батьківщину з ОАЕ. 

Порушник проявив неабияку винахідливість – кокаїн був сформований в місткості-капсули огорнуті щільним шаром поліетилену, в свою чергу в обгортки з–під цукерок в кількості 194 шт, які в свою чергу помістив в 12  коробок печива. 

Дану партію контрабанди вдалося виявити завдяки злагодженій співпраці митників з СБУ, прикордонниками та поліцією. 

Складено протоколи про порушення митних правил. Матеріали справи та наркотичну речовину вилучено слідчим СБУ протоколом огляду місця події для проведення відповідних процесуальних дій. 

5. Сказане слово - срібло… 

Так сталося і в випадку з 212 виявленими срібними монетами, які намагались вивезти з України. 

Монети виявили в пункті пропуску «Бориспіль» серед особистих речей нашого співвітчизника, який прямував до Канади. Серед виявленого старовинні монети Швеції, Франції, Німеччини, Польщі, Великобританії, Хорватії, Єгипту, Югославії, Лівану, Мексики, Аргентини, Канади, республіки Тива, Іспанії, Греції, Люксембургу, Італії, Данії, царської Росії, Бельгії, тощо випуску 1725 - 1959 років.  Громадянин під час проходження митного контролю обрав спрощену форму «зелений коридор», тим самим заявив, що жодних заборонених чи обмежених до переміщення предметів не має. А коли митники виявили у його багажу монети, пояснив, що монети належать йому особисто, проте така колекція може становити історичну та культурну цінність і для переміщення вимагає відповідного дозволу, в якого у громадянина на момент проходження митного контролю не було. 

Складено протокол про порушення митних правил. Монети вилучено до винесення судом рішення у справі.

Працівниками управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у м. Києві припинено діяльність конвертаційного центру 
Співробітниками управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у м. Києві спільно із прокуратурою м. Києва викрито діяльність «конвертаційного центру», співорганізатором якого є працівник однієї з ДПІ м. Києва. 

Зазначений центр надавав так звані послуги із переведення у готівку безготівкових коштів по неоподатковуваним операціям, задля чого посадова особа створила низку суб’єктів господарювання, які використовувались саме для цієї протиправної діяльності. 

Окрім того, вказані комерційні структури здійснювали формування фіктивного податкового кредиту підприємствам реального сектору економіки. 

За попередніми даними сума коштів, проконвертованих службовою особою упродовж 2016 року,  становить понад 80 млн. гривень, а сума збитків завданих державі склала десять мільйонів гривень. 

Встановлено, що до вказаної злочинної діяльності працівник фіскальної служби залучив ще 3-х громадян. 

За вказаним фактом прокуратурою м. Києва розпочато кримінальне провадження за ст. 364 (зловживання владою або службовим становищем)  та ст. 212  України (ухилення від сплати податків, зборів). 

Проведено обшуки у службових приміщеннях інспекції, а також помешканнях посадової особи та її спільників, за результатами яких вилучено платіжні банківські картки, мобільні телефони, комп’ютерну техніку, інші документи, предмети та речі, що підтверджують  причетність зазначених осіб до злочинної діяльності. 

З метою відшкодування збитків, нанесених державі, встановлення повного кола осіб, причетних до скоєння злочинів та додаткових обставин кримінальних правопорушень, проводяться подальші слідчі дії. 

На Херсонщині викрито групу осіб, які продавали фальсифікований алкоголь 
Працівниками податкової міліції Херсонської області спільно з працівниками СБУ в рамках проведення операції „Акциз-2017” та розслідування кримінального провадження за ч.1 ст.204 КК України припинено діяльність з незаконного розповсюдження фальсифікованих алкогольних напоїв. 

Організувала алкогольний бізнес група осіб, які продавали фальсифікат через реалізаторів, а також шляхом розміщення оголошень в Інтернеті з використанням низки служб доставки. 

У результаті проведеного обшуку вилучено майже 18,3 тисячі літрів алкоголю, розлитого по пляшкам, обклеєним підробленими марками акцизного податку, загальною орієнтовною вартістю 2,5 млн. гривень. 

Слідчі дії тривають.

Роман Насіров: У грудні Одеська митниця перевиконала план на 30% 
За результатами грудня 2016 року збори Одеської митниці виросли на 30%, майже на 411 мільйонів гривень. Фактично митники перерахували до бюджету 1 млрд. 790 млн. грн., забезпечивши понад план надходження до бюджету 411 млн. грн. Така позитивна динаміка спостерігається після зміни керівництва митниці. Про це повідомив Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров під час наради під головуванням Президента України у м. Одеса. 

Крім того, у рамках експерименту, за яким 50% суми перевиконаних щомісячних планових митних платежів відраховуються на розвиток інфраструктури регіону, додаткові надходження у грудні 2016 року складають 204,8 млн. грн., що більше, ніж за весь попередній період 2016 року. 

Підбиваючи підсумки Голова ДФС зазначив, що перед фіскальною службою Уряд ставив два головних і найважчих завдання - виконання доходної частини бюджету, отримання додаткових надходжень до нього та одночасна необхідність створення сприятливих умов для ведення бізнесу, збільшення інвестиційної привабливості країни. 

«У державі триває процес децентралізації, важливу роль починають відігравати для відповідних територій місцеві бюджети. І тут наші показники по надходженню платежів до місцевих бюджетів значно зросли. Зростання платежів до місцевих бюджетів до 131,3 мільярда гривень дасть поштовх для розвитку регіонів» – зазначив Голова ДФС. 

За словами Голови ДФС, значно зросли надходження й до місцевих бюджетів, які з початку року отримали 131,3 млрд. грн. Одеська область отримала 8,9 млрд. грн. 

До відома платників єдиного внеску 
ДФС України у листі від 27.12.2016р. №41120/7/99-99-13-02-01-17 роз’яснила наступне. 

Законом України від 24 грудня 2015 року № 909-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» внесено низку змін до Закону України від 08 липня 2010 року № 2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 2464), які набули чинності з 1 січня 2016 року, зокрема з 01.01.2016 встановлено єдиний розмір єдиного внеску на рівні   22 відсотки  до визначеної статтею 7 Закону № 2464 бази нарахування єдиного внеску для усіх категорій платників єдиного внеску (крім пільгових категорій). 

Також згідно із внесеними змінами, з 01.01.2016, фізичні особи – підприємці, в тому числі ті, які обрали спрощену систему оподаткування, та особи, які провадять незалежну професійну діяльність, виключені із переліку платників, які мають право на добровільну сплату єдиного внеску (абзац другий частини першої статті 10 Закону № 2464 виключено). 

Крім цього, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 26 листопада 2014 року № 675 «Про затвердження пропорцій розподілу єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року № 85 здійснюється розподіл сум єдиного внеску, що сплачується зазначеними платниками за всіма видами соціального страхування. 

Враховуючи зазначене, єдиний внесок на рахунки за технологічними кодами: 

71050000 «Єдиний внесок, що сплачується фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну діяльність, та які беруть добровільну участь у страхуванні на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням (36,6%)»; 

71060000 «Єдиний внесок, що сплачується фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну діяльність, та які беруть добровільну участь у страхуванні на загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності (36,21%)»; 

71070000 Єдиний соціальний внесок, що сплачується фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну діяльність, та які беруть добровільну участь у страхуванні на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням, і від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності (38,11%)». 

З огляду на викладене та з метою недопущення неправомірного нарахування штрафних санкцій фізичним особам – підприємцям, у тому числі тим, які обрали спрощену систему оподаткування, та особам, які провадять незалежну професійну діяльність, які станом на 31.12.2015 мали діючі договори про добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування, строк дії яких закінчувався у 2016 році, Державна фіскальна служба України відкликала з місць застосування лист ДФС від 17.02.2016 № 5556/7/99-99-17-03-01-17. 
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