Які зміни в новій формі звітності для неприбуткових установ та організацій? 
Нагадуємо, що  у серпні 2016 року набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 17.06.2016 №553 «Про затвердження форми Звіту про використання доходів неприбуткової організації» (далі -  Звіт). 

У порівнянні із попередньою формою новий Звіт суттєво скорочено за рахунок уніфікації його форми, в якій згруповано всі види отриманих доходів неприбуткової установи (організації) без виділення доходів за окремими ознаками неприбутковості. 

Нова форма Звіту передбачає: 

- заповнення лише тих показників, які відображають особливості діяльності неприбуткової організації в залежності від закону, що регулює діяльність відповідної неприбуткової організації; 

- відображення податкового зобов'язання з податку на прибуток у разі нецільового використання отриманих коштів та/або розподілу доходів організації серед засновників, її членів, працівників, членів органів управління та інших пов'язаних з ними осіб; 

- нове поле для місячного звітного періоду (для подання Звіту у разі недотримання вимог п. 133.4 статті 133 Податкового - кодексу України); 

- поле "Відомості про одночасне подання до звіту про використання доходів неприбуткової організації форм фінансової звітності" (заповнюється у разі подання фінансової звітності за бажанням неприбуткової організації); 

відображення у додатку ГД до рядків 1.15.2 ГД, 2.6.2 ГД та 3.1 ГД Звіту даних митної декларації за ввезеним товаром та показників нецільового використання гуманітарної допомоги. 

Звіт про використання доходів неприбуткової організації подається до органів фіскальної служби за місцезнаходженням такої неприбуткової організації. 

Звіт подається неприбутковими підприємствами, установами, організаціями, які не є платниками податку на прибуток підприємств відповідно до п. 133.4 ст. 133 Податкового кодексу України та внесені до Реєстру неприбуткових установ та організацій, у строк - 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного року. При цьому такі неприбуткові організації Звіт за звітні податкові періоди, що дорівнюють «І кварталу», «Півріччю», «Трьом кварталам», не подають. 

Додатково повідомляємо, що роз’яснення з зазначеного питання викладено у листі  ДФС України від 17.10.2016 №33649/7/99-99-15-02-01-17 «Щодо звітування неприбуткових установ та організацій», з яким можна ознайомитися на офіційному веб -  порталі відомства у розділі «Законодавство» (http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/listi-dps/69989.html). 

Особливості заповнення податкової декларації з рентної плати та додатків до неї для звітного періоду – календарний місяць

Нагадуємо, що Законом України від 24.12.2015 №909-VIІI «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» (далі – Закон №909) змінено базовий податковий (звітний) період з календарного кварталу на календарний місяць для рентної плати за:

- користування надрами для видобування вуглеводневої сировини (додаток 2);

- користування радіочастотним ресурсом України (додаток 4);

- транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами (додаток 10);

- транзитне транспортування трубопроводами аміаку територією України (додаток 11).

Форма податкової декларації з рентної плати (далі – Декларація) та додатки (розрахунки) до неї затверджені наказом Міністерства фінансів України від 17.08.2015 №719, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03.09.2015 за №1051/27496 (далі – Наказ №719).

Додатки є невід’ємною частиною Декларації. Відповідний тип додатка забезпечує обчислення податкового зобов’язання за відповідним видом об’єкта оподаткування. За відсутності у платника відповідного виду об’єкта оподаткування тип додатка, в якому обчислюється податкове зобов’язання, для такого об’єкта оподаткування до Декларації не додається.

Форма Декларації та усі додатки (розрахунків) до неї, затверджені Наказом №719, передбачають декларування податкових зобов’язань за податковий (звітний) період – квартал.

Відповідно до пункту 46.6 ст.46 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) до визначення нових форм декларацій (розрахунків), які набирають чинності для складання звітності за податковий період, що настає за податковим періодом, у якому відбулося їх оприлюднення, є чинними форми декларацій (розрахунків), чинні до такого визначення.

Отже, до набрання чинності нової форми податкової декларації з рентної плати, якою передбачено її складання за звітний (податковий) період, який дорівнює місяцю, Декларація з додатками до неї подається за формами, затвердженими Наказом №719. 

До внесення відповідних змін до Декларації для її подання за звітний період, який дорівнює місяцю, рекомендовано платникам, починаючи з січня поточного року, виконувати заповнення з урахуванням такого:

- під штампом про затвердження форми Декларації у верхньому правому куті зазначати примітку у такій редакції: «З урахуванням Закону України від 24 грудня 2015 року №909-VIІI»;

- у полях рядків 1.1 та 1.2 Декларації та додатків, передбачених для внесення номера кварталу, зазначати порядковий номер місяця у році, викресливши слово «квартал» та зазначивши слово «місяць»;

- у графі «порядковий №» зазначати номер Декларації арабськими цифрами починаючи з 1 (одиниці) послідовно у порядку зростання кількості поданих з початку року Декларацій за базовий податковий (звітний) період, що дорівнює календарному місяцю;

- відповідно до пункту 257.1 статті 257 розділу ІХ ПКУ до Декларації за звітний (податковий) період, який дорівнює місяцю, у разі наявності об’єкта оподаткування, подавати додатки 2, 4, 10 та 11 для обчислення податкових зобов’язань з рентної плати;

- у рядку 12 додатка 2 «ставка плати» зазначати десятковим дробом встановлену ПКУ ставку плати для виду корисної копалини, який зазначений платником у рядку 8.2 додатка 2;

- податкові зобов’язання, які підлягають декларуванню за звітний (податковий) місяць поточного року, зазначати для додатка 2 – у рядку 13, для додатка 4 – у рядку 5, для додатка 10 – у рядку 9, для додатка 11 – у рядку 9.

Для подання та приймання Декларації в електронній формі за звітний (податковий) період, який дорівнює місяцю, розроблено та розміщено на веб-порталі ДФС адаптовані електронні формати.

Звертаємо увагу, що більш детальна інформація із зазначених питань викладена у листі Державної фіскальної служби України (далі – ДФС) від 02.02.2016 №3276/7/99-99-15-04-02-17, з яким можна ознайомитись на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням:

http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/listi-dps/66248.html
Хто є платником екологічного податку за здійснення викидів забруднюючих речовин орендованими стаціонарними джерелами? 
Відповідно до підпункту 240.1.1 п.240.1 ст.240 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) платниками екологічного податку є суб’єкти господарювання, юридичні особи, що не провадять господарську (підприємницьку) діяльність, бюджетні установи, громадські та інші підприємства, установи та організації, постійні представництва нерезидентів, включаючи тих, які виконують агентські (представницькі) функції стосовно таких нерезидентів або їх засновників, під час провадження діяльності яких на території України і в межах її континентального шельфу та виключної (морської) економічної зони здійснюються, зокрема, викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення.

Стаціонарне джерело забруднення це підприємство, цех, агрегат, установка або інший нерухомий об’єкт, що зберігає свої просторові координати протягом певного часу і здійснює викиди забруднюючих речовин в атмосферу та/або скиди забруднюючих речовин у водні об’єкти (п.п.14.1.230 п.14.1 ст.14 ПКУ).

Об’єктом та базою оподаткування є, зокрема, обсяги та види забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (п.п.242.1.1 п.242.1 ст.242 ПКУ).

Отже, платником екологічного податку за здійснення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення, у разі використання орендованих стаціонарних джерел забруднення, є орендар, під час провадження діяльності якого на території України і в межах її континентального шельфу та виключної (морської) економічної зони здійснюються, зокрема, викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення.

Чи підлягають оподаткуванню кошти при перерахуванні на розрахунковий рахунок фізичної особи - підприємця від власного імені при умові, що призначення платежу -  «Перерахунок власних коштів» ? 

Згідно з п.292.1 ст. 292 Податкового кодексу України (далі – Кодекс), доходом платника єдиного податку для фізичної особи - підприємця є дохід, отриманий протягом податкового (звітного) періоду в грошовій формі (готівковій та/або безготівковій); матеріальній або нематеріальній формі, визначеній пунктом 292.3 цієї статті. При цьому до доходу не включаються отримані такою фізичною особою пасивні доходи у вигляді процентів, дивідендів, роялті, страхові виплати і відшкодування, а також доходи, отримані від продажу рухомого та нерухомого майна, яке належить на праві власності фізичній особі та використовується в її господарській діяльності. 

Відповідно до норм Інструкції про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у національній та іноземних валютах, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 12 листопада 2003 року №492 (далі - Інструкція), поточні банківські рахунки для фізичних осіб - резидентів поділяються на: поточні рахунки фізичних осіб - підприємців, які відкриваються для здійснення підприємницької діяльності та поточні рахунки фізичних осіб, які не є підприємцями. 

Тобто, власні кошти, внесені на розрахунковий рахунок, який відкрито для здійснення підприємницької діяльності, включаються до доходу фізичної особи – підприємця – платника єдиного податку. 

Кількість проваджень, надісланих підрозділами внутрішньої безпеки ДФС до суду, втричі перевищує минулорічний показник 
За 11 місяців 2016 року за матеріалами підрозділів внутрішньої безпеки розпочато 478 кримінальних проваджень за фактами вчинення посадовими особами органів ДФС злочинів у сфері службової діяльності. З них податкової сфери стосуються 301 провадження, митної – 177. Про це повідомив начальник Головного управління внутрішньої безпеки ДФС Юрій Шеремет. 

За його словами, кількість проваджень, розпочатих за матеріалами ГУВБ, складає 89% від загальної кількості, розпочатих всіма правоохоронними органами. У 2016 році цей показник дорівнював 86%. 

«За вказаний період за фактами хабарництва розпочато 91  провадження та 197 – за зловживання владою або службовим становищем. Також під час розслідування кримінальних проваджень, розпочатих за нашими матеріалами, оголошено 172 повідомлення про підозру у вчиненні злочинів у сфері службової діяльності, з яких 74 - за одержання неправомірної вигоди», – розповів Юрій Шеремет. 

До суду надіслано матеріали 104 кримінальних проваджень, що майже втричі більше, ніж в аналогічному періоді минулого року, 23 службові особи судом вже визнано винними у скоєнні злочинів. 

Як розповів посадовець, кримінальні провадження розпочинаються не лише проти посадових осіб ДФС, але й стосовно осіб, які підбурювали службовців до корупційних дій. З початку року розпочато 13 таких проваджень, до кримінальної відповідальності притягнуто 6 осіб. 

За матеріалами підрозділів внутрішньої безпеки складено та направлено до суду 41 протокол за скоєння правопорушень, пов'язаних з корупцією, за якими до адміністративної відповідальності судом притягнуто 17 осіб. 

Підрозділами внутрішньої безпеки для з’ясування причин і обставин вчинення посадовими особами фіскальної служби  правопорушень у сфері службової діяльності проведено понад 2,9 тис. службових перевірок та розслідувань. До дисциплінарної відповідальності притягнуто 483 особи,  звільнено 201 особу. 

«Особлива увага приділяється перевірці скарг, які надходять від фізичних та юридичних осіб щодо можливих неправомірних дій працівників ДФС. За цей період було перевірено 1,2 тис. скарг, з яких 237 підтвердилися», – зазначив Юрій Шеремет. 

Також підрозділами ГУВБ перевірено 206  повідомлень про можливі неправомірні дії посадових осіб, що надійшли на антикорупційний сервіс ДФС «Пульс», з яких 30 підтвердилось. 

За результатами перевірок до дисциплінарної відповідальності притягнуто 6 посадових осіб, 3 – звільнено, а також розпочато 4 кримінальні провадження. 
Ігор Кондро: Вперше надходження до бюджету від Львівщини упевнено перетнули рубіж у 10 мільярдів гривень 
Львівщина за 11 місяців цього року забезпечила  надходження 13 млрд. грн до зведеного бюджету. Це на 4 млрд. грн. або 44% більше ніж за 11 місяців минулого року. 

Для порівняння – за вказаний період 2012, 2013, 2014 років надходження складали по 6 млрд. грн., а у 2015 році 9 млрд грн.  
Роман Насіров: Ми повинні спільно з бізнесом розробити дієвий інвестиційний план 
Шляхи покращення інвестиційного клімату в Україні, умов інвестування та розвитку підприємництва стали основними темами обговорення під час засідання Ради з питань стимулювання інвестицій та підприємницької діяльності при ДФС. 

«Сьогоднішня зустріч – це можливість почути проблеми бізнесу, їх пропозиції для того, щоб краще спланувати свою роботу на найближчий час. Адже саме під час діалогу ми можемо зрозуміти, на чому потрібно акцентувати увагу та що треба зробити для бізнесу в січні, в першому кварталі, в першому півріччі та взагалі в 2017 році», – зазначив Голова ДФС Роман Насіров. 

За його словами, фіскальна служба та представники бізнесу мають можливість проаналізувати все, що зроблено, та визначитися, що потрібно зробити в найближчому майбутньому і на основі цих пропозицій та напрацювань розробити дієвий інвестиційний план. 

«Для кращого розуміння стану розвитку галузей економіки можливо варто зробити  український Doing Bussines, проаналізувати всі напрями, де вже є покращення, де ще їх потрібно робити і що саме. Також зібрати від бізнесу питання, пропозиції до Уряду, Парламенту, центральних органів виконавчої влади тощо», – підкреслив Роман Насіров.  

У свою чергу представники бізнесу наголошувати на необхідності внесення законодавчих змін, які б стимулювали розвиток бізнесу та сприяли залученню інвестицій в Україну. Як відзначив Роман Насіров, ДФС як і бізнес, зацікавлена у розробці ліберального Податкового кодексу, який забезпечить єдині прозорі умови ведення бізнесу для всіх учасників ринку. 

«Ми потребуємо достатньо великих змін до податкового законодавства. Але це мають бути не «косметичні» зміни, або зміни заради змін. Фіскальна політика держави повинна бути дійсним механізмом, який стратегічно розрахований. Нові зміни можна розробити спільними зусиллями. Так, будуть дещо різні підходи по індустріям, але, я впевнений, 80% всіх напрацювань будуть узгоджені», – наголосив Голова ДФС. 

Які терміни списання «безнадійного» податкового боргу?
Списання здійснюється щокварталу протягом двадцяти календарних днів, наступних за останнім днем граничного строку, передбаченого для подання податкової декларації (розрахунку) за звітний (податковий) квартал.
Чи гарантує держава збереження робочого місця за мобілізованим та працевлаштування тих, хто повернувся? 

За громадянами України, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, але не більше одного року, зберігають місце роботи (посаду), середній заробіток на підприємстві, в установі, організації, незалежно від підпорядкування та форм власності (стаття 119 Кодексу законів про працю України, стаття 39 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу»). 

Час перебування громадян України на військовій службі (зокрема в особливий період) зараховується до їхнього страхового стажу, стажу роботи, стажу роботи за спеціальністю, стажу державної служби, стажу роботи, що дає право на призначення пенсії за віком на пільгових умовах у порядку, який визначає Кабмін. 

За військовослужбовцями строкової служби, які до призову працювали на підприємствах, в установах і організаціях, незалежно від форм власності і господарювання, зберігається після звільнення з військової служби право на працевлаштування в тримісячний строк на те саме підприємство, в установу чи організацію або їхні правонаступники на посаду, не нижчу за ту, яку вони обіймали до призову на військову службу. 

Протягом місяця з дня взяття на військовий облік за місцем проживання військовий комісаріат у порядку, який встановлює Кабінет Міністрів України, надає їм матеріальну допомогу в розмірі середньої місячної заробітної плати за останнім місцем роботи за рахунок державного бюджету. Вони користуються за інших рівних умов переважним правом на залишення на роботі під час скорочення чисельності або штату працівників у зв’язку зі змінами в організації виробництва і праці протягом двох років з дня звільнення з військової служби. 

Чи має право фізична особа - підприємець відшкодовувати витрати на відрядження найманому працівнику ? 

Згідно ст.121 Кодексу законів про працю України працівники мають право на відшкодування витрат та отримання інших компенсацій у зв’язку із службовим відрядженням. Надання коштів на відрядження врегульовані пп.140.1.7 п.140.1 ст.140 Кодексу, наказом Міністерства фінансів України від 13.03.1998 № 59 «Про затвердження Інструкції про службові відрядження в межах України та за кордон», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31 березня 1998 р. N 218/2658.
Після повернення з відрядження працівник зобов’язаний надати звіт про витрачені грошові кошти, в тому числі і особисті кошти, які він витратив на службове відрядження, пов’язане саме з підприємницькою діяльністю підприємця, а не за власними потребами працівника. 

Умовою відшкодування витрат на відрядження є наявність оригіналу документів, що підтверджують вартість таких витрат (квитки, квитанції, чеки, розрахунки тощо). 

Витрати, що не підтверджені документально, або зовсім не підлягають відшкодуванню і включенню до валових витрат підприємця, або можуть бути відшкодовані працівнику за рахунок коштів підприємця з податковими наслідками, тобто, такі витрати згідно з пп. «г» пп.164.2.17 п.164.2 ст.164 Кодексу є додатковими благами відрядженого працівника та 
У ДФС презентували результати діяльності членам Інвестради 
Завдяки сумлінним платникам податків та заходам ДФС з детінізації економіки у 2016 році  державний бюджет отримав рекордні надходження. На цьому наголосив Голова ДФС Роман Насіров під час засідання Ради з питань стимулювання інвестицій та підприємницької діяльності при ДФС. 

За його словами, у 2016 році надходження до зведеного бюджету зросли на 30%. За 11 місяців зведений бюджет додатково отримав 154,7 млрд. грн. 

Також значно зросли надходження й до місцевих бюджетів, які з початку року отримали 131,3 млрд грн. 

«У місцеві бюджети надходить на 50%, 70%, а у деяких – у два рази більше коштів, ніж минулого року. Ми вважаємо, що на кінець року у місцевих бюджетах залишиться понад 40 млрд гривень – це дуже вагомий інвестиційний ресурс», - підкреслив Роман Насіров. 

Значне зростання надходжень місцевих бюджетів відбулось завдяки дітінізації, зокрема, сплати акцизів, а також 10%-ому відрахуванню в місцеві бюджети податку на прибуток. Також, за словами Голови ДФС, значно збільшуються збори платежів на митницях та находження з  ПДВ. 

«Нам вдалося на 33,8% збільшити податкові платежі, а це – збори з ПДВ, з акцизного податку, з податку на прибуток, з рентної плати та ін. А ще на 32% до відповідного періоду 2015 року зросли митні платежі», - наголосив Роман Насіров. 

Серед пріоритетів у діяльності ДФС наступного року Голова ДФС, зокрема, відзначив  подальшу електронізацію процесів адміністрування податків і зборів. 

«Вже сьогодні щодня в ДФС обробляється понад 1 млн електронних документів, тобто щосекунди 50 документів. Постійно зростає перелік сервісів Електронного кабінету, який вже задовольнив основні запити платників податків», - підкреслив Роман Насіров. 

У свою чергу, представники бізнесу наголосили на  необхідності постійного моніторингу наслідків ухвалених законодавчих актів та їх вплив на зайнятість населення, використання інвестицій та внутрішніх ресурсів для розвитку підприємництва. 

У цьому напрямі для представників Ради з питань стимулювання інвестицій та підприємницької діяльності дуже важлива аналітика фіскальної служби, яка фіксує стан платників податків та його динаміку, для посилення спільних аргументів щодо запровадження змін у законодавстві, підвищення ділової активності та покращення інвестиційного клімату в Україні. 

Грігол Катамадзе: Перевиконання планових надходжень до бюджету - заслуга керівництва ДФС 
14 грудня пройшло засідання Ради з питань стимулювання інвестицій та підприємницької діяльності при ДФС, на якому виступили представники української бізнес-спільноти. 

  На засіданні був присутній президент Асоціації платників податків - Грігол Катамадзе.  За його словами, співпраця Асоціації платників податків з фіскальною службою має дуже давню історію. 

«Я не можу не сказати про те, що за весь цей час ми спостерігали, що тільки ледачий не знаходив в собі сили критикувати фіскальну службу та її  керівництво. Ми завжди дуже обережно до цього питання підходили,  тому що для нас важливо не просто критикувати, для нас важливо запропонувати і підказати,  як краще вирішити певні питання. Ми в цьому випадку завжди були послідовні. Дуже приємно, що керівництво фіскальної служби завжди позитивно реагувало на наші зауваження та конструктивні пропозиції», - прокоментував Грігол Катамадзе. 

 «Я нещодавно подивився звіт фіскальної служби про виконану роботу –  і він вражає, особливо на тлі тих труднощів та політичних складнощів, які є в країні. На жаль, ставлення до фіскальної служби з боку політиків не завжди позитивне, що не дає реальної можливості ДФС активно працювати. Збирається бюджет, перевиконуються плани надходжень до бюджету,  і потрібно віддати належне, що це заслуга все ж таки керівництва фіскальної служби», - підкреслив президент Асоціації платників податків. 

Грігол Катамадзе також відзначив активну участь Романа Насірова в обговоренні нової концепції ліберального Податкового кодексу, яку Асоціація запропонувала  під час форуму 23 листопада 2016 року:  «Сила лідера полягає якраз в тому, що навіть якщо ти не підтримуєш якусь точку  зору, все одно прийти і взяти участь в дискусії необхідно».

Працівники Міжрегіональної митниці викрили незаконне переміщення товарів на суму 500 тис. гривень 
Працівники Міжрегіональної митниці ДФС отримали інформацію про використання рейсового автобусу для переміщення високоліквідних товарів з приховуванням від митного контролю в зоні діяльності Львівської митниці. 

З врахуванням цієї інформації були здійснені заходи для посилення митного контролю, за результатами яких в пункті пропуску «Шегині» було встановлено 7 фактів порушення митних правил та вилучено товарів на суму близько 500 тис. гривень. Серед вилучених товарів, зокрема, телевізори, ігрові приставки, одяг, алкогольні напої. Частина цих товарів була прихована в конструктивних порожнинах рейсового автобуса. 

Наразі тривають дії, спрямовані на визначення вартості предметів правопорушень та складання протоколів про порушення митних правил. 
Чи підлягає списанню заборгованість платника податків по ЄСВ? 

Сума недоїмки не підлягає списанню, зокрема в разі укладення з платником єдиного внеску мирової угоди відповідно до вимог Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом», крім випадків повної ліквідації юридичної особи або смерті фізичної особи, визнання її безвісно відсутньою, недієздатною, оголошення померлою та відсутності осіб, які, відповідно до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» несуть зобов’язання із сплати єдиного внеску.
Строк давності щодо стягнення сум недоїмки по ЄСВ, штрафів та нарахованої пені не застосовується. 

Чи сплачується  учасниками бойових дій податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки ? 

Відповідно до п.п. 266.1.1 п. 266.1 ст. 266 Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI (ПКУ) платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками житлової та/або нежитлової нерухомості. Пунктом 266.4 ст. 266 ПКУ передбачено надання фізичним особам пільги зі сплати податку на нерухоме майно у вигляді зменшення бази оподаткування об’єктів житлової нерухомості, що перебуває у власності фізичної особи платника податку: для квартири/квартир незалежно від їх кількості – на 60 кв. м, для житлового будинку/будинків – на 120 кв. м і для різних типів об’єктів житлової нерухомості – на 180 кв. м. Таке зменшення надається один раз за базовий податковий (звітний) період (рік). Водночас сільські, селищні, міські ради можуть збільшувати граничну межу житлової нерухомості, на яку зменшується база оподаткування. Крім того, сільські, селищні, міські ради встановлюють пільги з податку, що сплачується на відповідній території з об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних осіб. Пільги з податку, що сплачується на відповідній території, з об’єктів житлової нерухомості для фізичних осіб визначаються виходячи з їх майнового стану та рівня доходів. 
Які документи повинні знаходитись на місці здійснення торгівельної діяльності у фізичної особи - підприємця на загальній системі оподаткування ? 

Відповідно до п. 177.10 ст. 177 р. ІV Кодексу фізичні особи – підприємці зобов’язані вести Книгу обліку доходів та витрат та мати підтверджуючі документи щодо походження товару.
При цьому, фізичні особи - підприємці застосовують реєстратори розрахункових операцій відповідно до Закону України від 6 липня 1995 року № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського та послуг». 

Фізичні особи – підприємці на загальній системі оподаткування при здійсненні торгівельної діяльності зобов’язані здійснювати розрахункові операції виключно із застосуванням реєстратора розрахункових операцій. 

При цьому, фізичні особи - підприємці повинні забезпечити наявність на торговому місці наступних документів: книги обліку доходів та витрат; книги обліку розрахункових операцій; виписки або витягу з Єдиного державного реєстру юридичних, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань; ліцензії; свідоцтва платника ПДВ (у разі, якщо суб’єкт господарювання зареєстрований платником ПДВ); трудових угод з найманими працівниками (у разі використання найманої праці). 
У Київській області з незаконного обігу вилучено понад 2,5 тис. літрів фальсифікованого алкоголю 
У одному із складських приміщень у Київській області виявлено та вилучено більше 2,5 тис. літрів алкогольного фальсифікату вартістю понад 373 тис. грн. 

Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Київській області спільно із працівниками Нацполіції в рамках розслідування кримінального провадження за ч.3 ст.204 КК України встановили факт зберігання та реалізації незаконно виготовленої алкогольної продукції на території області. 

На підставі ухвали суду проведено обшук складського приміщення у місті Вишневе. За результатами обшуку вилучено понад 2,5 тис. літрів алкогольної продукції, маркованої марками акцизного податку з явними ознаками підробки. Загальна орієнтовна вартість вилученого товару складає понад 373 тис. грн. 

Тривають слідчі дії. 
Громадянин Китаю намагався провезти в Україну незаконні медпрепарати на 790 тисяч гривень 
Факт незаконного ввезення лікарських препаратів виявили запорізькі митники спільно із прикордонниками у міжнародному аеропорту Запоріжжя. 

Під час проведення митного контролю речей та багажу пасажирів авіарейсу сполученням "Стамбул-Запоріжжя" у громадянина Китаю, який самостійно обрав для проходження митного контролю "зелений коридор", де митний контроль здійснюється у спрощеному порядку без заповнення митної декларації, було виявлено 988 упаковок лікарського препарату "BicyclolTablets". 

Пігулки знаходились у картонній коробці без ознак приховування. Дозвільні документи та медичні довідки про використання даного препарату були відсутні. 

Попередня вартість лікарських засобів складає 790 тис. грн. 

Таким чином, громадянин Китаю порушив порядок проходження митного контролю в зонах (коридорах) спрощеного митного контролю. 

За вказаним фактом Запорізькою митницею ДФС порушено справу про порушення митних правил за ознаками правопорушення, передбаченого ст. 471 Митного кодексу України. Предмети правопорушення вилучено митницею. 

 Санкція ст. 471 Митного кодексу України передбачає накладення на порушника штрафу в розмірі ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з конфіскацією предметів правопорушення. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2012 № 458 "Про обсяги та порядок ввезення громадянами на митну територію України лікарських засобів та спеціального дитячого харчування" громадяни можуть ввозити на митну територію України лікарські засоби в таких обсягах: 

- у кількості, що не перевищує п'яти упаковок кожного найменування на одну особу (крім лікарських засобів, що містять наркотичні чи психотропні речовини); 

- у кількості, що не перевищує зазначену в наявному в особи рецепті на такий лікарський засіб, виданому на ім’я цієї особи та засвідченому печаткою лікаря та/або закладу охорони здоров’я. 
На митному посту «Тиса» українець позбувся автомобіля та цигарок на 307 тис. грн 
Спробу незаконного переміщення цигарок припинено працівниками Закарпатської митниці ДФС спільно з прикордонниками на митному посту «Тиса». 

Українець прямував у приватних справах з України в Австрію автомобілем «Volkswagen», обравши форму проходження митного контролю «зелений коридор». При усному опитуванні громадянин заперечив наявність будь-яких товарів, у тому числі тих, що підлягають декларуванню, а також повідомив, що жодних прихованих від митного контролю товарів не переміщує. 

На підставі наявності ознак облаштування транспортного засобу спеціально виготовленими сховищами, працівники митниці прийняли рішення про проведення поглибленого митного огляду автомобіля. В ході здійснення якого в спеціально обладнаних та пристосованих місцях – подвійному днищі салону автомобіля виявлено приховані від митного контролю 4502 пачки тютюнових виробів «Winston» та «Parliament» вітчизняного виробництва з акцизними марками України. 

Таким чином, громадянин України вчинив дії спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з використанням спеціально виготовлених сховищ, тайників. 

Зазначені дії мають ознаки порушення митних правил, передбачених частиною 1 статті 483 Митного кодексу України. Складено протокол про порушення митних правил, автомобіль та цигарки, загальною вартістю 307 658 грн вилучено до рішення суду. 
Коли платнику доведеться подати не лише податкову декларацію 
Відповідно до п.п. 255.11.19 п. 255.11 ст. 255 Податкового кодексу України (далі - ПКУ) платники рентної плати за спеціальне використання води (далі – рентна плата) подають одночасно з податковими деклараціями контролюючим органам копії дозволу на спеціальне водокористування, договору на поставку води та статистичної звітності про використання води. 

Платник рентної плати до закінчення визначеного розділом II ПКУ граничного строку подання податкових декларацій за податковий (звітний) період, що дорівнює календарному кварталу, подає до відповідного контролюючого органу за формою, встановленою у порядку, передбаченому ст. 46 ПКУ, податкову декларацію, яка містить, зокрема додаток 5 «Розрахунок з рентної плати за спеціальне використання води» (п.п. 257.3.4 п. 257.3 ст. 257 ПКУ). 

Відповідно до п. 1.3 розділу І Порядку ведення державного обліку водокористування, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України (далі – Порядок), державний облік водокористування здійснюється шляхом подання водокористувачами звітів про використання води за формою №2ТП-водгосп (річна) (далі - Звіт). 

Пунктом 1.9 Порядку визначено, що звітним періодом є календарний рік. Водокористувачі, зазначені у п. 1.5 розділу І Порядку, не пізніше 1 лютого наступного за звітним року подають Звіти до організацій, що належать до сфери управління Держводагентства. 

Копії Звітів з відміткою про одержання (штампом організації, що прийняла Звіт, та датою прийняття) подаються платниками рентної плати за спеціальне використання води до територіальних органів ДФС. 

Таким чином, при поданні платником рентної плати першої податкової декларації разом з нею подається копія дозволу на спеціальне водокористування, договору на поставку води, а надалі така копія подається при внесенні змін до дозволу на спеціальне водокористування або договору на поставку води. 

Копія Звіту з відміткою про одержання (штампом організації, що належать до сфери управління Держводагентства. яка прийняла Звіт, та датою прийняття) подається платником рентної плати за спеціальне використання води разом з податковою декларацією за рік. 
Який порядок подання фізичною особою – підприємцем заяви про застосування спрощеної системи 
оподаткування ?  

Наказом  Міністерства фінансів України від 20.12.2011 № 1675 затверджено форми свідоцтва платника єдиного податку та порядку видачі свідоцтва, форми та порядку подання заяви про застосування спрощеної системи оподаткування та форми розрахунку доходу за попередній календарний рік. 

Зокрема, для обрання або переходу на спрощену систему оподаткування суб'єкт господарювання подає до органу державної податкової служби заяву про застосування спрощеної системи оподаткування за  формою, затвердженою  наказом Міністерства фінансів України від 20.12.2011 N 1675, у якій зазначаються такі відомості: найменування суб'єкта  господарювання,  код  за  ЄДРПОУ  (для юридичної особи) або прізвище,  ім'я, по батькові фізичної особи - підприємця, реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер) або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання в установленому порядку відмовилися від прийняття реєстраційного номера  облікової  картки платника податків); дані документа,  що підтверджує державну реєстрацію юридичної особи або фізичної особи - підприємця відповідно до закону; податкова адреса суб'єкта господарювання; місце провадження господарської діяльності; види господарської  діяльності, обрані  фізичною  особою - підприємцем,  згідно  з  КВЕД ДК 009:2005,  у разі здійснення виробництва - також види  товару  (продукції),  що  нею виробляються; ставки єдиного податку або зміна  ставки,  обрані  суб'єктами господарювання; кількість осіб, які одночасно перебувають з фізичною особою підприємцем у трудових відносинах, та середньооблікова чисельність працівників у юридичної особи; дата (період)   обрання  або  переходу  на  спрощену  систему оподаткування. 

Заява подається суб'єктом  господарювання  до органу державної податкової служби особисто або поштою. 

Зареєстровані в  установленому  порядку  фізичні  особи  -  підприємці,  які до закінчення місяця,  в якому відбулася державна  реєстрація,  подали   заяву   щодо   обрання   спрощеної   системи  оподаткування  та ставки єдиного податку,  встановленої для першої або другої групи,  вважаються платниками єдиного податку з першого  числа  місяця,  наступного за місяцем,  у якому виписано свідоцтво  платника єдиного податку. 

 Зареєстровані в  установленому  законом  порядку  суб'єкти  господарювання (новостворені),  які до закінчення місяця,  в якому відбулася державна реєстрація, подали заяву щодо обрання спрощеної  системи оподаткування та ставки єдиного податку,  встановленої для  третьої або четвертої групи, вважаються платниками єдиного податку  з дня їх державної реєстрації. 
Чи існують пільги  для мобілізованих фізичних осіб – підприємців? 

Фізичні особи - підприємці, особи, які провадять незалежну професійну діяльність - призвані на військову службу під час мобілізації або залучені до виконання обов'язків щодо мобілізації за посадами, передбаченими штатами воєнного часу, на весь період їх військової служби звільняються від обов'язку нарахування, сплати та подання податкової звітності з податку на доходи фізичних осіб та єдиного податку. 

Якщо зазначені особи мають найманих працівників і на строк своєї військової служби уповноважують іншу особу на виплату найманим працівникам заробітної плати та/або інших доходів, то обов'язок з нарахування та утримання податку на доходи фізичних осіб з таких виплат на строк військової служби самозайнятої особи несе ця уповноважена особа. 

Податок на доходи фізичних осіб, що був нарахований та утриманий уповноваженою особою з таких виплат фізичним особам, сплачується до бюджету демобілізованою самозайнятою особою протягом 180 календарних днів з першого дня її демобілізації без нарахування штрафних і фінансових санкцій. 

Податкова звітність про суми податку, нарахованого та утриманого протягом строку військової служби самозайнятої особи уповноваженою особою з найманих працівників, подається демобілізованою самозайнятою особою, без нарахування штрафних і фінансових санкцій. 
Львівські митники знайшли понад 3 тонни нового одягу серед секонд-хенду 
Працівники Львівської митниці ДФС викрили спробу незаконного ввезення на митну територію України понад 3,5 т нового одягу європейських виробників. 

Учора, 12.12.2016, у пункт пропуску «Краковець – Корчова» прибув вантажний автомобіль з товаром. Водій подав до митного контролю товаросупровідні документи на «одяг, що був у користуванні» (second hand) загальною вагою 15 250 кг. Вантаж прямував на адресу однієї з фірм Львова, відправником значилась фірма з Німеччини. 

На підставі оцінки та аналізу ризиків митники оглянули вантаж та встановили розбіжності в асортименті товару. У вантажному відсіку причепа було виявлено новий одяг (светри, футболки, трико в асортименті різних розмірів) та спортивний інвентар, який не заявлено в товаросупровідних документах. Керівник компанії-відправника не вказав у цих документах про наявність такого товару. 

Зазначений товар було переміщено через митний кордон України з приховуванням від митного контролю, тобто з поданням митному органу як підстави для переміщення документів, що містять неправдиві відомості щодо найменування товарів та асортименту. 

Товар затримано. Його вартість буде встановлено додатково. У діях керівника компанії-відправника виявлено ознаки порушення митних правил, передбачених ч.1 ст.483, Митного кодексу України. Справу буде скеровано до суду. 
Роботодавці отримають компенсацію за працевлаштування учасників АТО 

Нагадуємо, що з 30.08.2016 року набув чинності Закон України від 07.07.2016р. «Про внесення зміни до статті 14 Закону України «Про занятість населення», яким встановлені додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню учасників бойових дій, які брали безпосередню участь у антитерористичній операції, забезпеченні її проведення.

Зміни розширюють перелік категорій громадян, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, і включають в нього учасників бойових дій, зазначених у пунктах 19 і 20 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Зокрема, осіб, які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в АТО, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах  АТО в період її проведення. Зміни стосуються тільки осіб, зареєстрованих у Державній службі зайнятості, що знаходяться на обліку як безробітні.

Відповідно до законодавства, роботодавцю, який влаштував на нове робоче місце (за направленням Держслужби зайнятості) зазначених осіб терміном не менше ніж на 2 роки, щомісяця компенсуються фактичні витрати в розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

Новорічні подарунки від профспілкових організацій

Вартість святкових подарунків та квитків на новорічно-різдвяні заходи, які надаються профспілковими організаціями дітям членів профспілки, не оподатковується податком на доходи фізичних осіб.

При цьому, дитячі святкові подарунки, які надаються профспілковими організаціями дітям членів профспілки, не оподатковуються при виконанні наступних умов:

- такий подарунок містить лише кондитерські вироби та іграшки вітчизняного виробництва, а також фрукти незалежно від країни виробника;

- загальна вартість новорічного дитячого подарунка не перевищує 8 відсотків прожиткового мінімуму для працездатної особи на 1 січня звітного року. 

У цьому році ця сума становить 110 грн. 24 коп.
Разом з тим, гранична вартість квитків на новорічні дитячі вистави, які надаються профспілковими організаціями дітям членів профспілки, для звільнення від оподаткування податком на доходи, не встановлена.

Отже, вартість квитків на новорічні дитячі вистави, які надаються профспілковими організаціями дітям членів профспілки, податком на доходи не оподатковується незалежно від вартості квитків.

Зазначена норми передбачена Законом України «Про звільнення від оподаткування грошових коштів, які спрямовуються на проведення новорічно-різдвяних свят для дітей та на придбання дитячих святкових подарунків» від 30.11.2000 р. №2117-ІІІ. 

Цей Закон, як виняток з Податкового кодексу України, діє щорічно в період з 15 листопада поточного року до 15 січня наступного року.

Рахуємо податки із заробітної плати за грудень 2016 року

Нагадуємо платникам положення підпункту 169.4.2 пункту 169.4 статті 169 Податкового кодексу, яким встановлено, що під час нарахування заробітної плати за останній місяць звітного року роботодавець платника податку зобов'язаний здійснити перерахунок суми доходів, нарахованих такому платнику податку.

За своїм змістом перерахунок ПДФО – це  самостійна перевірка податковим агентом сум нарахованих платнику податку протягом календарного року доходів у вигляді заробітної плати окремо за кожний місяць такого періоду та наданих податкових соціальних пільг.

Метою проведення такого перерахунку є забезпечення виконання визначеної Кодексом умови щодо обмеження граничного розміру заробітної плати звітного податкового місяця, який дає право платнику податку на застосування податкової соціальної пільги (у 2016 році – 1930 грн.), перевірки (уточнення) наявності підстав у платника податку для застосування податкової соціальної пільги, та правильності нарахування податку з доходів фізичних осіб за податковий період (рік).

Якщо внаслідок здійсненого перерахунку виникає недоплата утриманого податку, то сума такої недоплати стягується роботодавцем за рахунок суми будь-якого оподатковуваного доходу (після його оподаткування) за відповідний місяць, а в разі недостатності суми такого доходу - за рахунок оподатковуваних доходів наступних місяців, до повного погашення суми такої недоплати.

Факт проведеного перерахунку та його результати підтверджуються складеною у довільній формі бухгалтерською довідкою з подальшим відображенням у  ф.№1ДФ за 4 квартал 2016 року. Оскільки для відображення результатів річного перерахунку у Податковому розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку ( ф.№ 1ДФ) не передбачено окремих реквізитів чи рядків, у графах 4а та 4 сума ПДФО декларується з врахуванням проведеного перерахунку.

Складаємо акт інвентаризації при нестачі і надлишку коштів в касі

Для контролю за збереженням готівкових коштів на підприємствах проводяться інвентаризації кас в терміни, встановлені керівником, з покупюрним перерахуванням усіх готівкових коштів і перевіркою інших цінностей, що зберігаються в касі.

Для проведення інвентаризації каси, що має здійснюватися згідно з наказом керівника, призначається комісія, яка після закінчення інвентаризації каси складає акт про результати інвентаризації наявних коштів.

Комісія перевіряє наявність коштів шляхом повного перерахування всіх готівкових коштів, які є в касі, цінних паперів, чекових книжок і т.д. Акт складається в двох примірниках і підписується членами інвентаризаційної комісії та матеріально відповідальною особою. Один примірник акта передається до бухгалтерії підприємства, другий – залишається у матеріально відповідальної особи.

Залишок готівки в касі звіряється з даними обліку за книгами обліку. Готівка, що зберігається в касі, але не підтверджена касовими документами, вважається надлишком готівки в касі.

При виявленні під час інвентаризації нестачі або надлишку цінностей у касі в акті вказується сума нестачі або надлишку і з'ясовуються обставини їх виникнення. Сума недостачі відшкодовується згідно законодавства України, а надлишок оприбутковується в касі та зараховується в дохід підприємства.

Володимир Котенко: В ДФС кваліфіковані співробітники 
На засіданні Ради з питань стимулювання інвестицій та підприємницької діяльності при ДФС був присутній Володимир Котенко – партнер, керівник відділу оподаткування та юридичних послуг компанії “Ernst&Yong”. Він відмітив покращення в роботі ДФС, професійність співробітників та відкритість до позитивних змін. За його словами, відносини з Державною фіскальною службою змінюються на краще. 

«Нам доводилося працювати зі службою під час різних періодів, під різною назвою:  міністерство, служба, фіскальна, податкова, звичайно були відмінності, інколи суттєві відмінності. Хочу сказати, що останнім часом відносини змінюються на краще. Не можу не відзначити суттєве підвищення кваліфікаційного рівня співробітників. Це люди, в принципі, з якими інколи складно, але все більш приємно спілкуватися. Не можу не підкреслити зрозумілість відповідей, які дають працівники фіскальної служби. Це люди, з якими можна спілкуватись  професійно, інколи не погоджуючись, але приємно». 

Також Володимир Котенко підтримав важливість електронних сервісів для сплати податків, які запроваджує ДФС. «З податковою хотілось би спілкуватися поменше – і  податкова прагне того самого, електронні сервіси, намагання дистанційно працювати з платниками податків, - це те, що ми бачимо, з чим маємо справу. Коли вже стикаєшся з податковою, це має бути дійсно серйозний привід для такого спілкування і зіткнення. Хочу зазначити, що податкова навряд чи колись  стане добрим другом бізнесу, це не її функція. Але хочеться, щоб це був компетентний, неупереджений,  і хоча  супротивник, але супротивник, який між тим прагне того ж,  що і бізнес: здорової країни, здорового середовища, чесної конкуренції і нормальних відносин».  
Анатолій Кінах: ДФС налагоджує діалог та зворотній зв’язок з бізнесом 
На засіданні Ради з питань стимулювання інвестицій та підприємницької діяльності при ДФС президент Українського союзу промисловців і підприємців Анатолій Кінах відзначив прогресивність роботи ДФС у сфері стабілізації економіки України. 

«Зараз як ніколи  необхідний постійний діалог між владою та бізнесом. У даному випадку – між Державною фіскальною службою України, яка представляє інтереси реальної економіки, і асоціаціями, які виражають інтереси платників податків. Для нас важливо, щоб у 2017 році ми максимально врахували ті проблеми, які існують у цій сфері, і спільними зусиллями ліквідували їх», - зазначив Анатолій Кінах. 

Він відзначив, що між ДФС та Українським союзом промисловців і підприємців налагодився дуже хороший діалог. З одного боку він формується на основі конкретних меморандумів про співпрацю, завдання яких - вирішувати як короткотермінові, так і довгострокові питання. «З іншого боку ми бачимо щире бажання ДФС, у тому числі її керівника Романа Насірова, зміцнювати діалог та зворотній зв’язок. Прикладом чого є сьогоднішнє засідання інвестиційної ради». 

За словами Анатолія Кінаха, інвестиційна рада є важливим майданчиком для обговорення як поточних проблем, так і стратегічних завдань. Зокрема, питань покращення інвестиційного клімату, створення стимулів для розвитку бізнесу, інноваційної діяльності та модернізації української економіки. Одним з головних викликів, які зараз стоять перед всіма учасниками економічних відносин, є проведення податкової реформи. Він зазначив, що ті зміни в Податковому кодексі, які розглядаються паралельно з проектом державного бюджету 2017 року, є скоріше косметичними змінами. 

«Зараз є величезна кількість напрацювань і нам необхідно не гаючи часу займатися справжньою податковою реформою, формувати якісний Податковий кодекс, який відповідає сучасним вимогам, включаючи незворотню інтеграцію України в економічний та фінансовий простір Європи і світу». 

«Я думаю, це хороший приклад того діалогу, який дає можливість вирішувати питання із залученням досвіду та знань менеджерів, тих хто працює в реальній економіці, створює робочі місця та сплачує податки», - додав президент Українського союзу промисловців і підприємців. 
Режим роботи Центрів обслуговування платників у новорічно-різдвяний період

Криворізька північна ОДПІ інформує про режим роботи Центрів обслуговування платників у святкові та вихідні дні:

· 31 грудня 2016 року — робочий день до 13 год. 00 хв.;

· 3, 4, 5 січня 2017 року — робочі дні відповідно до графіка роботи ЦОП;

· 6 січня 2017 року — робочий день до 15 год. 45 хв.;

· 9 січня 2017 року — робочий день до 18 год. 00 хв.;

· 1, 2, 7, 8 січня 2017 року — вихідні дні.
Криворізька північна ОДПІ

Сертифікати відкритих ключів надаються виключно в електронному вигляді!

Строк чинності посилених сертифікатів відкритих ключів становить 2 (два) роки з моменту їх формування. 

Відповідно до положень Регламенту АЦСК ІДД посилені сертифікати відкритих ключів надаються виключно в електронному вигляді шляхом їх розміщення на офіційному інформаційному ресурсі АЦСК ІДД (http://acskidd.gov.ua). 
Порядок формування податкового кредиту з ПДВ у разі вільного обігу на території України тимчасово ввезених товарів

ДФСУ в листі від 02.12.2016 р. № 26168/6/99-99-15-03-02-15 повідомила: у разі випуску товарів, поміщених у митний режим тимчасового ввезення з умовним частковим звільненням від обкладення ПДВ, у вільний обіг на митній території України платник ПДВ сплачує митним органам суму ПДВ, розраховану за основною ставкою ПДВ, за вирахуванням уже сплаченої на підставі умовного часткового звільнення суми ПДВ, а також суму процентів із сум податкових зобов’язань, що підлягали б сплаті в разі, якби щодо таких сум надавалося розстрочення податкових зобов’язань відповідно до р. II ПКУ.

Своєю чергою, до податкового кредиту на підставі митної декларації включається лише сума ПДВ, сплачена/нарахована у зв’язку з випуском товарів, поміщених у митний режим тимчасового ввезення з умовним частковим звільненням від оподаткування митними платежами, у вільний обіг на митній території України. Сума процентів, нарахованих відповідно до ч. 7 ст. 106 Митного кодексу України, не є сумою ПДВ, а тому до податкового кредиту не включається.
Чи може єдинник самостійно виправляти дані на титульній сторінці Книги обліку доходів?

ДФС у підкатегорії 107.07 системи «ЗІР» повідомило: у разі зміни відомостей, зазначених на титульній сторінці Книги обліку доходів і витрат платник єдиного податку може самостійно зазначити відповідні зміни та продовжити її ведення до реєстрації нової.

Викрито підпільне виробництво соняшникової олії. Вилучено ТМЦ на суму більше 1 млн. грн. 
Завдяки махінаціям з ПДВ один із виробників олійних і масложирових продуктів завищив суму податкового кредиту з ПДВ більше, ніж на 250 млн. грн. 

Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Кіровоградській області в рамках розслідування кримінального провадження за ч. 1, 3 ст.212 КК України викрили службових осіб одного з підприємств області, які протягом 2012-2015 рр. шляхом проведення безтоварних фінансово-господарських операцій з більш, ніж 100 підприємствами безпідставно завищили податковий кредит з ПДВ на суму більше 250 млн. грн. 

Встановлено, що закупку товару фігурант здійснював за готівку без відображення в офіційній звітності на підпільному виробництві у Запорізькій області, яке організував один з місцевих підприємців. При цьому офіційно закупка продукції відображалася від підприємств з ознаками фіктивності. 

За результатами обшуку промислових потужностей підпільного виробництва вилучено 25 тонн насіння соняшника та 40 тонн соняшникової олії загальною орієнтовною вартістю понад 1 млн. гривень. 

Тривають слідчі дії. 
До непідконтрольних територій не потрапило 2 тонни фурнітури для меблів. 
«Фантом» затримав 2 тонни фурнітури для меблів, а також партію ковбасних оболонок, призначених для перевезення до тимчасово непідконтрольних територій загальною орієнтовною вартістю 720 тис. грн. 

Співробітники спецпідрозділу «Фантом» спільно з СБУ та прикордонниками на КПВВ «Новотроїцьке» перевірили автомобіль Форд «Транзит», який рухався в бік тимчасово непідконтрольних територій. 

За результатами огляду в автомобілі виявлено три коробки фурнітури для меблів загальною вагою 2 тонни, а також 117 км. штучних ковбасних оболонок та 671 кг. натуральних. Загальна орієнтовна вартість вилучених товарів становить близько 720 тис. грн. 

За даним фактом складено адміністративний протокол за ч. 1 ст.204-3 КУпАП. 

Чи загрожує штраф платнику, який не сплатив суму задекларованого акцизу, а згодом подав уточнюючу декларацію, котра зменшує раніше нараховане зобов’язання?
ДФС у підкатегорії 116.12 системи «ЗІР» роз’яснила: якщо податкове зобов’язання з акцизного податку, самостійно визначене платником у податковій декларації, не сплачено протягом строків, визначених ПКУ, а погашення податкового боргу відбулося внаслідок подання уточнюючої декларації зі зменшенням суми раніше нарахованого зобов’язання, такий платник податків притягується до відповідальності у вигляді штрафу, передбаченого в п. 126.1 ПКУ, з урахування загального строку затримки сплати суми податкового боргу.

Окрім того, після спливу 90 днів, наступних за останнім днем граничного строку сплати грошового зобов’язання, на суму 
ЕЦП на носіях інформації

У зв’язку з тим, що в межах послуг електронного цифрового підпису не передбачено надання платникам податків носіїв ключової інформації, генерація особистих ключів підписувачів виконується на носії платника податків (змінні флеш-носії, оптичні носії CD/DVD, захищені носії ключової інформації тощо). 

Слід зауважити, що кожен особистий ключ підписувача повинен бути записаний на окремий носій інформації. Наприклад, представнику юридичної особи необхідно мати при собі три носії інформації (для ключів директора, бухгалтера та електронної печатки). 

УВАГА! Особистий ключ має властивості прихованого файлу і відображається, якщо у налаштуваннях папок активована функція відображення прихованих файлів. 
Із 16 грудня для здійснення операції з купівлі-продажу інвалюти необхідно використовувати РРО

Криворізька північна ОДП повідомляє, що відповідно до вимог Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» від 06.07.1995 р. № 265/95-ВР (далі — Закон про РРО) та з урахуванням положень Інструкції про порядок організації та здійснення валютно-обмінних операцій на території України, затвердженої постановою Правління Нацбанку України від 12.12.2002 р. № 502, із 16.12.2016 р. суб’єкти господарювання, які здійснюють операції з купівлі-продажу іноземної валюти, зобов’язані використовувати у своїй діяльності РРО. Це пов’язано з тим що пройшло шість місяців із дня затвердження ДФС Державного реєстру РРО, до якого внесено модель РРО, що застосовується для обліку та реєстрації операцій з купівлі-продажу готівкової іноземної валюти, як це було передбачено п. 3 Постанови НБУ від 29.12.2015 р. № 983.

Для здійснення операцій із купівлі-продажу іноземної валюти розроблено та включено до Державного реєстру РРО модель В1-1, яка є спеціалізованим електронним контрольно-касовим реєстратором для зазначених операцій і належить до РРО, дозволених до первинної реєстрації.

Водночас слід звернути увагу: у разі недотримання порядку проведення операцій із купівлі-продажу іноземної валюти до суб’єктів господарювання, які здійснюють такі операції за рішенням відповідних контролюючих органів, застосовуються фінансові санкції, передбачені ст. 18 Закону про РРО.
Для виїзду за кордон на постійне місце проживання необхідно отримати довідку про подану декларацію про майновий стан і доходи

Резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, мають подати до органів фіскальної служби за місцем державної реєстрації декларацію про майновий стан і доходи  не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду.

Органи фіскальної служби протягом 30 календарних днів після надходження податкової декларації перевіряють визначене податкове зобов’язання, сплату належної суми податку на доходи фізичних осіб та видають довідку про таку сплату та про відсутність податкових зобов’язань з цього податку, що подається до органів митного контролю під час перетину митного кордону і є підставою для проведення митних процедур.

Довідка про подану декларацію про майновий стан і доходи видається за зверненням платника податку у десятиденний строк на підставі поданої декларації про майновий стан і доходи, а для платників податку - резидентів, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, - протягом тридцяти календарних днів після надходження податкової декларації про майновий стан і доходи та сплати належної суми податку.

У разі неподання декларації про майновий стан і доходи або для платників податку - резидентів, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, несплати податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб заявнику у десятиденний строк надається вмотивована відповідь щодо відмови в наданні довідки.

Для фізичних осіб - резидентів, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, довідка про подану декларацію про майновий стан і доходи дійсна протягом 60 календарних днів з дати її видачі за наявності документа, що посвідчує особу.

У Маріуполі з незаконного обігу вилучено підакцизних товарів на 31 тис. грн. 
За безліцензійну торгівлю підакцизною продукцією в одному з магазинів Маріуполя вилучено алкоголь та цигарки загальною орієнтовною вартістю 31 тис. грн. 

Співробітники спецпідрозділу «Фантом» спільно з СБУ та прикордонниками здійснили перевірку одного з продуктових магазинів у м. Маріуполь, де здійснює діяльність один із місцевих ФОП. Під час перевірки встановлено, що вказаний підприємець не має ліцензії на право торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. 

Під час перевірки вилучено 352 пачки сигарет та 638 пляшок алкогольних напоїв. Загальна орієнтовна вартість вилучених ТМЦ становить 31 тис. грн. 

За даним фактом складено протокол про адміністративне правопорушення передбачене ч.1 ст.164 КУпА. 
Про сплату орендної плати за землю комунальної власності, якщо строк дії договору сплив, але орендар продовжує користуватися ділянкою

ГУ ДФС у Дніпропетровській області в консультації для юридичних осіб від 05.12.2016 р. надало деякі роз’яснення щодо сплати орендних платежів за землі комунальної форми власності.

Зокрема, контролери наголошують: якщо платник продовжує користуватися земельною ділянкою після закінчення строку дії договору оренди та не отримав письмового заперечення від орендодавця щодо використання земельної ділянки, то до поновлення дії договору оренди такий платник сплачуватиме орендну плату відповідно до умов попереднього договору оренди землі.

Своєю чергою, річна сума платежу не може бути меншою за розмір, установлений п. 288.5 ПКУ.
Заповнюйте правильно платіжні документи! 

Криворізька північна ОДПІ нагадує, як правильно заповнювати реквізити у розрахункових документах  на сплату податків та зборів, у тому числі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування: а саме поле «Призначення платежу» та «Отримувач».

 При сплаті податків, зборів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) до бюджету платник податків заповнює поле «Призначення платежу» розрахункового документа з урахуванням вимог Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.07.2015 № 666 «Про затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів” зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12.08.2015 за № 974/27419 (далі – Порядок). 

Порядком передбачено, що поле «Призначення платежу» розрахункового документа заповнюється таким чином: 

поле № 1 – друкується службовий код (знак) ”*” (ознака платежу); 

поле № 2 – друкується розділовий знак ”;” та код виду сплати (формат ссс - тризначне число, наприклад, у разі сплати грошового зобов’язання друкується код виду сплати «101», при погашенні боргу – «140», тощо…); 

поле № 3 – друкується розділовий знак ”;” та один з нижченаведених реквізитів: 

1) код клієнта за ЄДРПОУ (доповнюється зліва нулями до восьми цифр, якщо значущих цифр менше 8); 

2) реєстраційний номер облікової картки платника податків (завжди має 10 цифр) або серія та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта); 

3) реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами (завжди має 9 цифр); 

поле № 4 – друкується розділовий знак ”;” та роз’яснювальна інформація про призначення платежу в довільній формі. 

Поле «призначення платежу» у розрахунковому документі для сплати грошового зобов’язання будь-якого платежу або єдиного внеску має наступний вигляд: 

*;101;1111111111;сплата єдиного податку за 2 квартал 2016 року;;;

де 1111111111 – реєстраційний номер облікової картки платника податку 

Або 

*;101;АА111111;сплата єдиного податку за 2 квартал 2016 року;;;

де АА111111 - серія та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта)

Або 

*;101;12345678;сплата податку на прибуток за 2 квартал 2016 року;;;

де 12345678 код ЄДРПОУ юридичної особи.

У разі сплати платежу до бюджету в іноземній валюті обов’язково вказується код класифікації доходів бюджету. 

При заповненні полів не допускаються пропуски (пробіли) між словами та службовими знаками (п. 2 Порядку). 

Сплата за кожним видом платежу та за кожним видом сплати має оформлятися окремим документом на переказ (п. 6 Порядку). 

У разі наявності у платника податків/платника єдиного внеску податкового боргу/недоїмки з єдиного внеску розрахунковий документ на переказ коштів приймається до виконання незалежно від напряму сплати, зазначеного у полі «Призначення платежу» розрахункового документа. При цьому зарахування коштів відбувається у порядку черговості, встановленому Податковим кодексом України, а такому виду сплати органами ДФС присвоюється код виду сплати 140 (п. 8 Порядку). 

В залежності від виду сплати в полі № 2 «Призначення платежу» розрахункових документів вказується відповідний код сплати згідно із додатком до Порядку. 

Згідно з додатком 8 «Указівки щодо заповнення реквізитів розрахункових документів на паперових носіях, їх реєстрів і заяви про відкриття акредитива» до Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 21.01.2004 № 22, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 29.03.2004 за №377/8976, у реквізиті «Отримувач» під час сплати платежів до бюджету зазначаються найменування (повне або скорочене) відповідної установи, на ім’я якої відкрито рахунки для зарахування надходжень до державного та/або місцевих бюджетів, найменування території та код бюджетної класифікації. 

Обов’язковим реквізитом у розрахункових документах є поле «Код отримувача».

Для сплати податків та зборів до бюджету – отримувач коштів: Управління державної казначейської служби України (відповідної території);

Для сплати єдиного внеску – отримувач відповідний орган ДФС.

Скористатися правом на податкову знижку можливо тільки до кінця поточного року
Криворізька північна ОДПІ  нагадує, що право на податкову знижку мають громадяни, які протягом 2015 року отримували дохід у вигляді заробітної плати, сплачували податок на доходи фізичних осіб та понесли витрати: 

-  на навчання закладам освіти за себе або членів сім’ї першого ступеня споріднення; 

-  у вигляді сплати процентів за користування іпотечним житловим кредитом; 

-  на оплату вартості державних послуг, пов’язаних з усиновленням дитини; 

-  на будівництво (придбання) доступного житла; 

-  на переобладнання транспортного засобу, у зв‘язку з використанням біопалива; 

-  інші. 

Повний перелік витрат, які включаються до податкової знижки, зазначено у статі 166 Податкового кодексу України. 

Підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних сум відображаються платником податку у декларації про майновий стан і доходи за 2015 рік, яку необхідно подати до податкової інспекції за місцем проживання (реєстрації в паспорті) до 31 грудня 2016 року. 

Якщо платник податку до кінця податкового року, наступного за звітним, не скористався правом на нарахування податкової знижки за наслідками звітного податкового року, таке право на наступні податкові роки не переноситься. 

Рівномірна сплата податків – актуальне питання сьогодення
Від своєчасної сплати податків, зборів (обов’язкових платежів), залежить стан наповнення бюджетів усіх рівнів, соціально-економічний розвиток держави, добробут усіх громадян, адже своєчасно сплачені податки – це виплата заробітної плати освітянам, працівникам охорони здоров’я, культури, пенсій, стипендій, фінансування соціальних заходів та інше.

Тому платники податків повинні не тільки не порушувати встановлені терміни сплати, а й піклуватися про рівномірне наповнення дохідної частини бюджету. Порядок погашення зобов'язань юридичних або фізичних осіб перед бюджетами та державними цільовими фондами з податків і зборів (обов'язкових платежів), нарахування і сплати пені та штрафних санкцій, що застосовуються до платників податків контролюючими органами, регулює Податковий кодекс України (далі – ПКУ).

Відповідно до пп. 14.1.156 п.14.1 ст.14 ПКУ податкове зобов'язання - це сума коштів, яку платник податків, у тому числі податковий агент, повинен сплатити до відповідного бюджету як податок або збір на підставі, в порядку та строки, визначені податковим законодавством. 

Платник податків зобов’язаний самостійно сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену у поданій ним податковій декларації, протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку, передбаченого ПКУ для подання податкової декларації, крім випадків, встановлених ПКУ (п.57.1 ст.57 ПКУ). Звертаємо увагу на те, що для своєчасного надходження платежу до бюджету слід його сплатити у перші дні цього періоду, не чекаючи його останнього дня.

Громадянин України намагався незаконно вивезти до Італії 182 тисячі євро, приховавши їх у шкарпетках 
Через митний кордон України у пункті пропуску «Бориспіль» українець намагався вивезти до Італії 182 тисячі євро. Для проходження митного контролю  він самостійно обрав спрощену систему - «зелений коридор», де передбачено наявність у громадян готівки у сумі, що не перевищує 10 000 євро (чи еквівалент цієї суми в іншій валюті). 

На момент проходження митного контролю належним чином оформленої митної декларації та дозвільних банківських документів пасажир  не надав, до моменту перетину ним «білої лінії» до інспектора митниці не звертався. 

Після перетину пасажиром «білої лінії», що позначає закінчення зони спрощеного митного контролю «зелений коридор», митники поцікавилися у громадянина щодо наявності товарів, які підлягають декларуванню, на що пасажир відповів, що немає таких.  Потім було задано уточнююче запитання щодо наявності в нього готівки, на що він відповів, що має 8 000 Євро. Після цього пасажира було запрошено до службового приміщення та запропоновано пред`явити всі готівкові кошти. Вже там виявилося, що у різних відділеннях гаманця, який пасажир тримав у руках, знаходилося 8 870 євро, 673 доларів США та 2 650 гривень.    

Під час здійснення митного контролю пасажира було неодноразово попереджено про відповідальність в разі виявлення порушення митних правил. Митниками в ручній поклажі громадянина було додатково виявлено 182 000 євро, а саме: 60000 євро були згорнуті в трубочку та приховані всередині чоловічої шкарпетки. Так само приховані 60000 євро були поміщені в іншу шкарпетку,  а  ще 62000 євро знаходилися вже у третій шкарпетці. У свою чергу шкарпетки з грошима були в двох кросівках, загорнутих в поліетиленовий пакет, які знаходилися у валізі (ручній поклажі) пасажира під  його особистими речами. 

Зазначена готівка переміщувалась з приховуванням від митного контролю, а саме способом, що утруднює виявлення. 

З виявленої суми пасажиру було пропущено 8 870 євро, 673 доларів США та 2 650 гривень. За протоколом про порушення митних правил вилучено 182 000 євро. 

Валюту вилучено до винесення судом рішення у справі. 

Загалом з початку року працівниками Київської митниці ДФС вилучено валюту, що незаконно переміщувалася громадянами через митний кордон України, на загальну суму близько 60 млн грн. 
Міжрегіональною митницею спільно з працівниками митного поста «Краковець» та прикордонниками припинено спробу незаконного переміщення 42 тис. пачок цигарок 
У зону митного контролю митного поста "Краковець" 14 грудня 2016 року надійшов транспортний засіб марки «Mersedes», який переміщував за межі митної території України вантаж "коні спортивні" у кількості 3 одиниці.    

Співробітники Міжрегіональної митниці спільно з працівниками митного поста «Краковець» та прикордонниками при обстеженні транспортного засобу виявили невідповідність зовнішніх та внутрішніх параметрів вантажного відсіку, яка свідчила про наявність спеціально виготовленого сховища (тайника) розміром90 смв передній стінці вантажного відсіку.  

Проведення ретельного митного огляду стало можливим лише 16 грудня, після вивільнення вантажного відсіку та розміщення тварин у зоні митного контролю. У результаті митного огляду в подвійній стінці вантажного відсіку зазначеного транспортного засобу було виявлено близько 42000 пачок прихованих цигарок. На даний час тривають дії, спрямовані на остаточне документування зазначеного правопорушення та складання протоколу про порушення митних правил.  

Слід зазначити, що даний факт має ознаки порушення митних правил визначені  частиною першою статті 483 Митного кодексу України. Санкція даної статті передбачає накладення штрафу в розмірі 100 відсотків вартості безпосередніх предметів порушення  митних правил з конфіскацією цих товарів, а також транспортних засобів, що використовувались для переміщення предметів порушення митних  правил через митний кордон України. 

Внутрішньої безпекою ДФС викрито посадовців Чернігівської митниці, які систематично вимагали у громадян грошові кошти 
Співробітниками відділу внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області спільно зі слідчими прокуратури Чернігівської області задокументовано факти систематичного вимагання та одержання працівниками митного поста «Сеньківка» Чернігівської митниці ДФС неправомірної вигоди від громадян, у тому числі й іноземних держав, за прискорення митного оформлення під час перетину державного кордону України. 

Після чергового факту одержання неправомірної вигоди в приміщеннях пункту пропуску «Сеньківка – Нова Гута» митного поста «Сеньківка» проведено обшуки, в результаті яких вилучено грошові кошти у сумі близько 5 тис. гривень. 

За вказаним фактом розпочато кримінальне провадження за кваліфікацією «прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою» (ч. 3 ст. 368 КК України) та тривають першочергові слідчі дії.  

Кошти на спецрахунку після скасування реєстрації спецрежиму ПДВ можна використовувати за цільовим призначенням

ДФС у підкатегорії 101.24 «ЗІР» пояснила: якщо в сільськогосподарського підприємства, реєстрацію котрого як суб'єкта спеціального режиму оподаткування анульовано, на спеціальному рахунку, відкритому в установі банку, залишилися кошти, таке підприємство має право використати їх за цільовим призначенням.

Відповідно до п. 4 Порядку № 11 (Постанова Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку акумулювання сільськогосподарськими підприємствами сум податку на додану вартість на спеціальних рахунках, відкритих у банках" від 12.01.2011 р. № 11) сума, що акумулюється на спеціальному рахунку, не підлягає вилученню до державного бюджету й використовується сільськогосподарським підприємством відповідно до п. 209.2 ПКУ, а починаючи з 1 січня 2017 року перераховується на поточний рахунок сільськогосподарського підприємства.

Чи проводиться документальна позапланова перевірка ФОП при знятті з обліку в контролюючих органах у разі прийняття рішення про припинення підприємницької діяльності 

Право на проведення відповідно до законодавства перевірок платників податків надає контролюючим органам п.п. 20.1.4 п. 20.1 ст. 20 Податкового кодексу України (Кодекс). Згідно з п.п. 78.1.7 п.78.1 ст. 78 Кодексу обставиною, наявність якої надаватиме контролюючому органу право на проведення документальної позапланової перевірки, може бути, зокрема, припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця, подання заяви про зняття з обліку платника податків. При цьому, п. 78.2 ст. 78 Кодексу визначає, що обмеження у підставах проведення перевірок платників податків, визначені Кодексом, не поширюються на перевірки, що проводяться за зверненням такого платника податків. 

У відповідністю з абзацом сьомим частини першої ст. 5 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон) зняття з обліку платників єдиного внеску - фізичних осіб - підприємців здійснюється органами фіскальної служби на підставі відомостей з реєстраційної картки, наданих державним реєстратором, після проведення передбачених законодавством перевірок платників та проведення остаточного розрахунку. 

Право проводити документальні перевірки у фізичних осіб - підприємців звітів та інших документів про нарахування, обчислення та сплату єдиного внеску органи доходів і зборів використовують відповідно до положень ст. 13 Закону. Такі перевірки проводяться у порядку, встановленому Кодексом. 

Враховуючи зазначене, використання контролюючими органами права на проведення документальних позапланових перевірок платників податків – фізичних осіб, у тому числі і у разі державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця, має здійснюватися за наявності визначених Кодексом обставин. 

Разом з тим, згідно з п. 54.3 ст. 54 Кодексу контролюючий орган зобов’язаний самостійно визначити суму грошових зобов’язань платника податків, передбачених цим Кодексом або іншим законодавством, якщо платник податків не подає в установлені строки податкову (митну) декларацію. 

Отже, у разі наявності визначених Кодексом обставин для проведення документальної позапланової перевірки фізичної особи – підприємця, у тому числі і у разі державної реєстрації припинення підприємницької діяльності такої особи, податкової інформації, яка може свідчити про заниження або завищення суми його податкових зобов’язань, про порушення вимог законодавства контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, тощо керівник контролюючого органу приймає рішення про проведення документальної позапланової перевірки платника податків – фізичної особи, яке оформлюється наказом. 

Також згідно з абзацом другим п.п. 65.10.8 п. 65.10. ст. 65 Кодексу державна реєстрація (реєстрація) припинення підприємницької діяльності фізичної особи або внесення до Державного реєстру запису про припинення такої діяльності фізичною особою не припиняє її зобов’язань, що виникли під час провадження підприємницької діяльності, та не змінює строків, порядків виконання таких зобов’язань та застосування санкцій за їх невиконання.
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