Ухвалено Закон, який реформує оплату праці та посилює відповідальність роботодавців

Верховною Радою ухвалено в цілому Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» (законопроект № 5130).

Його було прийнято з урахуванням пропозицій Комітету з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення.

Цим законопроектом пропонується, зокрема:

- подовжити на період по 31 грудня 2017 року тимчасовий порядок обмеження виплат пенсій працюючим пенсіонерам, а також зберегти максимальний розмір пенсій на рівні 2016 року — 10740 грн;

із 1 березня 2017 року встановити розмір щомісячної страхової виплати потерпілим, які перебували на обліку у Фонді соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань до набрання чинності цим Законом, у розмірі не менш ніж розмір мінімальної заробітної плати;

- звільнити від сплати ЄСВ фізичних осіб — підприємців, якщо вони є пенсіонерами за віком або інвалідами;

установити для платників єдиного податку групи 1 норму, згідно з якою сума ЄСВ не може cтановити менш ніж 0,5 розміру мінімального розміру страхового внеску, а також передбачити участь у загальнообов'язковому державному соціальному страхуванні громадян України, які працюють за межами України;

- установити обов’язкову сплату ЄСВ для фізичних осіб — підприємців (окрім тих, які обрали спрощену систему оподаткування) й осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, у сумі, що не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску, незалежно від отримання доходу (прибутку) у місяці нарахування ЄСВ;

- змінити порядок надання та визначення розміру соціальних й академічних стипендій;

якщо нарахована зарплата працівника, який виконав місячну норму праці, є меншою за законодавчо встановлений розмір мінімальної зарплати, проводитиметься доплата до її рівня, котра виплачуватиметься щомісяця одночасно з виплатою заробітної плати;

- плата за надання адміністративних послуг, розмір адміністративних зборів, сплата судового збору та державного мита прив’язуватиметься до розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб у місячному розмірі, установленого законом станом на 1 січня календарного року;

- мінімальна заробітна плата не застосовуватиметься як розрахункова величина для визначення посадових окладів і заробітної плати працівників й інших виплат;

- посилити відповідальності юридичних та фізичних осіб — підприємців у випадку недопущення державного інспектора праці до проведення перевірки.

Уникаємо помилок під час декларування податкових зобов’язань із рентної плати за спеціальне використання води

Криворізька північна ОДПІ нагадує про найпоширеніші помилки, які допускають під час складання податкової звітності з рентної плати.

Так, найпоширеніші помилки, яких припускаються платники під час декларування податкових зобов’язань із рентної плати, виявлено за результатами аналізу поданої платниками звітності з рентної плати за спеціальне використання води (Додаток 5 до податкової декларації з рентної плати).

Зокрема окремі платники під час подання до органу ДФС податкової звітності з рентної плати не дотримувалися порядку заповнення такої звітності, унаслідок чого звітність була подана з помилками.

Так, деякі платники не заповнили рядок 8.1 «в межах установленого річного ліміту» та рядок 8.2 «понад установлений річний ліміт» за наявності відповідних показників у рядках 8.1.1 – 8.1.2 та/або 8.2.1 – 8.2.2, унаслідок чого сумарне значення рядків 8.1 (р. 8.1 = р. 8.1.1 + р. 8.1.2) та 8.2 (р. 8.2 = р. 8.2.1 + р. 8.2.2) не збігається зі значенням рядка 8 «об’єкт оподаткування з початку року» (р. 8 = р. 8.1 + р. 8.2).

Також були випадки незаповнення платниками рядка 8 «об’єкт оподаткування з початку року», унаслідок чого в окремих випадках значення рядка 8 (р. 8 = р. 8.1 + р. 8.2) дорівнює нулю за наявності показників у рядку 8.1 або рядку 8.2.

Непоодинокі приклади застосування платниками неіснуючих коефіцієнтів до ставок рентної плати й/або неправильний порядок відображення застосованих коефіцієнтів до ставок рентної плати в рядках податкової звітності. Адже згідно з порядком складання податкової звітності з рентної плати:

- у рядку 10.1 повинен зазначатися коефіцієнт 0,005 до ставок рентної плати відповідно до п. 255.6 ПКУ;

- у рядку 10.2 — коефіцієнт 0,3 до ставок рентної плати (згідно з п. 255.6 ПКУ);

- у рядку 10.3 — коефіцієнт 3 (відповідно до пп. 255.11.10 ПКУ);

- у рядку 10.4 — коефіцієнт 5 (згідно з пп. 255.11.13 ПКУ).

Коли розрахунок №1ДФ подано та не відображено соціальну пільгу по працівнику 

Для того, щоб провести коригування щодо працівника, необхідно відобразити правильні показники та подати уточнюючий податковий розрахунок (форма №1ДФ). 

Для проведення коригування необхідно виключити рядок, в якому було допущену помилку. Для виключення одного помилкового рядка з попередньо введеної інформації потрібно повторити всі графи такого рядка і у графі 9 зазначити «1» - на виключення рядка.

Після чого для введення нового рядка з відображенням у графі 8 ознаки податкової соціальної пільги потрібно повністю заповнити всі його графи і у графі 9 зазначити «0» - на введення рядка.

При цьому, якщо суми нарахованого (виплаченого) доходу (графи 3а і 3) та нарахованого (перерахованого) податку (графи 4а і 4) не змінюються стосовно даного працівника, то в такому разі штрафні (фінансові) санкції до підприємства не застосовуються.
В Харкові викрито схему незаконного імпорту та продажу електроустаткування 
Загальна сума проданих зловмисниками товарів складає більше 40 мільйонів гривень. 

Співробітники податкової міліції Офісу великих платників у м. Харкові в рамках операції «Рубіж-2016» та розслідування кримінального провадження за ч.2 ст.364-1 КК України викрили схему незаконного ввезення та реалізації електроустаткування. 

Встановлено групу осіб, які організували схему ухилення від митних платежів при імпорті товарів, шляхом декларування значно заниженої вартості та кількості. Крім того, в деклараціях вказувався код товару, який не відповідав дійсному. 

В подальшому незаконно імпортовані товари продавалися через мережу супермаркетів - великих платників податків, без відображення операцій з їх реалізації у своїй звітності. 

За результатами проведених обшуків виявлено та вилучено 22 верстати із запчастинами імпортного виробництва для виготовлення електрофурнітури загальною вартістю більше 8 мільйонів гривень, готівку в сумі 8,3 тис. доларів США і 105 тисяч гривень, п'ять печаток підконтрольних фігурантам підприємств, комп'ютерну техніку, чекові книжки, первинну документацію та чорнову бухгалтерію. 

Тривають слідчі дії. 
Викрито посадових осіб комерційного банку, які навмисно довели його до банкрутства 
Засновники та посадові особи банку вчинили дії, спрямовані на виведення активів. 

Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у м. Києві в рамках розслідування кримінального провадження за ст.2181 КК України викрили посадовців одного з комерційних банків, які навмисно довели його до банкрутства. 

Встановлено, що засновники та посадові особи вказаного банку навмисно, в інтересах третіх осіб, при проведенні фінансово-господарських і кредитних операцій з низкою підприємств вчинили дії, спрямовані на виведення активів банку. 

Такі дії привели до нанесення великої матеріальної шкоди державі та кредиторам на загальну суму більше 73,8 млн. грн. В результаті банк було визнано неплатоспроможним. 

Тривають слідчі дії. 
З початку року підприємці Дніпропетровщини отримали понад 12,3 тисяч ліцензій на право торгівлі алкоголем та тютюном 

Протягом одинадцяти місяців 2016 року суб'єктам господарювання Дніпропетровського регіону видано 12333 ліцензії, з них 6797 – на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та 5536 – тютюновими виробами. 

Разом з тим, з січня по листопад поточного року призупинено дію 1915 ліцензій за несвоєчасну сплату чергового платежу та анульовано 1973 ліцензії, в тому числі 58 - за порушення законодавства в частини продажу алкогольних та тютюнових товарів особам, які не досягли 18 років.

Загалом, до місцевих бюджетів Дніпропетровської області з початку року надійшло 73,3 млн. грн. плати за ліцензії на право оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, що на 11 млн. грн. більше надходжень січня – листопада 2015 року.

Оподаткування транспортним податком

Податковим кодексом України не передбачено встановлення пільг та звільнення від сплати транспортного податку. Тобто всі фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які мають зареєстровані в Україні згідно з чинним законодавством власні легкові автомобілі, що відповідають об’єкту оподаткування, не звільняються від обов’язку сплати транспортного податку.

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області нагадує, що об'єктом оподаткування транспортним податком є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше 5-ти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 750 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року, (в 2016 році – 1 033500 грн).

Така вартість визначається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику економічного розвитку, за методикою, затвердженою КМУ, виходячи з марки, моделі, року випуску, типу двигуна, об'єму циліндрів двигуна, типу коробки переключення передач, пробігу легкового автомобіля, та розміщується на його офіційному веб-сайті.

Варто зазначити, що Кабінет Міністрів України постановою від 18 лютого 2016 року № 66 затвердив Методику визначення середньоринкової вартості легкових автомобілів. Середньоринкова вартість легкових автомобілів розміщується на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку.

Отже, якщо легковий автомобіль не досяг п’ятирічного віку та його середньоринкова вартість перевищує 1 033 500 грн, такий автомобіль є об’єктом оподаткування транспортним податком. Ставка податку встановлюється з розрахунку на календарний рік у розмірі 25000 гривень за кожен легковий автомобіль.

Обчислення суми податку з об'єкта/об'єктів оподаткування фізичних осіб здійснюється фіскальним органом за місцем реєстрації платника податку.

Податкове/податкові повідомлення-рішення про сплату суми/сум податку та відповідні платіжні реквізити надсилаються (вручаються) платнику податку фіскальним органом за місцем його реєстрації до 1 липня року базового податкового (звітного) періоду (року).

Юридичні особи самостійно обчислюють суму податку станом на 1 січня звітного року і до 20 лютого цього ж року подають фіскальному органу за місцем реєстрації об'єкта оподаткування декларацію, з розбивкою річної суми рівними частками поквартально.

Зазначена норма визначена ст.267 Податкового кодексу України.

Форма Типового договору оренди землі зазнала змін

Криворізька північна ОДПІ повідомляє, що 02.12.2016 у газеті «Урядовий кур’єр» №227 опубліковано постанову Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 №843 «Про внесення змін до Типового договору оренди землі». Постанова набрала чинності з дня опублікування.

Постановою №843 удосконалено типову форму договору оренди землі.

Зокрема, фізичні та юридичні особи під час підготовки договорів оренди землі витрачатимуть менше часу та коштів за рахунок можливості укладання договору оренди на декілька земельних ділянок одного орендодавця.

Крім того, приведено у відповідність до вимог чинного законодавства Типову форму договору оренди землі, зокрема, у частині встановлення строку оренди земель сільськогосподарського призначення не менше ніж 7 років, а у разі передачі в оренду для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, фермерського господарства, особистого селянського господарства земельних ділянок сільськогосподарського призначення, які є земельними ділянками меліорованих земель і на яких проводиться гідротехнічна меліорація, – не менше ніж 10 років.

Зазначеним документом також передбачено, що відтепер сторони в обов’язковому порядку повинні погодити лише об’єкт оренди (кадастровий номер, місце розташування та розмір земельної ділянки), строк дії договору оренди, орендну плату із зазначенням її розміру, індексації, способу та умов розрахунків, строків, порядку її внесення і перегляду та відповідальності за її несплату.

Іноземна мова в податковій накладній

Відповідно до п.п. «а» п.п. 195.1.1 п. 195.1 ст. 195 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) операції з вивезення товарів за межі митної території України у митному режимі експорту оподатковуються за нульовою ставкою.

Пунктом 8 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2015 №1307 (далі – Порядок №1307), передбачено, що на операції з вивезення товарів за межі митної території України складається податкова накладна.

Згідно з п. 4 Порядку №1307 податкова накладна заповнюється державною мовою.

Пунктом 12 Порядку №1307 передбачено, що при здійсненні операцій з вивезення товарів за межі митної території України у графі «Отримувач (покупець)» зазначаються найменування (П. І. Б.) нерезидента та через кому – країна, в якій зареєстрований покупець (нерезидент).

Згідно з рішенням Конституційного Суду України від 14.12.99 №10-рп/99 положення частини першої ст.10 Конституції України, за яким «державною мовою в Україні є українська мова», треба розуміти так, що українська мова як державна є обов’язковим засобом спілкування на всій території України при здійсненні повноважень органами державної влади та органами місцевого самоврядування (мова актів, роботи, діловодства, документації тощо), а також в інших публічних сферах суспільного життя, які визначаються законом (частина п’ята ст.10 Конституції України).

Враховуючи зазначене, постачальник-платник ПДВ при вивезення товарів за межі митної території України, податкову накладну повинен заповнювати державною мовою.

У разі неможливого перекладу платником ПДВ на державну мову найменування нерезидента, в такій податковій накладній заповнення рядка «Отримувач (покупець)» допускається без перекладу на державну мову.

Роман Насіров та Олександр Кислиця підписали Галузеву угоду між ДФС та Профспілкою 
Налагодження співпраці між адміністрацією ДФС та Профспілкою стало однією із тем чергового засідання Президії та Центральної Ради Всеукраїнської професійної спілки працівників органів державної фіскальної служби (ВПСОДФС). 

 Під час засідання були також обговорені питання корегування кошторису доходів і витрат профспілкового бюджету, надання матеріальної допомоги членам профспілки, внесення змін до складу Центральної Ради профспілки, питання стосовно стратегії профспілки та здійснення заходів щодо захисту прав та інтересів членів профспілки в умовах проведення завершального етапу реформи фіскальної служби. 

Головною подією засідання стало підписання між Головою Державної фіскальної служби України Романом Насіровим та Головою Центральної Ради ВПСОДФС Олександром Кислицею Галузевої угоди на 2017-2019 роки. 

Галузева угода є головним документом, який на зазначений час узаконює відносини роботодавця (ДФС та її територіальних органів) з профспілками. Угода спрямована на удосконалення колективно-договірного регулювання соціально-трудових відносин, розвиток соціального партнерства, реалізацію прав та законних інтересів працівників та роботодавців. 

«Профспілка ДФС нараховує майже 40 тисяч дійсних членів. Тому, підписуючи цю Угоду, ми забезпечуємо інтереси та права наших працівників. Зі свого боку, ДФС як роботодавець зобов’язується створити оптимальні умови для кожного члена профспілки. Це - важливий чинник мотивації профспілкового членства», - зазначив Роман Насіров і наголосив на необхідності подальшого поглиблення соціального діалогу між Державною фіскальною службою України і Всеукраїнською професійною спілкою працівників органів державної фіскальної служби. 

Податкова звітність при вирощуванні риби в орендованому або власному ставку 

Суб’єкт господарювання, який використовує ставок (орендований або власний) з метою вирощування риби, є платником рентної плати за спеціальне використання води. Такий платник повинен подавати податкову звітність з рентної плати за спеціальне використання води наростаючим підсумком починаючи з того звітного періоду (кварталу), в якому вперше відбулося фактичне використання суб’єктом господарювання води для поповнення ставків під час розведення риби (у тому числі для поповнення, яке пов’язане із втратами води на фільтрацію та випаровування). 

Рентна плата за спеціальне використання води для потреб рибництва сплачується за фактичний обсяг води, необхідний для поповнення водних об’єктів під час розведення риби та інших водних живих ресурсів (у тому числі для поповнення, яке пов’язане із втратами води на фільтрацію та випаровування). 

Нагадаємо, що відповідно до п. 255.1 ст. 255 Податкового кодексу України платниками рентної плати за спеціальне використання води є водокористувачі - суб’єкти господарювання незалежно від форми власності: юридичні особи, їх філії, відділення, представництва, інші відокремлені підрозділи без утворення юридичної особи (крім бюджетних установ), постійні представництва нерезидентів, а також фізичні особи - підприємці, які використовують воду, отриману шляхом забору води з водних об’єктів (первинні водокористувачі) та/або від первинних або інших водокористувачів (вторинні водокористувачі), та використовують воду для потреб гідроенергетики, водного транспорту і рибництва. 

Оновлено форми Звіту з ЄСВ та ТТН на переміщення спирту в Єдиному вікні подання електронної звітності

На сайті ДФС з’явилося  доповнення до спеціалізованого клієнтського програмного забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної звітності» до версії 1.25.5.0 (далі — Система).

Додано нові версії документів (на виконання наказу Мінфіну від 07.09.2016 р. № 813):

- F/J3000411 — Звіт про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів (Додаток 4);

- F3000511 — Звіт про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску (Додаток 5) (Фізичні особи — підприємці);

- F3000611 — Звіт про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну участь, які підлягають сплаті, та суми доплати до органів доходів і зборів (Додаток 6);

- F/J3000711 — Звіт про настання нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання (Додаток 7);

Скориговано форми:

- F/J1204101 — Товарно-транспорта накладна на переміщення спирту етилового;

- F/J1204201 — Товарно-транспорта накладна на переміщення алкогольних напоїв.

Роман Насіров: Ми високо оцінюємо співпрацю з міжнародними партнерами 
Керівництво Державної фіскальної служби України провело зустріч з представниками посольств, місій, міжнародних експертів. «Мета подібних зустрічей – підвести підсумки  року та обговорити перспективи співпраці з міжнародними партнерами і плани на наступний рік. Інше важливе питання – це підсумки роботи служби за рік. У цьому році наша співпраця з міжнародними партнерами була досить результативною та перспективною. Започатковано багато спільних проектів. Ще більше планів на наступний рік», - зазначив Голова ДФС Роман Насіров виступаючи на зустрічі. 

Співпраця з міжнародною спільнотою надзвичайно важливий напрям роботи ДФС. Голова служби окреслив пріоритети спільної роботи з міжнародними партнерами на майбутнє у митній та податковій сферах. Так, серед пріоритетних напрямів співробітництва на митниці протягом 2017 року – приєднання до спільної транзитної системи (NCTS), координація діяльності прикордонних відомств, поліпшення прикордонної інфраструктури, розвиток управління ризиками, електронного обміну попередньою інформацією, розробка адміністративних заходів проти порушень і контрабанди митних правил. «У податковій сфері ми очікуємо наступного року на допомогу в сфері модернізації інформаційних систем, ефективного контролю трансфертного ціноутворення, впровадження автоматичного обміну податковою інформацією з іноземними компетентними органами, що стане дієвим інструментом у боротьбі з ухиленням від сплати податків та дозволить своєчасно виявляти порушення податкового законодавства України», – додав Роман Насіров. 

Окремо Голова ДФС зупинився на підсумках роботи в 2016 році. Завдяки сумлінним платникам податків та заходам ДФС з детінізації економіки у 2016 році державний бюджет отримав рекордні надходження. За його словами, у 2016 році надходження до зведеного бюджету зросли на 30%. За 11 місяців зведений бюджет додатково отримав 154,7 млрд. грн. Також значно зросли надходження й до місцевих бюджетів, які з початку року отримали 131,3 млрд грн. 

Серед пріоритетів у діяльності ДФС наступного року Голова ДФС, зокрема, відзначив подальшу електронізацію процесів адміністрування податків і зборів. У свою чергу представники міжнародної спільноти наголосили на необхідності подальшого впровадження реформ, боротьбі з корупцією та детінізації економіки, що матиме позитивний вплив на інвестиційну привабливість країни. 

Наталія Рубан: Власники деяких мереж АЗС неправомірно відображають у деклараціях реалізацію підакцизних товарів 
Згідно з інформаційними базами ДФС в Україні платниками акцизного податку з роздрібного продажу є 1,6 тис. суб’єктів господарювання, які здійснюють продаж паливно-мастильних матеріалів через 7 тис. АЗС. Про це повідомила директор Департаменту аудиту ДФС Наталія Рубан. 

За її словами, аудиторами ДФС було проведено низку перевірок щодо дотримання такими платниками вимог податкового законодавства.  

«Для першочергових перевірок було відібрано 150 суб’єктів господарювання, які здійснюють продаж паливно-мастильних матеріалів. Кожен з них використовує у своїй діяльності більше 10 АЗС. За результатами 42 завершених документальних перевірок було встановлено порушення в усіх випадках», – розповіла Наталія Рубан. 

Платникам донараховано близько 3,1 млрд. грн. податків та штрафних санкцій. З них податку на додану вартість – 2 млрд. грн. та акцизного податку – 0,8 млрд. гривень. 

«Основним порушенням є неправомірне відображення в декларації з акцизного податку реалізації через АЗС підакцизних товарів як продажу для комерційного використання, а також застосування дефектних документів при формуванні податкового кредиту», – зазначила Наталія Рубан. 

Крім того, як розповіла посадовець, у 2016 році проведено 600 фактичних перевірок, за результатами яких застосовано штрафних санкцій на загальну суму 18,9 млн. гривень. Серед порушень, встановлених під час перевірок, – не оприбуткування отриманих готівкових коштів (у половині проведених перевірок), продаж товарів, не облікованих у встановленому чинним законодавством порядку (у кожній четвертій перевірці), невідповідність суми коштів, зазначених у денному звіті, на місці проведення розрахунків, незабезпечення роздрукування фіскальних звітних чеків (Z-звітів) (у кожній третій перевірці). 

Про останні зміни в оподаткуванні неприбуткових організацій

ДФСУ в листі від 08.12.2016 р. № 39344/7/99-99-15-02-01-17 розповіла про зміни в оподаткуванні неприбуткових організацій, унесені Законом України від 06.10.2016 р. № 1667-VIII, що набув чинності 20.11.2016 р.

1. Абзац 3 пп. 133.4.1 ПКУ доповнено положенням, відповідно до якого фінансування видатків на утримання неприбуткової організації, для реалізації мети (цілей, завдань) і напрямів діяльності, визначених її установчими документами, не вважається розподілом отриманих доходів (прибутків) або їх частини.

2. Змінами, унесеними до пп. 133.4.2 ПКУ, дозволено релігійним організаціям використовувати свої доходи на провадження неприбуткової (добродійної) діяльності, передбаченої законом для таких організацій, у т.ч. надання гуманітарної допомоги, здійснення благодійної діяльності, милосердя.

3. Унесено зміни до пп. 133.4.4 ПКУ, відповідно до яких підставою для виключення неприбуткової організації з Реєстру неприбуткових установ та організацій (далі — Реєстр) є встановлення контролюючим органом факту використання доходів (прибутків) для цілей інших, аніж передбачені пп. 133.4.2 ПКУ. До внесення відповідних змін підставою для виключення з Реєстру було встановлення контролюючим органом факту використання доходів (прибутків) для цілей інших, аніж передбачені установчими документами.

4. Пункт 35 підрозділу 4 р. ХХ ПКУ доповнено положенням, відповідно до якого тимчасово, до 01.01.2018 р., не може бути підставою для виключення неприбуткових релігійних організацій із Реєстру невиконання такими релігійними організаціями вимог до установчих документів, визначених пп. 133.4.1 ПКУ.
Чи включаються до бази оподаткування «роздрібним» акцизом суми розрахунку, помилково проведені через РРО

Базою обкладення акцизним податком із реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі алкогольних напоїв (тютюнових виробів) є вартість таких підакцизних товарів (із ПДВ та без урахування «роздрібного» акцизу) без урахування помилково проведених через РРО сум розрахунку.

Водночас контролери нагадали: згідно з п. 7 р. III Порядку реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації розрахункових операцій за товари (послуги), затвердженого наказом Мінфіну від 14.06.2016 р. № 547 (далі — Порядок № 547), скасування помилково проведеної через РРО суми розрахунку здійснюється шляхом реєстрації від’ємної суми.

У разі якщо алгоритм роботи РРО не забезпечує окремого накопичення у фіскальній пам’яті від’ємних сум розрахунків:

· дозволяється реєструвати видачу коштів (скасування помилкової суми) за допомогою операції «службова видача»;

· забороняється реєструвати через РРО від’ємні суми з використанням операції «сторно».

Окрім того, відповідно до п. 8 р. ІІІ Порядку № 547, під час скасування помилково проведеної через РРО суми розрахунку складається акт, у якому вказуються дані про помилкову суму та реквізити розрахункового документа. Акти про скасування помилково проведеної через РРО суми розрахунку передаються до бухгалтерії суб’єкта господарювання та зберігаються протягом 3-х років.
Чи загрожує штраф платнику, який не сплатив суму задекларованого акцизу, а згодом подав уточнюючу декларацію, котра зменшує раніше нараховане зобов’язання?
Якщо податкове зобов’язання з акцизного податку, самостійно визначене платником у податковій декларації, не сплачено протягом строків, визначених ПКУ, а погашення податкового боргу відбулося внаслідок подання уточнюючої декларації зі зменшенням суми раніше нарахованого зобов’язання, такий платник податків притягується до відповідальності у вигляді штрафу, передбаченого в п. 126.1 ПКУ, з урахування загального строку затримки сплати суми податкового боргу.

Окрім того, після спливу 90 днів, наступних за останнім днем граничного строку сплати грошового зобов’язання, на суму податкового боргу нараховується пеня відповідно до норм ст. 129 ПКУ.
Дмитро Олексієнко: Між Громадською радою та ДФС триває конструктивний діалог 
Вчора відбулося засідання Громадської ради, яка діє при ДФС. Склад цього консультативно-дорадчого було оновлено у жовтні поточного року і він активно почав свою діяльність. 

Голова новоствореної Громадської ради Дмитро Олексієнко підкреслив конструктивність взаємодії членів громадської ради та фахівців ДФС. 

«Слід відмітити, що керівництво ДФС пішло назустріч численним зверненням громадськості та ухвалило рішення щодо доцільності участі у роботі нашої Ради 100 членів громадських організацій. Ми розцінюємо це як сміливий та відповідальний крок, готовність до відкритого діалогу з громадськістю», - заявив Дмитро Олексієнко. 

За його словами, досить конструктивний діалог відбувається як на рівні керівників ДФС та правління Громадської ради, так і на рівні членів податкового, митного комітетів Громадської ради та представників структурних підрозділів ДФС. 

 «Вчорашнє засідання засвідчує активність нової Громадської ради. Впевнений, що наші пропозиції та зауваження допоможуть фіскальній службі реформуватися, впроваджувати нові методи роботи, які стимулюватимуть розвиток підприємництва в Україні», - підкреслив голова Громадської ради при ДФС. 

Також під час засідання Громадської ради обговорювалися питання функціонування антикорупційного сервісу «Пульс», застосування чинного законодавства та пропозиції щодо змін до нього. 

Дмитро Олексієнко зазначив, що Громадська рада у 2017 році акцентуватиме увагу на консультативно-дорадчій складовій своєї діяльності та в подальшому спільно зі службою напрацьовуватиме нові ефективні сучасні механізми адміністрування податків. 

В Донецькій області викрито ресторан, в якому незаконно виготовляли та продавали алкоголь 
У Донецькій області співробітники податкової міліції припинили діяльність підпільного цеху з виробництва алкогольних напоїв. 

В рамках проведення операції "Акциз-2016" та розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 204 КК України, встановлено, що в приміщенні одного з ресторанів, розташованого в м. Слов'янську, здійснюється незаконне виробництво алкоголю під виглядом власної торгової марки. 

Алкоголь продавали в ресторані та закусочній як на розлив, так і в пляшках. 

В результаті проведених обшуків виявлено та вилучено 790 літрів фальсифікованого алкоголю на суму 230 тисяч гривень, який був розлитий у тару, не обклеєну марками акцизного податку, а також устаткування, яке використовувалося в незаконній діяльності. 

Тривають слідчі дії. 
Помилково вказана дата в ПН не дає права на податковий кредит

ДФС України листом від 14.11.2016 р. № 24490/6/99-99-15-03-02-15 роз’яснила, що у разі здійснення платником ПДВ — постачальником (продавцем) товарів/послуг операції з постачання товарів/послуг податкова накладна, складена іншою датою ніж дата виникнення вищевказаних подій за такою операцією, є помилково складеною податковою накладною.

Податкова накладна, складена з помилковою датою, не дає можливості ідентифікувати період здійснення операції з постачання товарів/послуг, а тому платник ПДВ — покупець товарів/послуг не має права на включення до складу податкового кредиту суми ПДВ, зазначеної у такій податковій накладній.
Не забуваймо дотримуватися касової дисципліни!

За матеріалами офіційного порталу ДФС України повідомляємо, що оскільки останнім часом почастішали випадки порушення дотримання касової дисципліни щодо своєчасності оприбуткування виручки, відповідно до п. 2.6 Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні, затвердженого постановою Правління Нацбанку України від 15.12.2004 р. № 637, уся готівка, що надходить до кас, має своєчасно (у день одержання готівкових коштів) та в повній сумі оприбутковуватися.

У разі проведення готівкових розрахунків із застосуванням РРО або використанням розрахункової книжки (далі — РК) оприбуткуванням готівки є здійснення обліку зазначених готівкових коштів у повній сумі їх фактичних надходжень у книзі обліку розрахункових операцій (далі — КОРО) на підставі фіскальних звітних чеків РРО (даних РК). Тобто щоденно суб’єкт господарювання повинен оприбутковувати у КОРО виручку на підставі фіскальних звітних чеків РРО (Z-звітів).
Зауважено, що за несвоєчасне (через день і більше) оприбуткування передбачено штрафну санкцію у п’ятикратному розмірі неоприбуткованої та/або несвоєчасно оприбуткованої суми коштів згідно зі ст. 1 Указу Президента України від 12.06.95 р. № 436/95 «Про застосування штрафних санкцій за порушення норм з регулювання обігу готівки»
Суми орендних платежів за використання рухомого майна, які отримуються фізособою, відображаються податковим агентом у податковому розрахунку за ф. №1ДФ під ознакою доходу "127"

ДФСУ у листі від 30.11.2016 р. №25852/6/99-99-13-01-01-15 зазначила, що договори оренди рухомого майна належать до договорів цивільно-правового характеру.

Водночас предметом договору про надання послуг та договору найму є різні об'єкти цивільних прав:

- предметом договору найму є неспоживна річ,

- предметом договору про надання послуг є послуга, яка споживається у процесі вчинення певної дії або здійснення певної діяльності.

Договір найму (оренди) не може бути віднесений до договору про надання послуг.

Отже, відповідно до Довідника ознак доходів,  суми орендних платежів, які отримуються фізичною особою, відображаються податковим агентом у податковому розрахунку за ф. №1ДФ під ознакою доходу "127" як виплата інших доходів.

Чи оподатковуються доходи нерезидента, отримані на території України у вигляді компенсації вартості юридичних послуг?

ДФСУ в листі від 24.11.2016 р. № 25392/6/99-99-15-02-02-15 роз’яснила питання щодо сплати податку під час виплати доходів нерезиденту й повідомляє: виплата резидентом на користь нерезидента доходу у вигляді компенсації вартості юридичних послуг, наданих таким нерезидентом, не підлягає оподаткуванню на підставі пп. 141.4.2 ПКУ.

Це пов’язано з тим, що відповідно до абз. «й» пп. 141.4.1 ПКУ не підлягають оподаткуванню доходи нерезидента, із джерелом походження з України у вигляді виручки або інших видів компенсації вартості товарів, виконаних робіт, наданих послуг, переданих, виконаних, наданих резиденту від такого нерезидента (постійного представництва), у т.ч. вартості послуг із міжнародного зв’язку чи міжнародного інформаційного забезпечення.

Генерація ключів працівників за довіреністю не дозволяється 

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2004 №1452, працівники органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій державної форми власності (далі – Працівники) особисто генерують ключі електронного цифрового підпису безпосередньо в установі або в акредитованих центрах сертифікації ключів. У разі, коли генерація особистого та відкритого ключів здійснена підписувачем безпосередньо в установі, засвідчення чинності відкритого ключа може бути здійснено лише в одному акредитованому центрі сертифікації ключів. 

Генерація ключів Працівників за довіреністю не дозволяється. 

Звертаємо увагу, що Працівник для виконання своїх посадових обов’язків не може використовувати одночасно кілька чинних посилених сертифікатів відкритого ключа. Зазначене обмеження не стосується електронної печатки. 
Як заповнюється графа 2 Книги загальносистемника в разі застосування електронного платіжного засобу (платіжної картки)

Повідомляємо, що у разі застосування електронного платіжного засобу (платіжної картки) під час проведення розрахунків із покупцями товарів (робіт, послуг) фізична особа — підприємець на загальній системі оподаткування заповнює графу 2 Книги обліку доходів і витрат  за підсумками робочого дня на підставі інформації, указаної у фіскальних звітних чеках.

В Одесі з незаконного обігу вилучено партію контрабандного спирту 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС в Одеській області спільно з прикордонниками під процесуальним керівництвом прокуратури області в рамках проведення операцій "Акциз-2016" та «Рубіж-2016», а також розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 204  КК України вилучено партію контрабандного спирту. 

Встановлено, що по території області здійснюється транспортування незаконно ввезених на територію України підакцизних товарів. 

На10 км. автошляху Подольськ  – Балта проведено обшук автомобіля «MAN», за результатами якого вилучено 1120 літрів рідини прозорого кольору з характерним запахом спирту та автомобіль марки «MAN», загальною орієнтовною вартістю 426,8 тис. грн. 

Тривають слідчі дії. 
У Миколаєві ліквідовано підпільний цех з виробництва фальсифікованого алкоголю. 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС в Одеській області та ГУ ДФС в Миколаївській області під процесуальним керівництвом прокуратури в рамках проведення операцій "Акциз-2016" та «Рубіж-2016», а також розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 204 КК України припинено діяльність підпільного цеху з виробництва фальсифікованого алкоголю. 

На підставі ухвали суду у приватному домоволодінні у м. Миколаєві проведено обшук. 

Під час обшуку виявлено незаконне виробництво підакцизних товарів (лікеро - горілчаної продукції) з використанням обладнання для їх масового виготовлення без отримання необхідних дозвільних документів. 

За результатами обшуку вилучено понад 2 тис. літрів прозорої рідини, з характерним запахом спирту, 1186 літрів коричневої рідини, з характерним запахом спирту, 1190 літрів спирту та обладнання для цеху. 

Загальна орієнтовна вартість вилучених ТМЦ становить 756,3 тис. грн. 

Тривають слідчі дії. 
Міжрегіональною митницею припинено спробу ввезення товарів без належного оподаткування на майже 1,8 млн грн. 
Співробітники Міжрегіональної митниці здійснюють контроль за дотриманням митного законодавства при переміщенні вантажів через митний кордон України в зоні діяльності Львівської митниці ДФС. Завдяки чому значно зменшився обсяг неоподаткованих товарів, які ввозять громадяни. 

Так, у пункті пропуску «Краковець» під керуванням громадян України по смузі руху «червоний коридор» в’їхало 12 транспортних засобів з високоліквідними товарами, а саме: побутова техніка, телевізори, меблева фурнітура тощо. 

Після усного опитування водіїв працівником Міжрегіональної митниці ДФС їм було запропоновано письмово задекларувати товари. При здійсненні аналізу митних декларацій та поданих документів встановлено, що загальна вартість зазначених товарів складає 1 760 000 грн. Таким чином з’ясувалось, що громадяни переміщують товари з перевищенням неоподаткованої норми, встановленої частиною 1 статті 374 Митного кодексу України. 

Було прийняте рішення щодо розміщення зазначених товарів на складі митного органу за митними квитанціями МД-1, а транспортні засоби пропущені на територію України. 

Наразі проводяться заходи, спрямовані на підтвердження вартості та походження товарів. 

У формі №1ДФ помилка в кількості працюючих: дії платника

Порядком заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, затвердженого наказом Мінфіну України від 13.01.2015 р. № 4, передбачено коригування строків звітності, які безпосередньо впливають на доходи та/або податок конкретної фізичної особи (найманого працівника). Показник щодо кількості працюючих носить суто інформативний характер по відповідному підприємству. 

Отож, в такому разі уточнюючий податковий розрахунок (форма № 1ДФ) не подається.

Крім того, штрафні (фінансові) санкції у цьому випадку до підприємства не застосовуються.
Декларація подана без довідки про розмір нормативної грошової оцінки земельної ділянки: чи буде відмовлено у прийняті декларації 

Відповідно до п. 286.1 ст. 286 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру.

Нагадаємо, що згідно із п. 286.2 ст. 286 ПКУ платники плати за землю (крім фізичних осіб) самостійно обчислюють суму податку щороку станом на 1 січня і не пізніше 20 лютого поточного року подають відповідному контролюючому органу за місцезнаходженням земельної ділянки податкову декларацію на поточний рік з розбивкою річної суми рівними частками за місяцями.

Подання такої декларації звільняє від обов’язку подання щомісячних декларацій. При поданні першої декларації (фактичного початку діяльності як платника плати за землю) разом з нею подається довідка (витяг) про розмір нормативної грошової оцінки земельної ділянки, а надалі така довідка подається у разі затвердження нової нормативної грошової оцінки землі.

Оскільки подання довідки (витягу) про розмір нормативної грошової оцінки земельної ділянки передбачено при поданні першої декларації (фактичного початку діяльності як платника плати за землю) або при затвердженні нової нормативної грошової оцінки землі та вона має інформаційний характер, тому неподання платником плати за землю разом з податковою декларацією за звітний період такої довідки (витягу) не є підставою для відмови у прийнятті податкової декларації з плати за землю.
Яка застосовується відповідальність у разі самостійного виправлення помилки під час нарахування та перерахування ПДФО до бюджету?
Повідомляємо, що в разі самостійного виправлення помилки, яке призвело до збільшення податкового зобов’язання з ПДФО, до податкового агента застосовується відповідальність згідно зі ст. 129 ПКУ, тобто нараховується пеня.

Пеня, визначена пп. 129.1.2 ПКУ, нараховується із розрахунку 120% річних облікової ставки НБУ, діючої на день заниження (п. 129.4 ПКУ).

При цьому в разі самостійного виправлення помилки, що призвело до зменшення податкового зобов’язання, — відповідальність не застосовується.
На Дніпропетровщині викрито фіктивний продаж сільськогосподарських рослин, який коштував бюджету понад 60 млн. гривень 
Управлінням боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом, ГУ ДФС у Дніпропетровській області викрито сумнівні операції, проведені у 2015 році та задекларовані трьома сільськогосподарськими підприємствами області. Підприємства були зареєстровані як суб’єкти спеціального режиму оподаткування. 

За даними податкової звітності зазначені підприємства є виробниками певної сільськогосподарської продукції, однак, як з’ясувалося, реалізувалася рослина, яка була відсутня в номенклатурі товарів. Такі дії можуть свідчити про порушення вимог Податкового кодексу під час складання податкових документів. 

Крім того, за даними ГУ статистики у Дніпропетровській області у переліку суб’єктів господарчої діяльності, які займалися вирощуванням посадкового матеріалу протягом 2015 року, зазначені підприємства відсутні.  

Під час дослідження також було встановлено відсутність на вказаних підприємствах достатніх трудових та матеріальних ресурсів для вирощування задекларованих обсягів реалізованої продукції. 

Можлива суми нанесених державі збитків складає понад 60 млн. гривень. 

За даними фактами до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про вчинення кримінального правопорушення за ознаками злочину, передбаченого ч.5 ст.191 КК України. 

Здійснюється кримінальне провадження. 

Тютюнові вироби невідомого походження вартістю понад 1,3 млн. грн. вилучено на Рівненщині 
В рамках проведення операції «Акциз-2016» співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Рівненській області спільно з працівниками патрульної поліції вилучили партію тютюнових виробів невідомого походження вартістю 1 млн. 350 тис. грн. 

Під час перевірки інформації щодо незаконного транспортування підакцизної продукції на 268 км. автомобільної траси Київ-Чоп, поблизу м. Корець Рівненської області було зупинено транспортний засіб марки «Форд-Транзит». За згоди водія проведено огляд автомобіля, де виявлено тютюнові вироби, які за словами водія, транспортувалися ним з м. Дніпро у м. Львів. 

В наданих товарно-супровідних документах на вантаж відправником цигарок було вказано приватне підприємство, державну реєстрацію якого припинено у грудні минулого року. 

Вилучено 7421 блок (74 тис. 310 пачок) цигарок в асортименті та автомобіль, загальною орієнтовною вартістю 1 млн. 650 тис. грн. вилучено. 

Цього ж дня за даним фактом до ЄРДР внесено відомості про вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 ст. 204 КК України та розпочато кримінальне провадження. 

Проводяться слідчі дії. 

Робота, яка здійснюється ДФС, спрямована на створення чіткої і прозорої системи наповнення бюджетів усіх рівнів 

Про це повідомив в.о. заступника начальника – начальника Софіївського відділення Ігор Тимченко під час прес-конференції з представниками засобів масової інформації Софіївського району. 

«Наша служба знаходиться на етапі реформування та структурних перетворень. І ці зміни так чи інакше відображаються на фінансовій сфері. ДФС постійно вживаються заходи щодо налагодження взаємодії з платниками податків», - зазначив посадовець, відповідаючи на питання присутніх щодо перспектив розвитку фіскальної служби.

Очільник Софіївського відділення відзначив досягнення в роботі фахівців ОДПІ із налагодження взаємодії з платниками податків і, як результат, навів показники надходжень платежів до бюджетів за 11 місяців поточного року по сплаті податків суб’єктами господарювання Софіївщини. Окремо зупинився на перспективних напрямах співпраці з платниками податків задля забезпечення сумлінного ставлення до своїх обов’язків платників в умовах очікуваних змін та новацій до податкового законодавства.

«Сьогодні ми працюємо над створенням ефективної податкової системи, яка забезпечить сприятливі умови для ведення бізнесу, реалізації інвестиційної політики та збільшення обсягу податкових надходжень», - наприкінці заходу промовив Ігор Тимченко.

Кількість платників єдиного податку фізичних осіб – майже 10 тисяч

Криворізька північна ОДПІ повідомляє, що станом на 01.12.2016 кількість суб’єктів господарювання - фізичних осіб платників єдиного податку становить 9 479 осіб, в тому числі 1 389 платників знаходиться на першій групі, 5 481 – на другій групі, 2 609 – на третій групі оподаткування.

Завдяки сплаті податків зазначеною категорією платників податків з початку року до бюджету міста надійшло 70 999,4тис.грн, що на 18 261,3 млн.грн. (34,6 відс.) більше, ніж у відповідному періоді 2015 року.

На меті - покращення рівня достатку мешканців Софіївщини

Днями, фахівцями Криворізької північної ОДПІ проведено зустріч з представниками бізнесу Софіївського району, на якій також були присутні представники місцевих органів держвлади.

В ході зустрічі обговорювались проблемні питання із застосування норм чинного законодавства платниками податків. Зокрема, було приділено увагу специфіці регіону – сільськогосподарській діяльності. Фахівцями Софіївського відділення були надані відповіді представникам сільгосппідприємств щодо декларування результатів своєї діяльності, які були отримані суб’єктами господарювання різних форм власності. Зосереджено увагу присутніх на очікуваних новаціях у податковому законодавстві з наступного року. 

Представникам райрад Софіївського району були запропоновані до розгляду пропозиції щодо застосування ставок земельного податку та обліку платників, які провадять сільськогосподарську діяльність.

Підсумовуючи зустріч, керівник Софіївського відділення Ігор Тимченко підкреслив, що належна співпраця гілок влади та сумлінна сплата податків платниками неодмінно призведе до покращення рівня достатку мешканців Софіївщини.

Відшкодування ПДВ виросли майже на 40 відсотків

Протягом січня-листопада поточного року з бюджету на рахунки 4 платників Криворізької північної ОДПІ було відшкодовано 9225,5 тис.грн податку на додану вартість. Це на 39,1 відс., або на 3611,4 тис. грн. більше відповідного періоду минулого року. У листопаді цього року суб’єкти господарської діяльності отримали 918,6 тис.грн. відшкодованого податку. 

За січень-листопад 2016 року по 1 платнику винесено рішення „В 4” та зменшено розмір від'ємного значення з ПДВ на суму 1,5 тис.грн.. Фактів протермінованої заборгованості з відшкодування ПДВ не встановлено.

Протягом 2016 року автоматичне бюджетне відшкодування отримало 2 підприємства на суму 699,1 тис.грн.

За 11 місяців поточного року «спрощенцями» сплачено майже 71 млн.грн. єдиного податку 

Протягом січня – листопада 2016 року від платників, які перебувають на спрощеній системі оподаткування, надійшло 107,3 млн.грн. єдиного податку, що на 27,8 млн.грн. (34,9 відс.) більше, ніж у відповідному періоді 2015 року. При цьому, 66,1 відс. зазначених надходжень становлять надходження від суб’єктів господарювання фізичних осіб - підприємців. Зазначеною категорією платників за 11 місяців поточного року сплачено майже 71 млн.грн. єдиного податку, та, в порівнянні з минулорічними показниками аналогічного періоду, цей показник виріс на 18,3 млн.грн (34,6 відс.). 

За словами заступника начальника Криворізької північної ОДПІ Владислава Воінова, збільшення надходжень єдиного податку від «спрощенців» в порівнянні з минулим роком відмічається не тільки в межах районів міста, а й в сільській місцевості. Так, надходження по Криворізькому району за вказаний проміжок часу збільшились на 71,2 відс, а по Софіївському району – на 6,2 відс.

«Перевищення запланованих показників з надходжень до бюджету відбувається завдяки заходам з детінізації, вдосконаленню системи адміністрування податків, створенню сприятливих умов ведення бізнесу, впровадженню електронних послуг і сервісів ДФС», – відзначив заступник начальника Криворізької північної ОДПІ Владислав Воінов. 

На семінарі з платниками податків мова йшла про останні зміни податкового законодавства 

Минулого тижня, під час семінару з платниками податків, фахівцями Криворізької північної ОДПІ був проведений огляд останніх змін податкового законодавства та зорієнтовано увагу представників підприємств та фізичних осіб – підприємців на очікуваних змінах в оподаткуванні у наступному році. 

В ході проведення заходу платники податків отримали інформацію щодо можливості самостійного використання Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу (ЗІР), який розміщено на офіційному веб-порталі ДФС та оперативно й у зручній формі отримувати актуальну інформацію щодо змін у податковому, митному та іншому законодавстві, контроль за додержанням якого покладено на ДФС, термінів подання звітності та сплати податків (зборів), ставок загальнодержавних та місцевих податків і зборів, єдиного внеску та оподаткування товарів в залежності від обраного режиму та ін.
Серед відвідувачів була розповсюджена друкована продукція актуальної тематики, зокрема, щодо змін в законодавстві, що стосуються неприбуткових установ та організацій, змін цін на алкогольні напої, підвищення мінімальної зарплати, внесення змін до форм податкової звітності, недопущення помилок при заповненні податкової звітності з рентної плати, правильного заповнення платіжних реквізитів, застосування електронних сервісів, тощо.

Платники податків та їх представники мали змогу отримати роз’яснення та відповіді на свої питання в атмосфері жвавого діалогу.

З початку року додатково надійшло 22,6 млн.грн єдиного внеску

У Криворізькій північній ОДПІ спостерігається стабільна тенденція щодо перевиконання планових показників надходжень єдиного внеску.
Так, в листопаді поточного року надходження єдиного внеску склали 60,4 млн.грн, що на 2,1 млн.грн (3,6 відс.) більше, ніж було заплановано. З початку року завдяки перевиконанню до бюджету додатково надійшло 22,6 млн.грн єдиного внеску, в тому числі від платників Софіївського району додатково надійшло 1,6 млн.грн, від платників Криворізького району – 1,8 млн.грн.

За податковою знижкою вже звернулись понад півтори тисячі громадян
Про право громадян на податкову знижку йшлося на брифінгу начальника відділу адміністрування податків з громадян, майнових податків і зборів з фізичних осіб Катерини Кашиної з представниками місцевої телерадіокомпанії.

З початку року до Криворізької північної ОДПІ надійшло 1517 декларацій про майновий стан та доходи від мешканців міста, Криворізького та Софіївського районів, які заявили до повернення суми податку з доходів фізичних осіб у зв’язку з реалізацією ними права на податковий кредит. 

Зокрема, 1267 декларації (82%) стосувалися отримання податкової знижки в зв’язку з понесеними витратами на навчання, 72 – у зв’язку з сплатою відсотків за іпотечними кредитами, 163 – зі сплатою страхових внесків за договорами довгострокового страхування життя, 15 – із витратами по оплаті допоміжних репродуктивних технологій та усиновленню дітей. 
„За наслідками перерахунків цим громадянам нараховано до повернення майже 1,6 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб, з яких 1,5 млн. грн. податку або майже 93% від визначеної суми  вже повернено”, - повідомила представників ЗМІ керівник структурного підрозділу ОДПІ.

Декларацію на податкову знижку ще можна подати до 31 грудня. Разом із нею подаються документи для підтвердження витрат, що включаються до податкової знижки. Якщо платник податку до кінця податкового року, наступного за звітним, не скористався правом на нарахування податкової знижки за наслідками звітного податкового року, таке право на наступні податкові роки не переноситься”, - підкреслила наостаннє Катерина Кашина.

Свято подарувало дітлахам казку та наповнило їхні серця теплотою і любов'ю

Подарунків та ласощів - саме цього чекають щороку діти від Святого Миколая, цей день – одне з найулюбленіших дитячих свят, яке символізує втілення мрій та віру в диво.

Аби нагадати дітям, що Святий Миколай надзвичайно добрий та справедливий і пам’ятає про кожного, податківці Криворізької північної ОДПІ навідалися в дошкільні заклади освіти з подарунками та привітаннями.

Вихованці закладів зустріли податківців радісним настроєм та святковим концертом. Такий теплий та гостинний прийом справив неабияке враження на гостей закладу.

«Сподіваємось, що це свято подарувало дітлахам казку та наповнило їхні серця  теплотою і любов'ю. Цього року Святий Миколай не залишив без уваги та любові жодну дитину. Саме зараз, коли кожен з нас не повинен залишатись байдужим до тих, хто поруч, це надзвичайно важливо, адже дарує віру та запалює в дитячому серці вогник добра»,  -  зазначила начальник відділу організації роботи Вікторія Мокряк.

В свою чергу, перший заступник начальника інспекції Владислав Клюцковський також подякував педагогічному колективу і запевнив, що працівники ОДПІ з радістю продовжать багаторічну традицію і надалі будуть вітати дітей зі святом.

Заповнюйте правильно платіжні документи! 

Криворізька північна ОДПІ нагадує, як правильно заповнювати реквізити у розрахункових документах  на сплату податків та зборів, у тому числі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування: а саме поле «Призначення платежу» та «Отримувач».

 При сплаті податків, зборів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) до бюджету платник податків заповнює поле «Призначення платежу» розрахункового документа з урахуванням вимог Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.07.2015 № 666 «Про затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів” зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12.08.2015 за № 974/27419 (далі – Порядок). 

Порядком передбачено, що поле «Призначення платежу» розрахункового документа заповнюється таким чином: 

поле № 1 – друкується службовий код (знак) ”*” (ознака платежу); 

поле № 2 – друкується розділовий знак ”;” та код виду сплати (формат ссс - тризначне число, наприклад, у разі сплати грошового зобов’язання друкується код виду сплати «101», при погашенні боргу – «140», тощо…); 

поле № 3 – друкується розділовий знак ”;” та один з нижченаведених реквізитів: 

1) код клієнта за ЄДРПОУ (доповнюється зліва нулями до восьми цифр, якщо значущих цифр менше 8); 

2) реєстраційний номер облікової картки платника податків (завжди має 10 цифр) або серія та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта); 

3) реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами (завжди має 9 цифр); 

поле № 4 – друкується розділовий знак ”;” та роз’яснювальна інформація про призначення платежу в довільній формі. 

Поле «призначення платежу» у розрахунковому документі для сплати грошового зобов’язання будь-якого платежу або єдиного внеску має наступний вигляд: 

*;101;1111111111;сплата єдиного податку за 2 квартал 2016 року;;;

де 1111111111 – реєстраційний номер облікової картки платника податку 

Або 

*;101;АА111111;сплата єдиного податку за 2 квартал 2016 року;;;

де АА111111 - серія та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта)

Або 

*;101;12345678;сплата податку на прибуток за 2 квартал 2016 року;;;

де 12345678 код ЄДРПОУ юридичної особи.

У разі сплати платежу до бюджету в іноземній валюті обов’язково вказується код класифікації доходів бюджету. 

При заповненні полів не допускаються пропуски (пробіли) між словами та службовими знаками (п. 2 Порядку). 

Сплата за кожним видом платежу та за кожним видом сплати має оформлятися окремим документом на переказ (п. 6 Порядку). 

У разі наявності у платника податків/платника єдиного внеску податкового боргу/недоїмки з єдиного внеску розрахунковий документ на переказ коштів приймається до виконання незалежно від напряму сплати, зазначеного у полі «Призначення платежу» розрахункового документа. При цьому зарахування коштів відбувається у порядку черговості, встановленому Податковим кодексом України, а такому виду сплати органами ДФС присвоюється код виду сплати 140 (п. 8 Порядку). 

В залежності від виду сплати в полі № 2 «Призначення платежу» розрахункових документів вказується відповідний код сплати згідно із додатком до Порядку. 

Згідно з додатком 8 «Указівки щодо заповнення реквізитів розрахункових документів на паперових носіях, їх реєстрів і заяви про відкриття акредитива» до Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 21.01.2004 № 22, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 29.03.2004 за №377/8976, у реквізиті «Отримувач» під час сплати платежів до бюджету зазначаються найменування (повне або скорочене) відповідної установи, на ім’я якої відкрито рахунки для зарахування надходжень до державного та/або місцевих бюджетів, найменування території та код бюджетної класифікації. 

Обов’язковим реквізитом у розрахункових документах є поле «Код отримувача».

Для сплати податків та зборів до бюджету – отримувач коштів: Управління державної казначейської служби України (відповідної території);

Для сплати єдиного внеску – отримувач відповідний орган ДФС.

Скористатися правом на податкову знижку можливо тільки до кінця поточного року
Криворізька північна ОДПІ  нагадує, що право на податкову знижку мають громадяни, які протягом 2015 року отримували дохід у вигляді заробітної плати, сплачували податок на доходи фізичних осіб та понесли витрати: 

-  на навчання закладам освіти за себе або членів сім’ї першого ступеня споріднення; 

-  у вигляді сплати процентів за користування іпотечним житловим кредитом; 

-  на оплату вартості державних послуг, пов’язаних з усиновленням дитини; 

-  на будівництво (придбання) доступного житла; 

-  на переобладнання транспортного засобу, у зв‘язку з використанням біопалива; 

-  інші. 

Повний перелік витрат, які включаються до податкової знижки, зазначено у статі 166 Податкового кодексу України. 

Підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних сум відображаються платником податку у декларації про майновий стан і доходи за 2015 рік, яку необхідно подати до податкової інспекції за місцем проживання (реєстрації в паспорті) до 31 грудня 2016 року. 

Якщо платник податку до кінця податкового року, наступного за звітним, не скористався правом на нарахування податкової знижки за наслідками звітного податкового року, таке право на наступні податкові роки не переноситься. 

Рівномірна сплата податків – актуальне питання сьогодення
Від своєчасної сплати податків, зборів (обов’язкових платежів), залежить стан наповнення бюджетів усіх рівнів, соціально-економічний розвиток держави, добробут усіх громадян, адже своєчасно сплачені податки – це виплата заробітної плати освітянам, працівникам охорони здоров’я, культури, пенсій, стипендій, фінансування соціальних заходів та інше.

Тому платники податків повинні не тільки не порушувати встановлені терміни сплати, а й піклуватися про рівномірне наповнення дохідної частини бюджету. Порядок погашення зобов'язань юридичних або фізичних осіб перед бюджетами та державними цільовими фондами з податків і зборів (обов'язкових платежів), нарахування і сплати пені та штрафних санкцій, що застосовуються до платників податків контролюючими органами, регулює Податковий кодекс України (далі – ПКУ).

Відповідно до пп. 14.1.156 п.14.1 ст.14 ПКУ податкове зобов'язання - це сума коштів, яку платник податків, у тому числі податковий агент, повинен сплатити до відповідного бюджету як податок або збір на підставі, в порядку та строки, визначені податковим законодавством. 

Платник податків зобов’язаний самостійно сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену у поданій ним податковій декларації, протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку, передбаченого ПКУ для подання податкової декларації, крім випадків, встановлених ПКУ (п.57.1 ст.57 ПКУ). Звертаємо увагу на те, що для своєчасного надходження платежу до бюджету слід його сплатити у перші дні цього періоду, не чекаючи його останнього дня.

До витрат підприємства включаються товари та послуги надані учасникам АТО 
Державна фіскальна служба України у листі від 09.12.2016 №39245/7/99-99-15-02-01-17 надала роз’яснення щодо відображення вартості товарів для потреб забезпечення проведення АТО у складі витрат. 

Зокрема, Постановою КМУ від 26 жовтня 2016 року № 758 затверджено перелік товарів, виконаних робіт, наданих послуг за кодами згідно з Державним класифікатором продукції та послуг ДК 016:2010, вартість яких, на період проведення антитерористичної операції, включається до інших витрат звичайної діяльності чи на вартість яких не проводиться коригування фінансового результату до оподаткування. 

До зазначеного переліку входять: 

- спеціальні засоби індивідуального захисту; 

- лікарські засоби; 

- засоби особистої гігієни; 

- продукти харчування; 

-технічні засоби спостереження, які добровільно передані Збройним Силам, іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням, що утримуються за рахунок коштів держбюджету. 

Постанова набрала чинності з 2 листопада 2016 року. 
З початку року внутрішня безпека ГУ ДФС у Дніпропетровській області провела 167 службових розслідувань та перевірок 
Протягом січня - листопада 2016 року управлінням внутрішньої безпеки Головного управлінням ДФС у Дніпропетровській області проведено 167 службових розслідувань та перевірок. 

Як зазначив начальник УВБ ГУ ДФС у Дніпропетровській області Андрій Ткаченко: «За матеріалами управління 16-ти працівникам фіскальної служби оголошено про підозру у скоєнні кримінального правопорушення; винесено 50 подань керівникам територіальних підрозділів ГУ ДФС області для вжиття заходів реагування щодо усунення недоліків та притягнення винних осіб до відповідальності; до дисциплінарної відповідальності притягнуто 29 працівників служби». 

З метою недопущення на вакантні та керівні посади в органах ДФС осіб, що своїми діями або вчинками можуть дискредитувати імідж служби, у поточному року проведено перевірки 133 кандидатів на працевлаштування. За підсумками перевірок 7 претендентам відмовлено у прийомі на службу. 
Львівські митники упередили незаконне переміщення товарів вартістю майже 300 тис. гривень 
Працівники Львівської митниці ДФС вилучили понад 3,5 тонни продуктів харчування. 

У пункті пропуску «Шегині – Медика» зафіксовано три випадки, коли громадяни України ввозили в Україну продукти харчування з порушенням вимог митного законодавства. Зокрема, вони порушили встановлений порядок проходження митного контролю в зонах спрощеного митного контролю «зелений коридор», тобто переміщували товар, який відповідно до ст. 378 МК України та Постанови Кабінету Міністрів України № 434 від 21.05.2012 року обмежений до переміщення через митний кордон України. 

Так, три водії у мікроавтобусах перевозили в середньому по 1200 кг. продуктів різного асортименту: тістечка, каву, чай, паштети, консервовані оливки, горошок та кукурудзу тощо. Товари було виявлено після того, як автомобілі скерували в місце поглибленого огляду транспортних засобів та товарів. 

За ознаками порушень митних правил, передбачених статтею 471 Митного кодексу України, складено протоколи. 

Товари вартістю майже 300 тис. гривень вилучено та передано на склад митниці. Протоколи про порушення митних правил для розгляду та прийняття рішення скерують до суду. 

Довідково: 

1) громадяни можуть ввозити на митну територію України харчові продукти для власного споживання на загальну суму, яка не перевищує еквівалент 200 євро на одну особу, в таких обсягах: 

в упаковці виробника, призначені для роздрібної торгівлі, - у кількості не більше ніж одна упаковка або загальною масою, яка не перевищує 2 кілограмів, кожного найменування на одну особу; 

без упаковки - у кількості, що не перевищує 2 кілограмів кожного найменування на одну особу; 

без упаковки - неподільного продукту, готового до безпосереднього вживання, у кількості не більше ніж по одному найменуванню на одну особу; 

2) під час ввезення громадянами на митну територію України зазначених харчових продуктів здійснюється їх декларування (шляхом вчинення дій, усно або письмово за бажанням власника таких продуктів або на вимогу посадової особи митниці). 
Криворізька північна 

