Деклараційна кампанія – 2017!

Звертаємо увагу громадян, що завершується декларування доходів, отриманих ними протягом 2016 року.

Нагадуємо, що останній день надання річної податкової декларації про майновий стан і доходи для фізичних осіб – платників податків, які зобов’язані задекларувати минулорічні доходи – 3 травня 2017 року.

Шановні громадяни, поспішайте задекларувати свої доходи своєчасно!

Свідоме декларування доходів та сплата податків – вірний шлях до побудови європейського суспільства.

Декларування доходів – це виконання громадянами свого конституційного обов’язку, індивідуальний внесок у добробут держави.

Сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» начальника управління обслуговування платників ГУ ДФС у Дніпропетровській області Олени Ярової на тему: «Нове в обліку та реєстрації платників»

Днями відбувся сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» начальника управління обслуговування платників ГУ ДФС у Дніпропетровській області Олени Ярової на тему: «Нове в обліку та реєстрації платників».

Телефонувавших цікавили відповіді на такі питання:
Питання 1. Як на теперішній час здійснюється реєстрація отримувачів бюджетної дотації?
Відповідь: Як відомо, 1 січня 2017 року набрала чинності ст.161 Закону «Про державну підтримку сільського господарства України», якою передбачено бюджетну дотацію для розвитку сільськогосподарських товаровиробників та стимулювання виробництва сільгосппродукції.

Сільськогосподарський товаровиробник для внесення до Реєстру отримувачів бюджетної дотації (чи для зняття з реєстрації як одержувача бюджетної дотації) повинен подати заяву до контролюючого органу за місцем свого обліку як платника ПДВ на паперовому носії або в електронному вигляді. 

Форми заяв затверджені наказом Мінфіну від 23.02.2017 №275, а саме:

· №1РОБД «Про внесення сільськогосподарського товаровиробника до Реєстру одержувачів бюджетної дотації»;

· №2РОБД «Про зняття сільськогосподарського товаровиробника з реєстрації як одержувача бюджетної дотації».

Заява про внесення до Реєстру отримувачів бюджетної дотації подається безпосередньо керівником або представником сільськогосподарського товаровиробника з обов’язковим документальним підтвердженням особи та її повноважень.

Наказ №275 набрав чинності 28 лютого у зв’язку з його публікацією в «Урядовому кур’єрі» від 28.02.2017 №39.
Окрім того, постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2017 №179 затверджений Порядок ведення Реєстру отримувачів бюджетної дотації. Порядок оприлюднено 24.03.2017.

За змістом вказаного Порядку, термін розгляду заяви платника не перевищує   3 робочих днів, наступних за днем отримання заяви. Результати розгляду заяви контролюючим органом платник в режимі он-лайн може отримати на сайті ДФС України, в Електронному кабінету платника, у розділі Реєстри/реєстр отримувачів бюджетної дотації.

Термін подання заяв – протягом 5 календарних днів після закінчення граничного строку подання податкової звітності з ПДВ, встановленого для місячного (звітного) періоду, тобто з 21 по 25 число місяця. У березні поточного року постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2017 №178 такий термін було продовжено до 01.04.2017.

Питання 2. Які зміни у законодавстві, що стосуються обліку платників, набули чинності у 2017 році?

Відповідь: З 20 березня поточного року змінюється порядок обліку платників податків і зборів, а саме: наказом Мінфіну України від 21.12.2016 №1125 (далі – Наказ №1125) затверджено зміни до Порядку обліку платників податків і зборів та Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість». Його опубліковано в бюлетені «Офіційний вісник України» №14 від 17.02.2017. Наказ №1125 набирає чинності з 20 березня 2017 року. Внесені цим Наказом зміни скасовують або спрощують (удосконалюють) окремі документи, що подаються платниками податків до контролюючих органів та видаються контролюючими органами платникам податків.

Спрощено процедуру обліку платників податків і зборів

Щодо спрощення процедури обліку, то Наказом №1125 внесено зміни до Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Мінфіну України від 09.12.2011 №1588, та Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість, затвердженого наказом Мінфіну України від 14.11.2014 № 1130.

Зокрема, платникам надано змогу подати засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб повідомлення про об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність, за формою №20-ОПП, заяви за формою №1-ОПП з позначкою «Відомості про особу, відповідальну за ведення бухгалтерського та/або податкового обліку» та заяви про взяття на облік за неосновним місцем обліку за формою №17-ОПП.

Внесеними змінами затверджуються нові документи:

- довідка про взяття на облік платника податків, відомості щодо якого не підлягають включенню до Єдиного державного реєстру, за формою №34-ОПП;

- заява про взяття на облік за неосновним місцем обліку за формою №17-ОПП.

Скасовуються такі документи:

- довідка про взяття на облік платника податків за формою №4-ОПП;

- повідомлення про включення платника податків до категорії платників окремих податків за формою №16-ОПП.

Удосконалюються такі документи:

- повідомлення про об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність, за формою №20-ОПП;

- заява за формою №1-ОПП;

- заява за формою №5-ОПП.

З 20 березня 2017 року – дня набрання чинності Наказом №1125 визнаються такими, що втратили чинність, документи, що були видані контролюючими органами до набрання чинності зазначеним наказом та є дійсними на дату набрання чинності цим наказом, а саме:

· довідки про взяття на облік платника податків за формою № 4-ОПП (крім тих, що були видані платникам податків, відомості щодо яких не підлягають включенню до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб –підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр), а саме відокремленим підрозділам іноземних компаній, організацій, у тому числі постійним представництвам нерезидентів, уповноваженим особам договорів про спільну діяльність на території України без створення юридичної особи, управителям майна, інвесторам (операторам) за угодами про розподіл продукції, виконавцям проектів (програм) міжнародної технічної допомоги, дипломатичним місіям, військовим частинам та фізичним особам, які провадять незалежну професійну діяльність);

· повідомлення про включення платника податків до категорії платників окремих податків за формою №16-ОПП.

При цьому довідки про взяття на облік платників податків за формою №4-ОПП, що були їм видані, застосовуються як довідки про взяття на облік платника податків, відомості щодо якого не підлягають включенню до Єдиного державного реєстру, за формою №34-ОПП до моменту виникнення змін у даних платника податку, що зазначаються у такій довідці.

Особливу увагу платників звертаємо на необхідність перевірки та актуалізації свої даних стосовно об’єктів оподаткування

Наказом №1125 передбачено для платників, які уклали з відповідним контролюючим органом договір про визнання електронних документів, подати повідомлення про об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність, за формою №20-ОПП засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством.

Розділ 3 повідомлення доповнено графами «ідентифікатор об’єкта оподаткування» та «Адміністративна одиниця відповідно до КОАТУУ, де знаходиться об’єкт оподаткування».

Код адміністративної одиниці відповідно до КОАТУУ, де знаходиться об’єкт оподаткування, заповнюється відповідно до Класифікатора об’єктів адміністративно-територіального устрою, що розміщений на офіційному веб-сайті Держстату України. Ідентифікатор об’єкту формується з коду типу об’єкту, який відповідає довіднику – класифікатору об’єктів оподаткування та порядкового номеру об’єкту та визначається безпосередньо платником податків.

У разі необхідності зміни ідентифікатора об’єкта оподаткування платник податків може подати до контролюючого органу зміни про об’єкт оподаткування. Про такі зміни платник податків інформує шляхом подання повідомлення за формою №20-ОПП. У такому повідомленні інформація щодо такого об’єкта оподаткування подається двома рядками, а саме: в одному рядку зазначається інформація про закриття об’єкта оподаткування, у другому – оновлена інформація про об’єкт оподаткування.

Спрощено процедуру реєстрації платників ПДВ

У новій формі заяви виключено відомості щодо:

· найменування контролюючого органу, де здійснюється реєстрація або перереєстрація платника;

· місцезнаходження (місця проживання) платника (за винятком перереєстрації у зв’язку із зміною місцезнаходження (місця проживання));

· контактних телефонів заявника та відповідальних осіб платника;

· кількості працюючих тощо.

Новою формою заяви передбачено, що у разі добровільної реєстрації або у разі перереєстрації платником ПДВ особа подає лише один (перший) аркуш заяви.

Два аркуші заяви подаються лише при обов’язковій реєстрації, а також при реєстрації платниками ПДВ інвесторів (операторів) за угодою про розподіл продукції, учасників договору про спільну діяльність, управителів майна.

Питання 3. Чи запроваджено у програмному забезпеченні (ОПЗ) можливість надання нової форми декларації з ПДВ?
Відповідь: Так, платники з 07.04.2017 мають можливість надавати засобами програмного забезпечення, у тому числі – ОПЗ, тобто безоплатного програмного забезпечення, декларації з ПДВ за новою формою, що затверджена Наказом Міністерства фінансів України від 28.01.2016 №21 (у редакції наказу Мінфіну України від 23.02.2017 №276).

Порядок надання податкового розрахунку за формою №1ДФ відокремленими підрозділами

Порядок заповнення та подання податковими агентами податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку (далі – Порядок №4) за формою №1ДФ затверджено наказом Міністерства фінансів України від 13.01.2015 №4, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 30.01.2015 за №111/26556.
Пунктом 2.1 розділу II Порядку №4 визначено, що податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку (далі – форма №1ДФ) подається окремо за кожний квартал (податковий період) протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного кварталу. Окремий податковий розрахунок за календарний рік не подається.

Якщо останній день строку подання податкового розрахунку припадає на вихідний або святковий день, останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем.

Форма №1ДФ подається до контролюючих органів за місцезнаходженням податкового агента – юридичної особи або її відокремлених підрозділів чи до контролюючого органу за податковою адресою фізичної особи – податкового агента (п.2.3 розділу II Порядку №4).

Звертаємо увагу, що підпунктом 14.1.180 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами і доповненнями (далі – ПКУ) визначено, що податковий агент щодо податку на доходи фізичних осіб це юридична особа (її філія, відділення, інший відокремлений підрозділ), самозайнята особа, представництво нерезидента – юридичної особи, інвестор (оператор) за угодою про розподіл продукції, які незалежно від організаційно-правового статусу та способу оподаткування іншими податками та/або форми нарахування (виплати, надання) доходу (у грошовій або негрошовій формі) зобов’язані нараховувати, утримувати та сплачувати податок на доходи фізичних осіб до бюджету від імені та за рахунок фізичної особи з доходів, що виплачуються такій особі, вести податковий облік, подавати податкову звітність контролюючим органам та нести відповідальність за порушення його норм у порядку, передбаченому статтею 18 та розділом IV «Податок на доходи фізичних осіб» ПКУ.

Відповідно до пункту 2.6 розділу II Порядку №4 у разі, якщо відокремлений підрозділ юридичної особи не уповноважений нараховувати, утримувати і сплачувати (перераховувати) податок до бюджету, податковий розрахунок за формою №1ДФ у вигляді окремої порції за такий підрозділ подає юридична особа до контролюючого органу за своїм місцезнаходженням та надсилає копію такого розрахунку до контролюючого органу за місцезнаходженням такого відокремленого підрозділу в установленому порядку. У порції, яка подається за відокремлений підрозділ, зазначаються відомості щодо фізичних осіб (працюючих) цього підрозділу.
До уваги осіб, які провадять незалежну професійну діяльність!

Звертаємо увагу фізичних осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, що до завершення декларування доходів, отриманих ними протягом 2016 року, залишилось 13 календарних днів.

Нагадуємо, що останній день надання річної податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – Декларація) для зазначеної категорії фізичних осіб – 3 травня 2017 року.

Відповідно до підпункту 14.1.226 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями незалежна професійна діяльність це участь фізичної особи у науковій, літературній, артистичній, художній, освітній або викладацькій діяльності, діяльність лікарів, приватних нотаріусів, приватних виконавців, адвокатів, арбітражних керуючих (розпорядників майна, керуючих санацією, ліквідаторів), аудиторів, бухгалтерів, оцінщиків, інженерів чи архітекторів, особи, зайнятої релігійною (місіонерською) діяльністю, іншою подібною діяльністю за умови, що така особа не є працівником або фізичною особою – підприємцем та використовує найману працю не більш як чотирьох фізичних осіб.

Звітувати за 2016 рік необхідно за формою Декларації, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 15.09.2016 №821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859», що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11.10.2016 за №1349/29479. 

Павло Дроняк: У І кварталі платниками сплачено 38,8 млрд. грн. єдиного внеску 
Протягом січня-березня поточного року надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування склали 38,8 млрд. грн. Це на 21,5 відс., або майже на 7 млрд. грн. більше запланованого. Про це повідомив директор Департаменту податків і зборів з фізичних осіб ДФС Павло Дроняк. 

За його словами, сплата єдиного внеску зросла і порівняно з відповідним періодом минулого року. Якщо у першому кварталі минулого року було сплачено 30 млрд. грн., то цього року сума надходжень зросла на 8,8 млрд. грн. 

"Надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування зросли завдяки збільшенню розміру мінімальної заробітної плати. Зокрема, у березні поточного року сплачено 14 млрд. грн. ЄСВ, додатково надійшло майже 2 млрд. гривень», – розповів Павло Дроняк. 

Нагадаємо, що єдиний внесок засобами програмного забезпечення автоматично розподіляється Державною казначейською службою України за видами загальнообов’язкового державного соціального страхування відповідно до визначених пропорцій та перераховується за призначенням – на рахунки, відкриті в Державній казначейській службі на ім’я фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування і пенсійного страхування.  
Закарпатські митники запобігли вивезенню монгольським дипломатом понад 10 000 пачок цигарок до Відня 
Сьогодні, 20 квітня, працівники Закарпатської митниці ДФС у пункті пропуску «Лужанка», що на кордоні з Угорщиною, запобігли спробі незаконного переміщення з України великої партії тютюнових виробів. 

Увагу працівників митниці, представників СБУ та прикордонників привернув автомобіль «Mercedes Vito» з білоруськими дипломатичними номерами. В салоні авто перебував чоловік, який мав при собі дипломатичний паспорт громадянина Монголії та кур’єрський лист, що він перевозить дипломатичну пошту. 

Під час проходження митного контролю громадянином Монголії, відбулось спрацювання службового собаки, після чого чоловік помітно нервував, сигналив, від’їжджав та відмовлявся надати свій транспортний засіб до візуального огляду, пояснюючи свої дії тим, що він перевозить дипломатичну пошту, і відповідно до конвенції не підлягає контролю. 

Відтак, після тривалих перемовин, громадянин все ж таки погодився надати доступ до вантажу. Тож, під час проведення огляду підозри митників підтвердились – мікроавтобус був повністю запакований тютюновими виробами з акцизними марками. 

Наразі проводяться дії з метою фіксації митного правопорушення. 
Сумські митники вилучили у провідника потягу контрабандне срібло 
На митному посту «Конотоп» Сумської митниці ДФС митниками разом із співробітниками прикордонної служби попереджено спробу вивезення виробів із срібла. Це були сережки, каблучки, браслети, ланцюжки загальною кількістю майже 1 тисяча одиниць. 

Власником знахідки виявився громадян України – провідник одного з вагонів потягу  сполученням  «Київ – Москва». Він власноруч сховав прикраси у конструктивній порожнині службового купе, доступ до якої здійснюється через люк, що закривається спеціальним ключем. 

За вказаним фактом працівниками Сумської митниці ДФС складено протокол про порушення митних правил за ч.1 ст.483 Митного кодексу України «Переміщення або дії, спрямовані на переміщення товарів через митний кордон Україні з приховуванням вид митного контролю». 

Наразі товари вилучено. Справу буде передано до суду. 
Чи можливо за допомогою сервісу отримати інформацію про суми виплачених доходів та утриманих податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків для декларування? 
За допомогою електронного сервісу «Електронний кабінет платника» отримати інформацію про суми виплачених доходів та утриманих податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків можливо. Слід звернути увагу користувачів, що довідка отримується тільки за наявності електронного ключа, згенерованого, як для фізичної особи. Окрім того, відомості про суми отриманих доходів та суми сплачених податків в електронному вигляді можна отримати за останні три роки (поквартально), відомості за останній звітний період (квартал) надаються через 60 днів після його закінчення.
За якою формою повинна подаватись звітність з єдиного соціального внеску за звітний (податковий) період 2016 рік фізичною особою – підприємцем?

Наказом Міністерства фінансів України від 07.09.2016 №813 «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства фінансів України», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.09.2016 за №1290/29420    (далі – Наказ №813), внесено зміни до Наказу наказом Міністерства фінансів України від 14.04.2015 №435 «Про затвердження Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», що зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23.04.2015 за №460/26905, які призвели до нової редакції форми Звіту по ЄСВ. Наказ №813 набрав чинності з дня його офіційного опублікування – з 18.10.2016.

Таким чином, звітність з ЄСВ за звітний (податковий) період 2016 рік повинна подаватись за формою, затвердженою Наказом №813, для фізичних осіб – підприємців за кодом форми F3000511.

Оподаткування доходу, отриманого фізичною особою від продажу власного рухомого майна

Відповідно до пункту 173.1 статті 173 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VІ із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) дохід фізичної особи – платника податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) від продажу (обміну) об’єкта рухомого майна протягом звітного податкового року оподатковується за ставкою, визначеною п.167.2 ст.167 ПКУ, тобто 5 %.

Пунктом 173.2 статті 173 ПКУ визначено, що як виняток із положень пункту 173.1 цієї статті, дохід, отриманий платником ПДФО від продажу (обміну) протягом звітного (податкового) року одного з об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла, та/або мопеда, не підлягає оподаткуванню.

Дохід, отриманий платником податку від продажу (обміну) протягом звітного (податкового) року двох та більше об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла, та/або мопеда, підлягає оподаткуванню за ставкою, визначеною п.167.2 ст.167 ПКУ, тобто 5%.

Таким чином дохід, отриманий фізичною особою від продажу власного рухомого майна, підлягає оподаткуванню ПДФО за нормами, визначеними статтею 173 ПКУ.

Крім того дохід, отриманий фізичною особою від продажу власного рухомого майна, який підлягає оподаткуванню ПДФО, оподатковується військовим збором за ставкою 1,5%.

Забруднення навколишнього середовища у 2017 році 

Законом України від 20.12.2016 №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» з початку 2017 року на 12% збільшено ставки екологічного податку, які застосовуються платниками податку для визначення податкових зобов’язань, що виникли з 1 січня 2017 року, за:

- викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення (стаття 243 Податкового кодексу України (далі – ПКУ)).

- скиди окремих забруднюючих речовин у водні об’єкти (ст.245 ПКУ);

- розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об’єктах (ст.246 ПКУ);

- утворення радіоактивних відходів (включаючи вже накопичені) (ст.247 ПКУ);

- тимчасове зберігання радіоактивних відходів їх виробниками понад установлений особливими умовами ліцензії строк (ст.248 ПКУ).

У випадку, якщо платник екологічного податку з початку року не планує здійснення викидів, скидів забруднюючих речовин, розміщення відходів, утворення радіоактивних відходів протягом звітного року, то він повинен повідомити про це відповідний контролюючий орган за місцем розташування джерел забруднення та скласти заяву довільної форми про відсутність у нього у звітному році об’єкта обчислення екологічного податку. В іншому разі платник податку зобов’язаний подавати податкові декларації відповідно до вимог статті 250 ПКУ.

З початку року зафіксовано понад 2 тис. випадків призупинення митного оформлення через можливе порушення прав інтелектуальної власності 
Протягом січня-березня поточного року митниками зафіксовано 2157 випадків призупинення митного оформлення товарів за підозрою у порушенні прав інтелектуальної власності. Про це повідомив директор Департаменту організації митного контролю ДФС Олексій Василенко. 

За його словами, за вказаний період порушено 5 справ про порушення митних правил за фактами ввезення та вивезення товарів, які включені до митного реєстру об’єктів права інтелектуальної власності. 

Так, наприклад, за вказаний період Київською міською митницею ДФС порушено 2 справи про ПМП за фактами ввезення автозапчастин та взуття з порушенням прав інтелектуальної власності на суму понад 800 тис. грн., а Харківською митницею – за фактом вивезення туб поліетиленових для медичного призначення на суму близько 75 тис. гривень. 

Загалом, станом на 30 березня поточного року у митний реєстр за заявами правовласників внесено 3378 об’єктів інтелектуальної власності. З них 57​–  внесено з початку цього року. 

Нагадаємо, що для сприяння захисту правовласників під час  зовнішньоекономічної діяльності  Державна фіскальна служба України веде митний реєстр об’єктів права інтелектуальної власності. До них належать об’єкти авторського права і суміжних прав, винаходи, корисні моделі, промислові зразки, торговельні марки, географічні зазначення (зазначення походження товарів) та сорти рослин. 
Міжрегіональною митницею ДФС затримано товари вартістю близько 5,5 млн. грн. 
Спробу незаконного переміщення контрабандних товарів народного вжитку (тюлі, тканини тощо) у великих обсягах у черговий раз припинено в ході проведення контрольних заходів Міжрегіональною митницею ДФС. 

Так, співробітниками оперативної групи Міжрегіональної митниці ДФС у взаємодії з працівниками Чернівецької митниці ДФС в пункті пропуску «Порубне-Сірет» митного поста «Вадул-Сірет» Чернівецької митниці ДФС було прийнято рішення щодо проведення митного огляду транзитного вантажу, що прямував з Болгарії до Білорусі. 

Згідно документів, поданих перевізником до митного контролю, у вантажівці переміщувався товар «тканина, тюль, скатертини, упаковка, пакети тощо». 

Проте, за результатами проведеного митного огляду встановлено, що кількість переміщуваної тканини та тюлі не відповідає заявленій. А під час вивчення поданих до митного оформлення документів виявлено ознаки їх підробки, а саме, підпис та зображення печатки на документах зроблено за допомогою копіювально-печатного обладнання. 

Слід зазначити, що вищевказані товари підлягають обов’язковому декларуванню в установленому порядку у разі їх переміщення через митний кордон України на умовах Конвенції МДП, статтею 36 якої встановлено відповідальність за порушення положень цієї Конвенції. 

Відповідно до п.1 ст. 335 Митного кодексу України подання органам доходів і зборів документів у паперовій або електронній формі під час переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України покладається на декларанта, уповноважену ним особу або перевізника залежно від виду транспорту, яким здійснюється перевезення товарів. 

Крім того, ч.2 п.1 ст. 191 МК України передбачено, що перевізники зобов’язані під час прийняття товарів до перевезення перевіряти точність відомостей щодо кількості вантажних місць, їх маркування, номерів, зовнішнього стану товарів та їх пакування. У разі неможливості такої перевірки вноситься відповідний запис до міжнародної автомобільної накладної. Такого запису водієм, громадянином України, зроблено не було. 

За таких обставин ним вчинено дії, спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням від митного контролю, шляхом подання органу доходів і зборів як підстави для їх переміщення документів з ознаками підробки. 
З початку року анульовано 19 ліцензій за продаж алкоголю та тютюну неповнолітнім 

У Дніпропетровській області станом на 01.04.2017 року діє 12350 ліцензій на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами по 4763 суб’єктам господарської діяльності, у тому числі ліцензії на алкогольні напої – 6768, на тютюнові вироби – 5582.

З початку року суб’єкти господарювання Дніпропетровщини отримали     3388 ліцензій, з них 1814 – на право здійснення роздрібної торгівлі  алкогольними напоями та 1574 – на тютюнові вироби. 

Разом з тим, протягом січня – березня 2017 року за несвоєчасну сплату чергового платежу призупинено дію 674 ліцензії; анульовано – 786, в тому числі – 19 за продаж алкогольних та тютюнових товарів особам, які не досягли 18 років.

Шановні громадяни, своєчасно задекларуйте доходи, отримані протягом 2016 року!

Нагадуємо, що кампанія декларування громадянами доходів, одержаних протягом 2016 року, яка стартувала з початку 2017 року, триває. 

Граничний термін подання громадянами річної податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – Декларація) – 03.05.2017. 

За вибором платника податків Декларації подаються за місцем своєї податкової адреси особисто або уповноваженою на це особою; поштою або засобами електронного зв’язку.

Звертаємо увагу, що поштою документи потрібно надсилати з повідомленням про вручення та з описом про вкладення не пізніше, ніж за п’ять днів до закінчення граничного строку подання. 

Якщо Декларація подається в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного цифрового підпису, то надсилати її потрібно не пізніше закінчення останньої години дня, в якому спливає граничний строк подання Декларації.

У разі необхідності громадяни зможуть отримати консультації і допомогу у заповненні Декларації. Бланки Декларацій надаються платникам податків безкоштовно.

Звітувати про доходи, отримані громадянами протягом 2016 року, необхідно за новою формою Декларації, яка затверджена наказом Міністерства фінансів України від 15.09.2016 №821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859».
Нагадуємо, що обов’язок щодо подання Декларації у платників податків виникає:

- при отриманні доходів не від податкових агентів (тобто від інших фізичних осіб, які не зареєстровані як самозайняті особи). До таких доходів відносяться, зокрема, доходи від надання в оренду рухомого або нерухомого майна іншим фізичним особам; успадкування чи отримання у дарунок майна не від членів сім’ї першого ступеня споріднення тощо;

- при отриманні від податкових агентів доходів, які не підлягали оподаткуванню при виплаті, але які не звільнені від оподаткування. До таких доходів відноситься, зокрема, операції з інвестиційними активами;

- при отриманні іноземних доходів;

- в інших випадках, передбачених законодавством, зокрема, при отриманні у власність майна за рішенням суду.

Звертаємо увагу, що обов’язок платника податку щодо подання Декларації вважається виконаним і податкова декларація не подається, якщо такий платник податку отримував доходи виключно:
- від податкових агентів, які не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу;

- від податкових агентів незалежно від виду та розміру нарахованого (виплаченого, наданого) доходу, крім випадків, прямо передбачених розділом ІV «Податок на доходи фізичних осіб» Податкового кодексу України зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ);

- від операцій продажу (обміну) майна, дарування, при нотаріальному посвідченні договорів, за якими був сплачений податок відповідно до розділу ІV ПКУ;

- у вигляді об’єктів спадщини, які оподатковуються за нульовою ставкою податку та/або з яких сплачено податок відповідно до п. 174.3 ст. 174 ПКУ.

Процес адміністрування та відшкодування ПДВ стає максимально прозорим

Державна фіскальна служба України на головній сторінці офіційного веб-порталу (http://sfs.gov.ua) у розділі «Новини» повідомила наступне.

За рахунок впровадження Електронного реєстру автоматичного відшкодування ПДВ (далі – Реєстр) процес повернення бюджетних коштів платникам стає максимально прозорим. Будь-який платник податків має змогу відслідковувати весь процес від подання заявки до отримання коштів.

Зазначений Реєстр відповідно до п.п.200.7.3 п.200.7 ст.200 Податкового кодексу України зі змінами та доповненнями не має обмеженого доступу. Він є публічним, відкритим та оприлюднюється на сайті Міністерства фінансів України.

Крім того, Державна фіскальна служба України та Адміністрація Президента України здійснюють інформаційну взаємодію відповідно до Положення про Державну фіскальну службу України та Положення про Адміністрацію Президента України, а також згідно з Угодою про інформаційне співробітництво між ДФС та Адміністрацією Президента України від 23.11.2015 (далі – Угода).

Отже, згідно з Угодою та протоколами до неї, уповноважені особи Ситуаційного центру Адміністрації Президента України матимуть доступ до автоматизованих інформаційних і довідкових систем ДФС без права коригування. Це спрямовано на забезпечення прозорої системи ефективного моніторингу та аналізу функціонування системи електронного адміністрування ПДВ.

Внесено зміни до програмного забезпечення ДФС для формування та подання звітності в електронному вигляді

Повідомляємо, що на головній сторінці офіційного веб-порталу Державної фіскальної служби України (далі – ДФС) в електронному сервісі «Електронна звітність» у розділі «Спеціалізоване клієнтське програмне забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної звітності»» розміщено перелік змін та доповнень до «Спеціалізованого клієнтського програмного забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної звітності»» (далі – ПЗ) (версія 1.25.13.0) станом на 14.04.2017. 

Так, зокрема, на виконання наказу Міністерства фінансів України від 21.01.2016 №21 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 23.02.2017 №276) у ПЗ додано нові документи (початок дії версій документів з 01.04.2016):

- F/J 0299719 – Заява про вибір квартального звітного (податкового) періоду (додаток 1 до Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість);

- J0215619 – Повідомлення про делегування філіям (структурним підрозділам) права складання податкових накладних та розрахунків коригування (додаток 2 до Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість);

- F/J 0215919 – Заява про відмову/зупинення використання пільги, передбаченої пунктом 45 підрозділу 2 розділу ХХ Податкового кодексу України (додаток 3 до Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість).
Викрито розтрату понад 3 млн. грн. державних активів 
Підрозділом боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом, ГУ ДФС у Кіровоградській області спільно з обласним управлінням СБУ досліджено фінансово-господарські операції одного з приватних підприємств м. Кропивницького, пов'язані з виконанням робіт на замовлення підприємств, що фінансуються за рахунок бюджетних коштів. 

У ході аналізу встановлено ймовірність документального оформлення господарських операцій за відсутності факту їх реального здійснення та внесення службовими особами підприємства недостовірних даних до бухгалтерської та податкової звітності, що могло призвести до привласнення та розтрати державних активів на суму понад 3 млн. грн. 

За даними фактами до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про вчинення кримінального  правопорушення за ознаками злочину, передбаченого ч. 1 ст. 191 КК України. 

Здійснюється кримінальне провадження. 
У Дніпрі ліквідовано крупний цех, де незаконно виробляли пальне 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Дніпропетровській області припинили діяльність підпільного цеху з незаконного виробництва пально-мастильних матеріалів. 

В рамках проведення операції "Акциз-2017" та розслідування кримінального провадження за ч. 2 ст. 204 КК України встановлено, що посадові особи підприємства, яке займається роздрібною торгівлею паливом, організували роботу підпільного цеху з незаконного виготовлення бензину та дизельного пального. Виробництво ПММ здійснювалося шляхом змішування газового концентрату з компонентами автомобільного палива і присадками для підвищення октанового числа. Потім ПММ реалізовували на автозаправних станціях. 

Підпільний цех являв собою огороджену промислову територію площею понад тисячу квадратних метрів, яка цілодобово охоронялася. По периметру і на території здійснювалося відеоспостереження. На території було розташоване обладнання для повного циклу виготовлення нафтопродуктів. 

Наразі встановлено компанії, у яких закуповували компоненти для виготовлення пального, а також фірми, які перевозили сировину та пально-мастильні матеріали. 

В результаті обшуків, проведених в Дніпрі і Дніпропетровській області за місцями виготовлення та реалізації пального вилучено понад 16 тис. літрів бензину і дизельного пального, обладнання, яке використовувалося в незаконній діяльності, чорнові записи, бухгалтерську і фінансово-господарську документацію та печатку. Загальна вартість вилученого становить понад 2,4 млн. грн. 

Вилучені ТМЦ передано на відповідальне зберігання. Встановлюється повне коло осіб, причетних до незаконної діяльності. 
У Луцьку з незаконного обігу вилучено партію алкоголю вартістю 800 тис. грн. 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Волинській області вилучили майже 5,4 тис. літрів незаконно виготовленого алкоголю, вартістю 800 тис. грн. 

В рамках проведення операцій "Акциз-2017" та розслідування кримінального провадження за ч.1 ст. 204 КК України встановлено, що на складах, які в своїй діяльності використовує одне з підприємств, зберігаються з метою збуту незаконно виготовлені алкогольні напої. 

За результатами проведених заходів вилучено майже 5,4 тис. літрів горілки, розлитої у пляшки, обклеєні підробленими марками акцизного податку. 

Вилучений алкоголь, загальною вартістю 800 тис. грн., передано на відповідальне зберігання. 

Тривають слідчі дії. 

На Сумщині ліквідовано схему незаконної закупівлі та експорту лісоматеріалів 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Сумській області викрили схему незаконної закупівлі та експорту до Туреччини лісоматеріалів нелегального походження. 

В рамках проведення операції «Рубіж – 2017» та розслідування кримінального провадження за ч.1 ст.366, ч.4 ст.358 ч.3 ст.212 КК України встановлено низку підприємств, у т.ч. нерезидентів, підконтрольних громадянину України, які використовувалися в злочинній схемі незаконного придбання та легалізації за допомогою підроблених документів лісоматеріалів нелегального походження, придбаних за готівкові кошти на території Сумської, Житомирської, Чернігівської та Харківської областей. 

У подальшій дерево за документами нібито реалізовувалося в Туреччину за заниженими цінами. 

Фактично ж експортовані лісоматеріали продавалися реальним підприємствам-нерезидентам за ринковими цінами, що призводило до неповернення частки валютної виручки. 

У подальшому частина грошових коштів поверталась організатору на карткові рахунки, обготівковувалась і знову використовувалась для закупівлі нелегальної деревини, її легалізації та експорту. 

Загальний обсяг операцій, проведених через підприємства, задіяні у зазначеній схемі, протягом 2016-2017 рр. склав близько 70 млн. грн. 

За результатами проведених обшуків вилучено 79,6 тис. грн., 97 м3 пиломатеріалів, 21 банківську карту, 4 деревообробні станки, комп’ютерну техніку, фінансово-господарську документацію та чорнові записи щодо діяльності по закупівлі та реалізації лісоматеріалів, а також 12 печаток підприємств. 

Загалом вилучено ТМЦ та готівки на суму близько 4,9 млн. грн. 

Тривають слідчі дії. 

Як скористатися електронним сервісом «Електронний кабінет платника податків» маючи електронний ключ Приватбанку ? 

Веб-сервіс «Електронний кабінет платника податків» розміщений на офіційну веб-сторінку Державної фіскальної служби -  sfs.gov.ua. 

Заходимо на головну сторінку, під розділом «Головні новини» шукаємо та обираємо пункт «Електронний кабінет платника». Обираємо справа зверху пункт «Вхід до особистого кабінету». 

На сторінці буде запропоновано обрати Центр сертифікації ключів, в якому отримали ЕЦП (у зазначеному випадку це АЦСК ПАТ КБ «Приватбанк»). 

Далі вказуємо розміщення особистого ключа керівної особи (оптичний диск, з’ємний носій, папка на комп’ютері/смарт-пристрої) та вводите пароль до ключа. Натискаємо кнопку «Зчитати» та «Увійти». 

Якщо все успішно, то зліва зверху з’являться реквізити користувача (прізвище та ідентифікаційний код) та будуть відображені основні можливості Кабінету. 

При першому вході необхідно переглянути налаштування Кабінету (вказати додаткові підписи: електронна печатка, підпис бухгалтера) та зберегти їх. 

В подальшому вхід в Кабінет здійснюється за допомогою ЕЦП керівника з будь-якого комп’ютеру чи смарт-пристрою. 
Як за допомогою програми «Податкова звітність» виправити помилку в Звіті про суми нарахованої заробітної плати (Додаток 4) в прізвищі працівника в таблиці 6 даного звіту ? 

Спочатку необхідно створити профіль підприємства через пункт меню «Сервіс –> Персональні параметри». 

Далі заходимо в меню «Довідники –> Довідник документів». Ставимо галочку у полі «Єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» та відмічаємо галочками два документи: 

1)    Додаток 4 до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску 

2)    Таблиця 6 «Відомості про нарахування заробітної плати застрахованим особам». 

«Зберігаємо зміни». 

Обираємо меню «Документ –> Новий …» обираємо Додаток 4 та вказуємо період за який виправляються помилки. Відкриються два документи. Потім ще раз меню «Документ –> Новий …» і обираємо лише таблицю 6. 

Правильно заповнюємо документи та зберігаємо наступним чином: 

· Таблиця 6 (скасовуюча) - зберігаємо зі станом документу «уточнюючий» і довільним порядковим номером документа в періоді; 

· Таблиця 6 (початкова) - зберігаємо зі станом документу «звітний» і довільним порядковим номером документа в періоді; 

· Додаток 4 (скасовуюча) - зберігаємо зі станом документу «уточнюючий» і довільним порядковим номером документа в періоді.

Порядковий номер документа в періоді має бути однаковий для всіх документів Звіту, але не № 1!
Умова перебування на першій групі платників єдиного податку ? 

Згідно п. 291.4 ст. 291 Кодексу суб'єкти господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності: 

перша група - фізичні особи - підприємці, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках та/або провадять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню і обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 300000 гривень. 

Пунктом 293.1 ст. 293 Кодексу ставки єдиного податку для платників першої групи встановлюються у відсотках (фіксовані ставки) до розміру прожиткового мінімуму, встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року. 

На Київщині ліквідовано незаконне виробництво алкогольного фальсифікату 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Київській області спільно із працівниками прокуратури ліквідували незаконне виробництво фальсифікованого алкоголю та вилучили з незаконного обігу підакцизної продукції на суму понад 1,4 млн. грн. 

В рамках проведення операції «Акциз-2017» та розслідування кримінального провадження за ч. 1 ст. 199 КК України встановлено, що в складському приміщені, яке належить одному з підприємств, здійснюється виробництво алкогольного фальсифікату. 

За результатами обшуку вказаного приміщення вилучено понад 10,7 тис. літрів спирту, 1650 літрів фальсифікованих елітних напоїв та обладнання, що забезпечує їх масове виробництво, загальною орієнтовною вартістю понад 1 млн. 665 тис. грн. Загальна вартість вилучених товарів підакцизної групи складає понад 1,4 млн. грн. 

Окрім того, припинено діяльність 6 Інтернет-сайтів, через які здійснювалась реалізація фальсифікату. 

Вилучені ТМЦ передано на відповідальне зберігання. Тривають слідчі дії. 
Одне із державних підприємств Рівненщини відшкодувало бюджету частину не сплачених податків 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Рівненській області викрили керівників держпідприємства, що не сплатили понад 16 млн. грн. податків та забезпечили відшкодування частини завданих збитків. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч.3 ст. 212 КК України встановлено державне підприємство, яке протягом 2013-2016 років стало переможцем тендерних закупівель, предметом яких було проведення поточних, середніх та капітальних ремонтів автодоріг області. 

При цьому перерахування грошових коштів за виконані роботи здійснювалося як для компанії-переможця, так і для її відокремлених філій, чим умисно створювалися умови, які унеможливлювали сплату податків переможцем тендерних закупівель. 

Такі дії призвели до нанесення збитків бюджету у вигляді несплати ПДВ у розмірі понад 16 млн. грн. 

За результатами заходів, вжитих співробітниками податкової міліції в рамках вказаного кримінального провадження, бюджету відшкодовано майже 1,4 млн. грн. 

Окрім того, у березні поточного року вказаною компанією вже відшкодовано бюджету понад 2,1 млн. грн., а в квітні – майже 1,5 млн. грн. 

Відшкодування збитків триває. 
У Житомирській області викрито схему формування незаконного податкового кредиту підприємствам реального сектору економіки 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Житомирській області розкрили схему незаконного формування податкового кредиту підприємствам реального сектору економіки. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч.3 ст.212 КК України встановлено посадових осіб двох підприємств, яків в період 2014 - 2015 рр. незаконно сформували податковий кредит з ПДВ на 3,2 млн. грн., відобразивши в бухгалтерському та податковому обліку операції з придбання ТМЦ у фіктивних підприємств, що призвело до ухилення від сплати податків. 

Як показала подальша перевірка, зловмисники купували за готівку запчастини до спецтехніки, документально відображаючи їх покупку у фіктивних підприємств, які входять до складу конвертаційного центру. Надалі зазначену продукцію продавали реально діючим підприємствам. 

В результаті незаконної діяльності, було незаконно сформовано податковий кредит з ПДВ 10 підприємствам реального сектору економіки на суму понад 30 млн. грн. 

За результатами проведених в Дніпропетровській і Житомирській областях 15 обшуків було вилучено 118 печаток фіктивних підприємств, 9 факсиміле, комп'ютерну техніку, бухгалтерську і чорнову документацію, банківські картки, а також майже 28 тис. грн. готівкою. 

Тривають слідчі дії. 
У Чернівецькій області затримано незаконну партію сигарет вартістю більше 2,2 млн. грн. 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Чернівецькій області спільно із працівниками СБУ та прокуратурою затримали незаконну партію сигарет, вартістю більше 2,2 млн. грн., яку планувалося доставити в Румунію поза митним контролем. 

В рамках проведення операцій "Акциз-2017" та "Рубіж-2017" встановлено, що по території області здійснюється незаконне транспортування партії тютюнових виробів. 

За результатами огляду зупиненого вантажного автомобіля MAN, під управлінням громадянина України, було вилучено 75 тис. пачок сигарет без марок акцизного податку встановленого зразка, вартістю 2,25 млн. грн. 

Вказані тютюнові вироби планувалося у подальшому доставити на територію Румунії поза митним контролем. 

Вилучені ТМЦ передано на відповідальне зберігання. Вирішується питання про відкриття кримінального провадження за ч. 1 ст. 204 КК України. 

Чи оподатковуються податком на прибуток підприємств доходи, отримані неприбутковою організацією від продажу основних засобів?

Згідно з п.п. 133.4.2 п. 133.4 ст. 133 ПКУ доходи (прибутки) неприбуткової організації використовуються виключно для фінансування видатків на утримання такої неприбуткової організації, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених її установчими документами.

Доходи неприбуткових релігійних організацій використовуються також для здійснення неприбуткової (добродійної) діяльності, передбаченої законом для релігійних організацій, у тому числі надання гуманітарної допомоги, здійснення благодійної діяльності, милосердя.

Таким чином, якщо кошти, отримані неприбутковою організацією від продажу власних основних засобів, буде використано для здійснення своєї статутної діяльності без розподілу таких доходів (прибутків) або їх частини серед засновників (учасників), членів такої організації, працівників (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління та інших, пов’язаних з ними осіб, то таке використання не є порушенням вимог п.п. 133.4.2 п. 133.4 ст. 133 ПКУ.
Порядок подання податкової декларації фізичною особою, яка провадить незалежну професійну діяльність 

Повідомляємо, що як визначено Податковим кодексом України (далі – Кодекс) незалежна професійна діяльність – участь фізичної особи у науковій, літературній, артистичній, художній, освітній або викладацькій діяльності, діяльності лікарів, приватних нотаріусів, адвокатів, арбітражних керуючих (розпорядників майна, керуючих санацією, ліквідаторів), аудиторів, бухгалтерів, оцінщиків, інженерів чи архітекторів, особи, зайнятої релігійною (місіонерською) діяльністю, іншою подібною діяльністю за умови, що така особа не є працівником або фізичною особою-підприємцем та використовує найману працю не більш як чотирьох фізичних осіб.

Відповідно до пункту 178.4 статті 178 розділу IV Кодексу фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність, подають податкову декларацію за результатами звітного року у строки, передбачені для платників податку на доходи фізичних осіб.

Згідно з підпунктом 49.18.4 пункту 49.18 статті 49 Кодексу платники податку на доходи фізичних осіб подають податкову декларацію до 01 травня року, що настає за звітним, крім випадків, передбачених розділом IV Кодексу.

Таким чином, фізичні особи – які провадять незалежну професійну діяльність, подають податкову декларацію за результатами звітного року до 01 травня року, що настає за звітним.

Нагадуємо, що граничний термін подання такої декларації за наслідками 2016 року особами, які провадять незалежну професійну діяльність  - 3 травня поточного року.

У разі реалізації технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту, необхідно застосовувати РРО

Постановою Кабінету Міністрів України від 16.03.2017 №231 (далі – Постанова №231) затверджено Перелік груп технічно складних побутових товарів, які підлягають гарантійному ремонту (обслуговуванню) або гарантійній заміні, в цілях застосування реєстраторів розрахункових операцій (далі – Перелік груп технічно складних побутових товарів).
При цьому згідно з п.3 Постанови №231 вона набирає чинності через 30 днів з дня її опублікування. Зазначена Постанова опублікована у газеті «Урядовий кур’єр» від 07.04.2017 №66/217.

Звертаємо увагу, що положеннями пункту 296.10 статті 296 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами і доповненнями та статті 9 Закону України від 06.07.1995 №265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» зі змінами та доповненнями передбачено обов’язковість застосування реєстраторів розрахункових операцій (РРО) суб’єктами господарювання, які здійснюють реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту.

Згідно з Постановою №231 до Переліку груп технічно складних побутових товарів ввійшли наступні вісім груп товарів:

1. Група 73 «Вироби з чорних металів».

2. Група 84 «Реактори ядерні, котли, машини, обладнання і механічні пристрої; їх частини».

3. Група 85 «Електричні машини, обладнання та їх частини; апаратура для запису або відтворення звуку, телевізійна апаратура для запису та відтворення зображення і звуку, їх частини та приладдя».

4. Група 87 «Засоби наземного транспорту, крім залізничного або трамвайного рухомого складу, їх частини та обладнання».

5. Група 90 «Прилади та апарати оптичні, фотографічні, кінематографічні, контрольні, вимірювальні, прецизійні; медичні або хірургічні; їх частини та приладдя».

6. Група 91 «Годинники всіх видів та їх частини».

7. Група 92 «Музичні інструменти; їх частини та приладдя».

8. Група 95 «Іграшки, ігри та спортивний інвентар; їх частини та приладдя».

Постанова №231 розміщена на веб-порталі органів виконавчої влади України за посиланням

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/cardnpd?docid=249891557.

Коли можна не роздруковувати Z-звіти на РРО

Суб’єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі під час продажу товарів (надання послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг мають щоденно друкувати на РРО фіскальні звітні чеки у разі розрахунків. Коли ж на РРО не проводять розрахункові операції, включати їх та роздруковувати фіскальні звітні чеки (Z-звіти) не обов’язково.

Роботу РРО блокують, якщо сервер обробки інформації не отримав контрольно-звітної інформації від РРО протягом 72 годин після роздрукування фіскального звітного чека РРО. Але якщо РРО не використовують і на ньому не роздруковують фіскальні звітні чеки, його роботу після закінчення 72 годин не блокують.

У І кварталі 2017 року до органів ДФС у Дніпропетровській області надійшло 38 запитів на інформацію

Протягом січня – березня 2017 року до органів ДФС у Дніпропетровській області надійшло 38 письмових запитів на інформацію, у порівнянні з аналогічним періодом 2016 року кількість запитів зменшилась на 72. 

Із загальної кількості письмових запитів, від юридичних осіб надійшло 12 запитів, від громадян – 26. 

За наслідками розгляду запитів: задоволено – 24, направлено за належністю – 2, надано роз’яснення – 11, запит на виконанні – 1. 

Тематика письмових запитів протягом поточного року в більшості стосувалася інформації стосовно організації роботи територіальних органів ДФС, Центрів обслуговування платників, документальних перевірок суб’єктів господарювання тощо.

Підвищено суми витрат на відрядження державних службовців 

Повідомляємо, що 19.04.2017 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 №241 «Про внесення зміни в додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 2 лютого 2011 р. №98» (далі – Постанова №241).

Зазначена Постанова опублікована у газеті «Урядовий кур’єр» від 19.04.2017 №73.

Постановою №241 внесено зміни у додаток 1 «Суми витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів» до постанови Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 №98 «Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів». 

Так, цим документом підвищено розмір сум добових витрат на відрядження та граничну суму витрат на найм житлового приміщення, а саме:

- суму добових витрат встановлено у розмірі 60 гривень (раніше така сума складала 30 гривень);

- граничну суму витрат на найм житлового приміщення за добу у межах України збільшено з 250 гривень до 600 гривень. 
Реалізація Постанови №241 здійснюватиметься у межах видатків, передбачених на утримання бюджетних установ.

Змінено порядок приймання документів і видачі ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами
Державною фіскальною службою України (далі – ДФС) на офіційному веб-порталі 19.04.2017 розміщено наказ ДФС від 14.04.2017 №266 «Про внесення змін до наказу ДФС від 24.10.2014 №213» (далі – Наказ №266) за посиланням

http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/nakazi-pro-diyalnist/72004.html.
З метою забезпечення належного виконання вимог статті 15 «Імпорт, експорт, оптова і роздрібна торгівля алкогольними напоями та тютюновими виробами» Закону України від 19.12.1995 №481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» зі змінами та доповненнями Наказом №266 внесені зміни до наказу ДФС від 24.10.2014 №213 «Про затвердження Рекомендацій щодо організації роботи головних управлінь ДФС України із приймання документів та видачі ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами».

Змінами, зокрема, передбачено, що ліцензія на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами видається на підставі заяви, поданої суб’єктом господарювання до головного управління за місцем провадження торговельної діяльності безпосередньо уповноваженою особою заявника, надісланої рекомендованим листом або переданої через ЦОП, створені у ДПІ (крім створених у ДПІ в м. Києві).

У заявах про видачу цих ліцензій зазначається, зокрема, вид господарської діяльності.

У разі подання заяви через ЦОП уповноважена особа здійснює прийом документів та забезпечує їх передачу за реєстром до структурного підрозділу головного управління, до функцій якого належить здійснення загального діловодства, протягом одного робочого дня з моменту їх отримання.

Невідповідність розміру плати за ліцензію виду господарської діяльності, на провадження якого заявник подав документи, та невідповідність поданих документів умовам провадження діяльності, що ліцензуються, більше не є підставами для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії.

Ліцензія видається заявнику або уповноваженому на те представнику заявника за довіреністю при пред’явленні ним документа, що посвідчує особу.

Який термін подання звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації?

Відповідно до п.46.2 ст.46 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) неприбуткові підприємства, установи та організації, визначені п.133.4 ст.133 ПКУ, подають звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за формою, затвердженою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику (професійні спілки, їх об’єднання та організації профспілок, утворені в порядку, визначеному законом, звітують у разі порушень п.133.4 ст. 133 ПКУ), та річну фінансову звітність.

Пунктом 137.4 статті 137 ПКУ встановлено, що податковими (звітними) періодами для податку на прибуток підприємств, крім випадків, передбачених п.137.5 ст.137 ПКУ, є календарні: квартал, півріччя, три квартали, рік. При цьому податкова декларація розраховується наростаючим підсумком. Податковий (звітний) період починається з першого календарного дня податкового (звітного) періоду і закінчується останнім календарним днем податкового (звітного) періоду.

Згідно з п.49.18 ст.49 ПКУ податкові декларації, крім випадків, передбачених ПКУ, подаються за базовий звітний (податковий) період, що дорівнює:

- календарному кварталу або календарному півріччю (у тому числі в разі сплати квартальних або піврічних авансових внесків) – протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (півріччя) (п.п.49.18.2 п.49.18 ст.49 ПКУ);

- календарному року, крім випадків, передбачених підпунктами 49.18.4 та 49.18.5 п.49.18 ст.49 ПКУ – протягом 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) року (п.п.49.18.3 п.49.18 ст.49 ПКУ).

Поряд з цим п.п.133.4.3 п.133.4 ст.133 ПКУ встановлено, що у разі недотримання неприбутковою організацією вимог, визначених цим пунктом, така неприбуткова організація зобов’язана подати у строк, визначений для місячного податкового (звітного) періоду, звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за період з початку року (або з початку визнання організації неприбутковою в установленому порядку, якщо таке визнання відбулося пізніше) по останній день місяця, в якому вчинено таке порушення, та зазначити і сплатити суму самостійно нарахованого податкового зобов’язання з податку на прибуток. Податкове зобов’язання розраховується виходячи із суми операції (операцій) нецільового використання активів. Така неприбуткова організація виключається контролюючим органом з Реєстру неприбуткових установ та організацій та вважається платником податку на прибуток для цілей оподаткування з першого дня місяця, наступного за місяцем, у якому вчинено таке порушення.

За період з першого дня місяця, наступного за місяцем, у якому вчинено таке порушення, по 31 грудня податкового (звітного) року така неприбуткова організація зобов’язана щокварталу подавати до контролюючого органу податкову декларацію з податку на прибуток (з наростаючим підсумком), сплачувати податок у строк, визначений для квартального періоду та подавати фінансову звітність у порядку, встановленому для платників податку на прибуток.

З наступного податкового (звітного) року така неприбуткова організація подає податкову декларацію з податку на прибуток і фінансову звітність та сплачує податок на прибуток у порядку, встановленому розділом ІІІ «Податок на прибуток підприємств» ПКУ для платників податку на прибуток.

Тобто, неприбутковими підприємствами, установами та організаціями, що відповідають вимогам, встановленим у п.п.133.4.1 п.133.4 ст.133 ПКУ, зокрема внесені контролюючим органом до Реєстру неприбуткових установ та організацій, звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації подається за базовий звітний (податковий) рік протягом 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) року.

Відповідне питання та відповідь на нього розміщене у підкатегорії 102.04 Бази знань, що знаходиться на сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» офіційного веб-порталу ДФС України за посиланням http://zir.sfs.gov.ua у розділі «ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ З БАЗИ ЗНАНЬ».

Податковий календар на квітень 2017 року 
П’ятниця, 28 квітня 2017 

Останній день сплати 

· акцизного податку за березень; 

· ПДВ за березень платниками, у яких базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному місяцю; 

· рентної плати за користування надрами при видобуванні вуглеводневої сировини за березень; 

· рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України за березень; 

· рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами територією України за березень; 

· рентної плати за транзитне транспортування трубопроводами аміаку територією України за березень. 

· єдиного податку платниками четвертої групи за І квартал; 

· авансового внеску з транспортного податку юридичними особами за I квартал; 

· єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування гірничими підприємствами за березень; 

· податку на доходи фізичних осіб з нарахованого, але не виплаченого доходу за березень; 

· податку на доходи фізичних осіб із загальної суми процентів, нарахованих за березень на поточний або депозитний банківський рахунок; на вклади членів кредитної спілки; 

· військового збору з нарахованого, але не виплаченого доходу за березень; 

· плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) (крім громадян) за березень; 

· авансового внеску з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, юридичними особами за І квартал. 

Підприємці на загальній системі оподаткування до складу витрат не включають податок на доходи і військовий збір 
Об'єктом оподаткування податком на доходи фізичних осіб на загальній системі оподаткування є чистий оподатковуваний дохід, тобто різниця між виручкою у грошовій та негрошовій формі і документально підтвердженими витратами, пов'язаними з господарською діяльністю такого підприємця. 

До витрат, безпосередньо пов'язаних з отриманням доходів, включаються, зокрема: 

- суми податків, зборів, які пов'язані з проведенням господарської діяльності (крім ПДВ у платників податку на додану вартість, та акцизного податку, податку на доходи фізичних осіб з доходу від господарської діяльності, податку на майно);
- суми ЄСВ у розмірах і порядку, встановлених законом;
- платежі, сплачені за одержання ліцензій на провадження певних видів господарської діяльності, одержання дозволу, іншого документа дозвільного характеру, які пов'язані з господарською діяльністю. 

Податок на доходи фізичних осіб та військовий збір належать до загальнообов’язкових податків і зборів, визначених ст. 9 Податкового кодексу, та не є витратами, пов’язаними з провадженням господарської діяльності. 

Отже, витрати зі сплати податку на доходи фізичних осіб та військовий збір не може бути віднесено до складу витрат. 

Зазначена норма передбачена п. 177.2 та 177.4 ст. 177 Податкового кодексу України. 
Електронні сервіси, які розміщені на офіційному веб-порталі ДФС 
Електронний кабінет платника (https://cabinet.sfs.gov.ua), де розміщена наступна інформація: 

- Податковий календар
- Стан розрахунків з бюджетом
- Листування з органами ДФС
- Облікові дані
- Пошук інформації в реєстрах ДФС
- Подання заяв/запитів
- Подання декларації про майновий стан і доходи в електронному вигляді
- Сплата податків (фізичним особам)
- Перегляд даних СЕА ПДВ
- Інші електронні сервіси 

Інформація з реєстрів (https://cabinet.sfs.gov.ua/cabinet/faces/public/reestr.jspx), де розміщена наступна інформація:
- Дані про взяття на облік платників
- Реєстр страхувальників
- Дані реєстру платників ПДВ
- Реєстр платників єдиного податку
- Інформація про РРО
- Інформація про книги ОРО
- Дані реєстру платників акцизного податку з реалізації пального
- Реєстр осіб, які здійснюють операції з товарами 

Митна статистика (http://sfs.gov.ua/ms/)
- Зведені дані митної статистики зовнішньої торгівлі України 

Дізнайся більше про свого бізнес-партнера (http://sfs.gov.ua/businesspartner)
· Перевірка потенційних бізнес-партнерів щодо сумлінності сплати податків до бюджету
· Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс (http://zir.sfs.gov.ua/)
· Запитання – відповіді з Бази знань
· Нормативні та інформаційні документи
· Письмові консультації
· Коментарі та пропозиції, актуальні запитання 

Антикорупційний сервіс "Пульс" (http://sfs.gov.ua/others/puls-)
-Можливість цілодобового повідомлення про неправомірні дії або бездіяльність працівників ДФС 

Акредитований центр сертифікації ключів (http://acskidd.gov.ua/)
- Надання послуг електронного цифрового підпису 

Електронна звітність (http://sfs.gov.ua/elektronna-zvitnist/)
· Спеціалізоване клієнтське програмне забезпечення для формування та подання звітності до "Єдиного вікна подання електронної звітності"
· Підтримка користувачів 

Електронна митниця http://sfs.gov.ua/baneryi/mitne-oformlennya/subektam-ed/elektronna-mitnitsya/
- Інформація щодо багатофункціональної комплексної системи "Електронна митниця" 

Дані Реєстрів волонтерів АТО (http://sfs.gov.ua/volontery)
-  Інформація про фізичних осіб – благодійників 

Декларування громадян
· Податкова декларація про майновий стан і доходи 
До уваги платників рентної плати! 
Відповідно до листа Державної комісії України по запасах корисних копалин від 23.02.2017 №151/02 у 2017 році для гірничих підприємств, крім нафтогазодобувних (до проведення державної експертизи матеріалів геолого-економічної оцінки запасів корисних копалин), встановлено коефіцієнти рентабельності для застосування платниками під час обчислення податкових зобов’язань з рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин у 2017 році для: 

· нафтогазовудобувних підприємств – 0,87; 

· всіх інших гірничовудобувних підприємств -0,22. 

Таким чином, при обчисленні податкових зобов’язань з рентної плати для об’єктів надр, у межах яких видобування підземних вод здійснюється на підставі дозволу на спеціальне використання води при відсутності раніше виконаної державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, платники застосовують середній галузевий показник коефіцієнта рентабельності, оприлюднений Державною комісією України по запасах корисних копалин при Державній службі геології та надр України на відповідний календарний рік, 0,22. 

Заповнюйте правильно платіжні документи! 

Криворізька північна ОДПІ нагадує, як правильно заповнювати реквізити у розрахункових документах  на сплату податків та зборів, у тому числі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування: а саме поле «Призначення платежу» та «Отримувач».

 При сплаті податків, зборів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) до бюджету платник податків заповнює поле «Призначення платежу» розрахункового документа з урахуванням вимог Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.07.2015 № 666 «Про затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів” зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12.08.2015 за № 974/27419 (далі – Порядок). 

Порядком передбачено, що поле «Призначення платежу» розрахункового документа заповнюється таким чином: 

поле № 1 – друкується службовий код (знак) ”*” (ознака платежу); 

поле № 2 – друкується розділовий знак ”;” та код виду сплати (формат ссс - тризначне число, наприклад, у разі сплати грошового зобов’язання друкується код виду сплати «101», при погашенні боргу – «140», тощо…); 

поле № 3 – друкується розділовий знак ”;” та один з нижченаведених реквізитів: 

1) код клієнта за ЄДРПОУ (доповнюється зліва нулями до восьми цифр, якщо значущих цифр менше 8); 

2) реєстраційний номер облікової картки платника податків (завжди має 10 цифр) або серія та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта); 

3) реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами (завжди має 9 цифр); 

поле № 4 – друкується розділовий знак ”;” та роз’яснювальна інформація про призначення платежу в довільній формі. 

Поле «призначення платежу» у розрахунковому документі для сплати грошового зобов’язання будь-якого платежу або єдиного внеску має наступний вигляд: 

*;101;1111111111;сплата єдиного податку за 2 квартал 2016 року;;;

де 1111111111 – реєстраційний номер облікової картки платника податку 

Або 

*;101;АА111111;сплата єдиного податку за 2 квартал 2016 року;;;

де АА111111 - серія та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта)

Або 

*;101;12345678;сплата податку на прибуток за 2 квартал 2016 року;;;

де 12345678 код ЄДРПОУ юридичної особи.

У разі сплати платежу до бюджету в іноземній валюті обов’язково вказується код класифікації доходів бюджету. 

При заповненні полів не допускаються пропуски (пробіли) між словами та службовими знаками (п. 2 Порядку). 

Сплата за кожним видом платежу та за кожним видом сплати має оформлятися окремим документом на переказ (п. 6 Порядку). 

У разі наявності у платника податків/платника єдиного внеску податкового боргу/недоїмки з єдиного внеску розрахунковий документ на переказ коштів приймається до виконання незалежно від напряму сплати, зазначеного у полі «Призначення платежу» розрахункового документа. При цьому зарахування коштів відбувається у порядку черговості, встановленому Податковим кодексом України, а такому виду сплати органами ДФС присвоюється код виду сплати 140 (п. 8 Порядку). 

В залежності від виду сплати в полі № 2 «Призначення платежу» розрахункових документів вказується відповідний код сплати згідно із додатком до Порядку. 

Згідно з додатком 8 «Указівки щодо заповнення реквізитів розрахункових документів на паперових носіях, їх реєстрів і заяви про відкриття акредитива» до Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 21.01.2004 № 22, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 29.03.2004 за №377/8976, у реквізиті «Отримувач» під час сплати платежів до бюджету зазначаються найменування (повне або скорочене) відповідної установи, на ім’я якої відкрито рахунки для зарахування надходжень до державного та/або місцевих бюджетів, найменування території та код бюджетної класифікації. 

Обов’язковим реквізитом у розрахункових документах є поле «Код отримувача».

Для сплати податків та зборів до бюджету – отримувач коштів: Управління державної казначейської служби України (відповідної території);

Для сплати єдиного внеску – отримувач відповідний орган ДФС.

Як сплачувати єдиний внесок фізичним особам-підприємцям та самозайнятим особам 
Нагадуємо, що з 01 січня 2017 року розмір мінімальної заробітної плати у місячному розмірі становить 3200,0 гривень. Відповідно, мінімальний страховий внесок складає 3200,0 грн. * 22% = 704,0 гривні. 

Згідно з Законом України від 06 грудня 2016 року № 1774-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» з 1 січня 2017 року набрали чинності зміни з питань нарахування та сплати єдиного соціального внеску, зокрема: 

в частині сплати єдиного внеску платниками єдиного податку: 

- встановлено для платників єдиного податку першої групи норму, згідно з якою сума єдиного внеску не може бути меншою ніж 0,5 мінімального розміру страхового внеску (з зарахуванням відповідних періодів здійснення підприємницької діяльності до страхового стажу, який обчислюється відповідно до статті 24 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», пропорційно сплаченому єдиному внеску), тобто не менше 352,0 гривень; 

в частині сплати єдиного внеску фізичними особами – підприємцями (далі – ФОП) на загальній системі оподаткування: 

- сума єдиного внеску, сплаченого фізичними особами-підприємцями на загальній системі оподаткування, не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску на місяць. У разі якщо таким платником не отримано дохід (прибуток) у звітному році або окремому місяці звітного року, такий платник зобов’язаний визначити базу нарахування, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску, тобто не менше 704,0 гривень. 

Від сплати єдиного внеску звільнені ФОП на спрощеній системі оподаткування – пенсіонери за віком та інваліди, які паралельно отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу, а також ФОП – пенсіонери за віком та інваліди, які перебувають на загальній системі оподаткування. Такі особи можуть сплачувати єдиний внесок виключно на добровільних засадах. 

Зазначена норма не застосовується до осіб, які провадять незалежну професійну діяльність (самозайнятих осіб). 

Якщо ФОП та особи, які провадять незалежну професійну діяльність, припиняють свою діяльність, вони зобов’язані самі за себе подати Звіт із зазначенням типу форми «ліквідаційна», де останнім звітним періодом буде період із дня закінчення попереднього звітного періоду до дня державної реєстрації припинення підприємницької діяльності. 

Строк сплати зобов’язань, визначених ФОП або особою, яка провадить незалежну професійну діяльність, у Звіті з позначкою «ліквідаційний», настає в день подання такого Звіту, відповідно, єдиний внесок необхідно сплатити до дати подання Звіту включно. 

Хто є платником рентної плати за спеціальне використання води?

Відповідно до п. 255.1 ст. 255 Податкового кодексу України (далі - ПКУ) платниками рентної плати за спеціальне використання води є водокористувачі - суб’єкти господарювання незалежно від форми власності: юридичні особи, їх філії, відділення, представництва, інші відокремлені підрозділи без утворення юридичної особи (крім бюджетних установ), постійні представництва нерезидентів, а також фізичні особи - підприємці, які використовують воду, отриману шляхом забору води з водних об’єктів (первинні водокористувачі) та/або від первинних або інших водокористувачів (вторинні водокористувачі), та використовують воду для потреб гідроенергетики, водного транспорту і рибництва. 

Пунктом 255.2 ст. 255 ПКУ визначено, що не є платниками рентної плати за спеціальне використання води водокористувачі, які використовують воду виключно для задоволення питних і санітарно-гігієнічних потреб населення (сукупності людей, які знаходяться на даній території в той чи інший період часу, незалежно від характеру та тривалості проживання, в межах їх житлового фонду та присадибних ділянок), у тому числі для задоволення виключно власних питних і санітарно-гігієнічних потреб юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та платників єдиного податку. 

Під терміном «санітарно-гігієнічні потреби» слід розуміти використання води в туалетних, душових, ванних кімнатах і умивальниках та використання для утримання приміщень у належному санітарно-гігієнічному стані. 

Платники податків зобов’язані вести облік доходів, витрат та інших показників, пов’язаних з визначенням об’єктів оподаткування та/або податкових зобов’язань, на підставі первинних документів, регістрів бухгалтерського обліку, фінансової звітності, інших документів, пов’язаних з обчисленням і сплатою податків і зборів, ведення яких передбачено законодавством. 

Таким чином, суб’єкт господарювання, який має дозвіл на спеціальне використання води або договір на поставку води, не є платником рентної плати за спеціальне використання води у разі використання ним води для задоволення виключно власних (співробітників) питних і санітарно-гігієнічних потреб (в туалетних, душових, ванних кімнатах і умивальниках та використання води для утримання приміщень у належному санітарно-гігієнічному стані). При використанні суб’єктом господарювання води одночасно як для виробничих потреб, так і для задоволення питних і санітарно-гігієнічних потреб, він є платником рентної плати за спеціальне використання води за весь обсяг фактично використаної води. 

Податковим кодексом України не передбачено механізму розподілу обліку обсягів фактично використаної у звітному періоді води на обсяги: використаної окремо для власних санітарно-гігієнічних та використаної для інших потреб юридичних осіб, у тому числі з причини відсутності нормативів споживання води юридичними особами виключно на власні питні і санітарно-гігієнічні потреби. 
Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів

Державна фіскальна служба України у листі від 30.01.2017 р. N 2070/7/99-99-12-03-04-17 надала роз’яснення щодо особливостей справляння рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у 2017 році. 

Платники, об’єкт оподаткування, ставки, порядок обчислення і сплати Рентної плати визначені статтями 256 та 257 - 258 Податкового кодексу України (далі - Кодекс). 

Зміни в порядку обчислення рентної плати відбулися відповідно до пункту 111 розділу І Закону України від 21 грудня 2016 року N 1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», а саме пункт 257.5 статті 257 доповнено абзацом другим такого змісту: «Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів сплачується лісокористувачами щокварталу рівними частинами від суми рентної плати, зазначеної в спеціальних дозволах, виданих у відповідному календарному році, крім сум рентної плати, сплачених відповідно до підпунктів «а» і «б» підпункту 256.11.6 пункту 256.11 статті 256 цього Кодексу». Зміни набрали чинності з 01 січня 2017 року. 

Відповідно до підпункту 256.11.6 пункту 256.11 статті 256 Кодексу лісокористувачі щокварталу складають податкову декларацію з Рентної плати наростаючим підсумком з початку року, за винятком: 

а) лісокористувачів, якими до отримання лісорубних та лісових квитків Рентна плата вноситься в каси суб’єктів лісових відносин, які їх видають: 

фізичних осіб, а також фізичних осіб - підприємців, яким видано лісорубні та лісові квитки; 

лісокористувачів (крім фізичних осіб - підприємців, яким видано лісові квитки), у яких сума Рентної плати в лісорубному чи лісовому квитках не перевищує 25 відсотків однієї мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня року, в якому сплачується Рентна плата; 

б) лісокористувачів з іншої області, які сплачують Рентну плату повністю до видачі їм спеціального дозволу за місцезнаходженням лісової ділянки, на якій здійснюється заготівля деревини. 

Пунктом 21 Закону України від 20 грудня 2016 року N 1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» внесено зміни до статті 256 Кодексу та збільшено ставки Рентної плати, які застосовуються при обчисленні податкових зобов’язань з Рентної плати за результатами господарської діяльності у 2017 році. Зазначену норму запроваджено пунктом 1 розділу ІІ Прикінцевих та перехідних положень Закону N 1791 починаючи з 01 січня 2017 року. 

Платники Рентної плати обчислюють суму Рентної плати наростаючим підсумком з початку року та складають податкові декларації за формами, затвердженими наказом Мінфіну від 17.08.2015 р. N 719, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 03.09.2015 р. за N 1051/27496 (за IV квартал 2016 року), наказом Мінфіну від 07.11.2016 р. N 927, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28.11.2016 р. за N 1539/29669 (за І - IV квартали 2017 року). 

Податкові декларації Рентної плати подаються платниками Рентної плати контролюючим органам за місцезнаходженням лісової ділянки (підпункт 257.3.5 пункту 257.3 статті 257 Кодексу). 

При цьому, відповідно до підпункту 256.11.1 пункту 256.11 статті 256 Кодексу, сума Рентної плати обчислюється суб’єктами лісових відносин, які видають спеціальні дозволи, і зазначається у таких дозволах. 

Граничними термінами подання податкової звітності та сплати податкових зобов’язань з Рентної плати є: 

за ІV квартал 2016 року – 9 та 17 лютого 2017 року відповідно; 

за I квартал 2017 року – 10 та 19 травня 2017 року відповідно; 

за ІІ квартал 2017 року – 9 та 19 серпня 2017 року відповідно; 

за ІІІ квартал 2017 року – 9 та 17 листопада 2017 року відповідно; 

за ІV квартал 2017 року – 9 та 19 лютого 2018 року відповідно. 

Які легкові автомобілі оподатковуються у 2017 році транспортним податком?
Законом України від 20.12.2016 №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень  у 2017 році», який набрав чинності 01.01.2017, внесені зміни до Податкового кодексу України з транспортного податку щодо визначення об’єкта оподаткування транспортним податком у частині розміру середньоринкової вартості.

Так, відповідно до внесених змін, з 01.01.2017 об’єктом оподаткування транспортним податком є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад  375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року (до внесених змін зазначене обмеження складало 750 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного року).

Мінімальна заробітна плата, встановлена Законом України від 21.12.2016 №1801-VIII «Про Державний бюджет України на 2017 рік», у 2017 році складає 3200 гривень.

Ставка податку залишилась на рівні минулого року, а саме 25000 гривень за кожен легковий автомобіль, що є об’єктом оподаткування. Розрахунок суми податку з об’єктів оподаткування фізичних осіб здійснюється контролюючим органом за місцем реєстрації платника податку. Податкове/податкові повідомлення-рішення про сплату суми/сум податку та відповідні платіжні реквізити надсилаються (вручаються) платнику податку контролюючим органом за місцем його реєстрації до 1 липня року базового податкового (звітного) періоду (року). Транспортний податок сплачується фізичними особами – протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення.

Одне із столичних підприємств ухилилося від сплати майже 13 млн. грн. податків 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у м. Києві спільно із працівниками прокуратури викрили київське підприємство, яке ухилилося від сплати податків. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 212 КК України встановлено, що  підприємство, яке займається дослiдженням кон'юнктури ринку та вивченням громадської думки, у період січня 2013 – вересня 2016 року ухилилось від сплати податку на прибуток та ПДВ, перерахувавши значні суми грошових коштів на підприємства з ознаками фіктивності. Такі дії призвели до ненадходження у бюджет податків на загальну суму майже 13 млн. грн. 

Тривають слідчі дії. 

Викрито продавців пального, які ухилилися від сплати понад 34,8 млн. грн. податків 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у м. Києві викрили компанію, що здійснює реалізацію пального, яка не сплатила в бюджет понад 34,8 млн. грн. податків. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 212 КК України встановлено, що посадові особи компанії, яка займається оптовою торгівлею твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами, з метою ухилення від сплати податків, протягом трьох років не подавали податкові декларації з податку на прибуток та, відповідно, не відобразили в них 204,3 млн. грн. безвідсоткової фінансової допомоги, отриманої від іншого підприємства. 

Вказану суму фігуранти безпідставно не віднесли до суми доходу, що надало їм можливість ухилитися від сплати понад 34,8 млн. грн. податку на прибуток підприємств, що є особливо великим розміром. 

Тривають слідчі дії. 

У Києві викрито держпідприємство, яке ухилялося від сплати податків 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у м. Києві спільно із працівниками прокуратури викрили державне підприємство, яке ухилялося від сплати податків. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 212 КК України встановлено службових осіб державного підприємства, яке працює у сфері обслуговування пасажирського залізничного транспорту міжміського сполучення, які у період січня 2015 – травня 2016 року у порушення норм Податкового кодексу України навмисно завищили від’ємне значення об'єкту оподаткування податком на прибуток майже на 26 млн. грн. 

Тривають слідчі дії. 

У Києві ліквідовано конвертацій центр з обіг понад 90 млн. грн. 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у м. Києві спільно із працівниками прокуратури ліквідували конвертаційний центр, який протягом 2016-2017 рр. про конвертував понад 90 млн. грн. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч.5 ст.27 та ч. 3 ст. 212 КК України встановлено групу осіб, які зареєстрували низку фіктивних підприємств з метою надання послуг з конвертації грошових коштів із безготівкової форми в готівкову, документального прикриття безтоварних операцій та незаконного формування податкового кредиту підприємствам реального сектору економіки переважно з м. Києва та інших регіонів України. 

Безготівкові грошові кошти, перераховані реально діючими підприємствами на рахунки транзитно-конвертаційних СГД за нібито надані послуги та поставлені товари, знімалися учасниками конвертцентру через касу комерційного банку. У подальшому готівку та підроблені первинні документи передавали замовникам за винагороду в 11-13%. 

Загальний обсяг проконвертованих грошових коштів за 2016-2017 рр. із використанням реквізитів транзитно-конвертаційних підприємств склав понад 90 млн. гривень. 

За результатами обшуків, проведених за місцями проживання та в автомобілях організаторів вилучено 230,5 тис. грн. готівкою, 11 печаток фіктивних СГД, комп’ютерну техніку, банківські картки, чекові книжки, первинну бухгалтерську документацію транзитних та фіктивних СГД, їх чорнові записи. 

На рахунки фіктивних підприємств у одному із комерційних банків із залишком коштів у сумі понад 945,5 тис. грн. накладено арешт. 

Тривають слідчі дії. 

Фізична особа, яка переобладнала автомобіль на газ, має право на податкову знижку

Криворізька північна ОДПІ нагадує, що платник податку має право включити до податкової знижки витрати у вигляді суми коштів, сплачених ним у зв’язку із переобладнанням транспортного засобу, що належить платникові податку, з використанням у вигляді палива моторного сумішевого, біоетанолу, біодизелю, стиснутого або скрапленого газу, інших видів біопалива (п.п.166.3.7 п.166.3 ст.166 Податкового кодексу України (далі – ПКУ)).

Звертаємо увагу, що до податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного податкового року платником податку витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема, квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, копіями договорів, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). У зазначених документах обов’язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання) (п.п.166.2.1 п.166.2 ст.166 ПКУ).

Підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних сум відображаються платником податку у річній податковій декларації, яка подається по 31 грудня включно наступного за звітним податкового року (п.п.166.1.2 п.166.1 ст.166 ПКУ).
Криворізька північна ОДПІ 

