Про проведення форуму
Головне управління ДФС у Дніпропетровській області повідомляє, що 15 червня 2017 року у м. Дніпро відбудеться податковий форум для платників податків на тему: «Трансферне ціноутворення, прибуток, податок на додану вартість». Для реєстрації на участь у форумі необхідно заповнити заявку на сайті: www.visnyk.ua/forum

Додаткову інформацію можна отримати:Надія Волк, (0562) 33-73-41, (067) 506-58-92, dnipro@visnyk.ua
Неприбуткові організації до 1 липня 2017 року повинні привести у відповідність до вимог установчі документи

Для включення в новий Реєстр неприбуткові організації зобов’язані привести свої установчі документи у відповідність із вимогами Податкового кодексу. Неприбуткові організації зобов’язані це зробити до 1 липня 2017 року, а релігійні - до 1 січня 2018 року. 

Законами   від 21.12.16 № 1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні»  та від 06.10.16 № 1667 - VIII   «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення окремих положень про оподаткування неприбуткових організацій»  було внесено  зміни до пункту 35 підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі - Кодекс), зокрема: 

термін приведення неприбутковими організаціями своїх установчих документів у відповідність із вимогами Кодексу та подання копій таких документів до контролюючого органу подовжено до 1 липня 2017 року; 

тимчасово, до 1 січня 2018 року, не може бути підставою для виключення неприбуткових релігійних організацій з Реєстру неприбуткових організацій невиконання такими релігійними організаціями вимог до установчих документів, визначених підпунктом 133.4.1 пункту 133.4 статті 133 Кодексу. 

Таким чином, у пункті 2 Постанови № 440 виключено посилання на дату 1 січня 2017 р., замість якої зазначено, що з метою включення до нового Реєстру неприбуткові організації зобов’язані привести свої установчі документи у відповідність із вимогами Кодексу у строк, установлений пунктом 35 підрозділу 4 розділу XX Кодексу. 

Відповідно ті неприбуткові організації, що не привели свої установчі документи у відповідність та не надали їх копії контролюючому органу, будуть виключені з Реєстру неприбуткових організацій після 1 липня 2017 року, а релігійні організації - після 1 січня 2018 року. 

Довідково: лист ДФСУ від 26.04.17 № 10382/7/99-99-15-02-01-17 Про набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2017 року № 195». 

Дніпропетровською митницею ДФС виявлено факт ухилення від сплати ввізного мита на суму близько 9 млн. грн.

До основних функцій митниці сьогодні відноситься не тільки фіскальна, тобто, поповнення Державного бюджету за рахунок стягнення митних платежів та зборів, а й правоохоронна функція (захисна), яка передбачає підтримку національної та міжнародної безпеки, захист внутрішнього ринку, інтересів споживачів, створення умов для підтримання законності щодо порядку переміщення через митний кордон України товарів та транспортних засобів та інше.

Велика частина подібних завдань реалізується у процесі проведення ефективної роботи по боротьбі з контрабандою та порушеннями митних правил.

Так, завдяки злагодженим діям співробітників Управління боротьби з митними правопорушеннями Дніпропетровської митниці ДФС при митному оформленні «транспортних засобів, тролейбусів», після проведення тематичної перевірки, було виявлено факт ухилення від сплати ввізного мита на суму близько 9 млн. грн.

По виявленим фактам Дніпропетровською митницею ДФС було складено 16 протоколів про порушення митних правил за ознаками правопорушення, передбаченого ст.485 Митного Кодексу України. Відповідні матеріали направлено до правоохоронних органів. Триває провадження по справі.

Окремі питання застосування реєстратора розрахункових операцій

Державна фіскальна служба України у листі від 17.05.2017 №226/6/99-99-14-05-01-14/ІПК (далі – лист ДФС №226) надала роз’яснення щодо окремих питань при здійснені господарської діяльності з застосуванням реєстратора розрахункових операцій (далі – РРО), а саме, чи зобов’язаний суб’єкт господарювання, у разі якщо протягом дня не здійснювались розрахункові операції, а проведена операція «службове внесення», «службове винесення готівки» або «нульовий чек», друкувати фіскальний звітний чек, та яка відповідальність за не роздрукування такого чеку?

Так, Законом України від 06 липня 1995 року №265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон №265) визначаються правові засади застосування РРО у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг.

Зокрема, статтею 2 Закону №265 визначено, що розрахункова операція – це приймання від покупця готівкових коштів,  платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо за місцем реалізації товарів (послуг), а у разі застосування банківської платіжної картки – оформлення відповідного розрахункового документа щодо оплати в безготівковій формі товару (послуги) банком покупця, оформлення розрахункових документів щодо перерахування коштів у банк покупця.

Пунктом 9 ст.3 Закону №265 передбачено, що суб’єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або у безготівковій формі (із застосуванням платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, а також операції з приймання готівки для подальшого її переказу зобов’язані щоденно друкувати на РРО (за винятком  автоматів з продажу товарів (послуг) фіскальні звітні чеки у разі здійснення розрахункових операцій.

Враховуючи зазначене, у разі якщо суб’єктом господарювання протягом дня не здійснювались розрахункові операції, то фіскальний звітний чек друкувати не потрібно.

Окремо зазначаємо, що п.9 ст.17 Закону №265 визначено відповідальність за порушення вимог цього Закону: до суб’єктів господарювання, які здійснюють розрахункові операції за товари (послуги), застосовуються фінансові санкції у розмірі десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян – у разі неподання до органів державної податкової служби звітності, пов’язаної із застосуванням РРО, розрахункових книжок та копій розрахункових документів і фіскальних звітних чеків з РРО по дротових або бездротових каналах зв’язку, у разі обов’язковості її подання.

Лист №7307 розміщено на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням: http://sfs.gov.ua/baneryi/podatkovi-konsultatsii/konsultatsii-dlya-yuridichnih-osib/72133.html
Міністерство фінансів України закликає громадськість до обговорення проекту Плану дій з реформування митниці

Інформуємо платників податків, що Міністерство фінансів України (далі – Мінфін) підготувало попередній проект Плану дій з реформування митниці (далі – проект Плану дій). Документ розроблено за результатами засідань робочих груп, до яких входили представники Мінфіну та Державної фіскальної служби України (далі - ДФС), народні депутати, експерти, бізнес та широка громадськість.

Такі спільні відкриті зустрічі всіх зацікавлених сторін відбувались у       Мінфіні протягом травня для обговорення заходів, які будуть вжиті для реалізації Концепції реформування ДФС в митному напрямку та підготовки детального Плану дій.

Розроблений в результаті публічних обговорень попередній проект Плану дій з реформування митниці передбачає реалізацію детального переліку заходів в рамках 19 напрямків:

- Законодавство;

- Організація та управління;

- Управління кадровими ресурсами;

- Митна етика- Навчання- Комунікація;

- Митні зобов’язання;

- Сприяння торгівлі;

- Безпека ланцюгів постачання;

- Управління ризиками;

- Контроль на кордоні та в середині країни;

- Правоохоронна діяльність;

- Митний транзит;

- Пост-митний контроль та аудит;

- Права інтелектуальної власності;

- Інформаційно-телекомунікаційні технології;

- Інфраструктура та обладнання;

- Митна лабораторія;

- Внутрішній аудит;

Мінфін на офіційному сайті (www.minfin.gov.ua) опублікував попередній проект Плану дій та закликав до публічного обговорення документу для пошуку оптимальної моделі реформи митниці та забезпечення балансу інтересів держави і бізнесу.

Дату та час дискусії буде анонсовано додатково на офіційному сайті Мінфіну (www.minfin.gov.ua).

З попереднім проектом Плану дій можна ознайомитися за посиланням: http://www.minfin.gov.ua/news/view/minfin-pidhotuvav-proekt-planu-dii-z-reformuvannia-mytnytsi-ta-zaklykaie-hromadskist-do-obhovorennia?category=derzhavna-fiskalna-sluzhba-ukraini-organi&subcategory=mitnicja
Про надання адміністративних послуг в Центрах обслуговування платників Дніпропетровщини

Начальник управління обслуговування платників ГУ ДФС у Дніпропетровській області Олена Ярова під час прес-конференції в ІА «МОСТ-ДНЕПР» повідомила, що в області працюють 36 Центрів обслуговування платників, з них 14 - при головних офісах ДПІ та 22 у відділеннях ДПІ області. В роботі ЦОПів на даний час задіяні 292 працівника служби.

Олена Ярова зазначила: «У центрах обслуговування платників Дніпропетровської області послугами користуються більше 240 тисяч платників, які зареєстровані на Дніпропетровщині. З них - більше 105 тисяч - юридичні особи і майже 135 тисяч - фізичні особи-підприємці. Крім того, послугами Центрів користуються громадяни, які одержують реєстраційний номер облікової картки платника податків - так звані ідентифікаційні номери. Так, з початку року ЦОПи області надали подібних послуг більше 8 тисяч».

Комплекс послуг через Центри обслуговування платників включає:

надання адміністративних послуг; послуг консультантів;  інформаційних послуг; прийом звітності; прийом вхідної кореспонденції;

видача ключів електронного цифрового підпису.

«З початку року працівниками ЦОПів надано 100,3 тисячі адміністративних послуг і більше 1,3 мільйона інформаційних послуг» повідомила Олена Ярова.  

Оподаткування доходу, отриманого фізичною особою від продажу власного рухомого майна

Відповідно до пункту 173.1 статті 173 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VІ із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) дохід фізичної особи – платника податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) від продажу (обміну) об’єкта рухомого майна протягом звітного податкового року оподатковується за ставкою, визначеною п.167.2 ст.167 ПКУ, тобто 5 %.

Пунктом 173.2 статті 173 ПКУ визначено, що як виняток із положень пункту 173.1 цієї статті, дохід, отриманий платником ПДФО від продажу (обміну) протягом звітного (податкового) року одного з об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла, та/або мопеда, не підлягає оподаткуванню.

Дохід, отриманий платником податку від продажу (обміну) протягом звітного (податкового) року двох та більше об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла, та/або мопеда, підлягає оподаткуванню за ставкою, визначеною п.167.2 ст.167 ПКУ, тобто 5%.

Таким чином дохід, отриманий фізичною особою від продажу власного рухомого майна, підлягає оподаткуванню ПДФО за нормами, визначеними статтею 173 ПКУ.

Крім того дохід, отриманий фізичною особою від продажу власного рухомого майна, який підлягає оподаткуванню ПДФО, оподатковується військовим збором за ставкою 1,5%.

Як скористатися електронним сервісом «Електронний кабінет платника податків» маючи електронний ключ Приватбанку ? 

Веб-сервіс «Електронний кабінет платника податків» розміщений на офіційну веб-сторінку Державної фіскальної служби -  sfs.gov.ua. 

Заходимо на головну сторінку, під розділом «Головні новини» шукаємо та обираємо пункт «Електронний кабінет платника». Обираємо справа зверху пункт «Вхід до особистого кабінету». 

На сторінці буде запропоновано обрати Центр сертифікації ключів, в якому отримали ЕЦП (у зазначеному випадку це АЦСК ПАТ КБ «Приватбанк»). 

Далі вказуємо розміщення особистого ключа керівної особи (оптичний диск, з’ємний носій, папка на комп’ютері/смарт-пристрої) та вводите пароль до ключа. Натискаємо кнопку «Зчитати» та «Увійти». 

Якщо все успішно, то зліва зверху з’являться реквізити користувача (прізвище та ідентифікаційний код) та будуть відображені основні можливості Кабінету. 

При першому вході необхідно переглянути налаштування Кабінету (вказати додаткові підписи: електронна печатка, підпис бухгалтера) та зберегти їх. 

В подальшому вхід в Кабінет здійснюється за допомогою ЕЦП керівника з будь-якого комп’ютеру чи смарт-пристрою. 
ЄС відкриває кордони для України 
Вже з 11 червня українці, власники біометричних паспортів, зможуть вільно, без отримання віз, перетинати кордон і відвідувати практично будь-яку країну Європейського союзу (за винятком Великої Британії та Ірландії, які є членом ЄС, але не входять до складу Шенгенської зони), а також Ісландію, Ліхтенштейн, Норвегію і Швейцарію, які не є членами ЄС, але підписали Шенгенську угоду. 

Для безвізових поїздок до країн Шенгенської угоди для громадянам  України потрібно: 

– наявність біометричного закордонного паспорта. За наявності українського біометричного паспорта громадяни України зможуть подорожувати до ЄС без візи з будь-якої країни світу; 

– аргументація мети подорожі або запрошення від друзів або родичів; 

– наявність достатніх фінансових коштів (готівкових або на банківській карті). У різних країнах ЄС діють різні вимоги, про які детальніше можна ознайомитись за посиланням: https://ec.europa.eu/home-affairs/sites/homeaffairs/files/e-library/documents/policies/borders-and-visas/schengen/docs/reference_amounts_table_en.pdf; 

– наявність місця проживання (наприклад, заброньований номер у готелі); 

– підтвердження наміру повернутися додому (зворотній квиток). 

Термін перебування в країнах ЄС без візи обмежений. Залишатися в Євросоюзі можна 90 днів протягом 180-денного терміну. Тобто, протягом півроку можна провести у Європі в сукупності три місяці. При цьому кількість перетинів кордону України з ЄС не обмежується. 

Водночас, Державна фіскальна служба України звертає увагу на важливість ознайомлення перед поїздкою з наступною інформацією: 

митними правилами країн ЄС, що можна знайти за посиланнями, наведеними у таблиці (додається); 

правилами проходження «зеленого» та «червоного» коридорів у пунктах пропуску через державний кордон України (додаються). 
Мирослав Продан: З перших днів дії безвізового режиму для громадян буде максимально прискорено процедури митного контролю 
З перших днів дії Угоди щодо безвізового режиму в усіх пунктах пропуску максимально буде прискорено процедури проходження митного контролю для громадян. Про це заявив в.о. Голови ДФС Мирослав Продан під час робочої поїздки Президента України Петра Порошенка до Волинської області. 

«Ми розуміємо всю відповідальність, яка постане перед працівниками митниці, оскільки вже зараз наші колеги прикордонники прогнозують збільшення пасажиропотоку у перші дні безвізу на 30 відсотків. Для уникнення черг та незручностей для подорожуючих вже впроваджується низка заходів на митницях та пунктах пропуску», – розповів Мирослав Продан. 

За його словами, такі події як впровадження безвізового режиму з країнами Євросоюзу лише стимулюють митницю до розвитку, впровадження інноваційних технологій та переведення сервісів в он-лайн режим. 

«Відповідність сучасними вимогам Європейського Союзу, централізований моніторинг та оперативний контроль в режимі реального часу, унеможливлення впливу людського фактору – саме це основні складові для митниці майбутнього. Фінальний результат, у напрямі якого ми рухаємося, – це збільшення товарообігу та прискорення пасажиропотоку, зручні та прозорі процедури для бізнесу та громадян, прискорення та оптимізація митних процедур», – підкреслив Мирослав Продан. 

Керівник ДФС також нагадав, що для зручності подорожуючих на веб-порталі ДФС функціонує он-лайн сервіс «Кордон», який вже зараз дозволяє громадянам відстежувати в режимі реального часу ситуацію на пунктах пропуску через державний кордон. Сервіс надає інформацію щодо часу очікування для легкового та вантажного транспорту на всіх пунктах пропуску на кордоні України, а також на адміністративному кордоні з тимчасово окупованою АР Крим. 

Допоможе зекономити час при проходженні митного контролю і знання громадянами правил перетину кордону. Так, на веб-порталі ДФС розміщено перелік дозволених та заборонених для переміщення товарів. 

Загалом щодоби через пункти пропуску, розташовані на західному кордоні України, переміщуються близько 30 тис. легкових автомобілів, понад 3 тис. вантажних автомобілів, близько 450 автобусів, понад 3 тис. залізничних вагонів, а також перетинають кордон понад 100 тис. громадян. 
Мирослав Продан: ДФС продовжує модернізацію пунктів пропуску 
Для підвищення якості обслуговування громадян ДФС продовжує модернізацію пунктів пропуску. Розбудова державного кордону відбувається за рахунок трьох основних напрямів фінансування. Про це повідомив в.о. Голови ДФС Мирослав Продан під час робочої поїздки Президента України Петра Порошенка до Волинської області. 

За його словами, одним з напрямів є використання грантових коштів Європейського Співтовариства. Загальна вартість грантових договорів, підписаних у рамках цієї програми, складає майже 21,3 млн. євро, з яких 17,1 млн. євро – це грантові кошти ЄС. 

Програмою передбачена реалізація 6 великих інфраструктурних проектів. Наприклад, реконструкція міжнародного пункту пропуску для автомобільного сполучення «Устилуг» та пасажирської частини пункту пропуску  «Ужгород». 

Другий напрям – це фінансування в рамках Угоди щодо надання Польщею кредиту Україні на умовах пов'язаної допомоги у розмірі 100 млн. євро на розбудову прикордонної дорожньої інфраструктури та пунктів пропуску. Так, зокрема, заплановано будівництво ділянки для легкового автотранспорту та автобусів у пункті пропуску для автомобільного сполучення «Краківець», яка розмежує рух вантажного та легкового автотранспорту, а також будівництво пішохідного переходу у міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Рава-Руська». 

Особливо Мирослав Продан відзначив новий для ДФС напрям фінансування за рахунок спрямування 10% від суми перевиконання загального обсягу митних платежів, визначеного помісячним розписом доходів загального фонду державного бюджету. 

 «Отримані кошти, а це наразі понад 1 млрд. грн., спрямовані на розвиток митної інфраструктури, реконструкцію пунктів пропуску,  закупівлю технічних засобів митного контролю та збільшення заробітної плати митників», – зазначив очільник ДФС. 

Загалом митницями ДФС індикативні показники Міністерства фінансів України по митних платежах за чотири місяці 2017 року були перевиконані на більш ніж 11 млрд. грн. і фактично склали 94 млрд. 383 млн. грн. За рахунок додаткових надходжень в рамках експерименту 4,1 млрд.  грн. мають бути спрямовані на реконструкцію доріг.
Фізичні особи, звільнені від сплати земельного податку

Повідомляємо, що пільги щодо сплати земельного податку для фізичних осіб визначені статтею 281 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ).

Так, відповідно до пункту 281.1 статті 281 ПКУ від сплати земельного податку звільняються: 

- інваліди першої і другої групи; 

- фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років; 

- пенсіонери (за віком); 

- ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

- фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для зазначених категорій фізичних осіб, поширюється на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах граничних норм, визначених підпунктом 281.2 статті 281 ПКУ.

Коли можна не роздруковувати Z-звіти на РРО

Суб’єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі під час продажу товарів (надання послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг мають щоденно друкувати на РРО фіскальні звітні чеки у разі розрахунків. Коли ж на РРО не проводять розрахункові операції, включати їх та роздруковувати фіскальні звітні чеки (Z-звіти) не обов’язково.

Роботу РРО блокують, якщо сервер обробки інформації не отримав контрольно-звітної інформації від РРО протягом 72 годин після роздрукування фіскального звітного чека РРО. Але якщо РРО не використовують і на ньому не роздруковують фіскальні звітні чеки, його роботу після закінчення 72 годин не блокують.

Змінено порядок приймання документів і видачі ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами
Державною фіскальною службою України (далі – ДФС) на офіційному веб-порталі 19.04.2017 розміщено наказ ДФС від 14.04.2017 №266 «Про внесення змін до наказу ДФС від 24.10.2014 №213» (далі – Наказ №266) за посиланням

http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/nakazi-pro-diyalnist/72004.html.
З метою забезпечення належного виконання вимог статті 15 «Імпорт, експорт, оптова і роздрібна торгівля алкогольними напоями та тютюновими виробами» Закону України від 19.12.1995 №481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» зі змінами та доповненнями Наказом №266 внесені зміни до наказу ДФС від 24.10.2014 №213 «Про затвердження Рекомендацій щодо організації роботи головних управлінь ДФС України із приймання документів та видачі ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами».

Змінами, зокрема, передбачено, що ліцензія на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами видається на підставі заяви, поданої суб’єктом господарювання до головного управління за місцем провадження торговельної діяльності безпосередньо уповноваженою особою заявника, надісланої рекомендованим листом або переданої через ЦОП, створені у ДПІ (крім створених у ДПІ в м. Києві).

У заявах про видачу цих ліцензій зазначається, зокрема, вид господарської діяльності.

У разі подання заяви через ЦОП уповноважена особа здійснює прийом документів та забезпечує їх передачу за реєстром до структурного підрозділу головного управління, до функцій якого належить здійснення загального діловодства, протягом одного робочого дня з моменту їх отримання.

Невідповідність розміру плати за ліцензію виду господарської діяльності, на провадження якого заявник подав документи, та невідповідність поданих документів умовам провадження діяльності, що ліцензуються, більше не є підставами для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії.

Ліцензія видається заявнику або уповноваженому на те представнику заявника за довіреністю при пред’явленні ним документа, що посвідчує особу.

Єдиний реєстр індивідуальних податкових консультацій ДФС 

Повідомляємо, що на виконання статті 52 Податкового кодексу України 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) у редакції, що діє з 01.04.2017, Державною фіскальною службою України (далі – ДФС) створено та функціонує Єдиний реєстр індивідуальних податкових консультацій (далі – Єдиний реєстр консультацій).

В Єдиному реєстрі консультацій платник податків має можливість здійснити пошук індивідуальної податкової консультації (далі – ІПК) за наступними реквізитами:

- реєстраційний номер ІПК;

- дата реєстрації ІПК;

- ключові слова (наприклад, податок на прибуток підприємств, податок на додану вартість тощо);

- орган, що надав консультацію;

- статус документу (діючі ІПК, анульовані ІПК).

Також надана можливість роздрукувати результат пошуку та необхідну ІПК.

Зайти до Єдиного реєстру консультацій можливо з головної сторінки офіційного веб-порталу ДФС (http://sfs.gov.ua) за допомогою розділів:

- «Електронний кабінет платника» – «Інформація з реєстрів» – «Єдиний реєстр індивідуальних податкових консультацій»;

- «Реєстр індивідуальних податкових консультацій».

Питання електронного цифрового підпису та генерації відкритих та особистих ключів розглядалися під час сеансу телефонного зв’язку «гаряча лінія»

Днями, за участі начальника відділу реєстрації користувачів при Головному управлінні ДФС у Дніпропетровській області управління (центру) сертифікації ключів ІДД ДФС Юрія Ткача було проведено сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» на тему: «Надання у користування засобів електронного цифрового підпису та допомоги при генерації відкритих та особистих ключів».

Під час проведення заходу, платникам податків надані відповіді на наступні питання:

Питання 1. Доброго дня. Де можна ознайомитись з інформацією щодо режиму роботи, розміщення віддалених пунктів реєстрації користувачів Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту (далі – АЦСК ІДД) та переліком документів, необхідних для отримання посилених сертифікатів ключів?
Відповідь. Добрий день. Детальну інформацію щодо режиму роботи, розміщення віддалених пунктів реєстрації користувачів АЦСК ІДД можна отримати на офіційному інформаційному ресурсі АЦСК ІДД (acskidd.gov.ua/головна /«Контакти»).

Перелік документів, необхідних для отримання посилених сертифікатів ключів, наведено в розділі «Підготовка документів та реєстрація», розміщеного на офіційному інформаційному ресурсі АЦСК ІДД acskidd.gov.ua/головна/«Реєстрація користувачів».

Питання 2. Скажіть, будь – ласка, чи потрібно скасовувати сертифікати ЕЦП та отримувати нові у разі зміни відомостей, зазначених у посиленому сертифікаті, в т. ч. найменування юридичної особи?
Відповідь. У разі зміни відомостей, зазначених у посиленому сертифікаті, в тому числі найменування юридичної особи, платнику необхідно скасувати посилені сертифікати ЕЦП (з попередніми відомостями, зазначеними у посиленому сертифікаті) та сформувати нові посилені сертифікати з актуальними даними клієнта. 

Питання 3. Хочу запитати. Де можна отримати форми заяв для блокування, скасування та поновлення посиленого сертифiката відкритого ключа?
Відповідь. Форми заяв на блокування, скасування та поновлення посиленого сертифіката відкритого ключа знаходяться на веб - сайті АЦСК ІДД www.acskidd.gov.ua в розділах «Форми документів» та «Блокування, поновлення, скасування сертифікатів». 

Питання 4. В мене таке питання: На яку електронну адресу необхідно відправляти договір “Про визнання електронних документів” з ДФС України?
Відповідь. Централізоване подання звітності та договору “Про визнання електронних документів” засобами телекомунікаційного зв’язку здійснюється на електронну адресу zvit@sta.gov.ua.

Питання 5. Як перевірити статус сертифіката ЕЦП (чинний, заблокований, скасований)?
Відповідь. Перевірити статус посиленого сертифіката можна за допомогою надійного засобу електронного цифрового підпису «ІІТ Користувач ЦСК-1», який можна завантажити на офіційному інформаційному ресурсі Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС (http://www.acskidd.gov.ua) у розділі «Програмне забезпечення», вкладка «Надійні засоби електронного цифрового підпису».

Питання 6. Як завантажити власний посилений сертифікат відкритого ключа?

Відповідь. Посилені сертифікати відкритих ключів необхідно завантажити на персональний комп’ютер користувача з розділу «Пошук сертифікатів» офіційного інформаційного ресурсу АЦСК ІДД (www.acskidd.gov.ua) використовуючи поля «Код ЄДРПОУ»/«Код платника податків». Сертифікати зазвичай зберігаються у каталозі «MyCertificatesandCRLs» локального диску «С:», або можна обрати для цього інший каталог, який у подальшому буде використовуватись в якості файлового сховища.

Питання 7. Яким чином можна перевірити наявність особистого ключа ЕЦП на носії?
Відповідь. Для перевірки наявності особистого ключа електронного цифрового підпису на носії необхідно включити функцію перегляду прихованих файлів. Результатом перевірки є відображення файлу «Key-6.dat». При цьому для належної роботи особистого ключа електронного цифрового підпису змінювати ім’я зазначеного файлу забороняється.

Як особі, яка реєструється як платник податку з іншого дня, ніж перший день календарного місяця, відобразити операції з постачання товарів/послуг у першій податковій декларації з ПДВ?

Відповідно до вимог ст.182 та ст.183 Податкового кодексу України                (далі – Кодекс) особа, яка вважає за доцільне добровільно зареєструватися як платник податку або підлягає обов’язковій реєстрації, подає реєстраційну заяву.

Пунктом 183.9 ст.183 Кодексу передбачено, що у разі відсутності підстав для відмови у реєстрації особи як платника податку контролюючий орган зобов’язаний протягом трьох робочих днів після надходження реєстраційної заяви до контролюючого органу внести до реєстру платників податку запис про реєстрацію такої особи як платника податку з дати визначеної абз.2 – 6 цього пункту.

Згідно з п.202.1 ст.202 Кодексу звітним (податковим) періодом є один календарний місяць. Якщо особа реєструється як платник податку з іншого дня, ніж перший день календарного місяця, першим звітним (податковим) періодом є період, який розпочинається від дня такої реєстрації та закінчується останнім днем першого повного календарного місяця.

Враховуючи викладене, особі, яка реєструється як платник податку з іншого дня, ніж перший день календарного місяця, першу податкову декларацію з ПДВ необхідно подати за наслідками першого повного календарного місяця, яка включає дані за період, який розпочинається від дня такої реєстрації та закінчується останнім днем цього першого повного календарного місяця. Дані першого звітного періоду підлягають відображенню по відповідних рядках розділу І податкової декларації з ПДВ.

Відповідне питання та відповідь на нього розміщене у категорії 101.23 Бази знань, що знаходиться на сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» офіційного веб-порталу ДФС України за посиланням http://zir.sfs.gov.ua у розділі: «ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ З БАЗИ ЗНАНЬ».

Сервіс ДФС України «Кордон» допоможе уникнути черги на пунктах пропуску 

Інформуємо, що громадяни України та іноземці, які планують подорожі за кордон або в Україну, для як найшвидшого перетину кордону мають змогу скористатися сервісом ДФС України (далі - ДФС) «Кордон» (http://kordon.sfs.gov.ua/uk/Home/Index).
У зв’язку із запровадженням безвізового режиму між Європейським Союзом та Україною очікується збільшення трафіку на кордоні. Для розробки оптимального маршруту та розрахунку часу на перетин кордону, ДФС пропонує 

подорожуючим  перевіряти завантаженість пунктів пропуску, через які планується в’їзд в Україну або виїзд за кордон.

Сервіс надає інформацію щодо часу очікування для легкового та вантажного транспорту на всіх пунктах пропуску на кордоні України, а також на адміністративному кордоні з тимчасово окупованою АР Крим.

Для зручності відвідувачі «Кордону» мають змогу обрати одну з семи мов користування сервісом. 
У зоні діяльності Чернівецької митниці затримано пряжу вартістю 1,9 млн. грн., яку переміщували за підробленим документам 
У ході проведення контрольних заходів оперативними групами Міжрегіональної митниці ДФС та Міжвідомчого цільового центру в пункті пропуску «Порубне-Сірет» Чернівецької митниці, враховуючи неодноразові випадки виявлення товарів, що переміщували за підробленими документами або з приховуванням від митного контролю шляхом заявлення недостовірних відомостей, було прийнято рішення про проведення митного огляду транспортного засобу з вантажем «пряжа», що прямував з Туреччини до Білорусі. 

Згідно поданих до митного контролю документів, заявлена загальна вартість товару  становила  7,6 тисяч  доларів США. 

Проте, в ході проведення митного контролю вантажу, виявилось, що подані до митного оформлення документи мають ознаки підробки, що наразі підтвердилось відповідними висновками експертизи. 

Варто зазначити, що переміщувані в митному режимі «транзиту» товари підлягають обов’язковому декларуванню у разі їх переміщення через митний кордон України на умовах Конвенції МДП, статтею 36 якої встановлено відповідальність за порушення положень цієї Конвенції. 

Обов'язок подання митним органам документів у паперовій або електронній формі під час переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України покладається на декларанта, уповноважену ним особу або перевізника залежно від виду транспорту, яким здійснюється перевезення товарів згідно п.1 ст. 335 Митного кодексу України. 

Таким чином, перевізником було вчинено дії, спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням від митного контролю  шляхом подання органу доходів і зборів як підстави для їх переміщення документів з ознаками підробки, що містять неправдиві дані. 

За даним фактом складено протокол про порушення митних правил за ознаками ч.1 ст.483 Митного кодексу України, санкції якої передбачають накладення штрафу на винну особу в розмірі 100 відсотків вартості цих товарів з їх конфіскацією. 

Товар орієнтовною вартістю 1 млн. 936 тис. грн. затримано та вилучено на склад Чернівецької митниці ДФС. 
ДФС відвідала делегація Офісу Торгового представника США та Посольства США в Україні 
Стан впровадження реформ у податковій та митній сферах, а також заходи ДФС, спрямовані на сприяння бізнесу відповідно до зобов’язань України перед СОТ та Угоди про асоціацію з ЄС, обговорювалися під час зустрічі Першого заступника Голови ДФС Сергія Білана з керівником Бюро з питань Росії і Євразії Офісу Торгового представника США Елізабет Хефнер. 

«Ми високо цінуємо існуючий рівень співробітництва між Україною та США у митній і податковій сферах та готові докласти максимум зусиль для впровадження механізмів, які сприятимуть розвитку торговельних відносин між нашими країнами», - зазначив Сергій Білан. 

Учасники зустрічі обговорили новації, запроваджені у роботі митниць, зокрема, щодо прискорення митних процедур та подальші кроки з приведення української митної системи до європейських стандартів, реалізацію ДФС деяких ключових напрямів Третьої українсько-американської дорожньої карти для покращення бізнес-клімату в Україні. 

Також під час зустрічі розглядалися питання подальшої взаємодії Державної фіскальної служби України з іноземними митними та податковими службами щодо обміну інформацією та впровадження спільних проектів, що сприятимуть розвитку міжнародної торгівлі. 
Порядок відображення касових апаратів у податковому обліку основних засобів

Відповідно до статті 2 Закону України від 06.07.95 р. № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» реєстратор розрахункових операцій (далі – РРО) – це пристрій або програмно-технічний комплекс, в якому реалізовані фіскальні функції і який призначений для реєстрації розрахункових операцій при продажу товарів (наданні послуг), операцій з купівлі-продажу іноземної валюти та/або реєстрації кількості проданих товарів (наданих послуг). До РРО відносяться: електронний контрольно-касовий апарат, електронний контрольно-касовий реєстратор, комп’ютерно-касова система, електронний таксометр, автомат з продажу товарів (послуг) тощо. 

Електронний контрольно-касовий апарат – це РРО, який додатково забезпечує попереднє програмування кожного найменування і ціни товарів (послуг) та облік їх кількості, друкування розрахункових та інших звітних документі.

Комп’ютерно-касова система – РРО, виконаний із застосуванням комп’ютерних засобів, який додатково виконує технологічні операції, визначені сферою його застосування, і забезпечує друкування розрахункових та інших звітних документів.

Електронний контрольно-касовий реєстратор – РРО, який додатково забезпечує облік кількості реалізованих товарів (послуг) кожного найменування, друкування розрахункових та інших звітних документі.

Електронний таксометр – РРО, який додатково забезпечує попереднє програмування тарифів за проїзд та облік вартості наданих послуг з перевезень пасажирів.

Класифікація груп основних засобів та інших необоротних активів, а також мінімально допустимі строки їх амортизації, визначені у підпункті 138.3.3 пункту 138.3 статті 138 Податкового кодексу України.     

Так, машини та обладнання відносяться до групи 4 основних засобів, в якій у окрему підгрупу з мінімально допустимими строками корисного використання 2 роки виділено такі основні засоби: електронно-обчислювальні машини, інші машини для автоматичного оброблення інформації, пов’язані з ними засоби зчитування або друку інформації, пов’язані з ними комп’ютерні програми (крім програм, витрати на придбання яких визнаються роялті, та/або програм, які визнаються нематеріальним активом), інші інформаційні системи, комутатори, маршрутизатори, модулі, модеми, джерела безперебійного живлення та засоби їх підключення до телекомунікаційних мереж, телефони (в тому числі стільникові), мікрофони і рації, вартість яких перевищує 2500 гривень.

З урахуванням викладеного, РРО (електронні контрольно-касові реєстратори, комп’ютерно-касові системи, електронні таксометри, автомати з продажу товарів (послуг) тощо) відносяться до групи 4 основних засобів, і щодо них застосовуються мінімально допустимі строки корисного використання – 2 роки.

Яку оціночну вартість потрібно застосовувати при розрахунку ПДФО під час продажу земельної ділянки

Порядок оподаткування операцій з продажу (обміну) об’єктів нерухомого майна встановлений статтею 172 Податкового кодексу України (далі – ПКУ). 

Дохід від продажу об’єкта нерухомості визначається виходячи з ціни, зазначеної в договорі купівлі-продажу, але не нижче оціночної вартості такого об’єкта, розрахованої органом, уповноваженим здійснювати таку оцінку відповідно до закону (пункт 172.3 статті 172 ПКУ).

Відповідно до статті 5 Закону України від 11 грудня 2003 року № 1378-IV «Про оцінку земель» (далі – Закон № 1378) грошова оцінка земельних ділянок залежно від призначення та порядку проведення може бути нормативною і експертною. 

Нормативна грошова оцінка земельних ділянок використовується для визначення розміру земельного податку, державного мита при міні, спадкуванні та даруванні земельних ділянок згідно із законом, орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності, втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, вартості земельних ділянок площею понад 50 гектарів для розміщення відкритих спортивних і фізкультурно-оздоровчих споруд, а також при розробці показників та механізмів економічного стимулювання раціонального використання та охорони земель.

Експертна грошова оцінка земельних ділянок та прав на них проводиться з метою визначення вартості об’єкта оцінки. 

Експертна грошова оцінка земельних ділянок використовується при здійсненні цивільно-правових угод щодо земельних ділянок та прав на них, крім випадків, визначених Законом №1378, а також іншими законами.

Враховуючи вищевикладене, з метою оподаткування податком на доходи фізичних осіб дохід від продажу об’єкта нерухомості у вигляді земельної ділянки визначається виходячи з ціни, зазначеної в договорі купівлі-продажу, але не нижче експертної грошової оцінки земельної ділянки.
Період для відображення у декларації з ПДВ коригування 

При зменшенні суми компенсації вартості товарів/послуг: 

- постачальник має право зменшити податкові зобов’язання на підставі розрахунку коригування, своєчасно зареєстрованого отримувачем в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН), у податковій декларації з ПДВ того звітного (податкового) періоду, в якому його складено. Якщо розрахунок коригування зареєстрований в ЄРПН з порушенням терміну реєстрації, то постачальник має право зменшити податкові зобов’язання у податковій декларації з ПДВ того звітного періоду, в якому його зареєстровано в ЄРПН;

- покупець повинен зменшити податковий кредит в податковій декларації з ПДВ за звітний (податковий) період, на який припадає дата складення розрахунку коригування, та зареєструвати його в ЄРПН у встановлені терміни.

При збільшенні суми компенсації вартості товарів/послуг:

- постачальник повинен збільшити податкові зобов’язання в податковій декларації з ПДВ за звітний (податковий) період, на який припадає дата складення розрахунку коригування;

- покупець має право збільшити податковий кредит на підставі розрахунку коригування, своєчасно зареєстрованого в ЄРПН, у податковій декларації з ПДВ за той звітний (податковий) період, в якому його складено, або за будь-який наступний звітний (податковий) період, але не пізніше ніж через 365 днів з дати його складення. Якщо розрахунок коригування зареєстрований в ЄРПН з порушенням терміну реєстрації, то покупець має право збільшити податковий кредит у податковій декларації з ПДВ того звітного періоду, в якому його зареєстровано в ЄРПН, або будь-якого наступного звітного (податкового) періоду, але не пізніше ніж через 365 днів з дати його складення.

Якщо розрахунок коригування не зареєстрований в ЄРПН протягом 365 календарних днів або взагалі не складений на таку операцію, то:

- у разі збільшення суми компенсації вартості товарів/послуг податковий кредит покупця не може бути збільшений, але постачальник не звільняється від обов’язку збільшення суми податкових зобов’язань за відповідний звітний (податковий) період, в якому здійснюється зміна суми компенсації вартості товарів/послуг;

- у разі зменшення суми компенсації вартості товарів/послуг податкові зобов’язання постачальника не можуть бути зменшені, але покупець зобов’язаний зменшити податковий кредит за відповідний (податковий) період, в якому здійснюється зміна суми компенсації вартості товарів/послуг.

Підрозділом внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Дніпропетровській області проведено 69 перевірок

Впродовж січня - квітня 2017 року управлінням внутрішньої безпеки Головного управління ДФС у Дніпропетровській області проведено 69 перевірок.

За матеріалами управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Дніпропетровській області винесено 13 подань керівникам територіальних підрозділів ГУ ДФС області для вжиття заходів реагування щодо усунення недоліків та притягнення винних осіб до відповідальності; до дисциплінарної відповідальності притягнуто 21 працівник територіальних підрозділів ГУ ДФС області; оголошено 9 підозр працівникам фіскальної служби; до суду направлено 6 обвинувальних актів.  

З метою недопущення фактів прийому на роботу в органи Державної фіскальної служби осіб, що своїми діями або вчинками можуть дискредитувати імідж служби, перевірено 212 кандидатів на працевлаштування. Відмовлено у призначенні 6 претендентам.
Застосування РРО при торгівлі фізичними особами – підприємцями, платниками єдиного податку уживаними товарами

Інформуємо щодо необхідності застосовування реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО) при торгівлі фізичними особами – підприємцями, платниками єдиного податку уживаними товарами.

Згідно з п.296.10 ст.296 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) РРО не застосовуються платниками єдиного податку першої групи та другої і третьої груп (фізичні особи – підприємці) незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1000000 гривень.

Норми цього пункту не поширюються на платників єдиного податку, які здійснюють реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту.

Також, згідно з п. 6 ст. 9 у редакції Закону України від 06 липня 1995 року  №265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», чинній з 01.01.2017 (далі – Закон №265), РРО та розрахункові книжки не застосовуються під час продажу товарів (крім технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту) (наданні послуг) фізичними особами – підприємцями, які належать відповідно до Кодексу до груп платників єдиного податку, що не застосовують РРО.

За поданням Міністерства економічного розвитку і торгівлі України Перелік груп технічно складних побутових товарів, які підлягають гарантійному ремонту (обслуговуванню) або гарантійній заміні, в цілях застосування РРО, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року №231 (далі – Перелік №231).

У Переліку №231 зазначаються коди УКТ ЗЕД товарів, при цьому класифікація видів економічної діяльності (КВЕД) немає до нього жодного відношення.

З питання уточнення відповідності товарів коду товарної класифікації згідно з УКТ ЗЕД можна звернутися до Торгово-промислової палати України (її регіональних відділень), Науково-дослідного інституту судових експертиз або Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

Слід зазначити, що винятків щодо можливості незастосування РРО для товарів, які були раніше у використанні, нормативно-правовими актами не передбачено.

Інформацію з зазначеного питання розміщено на офіційному веб-порталі ДФС України (лист ДФС України від 18.05.2017 №242/Ч/99-99-14-05-01-14/ІПК) за посиланням: http://sfs.gov.ua/baneryi/podatkovi-konsultatsii/konsultatsii-dlya-fizichnih-osib/72134.html
Зазначення у податковій накладній кодів УКТ ЗЕД товарів та кодів послуг

Повідомляємо щодо зазначення у податковій накладній кодів УКТ ЗЕД товарів та кодів послуг та необхідності відповідності кодів УКТ ЗЕД товарів та кодів послуг кодам видів діяльності платника, які внесені до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (далі - ЄДРПОУ). 
Класифікація видів економічної діяльності (далі - КВЕД ДК 009:2010) затверджена наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 11.10.2010 №457.
При цьому КВЕД - це статистичний інструмент для впорядкування економічної інформації. Водночас Класифікація є механізмом спільної мови, що має використання в багатьох інших, нестатистичних сферах (соціальному та податковому регулюванні, ліцензуванні, системі тарифів тощо), проте не завжди адаптована до цього повною мірою. Отже, Класифікація не завжди відповідає всім потребам користувачів за межами статистичної системи, у зв'язку з чим можуть виникнути суперечності стосовно юридичного використання коду КВЕД. Код виду діяльності не обов'язково достатній критерій для виконання умов, передбачених нормативними актами. У застосуванні нормативних актів чи контрактів код виду діяльності - це припущення, а не доказ (абзац 8 пункту 1 КВЕД-2010).
Відносини, що виникають у сфері справляння податків і зборів, регулюються нормами Податкового кодексу України (далі - Кодекс) (пункт 1.1 статті 1 розділу І Кодексу).
Правила складання податкової накладної (у тому числі заповнення її обов'язкових реквізитів) регулюються статтею 201 розділу V Кодексу та регламентуються Порядком заповнення податкової накладної, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2015 №1307, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26.01.2016 за №137/28267, зі змінами, внесеними наказом Міністерства фінансів України від 23.02.2017 №276 (далі -Порядок №1307).
Перелік обов'язкових реквізитів, які зазначаються у податковій накладній, визначено у підпунктах „а" - „і" пункту 201.1 статті 201 Кодексу, зокрема такими реквізитами є:
- код товару згідно з УКТ ЗЕД, для послуг - код послуги згідно з Державним класифікатором продукції та послуг (далі – ДКПП); платники податків, крім випадків постачання підакцизних товарів та товарів, ввезених на митну територію України, мають право зазначати код товару згідно з УКТ ЗЕД або код послуги згідно з ДКПП неповністю, але не менше ніж чотири перших цифри відповідного коду.
Таким чином, при здійсненні операцій з постачання товарів/послуг платник податку зобов'язаний нарахувати податкові зобов'язання за такою операцією, скласти та зареєструвати в Єдиному реєстрі податкових накладних податкову накладну, в якій відповідно до пункту 201.1 статті 201 Кодексу зазначити код УКТ ЗЕД/код ДКПП, незалежно від того, чи внесено відповідний код діяльності до ЄДРПОУ.

Інформацію з зазначеного питання розміщено на офіційному веб-порталі ДФС України (лист ДФС України від 18.05.2017 №271/6/99-99-15-03-02-15/ІПК) за посиланням:

https://cabinet.sfs.gov.ua/cabinet/faces/public/reestr.jspx?redirect=pub_card
Орендна плата за земельні ділянки державної і комунальної власності фізичними особами - підприємцями

Інформуємо щодо орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності фізичними особами – підприємцями.
Земельні відносини в Україні регулюються Земельним кодексом України (далі - ЗКУ), а справляння плати за землю - Кодексом та Законом України  від 6 жовтня 1998 року №161-ХІV «Про оренду землі» (далі - Закон №161).
Пунктом 1 статті 93 ЗКУ встановлено, що право оренди земельної ділянки - це засноване на договорі строкове платне володіння і користування земельною ділянкою, необхідною орендареві для провадження підприємницької та іншої діяльності.
Орендна плата за земельні ділянки державної і комунальної власності справляється відповідно до вимог статті 288 Податкового кодексу України (далі – Кодекс).
Згідно з пунктом 288.1 статті 288 Кодексу підставою для нарахування орендної плати за земельну ділянку є договір оренди такої земельної ділянки.
Платником орендної плати є орендар земельної ділянки, об'єктом оподаткування - земельна ділянка, надана в оренду. Розмір та умови внесення орендної плати встановлюються у договорі оренди між орендодавцем (власником) і орендарем (пункти 288.2, 288.3, 288.4 статті 288 Кодексу).
Також статтею 21 Закону №161 встановлено, що орендна плата за землю - це платіж, який орендар вносить орендодавцеві за користування земельною ділянкою згідно з договором оренди землі.
Фізичні особи - підприємці, які мають правовстановлюючі документи про право користування земельними ділянками, самостійно обчислюють суму податку щороку станом на 1 січня і не пізніше 20 лютого поточного року подають відповідному контролюючому органу за місцезнаходженням земельної ділянки податкову декларацію на поточний рік за формою, встановленою у порядку, передбаченому Кодексом, з розбивкою річної суми рівними частками за місяцями.
Податкове зобов'язання щодо плати за землю, визначене у податковій декларації на поточний рік, сплачується рівними частками власниками та землекористувачами земельних ділянок за місцезнаходженням земельної ділянки за податковий період, який дорівнює календарному місяцю, щомісяця протягом
 30 календарних днів, що настають за останнім календарним днем податкового (звітного) місяця (пункт 287.3 статті 287 Кодексу).
Відповідно до пункту 287.1 статті 287 Кодексу власники землі та землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності або права користування земельною ділянкою.
У разі припинення права власності або права користування земельною ділянкою плата за землю сплачується за фактичний період перебування землі у власності або користуванні у поточному році.
Статтею 34 Закону №161 визначено, що у разі припинення або розірвання договору оренди землі орендар зобов'язаний повернути орендодавцеві земельну ділянку на умовах, визначених договором.
Враховуючи викладене, орендна плата за земельну ділянку державної і комунальної власності повинна справлятись орендарем відповідно до договору оренди земельної ділянки до моменту його припинення та повернення земельної ділянки орендодавцю.
Інформацію з зазначеного питання розміщено на офіційному веб-порталі ДФС України (лист ДФС України від 18.05.2017 №277/Б/99-99-13-03-01-14/ІПК) за посиланням: 

https://cabinet.sfs.gov.ua/cabinet/faces/public/reestr.jspx?redirect=pub_card
Шляхи створення інвестиційно -  привабливих територій на Дніпропетровщині обговорювалися під час проведення семінару

В рамках формування передумов для впровадження інвестиційних проектів на території Криворізького, Софіївського, Апостолівського, Широківського районів, підтримки малих, середніх та фермерських підприємств, створення інвестиційно привабливих територій 25 травня у приміщенні Криворізької районної ради міста Кривого Рогу відбувся семінар за участі представників фіскальної служби області на тему: «Місцеві податки та збори. Механізми стимулювання місцевою громадою».

У заході також прийняли участь голова Регіональної ради підприємств у Дніпропетровській області Микола Шевченко, заступник голови комітету з питань енергозбереження регіональної ради підприємств Олександр Захарченко, тренер Кооперативної Академії з питань кооперації Дніпропетровської обласної громадської організації «Сільського господарства консультативна служба» Захар Канівський, директор Дніпропетровської філії компанії «ТАС-Фінанс» Ольга Москаленко, заступник голови Асоціації фермерів та приватних землевласників Дніпропетровської області Сергій Згоник, а також представники Криворізької, Софіївської, Апостолівської, Широківської районних рад, малих, середніх та фермерських підприємств.

До уваги учасників семінару були представлені презентації на тему: «Підтримка малого та середнього підприємництва», «Чотири кроки на шляху створення інвестиційно - привабливих територій», «Механізм реалізації регіональної програми малого та середнього підприємництва».

Представники фіскальної служби області виступили з питань адміністрування місцевих податків і зборів та надали відповіді за запитання присутніх.

Зустріч пройшла в атмосфері ділової активності.
Мирослав Продан: 100% випускників факультету податкової міліції працевлаштовані 
Курсанти факультету податкової міліції Університету ДФС є конкурентоспроможними. Працевлаштовано 100% випускників, 40% з яких займають керівні посади в органах ДФС. Про це заявив в.о. Голови ДФС Мирослав Продан під час урочистостей з нагоди 20-річчя факультету податкової міліції. 

За словами очільника ДФС, факультет податкової міліції – це навчальний підрозділ, який не має аналогів в Україні та визнаний за її межами як навчальний, науковий, методичний центр, в якому напрацьовано значний досвід міжгалузевого об’єднання економічної та правової освіти, науки і практики при здійсненні профільної підготовки фахівців. 

«Особливістю є те, що це єдиний факультет на теренах України, який готовий проводити спеціальну підготовку та навчання фахівців для СФР. Це єдиний факультет, що випускає спеціалістів, так би мовити «трьох в одному» - вони і юристи, і економісти, і IT-фахівці», – підкреслив Мирослав Продан. 

Він також повідомив, що наразі тривають переговори з іноземними колегами щодо можливості проходження практики курсантами факультету у всесвітньовідомих службах, таких як Фінансова Гвардія Італіі або Служба внутрішніх доходів США. 

«Курсанти є майбутнім нової фіскальної служби європейського зразка.  Впевнений, що ваші знання, енергія, бажання розвивати нашу країну, дозволять досягти нових звершень. Ви не раз будете стояти перед вибором – яке прийняти рішення. Згадуйте той день, коли ви дали клятву вірно служити Українському народові. Це допоможе вам прийняти вірне рішення та обрати правильний шлях!», – побажав випускникам Мирослав Продан.
Митниками викрито спробу незаконного вивезення старовинних нагород та монет 
Працівниками Київської митниці ДФС у пункті пропуску «Бориспіль» зафіксовано спробу незаконного вивезення через митний кордон України старовинних нагород та монет. 

7 радянських медалей, 5 нагрудних німецьких знаків у вигляді хрестів та 8 старовинних монет, серед яких є срібні, все - 1876-1937 років карбування (виготовлені в царській Росії, РРФСР, СРСР, довоєнні рейхсмарки) намагався незаконно вивезти за межі України через пункт пропуску «Бориспіль» громадянин Канади, який для проходження митного контролю обрав спрощену систему – «зелений коридор».  Саме цим іноземець заявив про те, що переміщувані ним через митний кордон України товари не підлягають письмовому декларуванню, оподаткуванню митними платежами, не підпадають під встановлені законодавством заборони та обмеження щодо вивезення за межі митної території України. 

На момент проходження митного контролю дозвільних документів на право переміщення через митний кордон України вказаних товарів громадянин не мав, до перетину «білої лінії» до інспекторів митниці не звертався та митної декларації не заповнював. 

Цікаво, що громадянин до митного контролю звертався до стійки митної консультації та отримав роз’яснення щодо правил переміщення через митний кордон України нагород та монет, однак потім, як виявилося, отриману консультацію від митників проігнорував. 

Зазначені товари переміщувались без ознак приховування. Зі слів громадянина Канади, виявлені предмети  належать йому особисто. 

Складено протокол про порушення митних правил. Монети та нагороди (серед яких «Медаль  «За победу над Германией в Великой отечественной войне 1941-1945», «Медаль  «Партизану Отечественной Войны», «За оборону Севастополя», «Медаль Материнства», бойові хрести фашистської Німеччини, срібні довоєнні копійки РРФСР і СРСР та рейхсмарки тощо)  вилучено до винесення судом рішення у справі. Подальша експертиза встановить їх культурну та історичну цінність. 

Довідково: своїми діями пасажир порушив порядок проходження митного контролю в зонах (коридорах) спрощеного митного контролю, яким обмежено переміщення культурних цінностей  через митний кордон України відповідно до Закону України № 1068-ХІV, від 21 вересня 1999 р., та Інструкції Міністерства культури і мистецтв України № 258 від 22.04.2002 р. 

На Донеччині ліквідовано центр мінімізації митних платежів із обігом майже 100 млн. грн. 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Донецькій області спільно із Службою безпеки України та прокуратурою викрили роботу центру мінімізації митних платежів, за допомогою якого здійснювалося незаконне переміщення товарів на тимчасово окуповану територію. 

В рамках проведення операції «Рубіж-2017» та розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 212 та ч. 5 ст. 27 КК України встановлено групу осіб, які організували незаконну схему ввезення на непідконтрольну територію Донецької області товарів і продуктів харчування, використовуючи схему перерваного експорту. Для здійснення доставки товарів між підконтрольними організаторам компаніями - експортерами та компаніями - нерезидентами укладалися зовнішньоекономічні контракти. 

Митне оформлення вивезення товарів здійснювалося на Харківській митниці. Надалі, після переміщення вантажів на митну територію Російської Федерації, вантажоодержувачі відмовлялися під формальним приводом від отримання вантажу і доручали повернути товар в адресу компанії, яка зареєстрована у Донецьку. Таким чином вантаж, через тимчасово непідконтрольний пункт пропуску «Успенка» завозився на тимчасово окуповану територію. 

Загальний обіг даної схеми склав майже 100 мільйонів гривень. 

У результаті проведених у Дніпрі, Харкові та Донецькій області семи обшуків було вилучено печатки підприємств, понад 244 тис. гривень готівкою в національній та іноземній валюті, банківські картки, документи бухгалтерського та податкового обліку, митні декларації, чорнові записи та комп'ютерну техніку. 

Також накладено арешт на 70 вантажних транспортних засобів, які здійснювали перевезення вантажів, орієнтовною вартістю понад 42 млн. гривень, окрім того, заарештовано грошові кошти, які знаходяться на 21 банківському рахунку трьох підприємств. 

Тривають слідчі дії. 
Пільгові пенсіонери мають право на пільгу щодо сплати земельного податку лише після досягнення ними пенсійного віку 

Нагадуємо громадянам, що від сплати земельного податку, зокрема, звільняються: інваліди першої і другої групи; пенсіонери (за віком); ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Звільнення від сплати земельного податку за земельні ділянки, передбачене для відповідної категорії фізичних осіб, поширюється на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах граничних норм, а саме:

 для ведення особистого селянського господарства – у розмірі не більш як 2 гектари;

для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах – не більш як 0,25 гектара, в селищах – не більш як 0,15 гектара, в містах – не більш як 0,10 гектара;

для індивідуального дачного будівництва – не більш як 0,10 гектара;

для будівництва індивідуальних гаражів – не більш як 0,01 гектара;        

для ведення садівництва – не більш як 0,12 гектара.

Фізичні особи, які вийшли на пенсію не за віком (за вислугу років, по інвалідності, у разі втрати годувальника тощо) після досягнення ними пенсійного віку, мають право на пільгу щодо сплати земельного податку за земельні ділянки, що належать їм на правах приватної власності (за винятком земельних паїв). При цьому фізична особа для отримання пільги щодо сплати земельного податку має подати до контролюючого органу за місцезнаходженням земельної ділянки заяву довільної форми про надання пільги та документи, що посвідчують її право на пільгу (пенсійне посвідчення (за віком)).

Пільги щодо сплати земельного податку для фізичних осіб визначені  статтею 281 Податкового кодексу України.

Проведено сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» 

Днями було проведено сеанс телефонного зв’язку на тему «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» з начальником відділу адміністрування податків з громадян, майнових податків і зборів з фізичних осіб управління податків і зборів з фізичних осіб Криворізької північної ОДПІ ГУ ДФС у Дніпропетровській області Катериною Кашиною.  

Питання 1: Яким чином визначається тип об’єкта нерухомості з метою оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки?
Відповідь: З метою оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, типи об’єктів нерухомості визначаються відповідно до ст. 14 Податкового кодексу України на підставі оригіналів документів, що підтверджують право власності на такі об’єкти.

Питання 2: Чи нараховується податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на об`єкт незавершеного будівництва?
Відповідь: Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для об’єктів житлової та нежитлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності фізичних осіб, обчислюється контролюючим органом на підставі даних Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, а для об’єктів житлової та нежитлової нерухомості, в тому числі їх часток, що знаходяться у власності юридичних осіб, обчислюється такими особами самостійно виходячи з загальної площі кожного окремого об’єкта оподаткування на підставі документів, що підтверджують право власності на такий об’єкт.

Питання 3: Яким чином застосовується пільга із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для фізичної особи, яка  здавала об’єкт житлової нерухомості в оренду?
Відповідь: Якщо фізична особа – власник об’єкта житлової нерухомості здавала об’єкт житлової нерухомості в оренду, пільга зі сплати податку на такий об’єкт не застосовується починаючи з того місяця, в якому фактично об’єкт здавався в оренду та до кінця місяця, в якому припинено здачу в оренду такого об’єкта.

Для проведення звірки даних, зокрема, щодо об’єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності платника податку, права на користування пільгою зі сплати податку, фізична особа має право звернутися з письмовою заявою до контролюючого органу за місцем проживання (реєстрації).

Питання 4: Які терміни сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки для фізичних осіб та юридичних осіб? 

Відповідь: Пунктом 265.10. статті 265 ПКУ передбачено, що податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки сплачується: 

а) фізичними особами - протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення; 

б) юридичними особами - авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, що наступає за звітним кварталом, які відображаються в річній податковій декларації.
У Запоріжжі зупинено торгівлю незаконно ввезеним в країну алкоголем, вилучено товару більш, ніж на 1,7 млн. грн. 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Запорізькій області спільно з працівниками прокуратури викрили незаконну торгівлю елітним алкоголем, ввезеним на території України поза митним контролем. 

В рамках проведення операцій «Акциз-2017», «Рубіж-2017» та розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 204 КК України встановлено громадянина, який здійснював реалізацію алкоголю без марок акцизного податку, шляхом розміщення оголошення в мережі Інтернет. Товар він отримував із Львівської області. 

В результаті проведених обшуків було виявлено та вилучено майже 1,8 тис. літрів елітного алкоголю іноземного виробництва без марок акцизного податку встановленого зразка. Загальна вартість вилученого становить понад 1,7 млн. грн. 

Тривають слідчі дії. 

Внесено деякі зміни до Декларацій платників єдиного податку

Нагадуємо, що Міністерством фінансів наказом від 17.03.2017 р. № 369 вніс зміни до форм податкової декларації платника єдиного податку - фізичної особи - підприємця, податкової декларації платника єдиного податку третьої групи (юридичної особи), податкової декларації платника єдиного податку четвертої групи, затверджених наказом Мінфіну від 19.06.2015 р. № 578.

Головна мета змін: привести розміри ставок єдиного податку (ЄП) для платників 3-ї та 4-ї груп ЄП у відповідність до чинного законодавства. Так, у Декларації ФОП-єдинника у розділі IV «Показники господарської діяльності для платників єдиного податку третьої групи» у назвах 5 та 6 рядків виправлено ставку єдиного податку з 2% та 4% на 3% та 5% відповідно. Рядки 10 та 11 розділу V «Визначення податкових зобов’язань по єдиному податку» також виправлено.

В Декларації для юросіб-єдинників 3-ї групи відповідні зміни внесено в розділи ІІ та ІІІ.

Також в Декларації платників ЄП 4-ї групи внесено зміни до виноски 8, а саме: рядки 1.1 – 2 заповнюватимуться одним рядком щодо всіх земельних ділянок за одним кодом органу місцевого самоврядування за КОАТУУ. За потреби (у разі наявності земельних ділянок за одним кодом органу місцевого самоврядування за КОАТУУ з різною нормативною грошовою оцінкою) кількість рядків 1.1, 1.2, 1.3, 1.4 та 2 може бути збільшено.

Наказ № 369 набере чинності з дня офіційного опублікування.

У Міжрегіональній митниці ДФС відбулася робоча нарада з представниками Місії Європейського Союзу з прикордонної допомоги Україні та Молдові 
Робоча нарада керівництва Міжрегіональної митниці ДФС та представників Місії Європейського Союзу з прикордонної допомоги Україні та Молдові (EUBAM) з питань аналізу та управління ризиками, організації спільних заходів з протидії митним правопорушенням відбулась 25 травня 2017 року. 

У нараді взяли участь керівники Міжрегіональної митниці ДФС, оперативних відділів митниці, начальник оперативного відділу Місії ЄС Разван Будяну, експерт польового офісу «Отач» Родіка Антоновічі, експерт польового офісу «Одеський та Чорноморський порти» Міндаугас Крикшиніайтіс, асистент начальника оперативного відділу Місії ЄС Катерина Данильченко, начальник Управління протидії корупції в митній сфері ГУ ВБ ДФС. 

Під час зустрічі представники Міжрегіональної митниці ДФС зазначили, що належний рівень співпраці з EUBAM позитивно вплине на рівень організації протидії митним правопорушенням. 

Представники EUBAM ознайомилися з основними засадами роботи Міжрегіональної митниці ДФС, результатами її роботи, матеріально-технічним забезпеченням та проблемними питаннями. 

Начальник оперативного відділу Місії ЄС Разван Будяну розповів про структуру, основні завдання та результати роботи EUBAM та зазначив, що Місія зацікавлена в наданні методичної, практичної допомоги для підвищення рівня професійної підготовки фахівців митних органів України та реалізації спільних заходів з протидії порушенням митного законодавства. 

Крім того, було наголошено, що Місією налагоджено співпрацю з міжнародними організаціями, зокрема Європейським управлінням з питань запобігання зловживанням та шахрайству OLAF, SELEK, FRONTEX, EUROPOL тощо, які мають високий рівень проведення комунікацій та експертиз, а також створено 11 робочих груп за окремими напрямами порушень митного законодавства. Для виконання основних завдань, покладених на Місію, залучено експертів з 13 країн світу. 

Під час зустрічі було запропоновано залучати працівників Міжрегіональної митниці ДФС до проведення тренінгів, семінарів, спільних операцій з протидії митним правопорушенням тощо. 

Крім того, учасники зустрічі обговорили актуальні питання застосування системи обміну попередньою інформацією між Україною та Молдовою, функціонування системи аналізу ризиків. 

Також під час зустрічі  були розглянуті перспективи та основні аспекти співпраці Міжрегіональної митниці ДФС з EUBAM, зокрема, щодо обміну досвідом, проведення спільних міжнародних заходів, консультацій. 

За результатами наради досягнуто домовленостей щодо розвитку співпраці, у т. ч. у напрямі обміну інформацією та досвідом з основних питань діяльності EUBAM та Міжрегіональної митниці ДФС, надання Місією Міжрегіональній митниці ДФС періодичних звітів та аналітичних матеріалів щодо оцінки рівня безпеки на молдово-українському кордоні та країн ЄС; організації та проведення низки оперативно-контрольних заходів з виявлення та припинення порушень митного законодавства в зоні діяльності Одеської митниці ДФС тощо. 

Особливу увагу було приділено встановленню співпраці з питань обміну інформацією щодо зовнішньоекономічних операцій з експертами міжнародних організацій EUBAM, OLAF, SELEK, FRONTEX, EUROPOL з питань запобігання зловживанням та шахрайству в митній сфері.

На Волині з незаконного обігу вилучено елітного алкоголю майже на мільйон гривень 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Волинській області вилучили з незаконного обігу понад півтори тисячі літрів елітного алкоголю іноземного виробництва. 

В рамках проведення операцій «Акциз-2017», «Рубіж-2017» та розслідування кримінального провадження було встановлено, що на території області громадянином здійснюється незаконне зберігання та реалізація алкоголю без марок акцизного податку. Товар продавався через мережу Інтернет шляхом розміщення оголошень на одному з сайтів. 

В результаті проведених в торгових павільйонах, які використовує приватний підприємець, двох оглядів, було вилучено понад півтори тисячі літрів елітних алкогольних напоїв відомих іноземних брендів. Загальна вартість вилученого становить майже 1 млн. гривень. 

Тривають слідчі дії. 

Київське підприємство ухилилося від сплати більше 14,7 млн. грн. ПДВ 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у м. Києві виявили підприємство, яке незаконно занизило податкові зобов’язання з ПДВ на суму понад 14,7 млн. грн. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 212 КК України встановлено, що компанія, яка займається виробництвом меблів для офісів і підприємств торгівлі, застосувала нульову ставку ПДВ при реалізації товарів протягом вересня 2016 року - березня 2017 року на суму понад 71,7 млн. грн. Підставою для застосування нульової ставки було зазначено використання праці інвалідів. Як показала перевірка, в реальності при продажу товарів працю інвалідів не використовували. Таким чином, зловмисники ухилилися від сплати ПДВ на суму понад 14,7 млн. грн. 

Тривають слідчі дії. 

Щодо зарахування сум бюджетного відшкодування ПДВ у рахунок сплати грошових зобов’язань 
Інформуємо платників податків, що  відповідно до підпункту «б» пункту 200.4 статті 200 Податкового кодексу України (далі - Кодекс) передбачена можливість здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість за заявою платника у рахунок сплати грошових зобов'язань або погашення податкового боргу такого платника податку з інших платежів, що сплачуються до державного бюджету. 

Крім цього, згідно з підпунктом «в» пункту 87.1 статті 87 Кодексу суми бюджетного відшкодування з податку на додану вартість (на підставі відповідної заяви платника) включено до переліку джерел сплати грошових зобов'язань або погашення податкового боргу платника податків до Державного бюджету України. 

Зарахування сум бюджетного відшкодування податку на додану вартість у рахунок сплати грошових зобов'язань або погашення податкового боргу з платежів, надходження яких розподіляються у пропорціях як до державного, так і до місцевих бюджетів, положеннями Кодексу не передбачено. 

Змінено форму Податкової декларації екологічного податку 
Нагадуємо, що наказом Міністерства фінансів України від 28.12.2016 № 1177, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26.01.2017 за № 116/29984 (далі - Наказ № 1117) (набрав чинності з 21 лютого 2017 року) затверджені зміни до форми Податкової декларації екологічного податку (далі-Декларація), а саме: викладено у новій редакції Додаток 4 «Розрахунок за утворення радіоактивних відходів (включаючи вже накопичені)» до Декларації. 

Так, раніше діючий додаток доповнено рядками 4.2.1.2.4, 4.2.2.2.4, 4.3.1.2.4, 4.3.2.2.4, які мають назву «коригуючий коефіцієнт» оскільки податкові зобов'язання з екологічного податку у частині екологічного податку  за утворення радіоактивних відходів (включаючи вже накопичені) стосовно накопичених до 1 квітня 2009 року відходів обчислюються із застосуванням коригуючого коефіцієнта. 

Згідно з пунктом 46.6 статті 46 Податкового кодексу України визначення нових форм декларацій (розрахунків), які набирають чинності для складання звітності за податковий період, що настає за податковим періодом в якому відбулося їх оприлюднення, є чинними форми декларацій (розрахунків), чинні до такого визначення. 

Таким чином, додаток 4 до Декларації за І квартал 2017 року подається за старою формою, а за II квартал та наступні податкові періоди подається за  новою формою, затвердженою Наказом № 1177. 

До уваги суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з готівкою! 
Державна фіскальна служба України звертає увагу керівників суб’єктів господарювання, які здійснюють готівкові розрахунки за реалізовані товари (надані послуги) або інші операції з готівкою. 

Зокрема, почастішали випадки встановлення в ході перевірок порушення вимог чинного законодавства в частині оформлення відповідних касових документів при оприбуткуванні або видачі готівкових коштів у касах (з кас) підприємств, а саме – відсутність підписів уповноваженої особи, особи, що отримала кошти, зарахування готівкових коштів на розрахунковий рахунок без її оприбуткування у касі підприємства тощо. 

Обов’язковість підписів та інші вимоги до порядку оформлення касових операцій та документів встановлені пунктом 3 Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні, затвердженого Постановою Правління НБУ від 15.12.2004 № 637, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 13.01.2005 за №40/10320. 

Крім того, продовжують фіксуватися випадки несвоєчасного (не у день надходження) оприбуткування готівкових коштів у касовій книзі – порядок та вимоги щодо оприбуткування та видачі готівкових коштів визначені пунктом 2 Положення. Так, згідно з підпунктом 2.6 пункту 2 Положення уся готівка, що надходить до кас, має своєчасно (у день одержання готівкових коштів) та у повній сумі оприбутковуватися. 

Також збільшується кількість випадків порушення порядку ведення обліку товарів, що знаходяться у продажу, при реалізації паливно-мастильних матеріалів через мережу автозаправних (автогазозаправних) станцій (пунктів), зокрема відсутність змінного звіту оператора АЗС за формою 17-НП. 

Обов’язковість ведення та наявність такого звіту передбачено вимогами Інструкції про порядок приймання, транспортування, зберігання, відпуску та обліку нафти і нафтопродуктів на підприємствах і організаціях України, затвердженої спільним наказом Міністерства палива та енергетики України, Міністерства економіки України, Міністерства транспорту та зв’язку України, Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 20.05.2008 № 281/171/578/155, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.09.2008 за № 805/15496. 

За наведені порушення згідно з чинним законодавством до суб’єктів господарювання передбачена відповідальність у вигляді значних сум штрафних (фінансових) санкцій (двох- та п’ятикратному розмірах). 

Просимо платників податків взяти до уваги зазначену інформацію та забезпечити дотримання вимог чинного законодавства, яке регулює питання обігу готівки та обліку товарів, які знаходяться у продажу. 

Платник єдиного податку при зміні відомостей має подати заяву 
Нагадуємо, для внесення змін до реєстру платників єдиного податку при зміні відомостей (місця здійснення діяльності, податкової адреси та ін.) платник повинен подати заяву про зміни у встановлені ПКУ строки. 

За бажанням такого платника контролюючий орган видає витяг з реєстру платників єдиного податку. 

Платнику єдиного податку слід знати, що у разі зміни відомостей (прізвище, ім’я, по батькові фізичної особи - підприємця, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта, податкової адреси, місця провадження господарської діяльності, видів господарської діяльності та ставок єдиного податку), зміни до реєстру платників єдиного податку вносяться в день подання платником відповідної заяви. 

Відтак, у разі зміни прізвища, імені, по батькові фізичної особи - підприємця або серії та номера паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання в установленому порядку відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків) заява подається протягом місяця з дня виникнення таких змін. 

У разі зміни податкової адреси суб’єкта господарювання, місця провадження господарської діяльності, видів господарської діяльності заява подається платниками єдиного податку I і II груп не пізніше 20 числа місяця, наступного за місяцем, у якому відбулися такі зміни. 

У разі зміни податкової адреси суб’єкта господарювання, місця провадження господарської діяльності заява подається платниками єдиного податку III групи разом з податковою декларацією за податковий (звітний) період, у якому відбулися такі зміни. 

Строки подання заяви на зміну ставки та групи платників єдиного податку визначені в п. 293.8 ПКУ. 

У Києві з незаконного обігу вилучено майже півмільйона літрів ПММ 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у м. Києві під час додаткових обшуків, проведених в рамках кримінального провадження в столиці та області вилучили ще майже 80 тис. літрів бензину і дизельного пального в додаток до вже вилучених 400 тис. літрів ПММ. 

Як повідомлялося раніше, в рамках проведення операцій «Акциз-2017» та «Рубіж-2017» було встановлено, що з метою незаконного ввезення з Білорусі та Росії зазначених речовин, а також для виведення валютних коштів за кордон зловмисники зареєстрували низку компаній - імпортерів та компаній - нерезидентів, реквізити яких в подальшому використовувались при укладанні зовнішньоекономічних контрактів. 

Організатори схеми перераховували грошові кошти від імпортерів через нерезидентів на рахунки виробників речовин Білорусі та Росії. При цьому, з метою виведення валютних коштів за кордон, частина засобів під виглядом «торгової надбавки» залишалася на банківських рахунках підконтрольних нерезидентів. 

Вказана схема забезпечувала незаконне виведення коштів за кордон на рахунки, відкриті в банківських установах Чехії, з розрахунку 30 доларів США за кожну тонну імпортованих товарів, що дозволяло виводити близько 360 тис. доларів США в рік. Імпортовані товари перевозилися на територію підпільного виробництва пально-мастильних матеріалів. 

В результаті низки проведених обшуків було вилучено готівкові кошти в національній та іноземній валюті на суму 1,67 млн. грн., понад 400 тис. літрів бензину та інших нафтопродуктів, вартістю близько 8 млн. грн., фінансово-господарські документи, чорнові записи та комп'ютерну техніку. 

Окрім того, ліквідовано незаконне виробництво ПММ та вилучено обладнання, яке використовувалося в незаконній діяльності. 

Конвертаційний центр з обігом понад 22 млн. грн. ліквідовано на Івано-Франківщині 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС в Івано-Франківській області спільно з працівниками СБУ та прокуратури припинили діяльність конвертаційного центру з оборотом понад 22 млн. грн. 

В рамках розслідування кримінального провадження за ч. 3 ст. 212 КК України встановлено групу осіб, які надавали підприємствам реального сектору економіки Івано-Франківської та Львівської областей послуги з незаконного формування податкового кредиту та переведення безготівкових коштів в готівку. 

Використовуючи реквізити низки підприємств, зловмисники здійснювали закупівлю товарів оптом, після чого за готівку продавали його кінцевим споживачам та підприємцям. При цьому документально відображали реалізацію товарів в адресу вигодонабувачів, яким передавали зняту з рахунків готівку, за винятком винагороди за конвертацію, а також фіктивні документи на реалізацію товарів для формування незаконного податкового кредиту. 

Загальний обіг конвертаційного центру протягом 2016 – 2017 рр. склав понад 22 млн. грн. 

В результаті 5 проведених обшуків було вилучено 66 тис. грн. та 1700 доларів США готівкою, банківські картки, печатки підприємств, комп'ютерну техніку та фінансово - господарські документи. 

Тривають слідчі дії. 

На Закарпатті затримано незаконну партію цигарок вартістю понад півмільйона гривень 
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Закарпатській області затримали 10 тис. пачок контрафактних сигарет. 

В рамках проведення операцій «Акциз-2017» та «Рубіж-2017» було встановлено, що по території області здійснюється транспортування партії контрафактних цигарок. На околиці с. Ділове біля державного кордону з Румунією було зупинено легковий автомобіль Mitsubishi під керуванням громадянина України. 

В результаті проведеного огляду транспортного засобу було вилучено 10 тис. пачок сигарет без марок акцизного податку та без будь-яких документів про походження тютюнових виробів. Також вилучено автомобіль, яким перевозили сигарети. Загальна вартість вилучених ТМЦ становить 530 тис. грн. 

Наразі вирішується питання щодо внесення до ЄРДР відомостей про вчинення кримінального правопорушення за ст. 204 КК України. 

Заповнюйте правильно платіжні документи!
Криворізька північна ОДПІ нагадує, як правильно заповнювати реквізити у розрахункових документах  на сплату податків та зборів, у тому числі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування: а саме поле «Призначення платежу» та «Отримувач».

 При сплаті податків, зборів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) до бюджету платник податків заповнює поле «Призначення платежу» розрахункового документа з урахуванням вимог Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.07.2015 № 666 «Про затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів” зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12.08.2015 за № 974/27419 (далі – Порядок). 

Порядком передбачено, що поле «Призначення платежу» розрахункового документа заповнюється таким чином: 

поле № 1 – друкується службовий код (знак) ”*” (ознака платежу); 

поле № 2 – друкується розділовий знак ”;” та код виду сплати (формат ссс - тризначне число, наприклад, у разі сплати грошового зобов’язання друкується код виду сплати «101», при погашенні боргу – «140», тощо…); 

поле № 3 – друкується розділовий знак ”;” та один з нижченаведених реквізитів: 

1) код клієнта за ЄДРПОУ (доповнюється зліва нулями до восьми цифр, якщо значущих цифр менше 8); 

2) реєстраційний номер облікової картки платника податків (завжди має 10 цифр) або серія та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта); 

3) реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами (завжди має 9 цифр); 

поле № 4 – друкується розділовий знак ”;” та роз’яснювальна інформація про призначення платежу в довільній формі. 

Поле «призначення платежу» у розрахунковому документі для сплати грошового зобов’язання будь-якого платежу або єдиного внеску має наступний вигляд: 

*;101;1111111111;сплата єдиного податку за 2 квартал 2016 року;;;

де 1111111111 – реєстраційний номер облікової картки платника податку 

Або 

*;101;АА111111;сплата єдиного податку за 2 квартал 2016 року;;;

де АА111111 - серія та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта)

Або 

*;101;12345678;сплата податку на прибуток за 2 квартал 2016 року;;;

де 12345678 код ЄДРПОУ юридичної особи.

У разі сплати платежу до бюджету в іноземній валюті обов’язково вказується код класифікації доходів бюджету. 

При заповненні полів не допускаються пропуски (пробіли) між словами та службовими знаками (п. 2 Порядку). 

Сплата за кожним видом платежу та за кожним видом сплати має оформлятися окремим документом на переказ (п. 6 Порядку). 

У разі наявності у платника податків/платника єдиного внеску податкового боргу/недоїмки з єдиного внеску розрахунковий документ на переказ коштів приймається до виконання незалежно від напряму сплати, зазначеного у полі «Призначення платежу» розрахункового документа. При цьому зарахування коштів відбувається у порядку черговості, встановленому Податковим кодексом України, а такому виду сплати органами ДФС присвоюється код виду сплати 140 (п. 8 Порядку). 

В залежності від виду сплати в полі № 2 «Призначення платежу» розрахункових документів вказується відповідний код сплати згідно із додатком до Порядку. 

Згідно з додатком 8 «Указівки щодо заповнення реквізитів розрахункових документів на паперових носіях, їх реєстрів і заяви про відкриття акредитива» до Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 21.01.2004 № 22, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 29.03.2004 за №377/8976, у реквізиті «Отримувач» під час сплати платежів до бюджету зазначаються найменування (повне або скорочене) відповідної установи, на ім’я якої відкрито рахунки для зарахування надходжень до державного та/або місцевих бюджетів, найменування території та код бюджетної класифікації. 

Обов’язковим реквізитом у розрахункових документах є поле «Код отримувача».

Для сплати податків та зборів до бюджету – отримувач коштів: Управління державної казначейської служби України (відповідної території);

Для сплати єдиного внеску – отримувач відповідний орган ДФС.

Як платник податків може повернути помилково та/або надміру сплачені суми грошового зобов’язання та пені? 
Помилково та/або надміру сплачені суми грошового зобов’язання підлягають поверненню платнику відповідно до ст. 43 Податкового кодексу України та ст. 301 Митного кодексу України, крім випадків наявності у такого платника податкового боргу. 

У разі наявності у платника податків податкового боргу, повернення помилково та/або надміру сплаченої суми грошового зобов’язання на поточний рахунок такого платника податків в установі банку або шляхом повернення готівковими коштами за чеком, у разі відсутності у платника податків рахунку в банку, проводиться лише після повного погашення такого податкового боргу платником податків. 

Обов’язковою умовою для здійснення повернення сум грошового зобов’язання є подання платником податків заяви про таке повернення (крім повернення надміру утриманих (сплачених) сум податку на доходи фізичних осіб, які розраховуються контролюючим органом на підставі поданої платником податків податкової декларації за звітний календарний рік шляхом проведення перерахунку за загальним річним оподатковуваним доходом платника податку) протягом 1095 днів від дня виникнення помилково та/або надміру сплаченої суми. 

Платник податків подає заяву про повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов’язань та пені у довільній формі, в якій зазначає напрям перерахування коштів: на поточний рахунок платника податків в установі банку; на погашення грошового зобов’язання та/або податкового боргу з інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, незалежно від виду бюджету; повернення у готівковій формі коштів за чеком у разі відсутності у платника податків рахунка в банку. 

Чи потрібно переукладати договір про визнання електронних документів у разі ліквідації чи реорганізації контролюючого органу? 

У разі зняття з обліку в одному контролюючому органі та взяття на облік в іншому відповідному контролюючому органі, якщо така зміна пов’язана з ліквідацією чи реорганізацією контролюючого органу, адміністративно-територіальною реформою або зміною меж адміністративних одиниць (районів, міст), а також у разі перейменування назв вулиць, міст, селищ тощо платнику податків не потрібно переукладати договір про визнання електронних документів. 

Криворізька північна ОДПІ  

